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ใช้ประกอบการตอบการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใส (ITA) 
แบบวัดการเปิดเผยข้อมูลสาธารณะ (Open Data Integrity and Transparency Assessment: OIT) ปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 

************************************************************** 
ตัวช้ีวัดย่อยที่ 9.2 การบริหารงานและการใช้จ่ายงบประมาณ 
แผนการดำเนนิงานและงบประมาณ 
ข้อ ข้อมูล องค์ประกอบด้านข้อมูล ระดับคะแนน 
o5 แผนยุทธศาสตร์หรือ

แผนพัฒนา
หน่วยงาน 

o แสดงแผนการดำเนินภารกิจของหน่วยงานที่มีระยะมากกว่า 1 ปี ที่มี
รายละเอียดอย่างน้อยประกอบด้วย 
 (1) ยุทธศาสตร์หรือแนวทาง 
 (2) เป้าหมาย 
 (3) ตัวชี้วัด  
o เป็นแผนที่มีระยะเวลาบังคับใช้ครอบคลุมปี พ.ศ. 2568 

100 คะแนน: เปิดเผยข้อมูลครบถ้วนตามองค์ประกอบที่
กำหนดและเป็นไปตามหลักเกณฑ์ท่ีกำหนด 
0 คะแนน: เปิดเผยข้อมูลไม่ครบถ้วนตามองค์ประกอบที่
กำหนดหรือไม่เป็นไปตามหลักเกณฑ์ท่ีกำหนด 

o6 แผนและ
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงานและ
การใช้งบประมาณ
ประจำปี พ.ศ. 2568 

o แสดงแผนการดำเนินงานตามภารกิจของหน่วยงาน ประจำปี พ.ศ. 
2568 ทีม่ีรายละเอียดอย่างน้อยประกอบด้วย 
 (1) โครงการหรือกิจกรรม 
 (2) งบประมาณแต่ละโครงการหรือกิจกรรม 
 (3) ช่วงระยะเวลาในการดำเนินงานแต่ละโครงการหรือกิจกรรม  
o แสดงผลความก้าวหน้าในการดำเนินงานตามแผนการดำเนินงาน
ประจำปี พ.ศ. 2568 ข้อมูล ณ วันที่ 31 มีนาคม 2568 ที่มีเนื้อหาหรือ
รายละเอียดความก้าวหน้า อย่างน้อยประกอบด้วย 
      (1) ผลการดำเนินงานของแต่ละโครงการหรือกิจกรรม 
 (2) ผลการใช้จ่ายงบประมาณที่ใช้ดำเนินงานแต่ละโครงการหรือ
กิจกรรม 

100 คะแนน: เปิดเผยข้อมูลครบถ้วนตามองค์ประกอบที่
กำหนดและเป็นไปตามหลักเกณฑ์ที่กำหนด  
0 คะแนน: เปิดเผยข้อมูลไม่ครบถ้วนตามองค์ประกอบที่
กำหนดหรือไม่เป็นไปตามหลักเกณฑ์ท่ีกำหนด 
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ตารางท่ี 1  สรุปจำนวนโครงการจำแนกตามพันธกิจ 

ประเด็น
ยุทธศาสตร์ 

จำนวนโครงการ/กจิกรรม แผ่นดิน (บาท) รายได้ (บาท) ภาพรวม(บาท) ปัญหาอุปสรรค/ข้อเสนอแนะ 
แผน บรรลุ ร้อยละ 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 
ร้อย
ละ 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 
ร้อย
ละ 

จัดสรร เบิกจ่ายจริง 
ร้อย
ละ 

 

พันธกิจที่ 1 พันธกิจ
ด้านการบริหาร
จัดการองค์กร 

102 96 94.12 1,279,145 1,250,008 97.72 4,096,221 3,677,033 89.77 5,375,366 4,927,041 91.66 1. ปัญหาอุปสรรค 
การแปลงข้อมูลจากรูปแบบเดิมสู่
รูปแบบที่เหมาะสมกับเว็บไซด์ใหม่
ใช้เวลามาก การปรับตัวของ
ผู้ใช้งานและผู้ดูแลระบบ 
ข้อเสนอแนะ 
 ควรมีการติดตามและประเมินผล
การใช้งานระบบอย่างต่อเนื่อง 
2. ปัญหาอุปสรรค 
รายได้ไม่เป็นไปตามเป้าหมายจึง
ทำให้ไม่สามารถจดัโครงการ / 
กิจกรรมได ้
ข้อเสนอแนะ 
 ควรสอบถามความต้องการของ
กลุ่มเป้าหมายก่อนเสนอแผน
โครงการ 
3. ปัญหาอุปสรรค 
ไม่มผีู้สนใจเข้าร่วมกิจกรรม 
ข้อเสนอแนะ 
 ควรประชาสมัพันธ์และสอบถาม
ความต้องการของกลุ่มเป้าหมาย
ก่อนเสนอแผนหรือโครงการ 

พันธกิจที่ 2 พันธกิจ
ด้านการผลติบัณฑติ 

162 160 98.77 4,421,816 4,015,255 90.81 11,838,998 9,145,941 77.25 16,260,814 13,161,196 80.94 

พันธกิจที่ 3 พันธกิจ
ด้านการวิจัย 

17 15 88.24 121,112 121,112 100. 2,191,000 764,841 34.91 2,312,112 885,953 38.32 

พันธกิจที่ 4 พันธกิจ
ด้านการบริการ
วิชาการ 

33 33 100 397,920 264,662 66.51 2,331,000 1,954,685 83.86 2,728,920 2,219,347 81.33 

พันธกิจที่ 5 พันธกิจ
ด้านการทำนุบำรุง
ศิลปะและ
วัฒนธรรม 

22 22 100 101,720 101,720 100. 65,000 64,000 98.46 166,720 165,720 99.40 

รวมท้ังสิ้น 336 326 97.02 6,321,713 5,752,757 91.00 20,522,219 15,606,500 76.05 26,843,932 21,359,257 79.57  
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 โครงการทีไ่มม่ีการดำเนินการ  

โครงการที่ไมไ่ด้ดำเนินการ หน่วยงาน 
งบประมาณแผ่นดิน งบประมาณรายได้ 

อุปสรรค/ปัญหา 
จัดสรร เบิกจ่ายจริง จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

พันธกิจที่ 1 พันธกิจด้านการบริหารจัดการองค์กร (จำนวน 6 โครงการ) 
2.6 โครงการจัดสอบ TOEIC คณะศิลปศาสตร์และ

วิทยาศาสตร์ 
- - - - ไม่มีผู้สมัคร 

2.7 โครงการจัดสอบภาษาอังกฤษ CU-TEP คณะศิลปศาสตร์และ
วิทยาศาสตร์ 

- - - - ไม่มีผู้สมัคร 

2.9 โครงการฝึกอบรมทักษะภาษาอังกฤษสำหรับบุคลากร
มหาวิทยาลัยนครพนม และบุคคลทั่วไป หลักสูตร 30 ชั่วโมง 

คณะศิลปศาสตร์และ
วิทยาศาสตร์ 

- - - - ไม่มีผู้สมัคร 

2.10 โครงการอบรมเพ่ิมทักษะภาษาอังกฤษสำหรับบุคลากรทาง
การศึกษา 

คณะศิลปศาสตร์และ
วิทยาศาสตร์ 

- - - - ไม่มีผู้สมัคร 

2.11 โครงการจัดสอบ TOEFL ITP คณะศิลปศาสตร์และ
วิทยาศาสตร์ 

- - - - ยกเลิก 

2.14 โครงการบริการวิชาการเพ่ือสร้างรายได้ของคณะศิลปศาสตร์
และวิทยาศาสตร์ 
 
 
 
 
 
 
 

คณะศิลปศาสตร์และ
วิทยาศาสตร์ 

- - - - ยกเลิก 
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โครงการที่ไมไ่ด้ดำเนินการ หน่วยงาน 
งบประมาณแผ่นดิน งบประมาณรายได้ 

อุปสรรค/ปัญหา 
จัดสรร เบิกจ่ายจริง จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

พันธกิจที่ 2 พันธกิจด้านการผลิตบัณฑิต (จำนวน 2 โครงการ) 
1.76 กิจกรรม สนับสนุนตีพิมพ์งานวิจัยระดับปริญญาโทและ
ปริญญาเอก 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยีสารสนเทศ 

- - 60,000 - เนื่อง จากงบประมาณเงินรายได้ไม่
เข้าตามปีงบประมาณ จึงไม่สามาร
รถดำเนินโครงการได้ 

4.3 โครงการพัฒนาบุคลากรสนับสนุนการศึกษาต่อในระดับ
ปริญญาเอกสาขาพยาบาลศาสตร์ 

วิทยาลัยพยาบาล
บรมราชชนนี
นครพนม 

- - 600,000 
(สะสม) 

- วิทยาลัยมีการสนับสนุนบุคลากรที่
ต้องการศึกษาต่อในระดับปริญญา
เอกในการอบรมภาษาอังกฤษ มีการ
ประชาสัมพันธ์ แต่ไม่มีผู้สมัคร เลย
ไม่ได้ใช้งบประมาณ   

พันธกิจที่ 3 พันธกิจด้านการวิจัย (จำนวน 2 โครงการ) 
2.1 กิจกรรม MIT Research Clinic คณะวิทยาการ

จัดการและ
เทคโนโลยีสารสนเทศ 

- - 10,000 - ไม่มี 

2.3 กิจกรรม พัฒนาบุคลากรและการจัดทำวารสารวิชาการ 
ประจำคณะวิทยาการจัดการและเทคโนโลยีสารสนเทศ 
มหาวิทยาลัยนครพนม 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยีสารสนเทศ 

- - 60,000 - ไม่มี 
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ตารางที่ 2  สรุปจำนวนโครงการจำแนกตามยุทธศาสตร์ 

 
 
 
 
 
 

ประเด็นยุทธศาสตร์ 
จำนวนโครงการ/กิจกรรม แผ่นดิน (บาท) รายได้ (บาท) 

ข้อเสนอแนะ/ปัญหาอุปสรรค 
แผน บรรลุ ร้อยละ จัดสรร เบิกจา่ยจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ยุทธศาสตร์ที่ 1 การบริหารจัดการที่ชาญฉลาดและธรร
มาภิบาล (Smart Management and Governance) 

25 25 100 209,325 209,133 1,125,128 839,127 ไม่ม ี

ยุทธศาสตร์ที่ 2 การบริหารทรัพยากรบุคคล (Human 
Resources/Culture)  

15 15 100     150,000       135,318   1,616,670      1,488,652  

ยุทธศาสตร์ที่ 3 การพัฒนาโครงสร้างพืน้ฐาน (Green 
and Sustainable Campus) 

4 4 100 165,000 164,885 19,000 18,964 

ยุทธศาสตร์ที่ 4 การศึกษาท่ีเป็นเลิศ (Excellence 
Academy)  

46 45 97.83     504,389       442,042   1,040,600       768,737  

ยุทธศาสตร์ที่ 5 งานวิจัยและนวัตกรรมที่เป็นเลิศ 
(Research and Innovation Excellence) 

17 17 100      5,500       5,500  10,511,476     2,149,167  

ยุทธศาสตร์ที่ 6 การผลติบณัฑิตทีเ่ป็นเลิศ (Excellence 
Graduate)  

38 38 100 616,520 605,022 1,231,749 1,071,363 

ยุทธศาสตร์ที่ 7 ศิลปวัฒนธรรมที่เป็นเลิศ (Excellence 
Culture Community)  

11 11 100 19,750 19,750 260,000 247,546 

ยุทธศาสตร์ที่ 8 มหาวิทยาลัยเพื่อการพัฒนาชุมชนและ
ท้องถิ่น (Area-Based and Community University)  

20 20 100      7,750       7,750   4,659,385      2,380,403  

รวมท้ังสิ้น 176 175 99.43 1,678,234 1,589,400 20,464,008 8,963,959  
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โครงการไม่ดำเนินโครงการ จำนวน 1 โครงการ คือ  

โครงการที่ไม่ดำเนินการ หน่วยงาน งบประมาณแผ่นดิน งบประมาณรายได้ อุปสรรค/ปัญหา 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ยุทธศาสตร์ที่ 4 การศึกษาที่เป็นเลิศ (จำนวน 1 โครงการ) 
1.2 กิจกรรมพัฒนาหลักสูตรระดับบัณฑิตศึกษา คณะวิทยาศาสตร์ - - 30,000 - มีการปรับแผนเป็นการพัฒนา

หลักสูตรระดับปริญญาบัณฑิต
ด้านวิทย์สุขภาพ 
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รายงานผลการดำเนินงานประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 รอบ  12 เดือน (1 ตุลาคม 2566 –  30 กันยายน 2567)   
ม.นพ. 302.1 โครงการประจำ 

พันธกิจที่ 1 พันธกจิด้านการบริหารจัดการองค์กร 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

1.โครงการ
บริหาร
จัดการระบบ
การบริหาร
จัดการที่ดี 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1.1 โครงการ
บริหารจัดการ
งบประมาณ และ
ระบบการเงินการ
คลังที่มี
ประสิทธิภาพ 

1.ได้แผนกลยุทธ์ด้าน
การเงิน  
2.ได้จัดทำต้นทุนต่อหน่วย
ผลผลิต 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผูเ้ข้าร่วม 22  คน  
จากเป้าหมาย 20 
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. ได้เล่มแผนกล
ยุทธ์ด้านการเงิน 
งปม.2567 
2. ได้รายงาน
ต้นทุนต่อหน่วย
ผลผลิต งปม.2567 

- - - 
 

- 18 ตุลาคม
66 
 
 

12 
มิถุนายน67 

 

18 ตุลาคม
66 
 
 

12 
มิถุนายน67 

ไม่มี 
 
 
 
 

ไม่มี 

ไม่มี 
 
 
 
 

ไม่มี 

นางศิรินทรา ทา
ทอง 

 
 

น.ส.แพงมา โคตร
สา 

คณะเกษตร
และ

เทคโนโลยี 

1.2 โครงการ
บริหารจัดการที่ดี
ด้วยเทคโนโลยี
สารสนเทศ 

1. แผนการพัฒนา
เทคโนโลยีสารสนเทศเพื่อ
การบริหาร 1 เล่ม 
2. เทคโนโลยีสารสนเทศ
เพื่อการพัฒนาบริหารฝ่าย
ต่างๆ 2 ระบบ 
3. เพิ่มพื้นที่รับสัญญาณ
การเรียนการสอน  

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ   
 ผลการดำเนินงาน 
ดังนี้ 
1. มีแผนการพัฒนา
เทคโนโลยี
สารสนเทศเพื่อการ
สื่อสานของคณะ 

- - - - 18 ตุลาคม
66 

18 ตุลาคม
66 

การแปลง
ข้อมูลจากรุป
แบบเดิมสู่
รูปแบบที่

เหมาะสมกับ
เว็บไซด์ใหม่ใช้
เวลามาก การ
ปรับตัวของ

ควรมีการ
ติดตามและ

ประเมินผลการ
ใช้งานระบบ
อย่างต่อเนื่อง 

นายพงศธร มีสุข คณะเกษตร
และ

เทคโนโลยี 



9 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

จำนวน 2 จุด 
 
 

2. ได้เพิ่มพื้นที่
สัญญาณอินเตอร์
เพิ่ม จำนวน 2 จุด 
3.  ได้พัฒนาเว็บ
ไซด์ใหม่ของคณะฯ  

ผู้ใช้งานและ
ผู้ดูแลระบบ 

1.3 โครงการ
บริหารจัดการ
อย่างมีส่วนร่วม 

1.คณะกรรมการประจำ
คณะ ทำพันธกิจครบถ้วน
ตามภาระหน้าที่ที่กำหนด
ในข้อบังคับมหาวิทยาลัย
นครพนม ว่าด้วย
คณะกรรมการประจำคณะ 
พ.ศ. 2565                                                                                                        
 2. คณะครู – อาจารย์ 
และบุคลากร ได้รับรู้
รับทราบผลการดำเนินงาน 
การปฏิบัตหิน้าที่ บทบาท
หน้าที่ของตัวเอง ความ
คิดเห็นต่อแนวทางการ
พัฒนาคณะ                                                                                                   

ดำเนินการแล้ว
เสร็จ   
โดย มีการประชุม
ประจำคณะ 
จำนวน 6 ครั้งและ
ประชุมบุคลากร 
จำนวน 2 คร้ัง  
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
 1. คณะกรรมการ
ประจำคณะได้
กำหนดยุทธศาสตร์ 
ทิศทาง กำกับ
นโยบาย ขอ้บังคับ
ระเบียบ อันอยู่ใน
บทบาทหน้าทีข่อง
คณะกรรมการ
ประจำคณะ 
2. คณะกรรมการ
ประจำคณะได้
กำกับติดตามการ
ดำเนินงานของ

- - 20,000 12,250 25 ตุลาคม
66 

18 
กันยายน 

67 

ไม่มี ไม่มี น.ส.อรอุมา สกุล
ไทย 

คณะเกษตร
และ

เทคโนโลยี 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ผู้บริหาร
สถานศึกษา 
 3. ในการประชุม
ทุกครัง้จะทราบถึง
ปัญหาในด้านต่าง 
ๆ ของคณะครู – 
อาจารย์ และ
บุคลากร และ
สามารถระดม
ความคิดในการ
แก้ปัญหาได้ 
 4. คณะครู – 
อาจารย์ และ
บุคลากรคณะ
เกษตรและ
เทคโนโลยี ได้รับรู้ 
รับทราบผลการ
ดำเนินงาน การ
ปฏิบัติหน้าที ่
บทบาทหน้าทีข่อง
ตัวเอง ความ
คิดเห็นต่อแนว
ทางการพัฒนา
คณะฯ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

 

1.4 โครงการ
ประกันคุณภาพ
ภายในของ
สถานศึกษา 

1. บุคลากร มีความเขา้ใจ
และตระหนักใน
ความสำคัญของการ
ประกันคุณภาพการศึกษา 
และมีส่วนร่วมใน
กระบวนการประกัน
คุณภาพการศึกษา 
2. ทุกกิจกรรม ทกุ
โครงการ มีการดำเนนิการ
ครบตามกระบวนการ 
PDCA 

ดำเนินการแล้ว
เสร็จ   
คณะเกษตรฯ ได้
ดำเนินโครงการ
ประกันคุณภาพ
ภายในเสร็จ
เรียบร้อยแล้ว โดย
มีผลการประเมิน
ดังนี้ 
- อาชวีศึกษา ร้อย
ละ 92.16 ระดับ
ยอดเยี่ยม 
- อุดมศึกษา 4.34 
คะแนนระดับดี 
- หลักสูตร ป.ตรี 
3.79 คะแนน 
ระดับดี 
- หลักสูตร ป.โท 
3.55 คะแนน 
ระดับดี 
ทั้งนี้ได้รายงานผล
การประเมินฯ ในที่
ประชุม
คณะกรรมการ
ประจำคณะ ครั้งที่ 
7/2567 เมื่อวันที่ 
11 กันยายน 2567 

- - 45,000 40,250 19 
มิถุนายน 

67 

5 สิงหาคม
67 

ไม่มี ไม่มี 
 

น.ส.อภิสรา โสภา คณะเกษตร
และ

เทคโนโลยี 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

 

1.5 กิจกรรมการ
วัดผลประเมินผล
การสอบ
มาตรฐานวิชาชีพ
   

แผนงานยุทธศาสตร์พัฒนา
ศักยภาพคนตลอดช่วงชีวิต 
ผู้สำเร็จการศึกษาด้าน
สังคมศาสตร์ งบ
ดำเนินงาน (ค่าตอบแทน/
ใช้สอย/วัสดุ) 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..447...  
คน  จากเป้าหมาย
....467.  คน คิด
เป็นร้อยละ 95.72 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1.มีการทดสอบ
และประเมินผล
มาตรญานวิชาชพี
ของนักศึกษา ทุก
ระดับชั้น 
2.นักศึกษา ได้ผล
การทดสอบผ่าน
เกณฑ์ประเมิน 
ปวช.ไม่ต่ำกวา่ร้อย
ละ 65 ปวส.ไม่ต่ำ
กว่าร้อยละ 70 

- - 5,000.00 5,000.00 27 
มิถุนายน 
2567 

28 
มิถุนายน 

2567 

ไม่มี ไม่มี งานวัดผลและ
ประเมินผล 

คณะ
เทคโนโลยี
อุตสาหกรร

ม 

 

1.6 กิจกรรมสืบ
สานประเพณีลอย
กระทง    

แผนงานยุทธศาสตร์สร้าง
ความเสมอภาคทาง
การศึกษา 
โครงการสนับสนุน
ค่าใช้จ่ายในการจัด
การศึกษาตั้งแต่ระดับ
อนุบาลจนจบการศึกษาขั้น
พื้นฐาน  งบเงินอุดหนุน 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 50  คน  
จากเป้าหมาย 50 
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 

5,000.00 5,000.00 - - 1 
พฤศจิกายน

66 

30 
พฤศจิกายน

66 

ไม่มี ไม่มี งานกิจกรรม คณะ
เทคโนโลยี
อุตสาหกรร

ม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

(ค่าจัดการเรียนการสอน) 1. นักศึกษาสืบสาน
อนุรักษ์ศิลปะ 
วัฒนธรรมประเพณี
และภูมิปัญญาไทย 
2. นักศึกษาเห็น
คุณค่าของการมี
ส่วนร่วมอนุรักษ์
สิ่งแวดล้อมใน
ชุมชน 

 

1.7 กิจกรรม
ฝึกซ้อมรับ
พระราชทาน
ปริญญาบัตร
ผู้สำเร็จการศึกษา 
   

แผนงานยุทธศาสตร์สร้าง
ความเสมอภาคทาง
การศึกษา โครงการ
สนับสนุนค่าใช้จ่ายในการ
จัดการศึกษาตั้งแต่ระดับ
อนุบาลจนจบการศึกษา 
งบเงินอุดหนุน (ค่าจัดการ
เรียนการสอน) 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 62  คน  
จากเป้าหมาย 62   
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1.บัณฑิตเกิดความ
ภาคภูมิใจในการ
ดูแล เอาใจใส่ ของ
คณะเทคโนโลยี
อุตสาหกรรม 
2.  คณะกรรมการ
ที่มีส่วนร่วม นำ
ประสบการณ์ใน
ด้านต่างๆ มา
พัฒนาตนเอง และ

18,980.00 18,980.00 - - 1 
กุมภาพันธ์

67 

29 
กุมภาพันธ์ 

67 

ไม่มี ไม่มี งานทะเบียน คณะ
เทคโนโลยี
อุตสาหกรร

ม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

สามารถถ่ายทอด
ประสบการณ์ได้ 
 

 

1.8 กิจกรรม
ประเมินคุณภาพ
ภายในหลกัสูตร 
ระดับอุดมศึกษา 
   

แผนงานยุทธศาสตร์พัฒนา
ศักยภาพคนตลอดช่วงชีวิต 
ผู้สำเร็จการศึกษาด้าน
วิทยาศาสตร์และ
เทคโนโลยี งบดำเนินงาน 
(ค่าตอบแทน/ใช้สอย/
วัสดุ) 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผูเ้ข้าร่วม 17   คน  
จากเป้าหมาย  10  
คน คิดเป็นร้อยละ  
100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. ทุกหลักสูตรใน
สังกัดคณะ
เทคโนโลยี
อุตสาหกรรมทั้งใน
ระดับอุดมศึกษา 
รับการประเมิน
คุณภาพภายใน 
2. ทุกหลักสูตร
ทราบถึงผลการ
ปฏิบัติงานตาม
ตัวชี้วัดที่ได้รับ
มอบหมาย 
3. ทุกหลักสูตร
ทราบถึงปัญหา
พร้อมนำผลการ
ประเมินไปปรับปรุง

- - 40,000.00 40,000.00 1 มิถุนายน
67 

31 
กรกฎาคม

67 

ไม่มี ไม่มี งานประกัน
คุณภาพ 

คณะ
เทคโนโลยี
อุตสาหกรร

ม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

แก้ไขต่อไป 

 

1.9  กิจกรรม
ประเมินคุณภาพ
ภายใน
สถานศึกษา 
ระดับอาชีวศึกษา 
   
  

แผนงานยุทธศาสตร์พัฒนา
ศักยภาพคนตลอดช่วงชีวิต 
ผู้สำเร็จการศึกษาด้าน
วิทยาศาสตร์และ
เทคโนโลยี งบดำเนินงาน 
(ค่าตอบแทน/ใช้สอย/
วัสดุ) 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม  42  คน  
จากเป้าหมาย  33  
คน คิดเป็นร้อยละ  
100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. หน่วยงานใน
สังกัดคณะ
เทคโนโลยี
อุตสาหกรรม รับ
การประเมิน
คุณภาพภายใน 
2. ทุกหน่วยงาน
ทราบถึงผลการ
ปฏิบัติงานตาม
ตัวชี้วัดที่ได้รับ
มอบหมาย 
3. ทุกหน่วยงาน
ทราบถึงปัญหา
พร้อมนำผลการ
ประเมินไปปรับปรุง
แก้ไขต่อไป 

- - 21,800.00 21,580.00 1 มิถุนายน
67 

31 
กรกฎาคม

67 

ไม่มี ไม่มี งานประกัน
คุณภาพ 

คณะ
เทคโนโลยี
อุตสาหกรร

ม 

 
1.10 กิจกรรม
ประเมินคุณภาพ

แผนงานยุทธศาสตร์พัฒนา
ศักยภาพคนตลอดช่วงชีวิต 

 ดำเนินการแลว้
เสรจ็  โดย มี

- - 21,800.00 21,712.00 1 มิถุนายน
67 

31 
กรกฎาคม

ไม่มี ไม่มี งานประกัน
คุณภาพ 

คณะ
เทคโนโลยี
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

การศึกษาภายใน 
สถานศึกษา
ระดับอุดมศึกษา 
  

ผู้สำเร็จการศึกษาด้าน
วิทยาศาสตร์และ
เทคโนโลยี งบดำเนินงาน 
(ค่าตอบแทน/ใช้สอย/
วัสดุ) 

ผู้เข้าร่วม  37  คน  
จากเป้าหมาย  30  
คน คิดเป็นร้อยละ  
100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. หน่วยงานใน
สังกัดคณะ
เทคโนโลยี
อุตสาหกรรม รับ
การประเมิน
คุณภาพภายใน 
2. ทุกหน่วยงาน
ทราบถึงผลการ
ปฏิบัติงานตาม
ตัวชี้วัดที่ได้รับ
มอบหมาย 
3. ทุกหน่วยงาน
ทราบถึงปัญหา
พรอ้มนำผลการ
ประเมินไปปรับปรุง
แก้ไขต่อไป 

67 อุตสาหกรร
ม 

 

1.11 กิจกรรมวัน
คล้ายวันสถาปนา
มหาวิทยาลัย
นครพนม   

แผนงานยุทธศาสตร์พัฒนา
ศักยภาพคนตลอดช่วงชีวิต 
ผู้สำเร็จการศึกษาด้าน
วิทยาศาสตร์และ
เทคโนโลยี งบดำเนินงาน 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม  200  
คน  จากเป้าหมาย  
200  คน คิดเป็น

- - 5,000.00 5,000.00 1 กันยายน
67 

2 กันยายน
67 

ไม่มี ไม่มี งานกิจกรรม คณะ
เทคโนโลยี
อุตสาหกรร

ม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

(ค่าตอบแทน/ใช้สอย/
วัสดุ) 

ร้อยละ 100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้1. บุคลากรทุก
คน รวมทั้ง
นักศึกษาของคณะ
เทคโนโลยี
อุตสาหกรรม ได้
กิจกรรมด้านทำนุ
บำรุง   
ศิลปวัฒนธรรม ใน
โอกาสวันคล้ายวัน
สถาปนา
มหาวิทยาลัย
นครพนม 
2. เพื่อส่งเสริม
บุคลากรทุกคน 
รวมทั้งนักศึกษา
ของคณะเทคโนโลยี
อุตสาหกรรม 
ร่วมกันสืบสาน
ประเพณ ี
อันดีงานของ
มหาวิทยาลัย
นครพนม 

 

1.12 กิจกรรม
มุทิตาจิตผู้
เกษียณอายุ

แผนงานยุทธศาสตร์พัฒนา
ศักยภาพคนตลอดช่วงชีวิต 
ผู้สำเร็จการศึกษาด้าน

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม  170  

- - 100,000.00 100,000.00 1 กันยายน
67 

6 กันยายน
67 

ไม่มี ไม่มี งานกิจกรรม คณะ
เทคโนโลยี
อุตสาหกรร
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ราชการ วิทยาศาสตร์และ
เทคโนโลยี งบดำเนินงาน 
(ค่าตอบแทน/ใช้สอย/
วัสดุ) 

คน  จากเป้าหมาย  
170  คน คิดเป็น
ร้อยละ 100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. ผู้เกษียณอายุ
ราชการได้รับการ
ยกยอ่ง เชิดชูเกียรติ  
2. เพื่อสร้าง
ความสัมพันธ์
ระหว่างคณะ
ผู้บริหาร ครู-
อาจารย์ บุคลากร 
และเจ้าหนา้ที่  
คณะเทคโนโลยี
อุตสาหกรรม 
 

ม 

 

1.13 กิจกรรม 
สรุปผลการ
ดำเนินงาน
ประจำปี
งบประมาณ 
2566 

1. สรุปโครงการ/กิจกรรม 
ในรอบปีงบประมาณ พ.ศ. 
2566 
 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..72...  
คน  จากเป้าหมาย
....72.  คน คิดเปน็
ร้อยละ 100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. เพื่อเป็นการ
อนุรักษ์เผยแพร่

- - 100,000.00 100,000.00 27 
ธันวาคม 

66 

27 
ธันวาคม 

66 

ไม่มี ไม่มี นางนฐัธิดา  อาษา
วัง 

คณะ
วิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ประเพณีและ
วัฒนธรรมของไทย 
2. เพื่อเสริมสร้าง
ขวัญและกำลังใจ
ให้กับผู้บริหาร 
คณาจารย์ 
เจ้าหน้าที่ได้มสี่วน
ร่วมในกิจกีจกรรม
เสริมสร้างความรัก
ความสามัคคี สร้าง
ขวัญและกำลังใจ
ให้กับบุคลากร 
3. เพื่อสรุปผลการ
ดำเนินงานในรอบปี 
พ.ศ. 2566 ที่ผ่าน
มาและแลกเปลีย่น
เรียนรู้
ประสบการณ์การ
ทำงานในปีที่ผ่าน
มา 

 

1.14 กิจกรรม 
ทำบุญเนื่องใน
โอกาสวันคล้าย
วันสถาปนา
ครบรอบ 17 ปี 
คณะวิทยาการ
จัดการและ

1. เพื่อเป็นศิริมงคลแก่
ผู้บริหาร คณาจารย์ 
บุคลากร นักศึกษา ของ
คณะวิทยาการจัดการและ
เทคโนโลยีสารสนเทศ 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..72...  
คน  จากเป้าหมาย
....72.  คน คิดเปน็
ร้อยละ 100 
บรรลุวัตถุประสงค์ 

- - 30,000.00 30,000.00 2 สิงหาคม. 
67 

2 สิงหาคม.. 
67 

ไม่มี ไม่มี นางนัฐธิดา  อาษา
วัง 
 

คณะ
วิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

เทคโนโลยี
สารสนเทศ 

ดังนี้ 
1. เพื่อร่วมรำลึกถึง
ความสำคัญของ
คณะฯ อันจะเป็น
การรวมพลังให้เกิด
ความรักความ
สามัคคีในหมู่คณะ 
และความ
ภาคภูมิใจใน
สถาบันร่วมกัน 
2. เพื่อให้บุคลากร
และนักศึกษา คณะ
วิทยาการจัดการ
และเทคโนโลยี
สารสนเทศ ได้ร่วม
ทำบุญเพื่อเป็นศิริ
มงคลแก่ตนเองและ
สถาบัน 

 

1.15 กิจกรรม 
ทำบุญเนื่องในวัน
คล้ายวันสถาปนา 
ครบรอบ 19 ปี ม.
นครพนม 

1. เพื่อเป็นศิริมงคลแก่
บุคลากรและสร้างขวัญ
และกำลังใจให้แก่
ผู้ปฏิบัติงาน 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผูเ้ข้าร่วม ..72...  
คน  จากเป้าหมาย
....72.  คน คิดเป็น
ร้อยละ 100 
บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. เพื่อทำนุบำรุง

- - 10,000.00 10,000.00 2 กันยายน 
67 

2 กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี นางนัฐธิดา  อาษา
วัง 
 

คณะ
วทิยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 



21 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

และอนุรักษ์
ศิลปะวัฒนธรรม
และศาสนา 
2. เพื่อความเป็นศิริ
มงคลแก่บุคลากร
คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 
มหาวิทยาลัย
นครพนม  
3. เพื่อสร้างขวัญ
และกำลังใจ สร้าง
ความรักความ
สามัคคีตลอดความ
ร่วมมือแก่บุคลากร
ภายใน
มหาวิทยาลัย
นครพนม 
4. เพื่อร่วมรำลึกถึง
ความสำคัญของ
มหาวิทยาลัย
นครพนม อันจะ
เป็นการรวมพลังให้
เกิดความสามัคคี
แก่หมู่คณะและ
ความภาคภูมิใจใน



22 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

สถาบันร่วมกัน 

 

1.16 กิจกรรม 
ตรวจสุขภาพและ
อบรมให้ความรู้ใน
การดูแลสุขภาพ
ประจำป ี2567 

1. คณะฯ มีสวัสดิการ
เสริมสร้างสุขภาพที่ดีและ
สร้างขวัญและกำลังใจให้
คณาจารย์และบุคลากร
สายสนับสนุนสามารถ
ทำงานได้อย่างมี
ประสิทธิภาพ 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..72...  
คน  จากเป้าหมาย
....72.  คน คิดเปน็
ร้อยละ 100 
บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. เพื่อให้ความรู้
ดูแลรักษาและ
ปอ้งกันสุขภาพให้
บุคลากร 
2. เพื่อส่งเสริม
มาตรการป้องกัน
และรักษาโรคใน
ระยะเริ่มแรม 
3. เพื่อให้บุคลากร
ได้รับสวัสดิการด้าน
การตรวจสุขภาพ
ประจำป ี

- - 40,000.00 39,984.00 2 
กรกฎาคม 

67 

3 
กรกฎาคม 

67 

ไม่มี ไม่มี น.ส.อรพรรณ  
สุวรรณมาโจ 

 

คณะ
วิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 

 

1.17 กิจกรรมรับ
การประเมิน
คุณภาพ
การศึกษาภายใน 
ปีการศึกษา 2566 

1. ทุกหลักสูตรผ่านเกณฑ์
มาตรฐานการศึกษา โดยมี
คุณภาพในระดับดี จำนวน 
5 หลักสูตร ระดับปาน
กลาง 1 หลักสูตร 

 ดำเนินการแลว้
ดำเนินการโดย
ได้รับการตรวจ
ประเมินระดับ
หลักสูตร เมื่อวันที่ 
7, 10-12, 14 และ 

- - 50,000 41,050 7 มิถุนายน 
2567 

1 
กรกฎาคม 

2567 

- มี 1 
หลักสูตรมีผล
การดำเนินงาน

อยู่ในระดับ
ปานกลาง ทำ
ให้ผลผลิตข้อ 

- กำกับ
ติดตามผลการ
ดำเนินงานใน

ปีถัดไป 

งานประกัน
คุณภาพการศึกษา 

คณะ
วิทยาศาสต

ร์ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

19 มิถุนายน 2567 
และระดับคณะ 
เมื่อวันที่ 1 
กรกฎาคม 2567 นี้ 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. ทุกหลักสูตรมี
การรับการตรวจ
ประเมินคุณภาพ
การศึกษาภายใน ปี
การศึกษา 2566 
โดยมีคุณภาพใน
ระดับดี จำนวน 5 
หลักสูตร ระดับ
ปานกลาง 1 
หลักสูตร 
2. ทราบข้อมูลที่
สะท้อนจุดแข็ง จุด
ทีค่วรพัฒนาร่วมถึง
ข้อเสนอแนะในการ
พัฒนาและปรับปรุง
การดำเนินงานของ
หลักสูตรในคณะ
วิทยาศาสตร์ 

6 ไม่บรรลุ
วัตถุประสงค์ 

 

1.18 กิจกรรม
บริหารจัดการ
ความเส่ียงและ

1. แผนบริหารความเส่ียง
และควบุคมภายในคณะ
วิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัย

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ โดยมี
ผู้เข้าร่วม 8 คน 

- - - - 1 ตุลาคม 
66 

30กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี งานบริหาร 
ความเส่ียง 

คณะ
วิทยาศาสต

ร์ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ควบคุมภายใน 
ปงีบประมาณ 
พ.ศ. 2567 

นครพนม ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2567 ที่
ผ่านความเห็นชอบจาก
คณะกรรมการประจำคณธ 
2. คณะวิทยาศาสตร์
สามารถบริหารจัดการ
ความเส่ียงในประเด็นต่าง 
ๆ ให้ลดลงได้ แต่ยังไม่อยู่
ในระดับความเส่ียงที่
ยอมรับหรือควบคุมได้ 

จากเป้าหมาย 8 
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. มีแผนบริหาร
ความเส่ียงและควบุ
คมภายในคณะ
วิทยาศาสตร์ 
มหาวิทยาลัย
นครพนม ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 
2567 ที่ผ่านความ
เห็นชอบจาก
คณะกรรมการ
ประจำคณะ 
2. บริหารจัดการ
ความเส่ียงใน
ประเด็นต่าง ๆ ให้
ลดลงได้แต่ยังไม่อยู่
ในระดับความเส่ียง
ที่ยอมรับหรือ
ควบคุมได้ 

 

1.19 กิจกรรม
ทบทวนแผน
ยุทธศาสตร์ 5 ป ี
(พ.ศ. 2565-

แผนปฏิบัติราชการ 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 
2568 

 ดำเนินการแลว้
ดำเนินการ โดยมี
การจัดประชุม
บุคลากรคณะ

- - - - กรกฎาคม 
2567 

สิงหาคม 
2567 

ไม่มี ไม่มี คณะวิทยา 
ศาสตร์ 

คณะ
วิทยาศาสต

ร์ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

2569) และจัดทำ
แผนปฏิบัติ
ราชการ ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 
2568 

วิทยาศาสตร์ ใน
วันที่ 6 มิถุนายน 
2567 มีบุคลากร
เข้าร่วมจำนวน 30 
คน คิดเป็นร้อยละ 
90.91 และมี
แผนปฏิบัติราชการ 
ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 
2568 ที่ผ่านความ
เห็นชอบจาก
คณะกรรมการ
ประจำคณะ
วิทยาศาสตร์ ใน
การประชุมคร้ังที่ 
8/2567 วันที่ 4 
กันยายน 2567 
 

 

1.20 กิจกรรม
จัดทำแผนกลยุทธ์
ทางการเงิน 5 ปี 
(พ.ศ. 2565-
2569) ฉบับ
ทบทวน
ปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2567 

แผนกลยุทธ์ทางการเงิน 5 
ปี (พ.ศ. 2565 - 2569) 
ฉบับทบทวน พ.ศ. 2567 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ โดยมี
ผู้เข้าร่วม 10 คน 
จากเป้าหมาย11 
คน คิดเป็นร้อยละ 
90.91 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. มีแผนกลยุทธ์

- - - - มีนาคม  
2567 

พฤษภาคม 
2567 

- บุคลากรฝา่ย
การเงิน
เสียชีวิต 

คณะฯ จึงได้มี
การแต่งตั้ง

บุคลากรผู้ดูแล
งานบัญชี
ดำเนินการ

ฝ่ายการเงินไป

- สรรหา
บุคลากรฝ่าย
การเงินเพื่อ

ทดแทน
ตำแหน่งที่วาง

ลง 

งานการเงิน 
และบัญช ี

คณะ
วิทยาศาสต

ร์ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ทางการเงิน 5 ปี 
(พ.ศ. 2565 - 
2569) ฉบับ
ทบทวน พ.ศ. 
2567 ผ่านความ
เห็นชอบจาก
คณะกรรมการ
ประจำคณะ
วิทยาศาสตร์ ใน
การประชุมคร้ังที่ 
5/2567 วันที่ 16 
พฤษภาคม 2567  

พลางก่อน ทำ
ให้การ

จัดเตรียม
ข้อมูลทาง

การเงินมีความ
ล่าช้า

ค่อนข้างมาก 

 

1.21 โครงการ
ปรับปรุงภูมิทัศน์
ภายใน คณะศิลป
ศาสตร์ฯ 

ผลผลิตผู้สำเร็จการศึกษา
ด้านสังคมศาสตร์ 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..30...  
คน  จากเป้าหมาย
..30.  คน คิดเป็น
ร้อยละ 100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1.ปรับปรุงอาคาร
เรียน คณะศิลป
ศาสตร์และ
วิทยาศาสตร์ 

- - 50,000.00 50,000.00 27 
มิถุนายน 
2567 

28 
มิถุนายน 

2567 

ไม่มี ไม่มี งานอาคารสถานที ่ คณะศิลป
ศาสตร์และ
วิทยาศาสต

ร์ 

 

1.22 โครงการ
บริหารจัดการ
ความเส่ียง 

ผลผลิตผู้สำเร็จการศึกษา
ด้านสังคมศาสตร์ 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 80  คน  

- - - - 1 สิงหาคม 
66 

31 
สิงหาคม 

66 

ไม่มี ไม่มี คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 

คณะศิลป
ศาสตร์และ
วิทยาศาสต
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

จากเป้าหมาย 80  
คน คิดเป็นร้อยละ 
100  
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. เพื่อวิเคราะห์/
ประเมินความเส่ียง
ปัจจัยภายในและ
ภายนอกของคณะ
ศิลปศาสตร์และ
วิทยาศาสตร์ 
2. เพื่อวิเคราะห์/
จัดการความเส่ียง
ปัจจัยภายในและ
ภายนอกของคณะ
ศิลปศาสตร์แล
วิทยาศาสตร์ 
3. เพื่อได้ผล
ประเมินความเส่ียง
และการควบคุม
จัดการความเส่ียง
ภายในและ
ภายนอกคณะศิลป
ศาสตร์และ
วิทยาศาสตร์ 

ร์ 

 
1.23 โครงการ
ประชาสัมพันธ ์

1.วิทยาลัยฯเป็นที่รู้จกัจาก
ชุมชน 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี

10,000 10,000 
 

- - 1 ตุลาคม
66 

31 
ธันวาคม 

งบประมาณ
จำกัด 

เพิ่ม
งบประมาณ

งาน
ประชาสัมพันธ์/

วิทยาลยั
เทคโนโลยี



28 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

วิทยาลยัฯ 2.เป็นประโยชน์ต่อการเข้า
ศึกษาต่อ 

ผู้เข้าร่วม ..250...  
คน  จากเป้าหมาย
....300.  คน คิด
เป็นร้อยละ 83 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1.ผู้เข้าร่วม
โครงการได้ร่วม
แลกเปลี่ยนความรู้
และประสงค์การ 
ด้านการเงินและ
บัญชี 
2. ได้องค์ความรู้ใน
ประเด็น การจัดทำ
ต้นทนุต่อหน่วย
ผลผลิต 
3. ได้เล่มคู่มือการ
ปฏิบัติงานด้าน
การเงิน 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

67 ด้านการ
ประชาสัมพันธ ์

ฝ่ายบริหาร ศรีสงคราม 

 

1.24 โครงการ
พัฒนาระบบ
สารสนเทศ 

 

1.มีระบบสารสนเทศที่
พร้อมสำหรับการใช้งาน
และการจัดการเรียนการ
สอน 
 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 50  คน  
จากเป้าหมาย 50 
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 

25,000 
 
 
 
 
 
 

24,925 - - 1 มิถุนายน
67 
 

31 
กรกฎาคม

67 
 

-ไม่มี- 
 

-ไม่มี- 
 
 

ฝ่ายบริหาร 
 

วิทยาลยั
เทคโนโลยี
ศรีสงคราม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ดังนี้ 
มีความพึงพอใจ
ร้อยค่าคะแนน 
4.09 จากค่า
เปา้หมาย 3.70 
 

 
 
 
 
 
 

 

1.25 .โครงการ
ศึกษาดูงานเพื่อ
เพิ่มประสิทธิภาพ
ในการทำงาน 
 

1.นำประสบการณ์ใน
การศึกษาดูงานมา
ประยุกต์ใช้ในการทำงาน 
 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 29  คน  
จากเป้าหมาย 50 
คน คิดเป็นร้อยละ 
58 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
บุคลากรได้
ประสบการณ์ใน
การปฏิบัติงาน  
 

- - 250,000 
 
 

248,000 
 

24 
เมษายน 

67 
 

27 เมษายน 
67 
 
 

บุคลากรเข้า
ร่วมโครงการ

น้อย 
 

สำรวจการเข้า
ร่วมโครงการ
ก่อนดำเนิน
โครงการ 

 

ฝ่ายบริหาร 
 

วิทยาลยั
เทคโนโลยี
ศรีสงคราม 

 

1.26 โครงการ
ประกันคุณภาพ
การศึกษา 
ประจำปี
การศึกษา 2566 

1.วิทยาลัยผา่นเกณฑ์
ประเมินตามตัวชี้วัด 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผูเ้ข้ารว่ม 50  คน  
จากเป้าหมาย 50 
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 ผลการประเมิน
คุณภาพการศึกษา 
ปีการศึกษา 2566 

- - 74,000 
 

64,400 
 
 

23 
พฤษภาคม

67 

31 
กรกฎาคม

67 

บุคลากรส่ง
ข้อมูลล่าช้า 

 

นำ
ข้อเสนอแนะ

จาก
คณะกรรมการ
เพื่อจัดทำแผน 
IP ประจำปี
การศึกษา 

2567 

ฝ่ายบริหาร 
 

วิทยาลยั
เทคโนโลยี
ศรีสงคราม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

รอบ 12 เดือน อยู่
ที่ 4.72 คะแนน
จากคะแนนเต็ม 5 
อยู่ในระดับ  
-การประเมิน
คุณภาพการศึกษา
ระดับหลักสูตรค่า
คะแนนอยู่ที่4.08 
คะแนนจากคะแนน
เต็ม 5 อยู่ในระดับ
ดี 
(ระดับอุดมศกึษา 
4.58 ระดับ
อาชีวศึกษา 96.91 
(4.85)  
 

 

1.27 กิจกรรม
ประเมินคุณภาพ
การศึกษาระดับ
หลักสูตร 

1.ผลการประเมินคุณภาพ
ทุกระดับระดับหลักสูตร
การท่องเท่ียว 3.47 อยู่
ระดับดี 
 2..ผลการประเมิน
คุณภาพทุกระดับระดับ
หลักสูตรการโรงแรม 3.43 
อยู่ระดับด ี

ดำเนินการแล้ว
เสร็จ  โดยโดย มี
ผูเ้ข้าร่วม  25  คน  
จากเป้าหมาย 25  
คน คิดเป็นร้อยละ 
100  
  
 

- - 12,340 12,340 14 
มิถุนายน 
2567 

15 
มิถุนายน 

2567 

ไม่มี ไม่มี งานประกัน
คุณภาพการศึกษา 

วิทยาลยั
การ

ท่องเที่ยว
และ

อุตสาหกรร
มบริการ 

 

1.28 กิจกรรม
ประเมนิคุณภาพ
การศึกษาระดับ

ปีการศึกษา 2566 ผลการ
ประเมินคุณภาพการศึกษา 
ระดับคณะ มีผลคะแนน

ดำเนินการแล้ว
เสร็จ  โดยโดย มี
ผู้เข้าร่วม  25  คน  

- - 8,750 8,750 5 
กรกฎาคม 

2567 

5 
กรกฎาคม 

2567 

ไม่มี ไม่มี งานประกัน
คุณภาพการศึกษา 

วิทยาลยั
การ

ท่องเท่ียว
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

คณะ เท่ากับ 4.38  อยู่ในระดับ
ดี 
 

จากเป้าหมาย 25  
คน คิดเป็นร้อยละ 
100  
 

และ
อุตสาหกรร
มบริการ 

 

1.29 กิจกรรม
ประกันคุณภาพ
การศึกษา 
(หลักสูตร) (ป.ตรี) 

1. ได้รับคะแนนประเมิน
หลักสูตรอยู่ในระดับด ี

 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย  
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1.ได้รับคะแนน
ประเมินระดับ
หลักสูตร (สาขา
การจัดการการบิน) 
อยู่ที่ 3.58 อยู่ใน
ระดับดี 

- - 3,700 3,700 1 ตุลาคม 
66 

30 
กันยายน 

67 

ไม่มี ไม่มี สำนักวิชาบริหาร
การบิน 

วิทยาลยั
การบิน

การศึกษา
และวิจยั
นานาชาต ิ

 

1.30 กิจกรรมวัน
สถาปนาวิทยาลยั
การบิน การศึกษา 
และวิจยั
นานาชาติ (CPL) 

1. ประชาสัมพันธอ์งค์กร 
สร้างความเชื่อถือ ศรัทธา 
และความเชื่อมั่นต่อ
ภาพลักษณ์ขององค์กร 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..89...  
คน  จากเป้าหมาย
..104...  คน คิด
เป็นร้อยละ 85.58 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1 ได้ประชาสัมพันธ์
องค์กร สร้างความ
เชื่อถือ ศรัทธา และ
ความเชื่อมั่นต่อ
ภาพลักษณ์ของ

25,000 25,000 - - 2 เมษายน
67 

2 เมษายน
67 

ไม่มี ไม่มี สำนักงานคณบดี วิทยาลยั
การบิน

การศึกษา
และวิจยั
นานาชาต ิ
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

องค์กร 

 

1.31 กิจกรรม
ประเมนิด้าน
ประกันคุณภาพ
การศึกษาระดับ
อาชีวศึกษา 

1. ได้รับคะแนนประเมิน
อยู่ในระดับยอดเยี่ยม 
 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม .16.  คน  
จากเป้าหมาย..
16...  คน คิดเป็น
ร้อยละ 100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1 ได้รับผลการ
ประเมินร้อยละ 
84.12 อยู่ในระดับ
ยอดเยี่ยม 
2. นำผลการ
ประเมินจาก
คณะกรรมการมา
พัฒนาให้ดียิ่งขึ้น
ต่อไป 
3. ได้รับความรู้
ความเข้าใจในการ
ประกันคุณภาพ
และนำมาปรับปรุง
ใช้ในหน่วยงานให้มี
ประสิทธิภาพตาม
มาตรฐานการ
ประกันคุณภาพ 
 

7,464 7,464 7,400 7,400 18 
กรกฎาคม

67 

19 
กรกฎาคม

67 

ไม่มี ไม่มี สำนักวิชา
เทคโนโลยีการบิน 

วิทยาลยั
การบิน

การศึกษา
และวิจยั
นานาชาต ิ
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

 

1.32 กิจกรรม
ประกันคุณภาพ
การศึกษา (ระดับ
คณะ) 

1. ได้รับคะแนนประเมิน
อยู่ในระดับด ี
 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..  คน  
จากเป้าหมาย.....  
คน คิดเป็นร้อยละ  
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1 ได้รับคะแนนการ
ประเมิน 4.04 อยู่
ในระดับดี 
2. นำข้อเสนอแนะ
จากผลการประเมิน
ของคณะกรรมการ
มาพัฒนาให้ดียิ่งขึ้น
ต่อไป 
3. ได้รับความรู้
ความเข้าใจในการ
ประกันคุณภาพ
และนำมาปรับปรุง
ใช้ในหน่วยงานให้มี
ประสิทธิภาพตา
มาตรฐานการ
ประกันคุณภาพ 

2,200 2,200 5,500 5,500 4 
กรกฎาคม

67 

4 
กรกฎาคม

67 

ไม่มี ไม่มี สำนักวิชาบริหาร
การบิน 

วิทยาลยั
การบิน

การศึกษา
และวิจยั
นานาชาต ิ

 

1.33 โครงการวัน
พยาบาลแห่งชาต ิ

-การเชิดชูบทบาทและ
คุณค่าของพยาบาลและ
ผดุงครรภ์ในสังคม รวมถึง
แสดงความขอบคุณต่อ

🗹 
ดำเนินการแล้วเสร็จ  
โดย มีผู้เข้าร่วม 174  
คน  จากเป้าหมาย 
174  คน 

- - 24,500 
(สะสม) 

24,500 1 ตุลาคม 
66 

30 ตุลาคม 
66 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัพยาบาล
ฯ 

วิทยาลยั
พยาบาล
บรมราช

ชนนี



34 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

บุคลากรทางการแพทย์ที่
ได้อุทิศตนเพื่อดูแลสุขภาพ
ของประชาชน 
 

คิดเป็นร้อยละ  
 บรรลุ 100 
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.เพื่อถวายความจรงรั
กภักดีและสำนัึก 
ในพระมหากรุณาธิคุณ
ของสมเด็จพระศรีนคริ
นทราบรมราช ชนน ี
2.มอบรางวัลและเชิดชู 
เกียรติแก่พยาบาล 

นครพนม 

 

1.34 โครงการ
ประกันคุณภาพ
การศึกษาภายใน 

-ประกันคุณภาพการศึกษา
ระดับหลักสูตร 
-ประกันคุณภาพการศึกษา
ระดับคณะ 
 

🗹 
ดำเนินการแล้วเสร็จ  
โดย มีผู้เข้าร่วม 80  
คน  จากเป้าหมาย 80  
คน คิดเป็นร้อยละ 100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1.ประเมินผลการประกั
นคุณภาพการศึกษาระ
ดับหลักสูตร 
2.ประเมินผลการประกั
นคุณภาพการศึกษาระ
ดับคณะ 

- - 100,000 
(สะสม) 

77,369 1 ตุลาคม 
66 

30 
กันยายน 

67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัพยาบาล
ฯ 

วิทยาลยั
พยาบาล
บรมราช

ชนนี
นครพนม 

 

1.35 โครงการ
พัฒนาสือ่
ประชาสัมพันธ์
และส่งเสรมิ
ภาพลักษณ์ของ
องค์กร 

 🗹 
ดำเนินการแล้วเสร็จ  
โดย มีผู้เข้าร่วม 700 
คน  จากเป้าหมาย 
700 คน คิดเป็นร้อยละ 
100   
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1.จำนวนครั้งของบุคคล

- - 100,000 
(สะสม) 

51,895 1 ตุลาคม 
66 

30 
กันยายน 

67 

ไม่สามารถจัดจ้างส่ือ 
ประชาสัมพันธ์ 
ป้ายตัวอักษรต้นไม้ 
ได้ทันเนื่องจาก 
ต้องใช้เวลาในการ
จัดซื้อจัดจ้างนาน 
กว่าจัดโครงการ   

ไม่มี วิทยาลยัพยาบาล
ฯ 

วิทยาลยั
พยาบาล
บรมราช

ชนนี
นครพนม 



35 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ภายนอกที่เข้ามาดูข้อมู
ลข่าวสารในระบบสื่อส
ารออนไลน์ของวิทยาลั
ยพยาบาลบรมราชชนนี
นครพนม 
มหาวิทยาลัยนครพนม 
จำนวน 100,000 
ครั้งข้ึนไป 
2.จำนวนช่องทางการป
ระชาสัมพันธ์ภาพลักษ
ณ์องค์กร จำนวน 7 
ช่องทาง  (Line 
Official, Instagram, 
Facebook, Line, 
YouTube 
จดหมายข่าวรูปแบบ 
e-book 
บอร์ดประชาสัมพันธ์ขอ
งวิทยาลัยฯ 
และสื่อวิดีทัศน์ประชาสั
มพันธ์วิทยาลัยฯ)  

 

1.36 โครงการ
บริหารความเส่ียง
ด้านการเบิกจา่ย
งบประมาณ 

-แลกเปลี่ยนเรยีนรู้เรื่อง
การเบิกจา่ยงบประมาณ 
-ความรู้ความเขา้ใจเรื่อง
การเบิกจา่ยงบประมาณ 

🗹 
ดำเนินการแล้วเสร็จ  
โดย มีผู้เข้าร่วม .30.  
คน  จากเป้าหมาย 30 
คน คิดเป็นร้อยละ 100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1.บุคลากรมีความรู้ควา
ม 
เข้าใจเกี่ยวกับการเบิก 
จ่ายงยประมาณ 

40,000 34,605 - - 1 ตุลาคม 
66 

30 
กันยายน 

67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัพยาบาล
ฯ 

วิทยาลยั
พยาบาล
บรมราช

ชนนี
นครพนม 



36 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

2.บุคลากรมีความรู้ควา
ม 
เข้าใจเกี่ยวกับระเบียบ
ที่ เกี่ยวข้อง 

 

1.37 โครงการเชิง
ปฏิบัติการการ
บริหารความเส่ียง
วิทยาลยัพยาบาล
บรมราชชนนี
นครพนม 

-จัดทำแผนบริหารความ
เส่ียงของวิทยาลยัฯ 

🗹 
ดำเนินการแล้วเสร็จ  
โดย มีผู้เข้าร่วม 80  
คน  จากเป้าหมาย 80 
คน คิดเป็นร้อยละ 100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1.จัดทำแผนบริหารควา
มเสี่ยงของวิทยาลัยฯ 
2.รายงานแผนบริหารค
วามเสี่ยงของวิทยาลัยฯ 

20,000 3,412 - - 1 ตุลาคม 
66 

30 
กันยายน 

67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัพยาบาล
ฯ 

วิทยาลยั
พยาบาล
บรมราช

ชนนี
นครพนม 

 

1.38 โครงการ
ประเมินการ
ประกันคุณภาพ
ในสถานศึกษา  
วิทยาลยันาหว้า 
ระดับอาชีวศึกษา 
 

1. เกิดการแลกเปลี่ยน
เรยีนรู้การประกันคุณภาพ
การศึกษาภายในวิทยาลัย
ฯ 
 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..46...  
คน  จากเป้าหมาย
....46  คน คิดเป็น
ร้อยละ 100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1.ผู้เข้าร่วม
โครงการได้ร่วม
แลกเปลี่ยนความรู้
และประสงค์การ 
ด้านการเงินและ
บัญชี 

- - 44,000 38,316 16
กรกฎาคม 

2567 

17 
กรกฎาคม

2567 

ไม่มี ไม่มี งานประกันฯ วิทยาลยันา
หว้า 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

2. ได้องค์ความรู้ใน
ประเด็น การจัดทำ
ต้นทุนต่อหน่วย
ผลผลิต 
3. ได้เล่มคู่มือการ
ปฏิบัติงานด้าน
การเงิน 

 

1.39 โครงการ
พัฒนาทรัพยากร

สารสนเทศ 

1. ได้จัดซือ้หนังสือ และ
ตำราเรียน เพิ่มใหม ่
จำนวน 286 รายการ 390 
เรื่อง 
2. จัดซื้อและบอกรับ
วารสาร/หนังสือพิมพ ์
จำนวน 3 ชื่อเรื่อง 
3.ได้รับหนังสือ
อภินันทนาการ หรอืขอรับ
หนังสือจากหนว่ยงาน
ห้องสมุด 
มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ 
และกรมการเปลีย่นแปลง
สภาพภูมิอากาศและ
สิ่งแวดล้อม ณ วันที ่21 
พฤษภาคม  
พ.ศ.2567  
4. หนังสืออภินันทนาการ 
จำนวน 236 เรื่อง 292 
ฉบับ 

 ดำเนนิการแลว้
เสร็จ  
 
บรรลุวัตถุประสงค ์
ดังนี้ 
1. เพื่อพัฒนา
ทรัพยากร
สารสนเทศให้มี
ความเพียงพอต่อ
ผู้ใช้บริการ 
2. เพื่อสนับสนุน
การเรียนรู้อย่างมี
ประสิทธิภาพ 
ผลการดำเนิน
โครงการ บรรลุ 
ตามเป้าหมาย ดังนี ้
ผู้ใช้บรกิารมีความ
พึงพอใจ ร้อยละ..
87.60  (เป้าหมาย
ร้อยละ 85) 

- - 250,000.00 248,569.92 1 ธนัวาคม
66 

29 
กุมภาพันธ์

67 

ไม่มี ไม่มี นางสาวพชรพร 
ตาสว่าง 

สำนักวิทย
บริการ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

5. หนังสือเทคนิค
การแพทย์  
หนังสือฉบับพิมพ ์จำนวน 
19 ชื่อเรื่อง 
E-book Eng จำนวน 23 
ชื่อเรื่อง 
E-book Thai จำนวน 
304 ชื่อเรือ่ง 
 

 

 

1.40  โครงการ
สร้างเครือข่าย
ห้องสมุด 

1. บรรณารักษ์และ
เจ้าหน้าที่หอ้งสมุด
เครือข่ายมหาวิทยาลัย
นครพนม สามารถ
ปฏิบัติงานเทคนิคห้องสมุด
ได้อย่างถูกต้องและเป็นไป
ตามมาตรฐานงาน
ห้องสมุด 
2. เกิดความรว่มมือและ
การใช้ทรัพยากรร่วมกัน
ภายในมหาวิทยาลยั
นครพนม 
3. เกิดความร่วมมือทาง
วิชาการระหวา่งสำนักวิทย
บริการและหนว่ยงานอื่นๆ 
ทั้งภายในและภายนอก
มหาวิทยาลัย (NPULINET: 
NPU Library Network) 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  
 
วัตถุประสงค ์ดังนี ้
1. เพื่อให้มีการ
แลกเปลี่ยนเรียนรู้
การปฏิบัติงาน
ร่วมกันของกลุ่ม
เครือข่ายห้องสมุด
มหาวิทยาลัย
นครพนมในการใช้
ระบบห้องสมุด
อัตโนมัติ WaLai 
AutoLib 
2. เพื่อให้เกิดการใช้
งานทรัพยากร
สารสนเทศร่วมกัน
ได้อย่างมี

- - 68,000.00 68,000.00 1 ตุลาคม
66 

31 มีนาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี นางสาวกุลนิตย ์
เคนศรี 

สำนักวิทย
บริการ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

 ประสิทธิภาพ 
3. เพื่อให้เกิดความ
ร่วมมือทางวิชาการ
ระหว่างสำนกัวิทย
บริการและ
หน่วยงานอื่นๆ ทั้ง
ภายในและ
ภายนอก
มหาวิทยาลัย 
ผลการดำเนิน
โครงการ บรรลุ 
ตามเป้าหมาย ดังนี ้
สำนักวิทยบริการ 
จัดกิจกรรม
แลกเปลี่ยนเรียนรู้
การปฏิบัติงานการ
ใช้ระบบห้องสมุด
อัตโนมัติ WaLai 
AutoLib และลง
พื้นที่สำรวจ จัด
ประชุม สร้าง
เครอืข่ายห้องสมุด
มหาวิทยาลัย
นครพนม 
(NPULINET) 
ร่วมกับห้องสมุด
คณะ/วิทยาลัย 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

จำนวน 8 
หน่วยงาน ดังนี้ 
1. วิทยาลยัธาตุ
พนม 2. คณะ
เกษตรและ
เทคโนโลยี                   
3. คณะเทคโนโลยี
อุตสาหกรรม  4. 
วิทยาลยัการ
ท่องเที่ยวและ
อุตสาหกรรม
บริการ  5. 
วิทยาลยัพยาบาล
บรมราชชนนี
นครพนม      
6. วิทยาลยันาหว้า 
7. วิทยาลยั
เทคโนโลยี
อุตสาหกรรมศรี
สงคราม 8. สำนัก
วิทยบริการ 

 

1.41  โครงการ
พัฒนาระบบ
บริการ e-service 
 

1. มีระบบบริการ
อิเล็กทรอนิกส์ (e-
Service) ใหม่ 1 ระบบ ที่
สามารถ ปิด-เปิดประตู
ห้องมินิเธียเตอร์ ด้วย
ระบบดิจิทัล 

 ดำเนินการแลว้
เสรจ็   
วัตถุประสงค์ ดังนี ้
1. เพื่ออำนวยความ
สะดวกแก่ผู้ขอใช้
ห้องมินิเธียเตอร์

- - 10,000.00 10,000.00 1 มกราคม 
67 

31 มีนาคม
67 

ไม่มี ไม่มี นายสุรนารถ  
สุพรรณ 

สำนักวิทย
บริการ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

2. ระบบสามารถควบคุม
การทำงานของอปุกรณ์
ต่าง ๆ ภายในหอ้งได้ผ่าน
แอพพลิเคชั่น
 โดยที่บุคลากรไม่ต้อง
เดินไปให้บริการดว้ย
ตนเอง 
 

ของสำนักวิทย
บริการ 
2. เพื่อให้เจ้าหน้าที่
สามารถควบคุม
การทำงานของ
อุปกรณ์ต่างๆ
ภายในหอ้ง ได้
อย่างเต็ม
ประสิทธิภาพ 
ผลการดำเนิน
โครงการ บรรลุ 
ตามเป้าหมาย ดังนี ้
ดำเนินการติดตั้ง
ระบบ และเปิด
ให้บริการห้องมินิ
เธียร์เตอร์-รูปแบบ 
e-service โดยผู้
เข้าใช้บริการ
สามารถยืมคีย ์และ
เปิดประตูได้ด้วย
ตนเอง ไม่ต้องรอ
เจ้าหน้าที่ และ
ประตูห้องมินิเธียร์
เตอร์จะปิดเอง
อัตโนมัติทุกครั้ง ทำ
ให้เกิดความสะดวก
และปลอดภยั  
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ผลการศึกษาความ
พึงพอใน อยู่ใน
ระดับมาก ร้อยละ 
85.4 (ค่าเป้นหมาย 
85)   

 

1.42 โครงการ
จัดทำทรัพยากร
สารสนเทศ
อิเล็กทรอนิกส์
ของมหาวิทยาลยั
นครพนม 
 

1 มีเอกสารอิเล็กทร
อิเล็กทรอนิกส์
มหาวิทยาลัยนครพนม
เผยแพร่ในฐานข้อมูล 
ThaiLIS TDC 
2.ประชาสัมพันธ์ผลงาน
วิชาการมหาวิทยาลัย
นครพนม 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  
 
วัตถุประสงค์ ดังนี ้
1. เพื่อรวบรวม
วิทยานพินธ ์
การศึกษาค้นควา้
อิสระ และ
บทความวารสาร 
มหาวิทยาลัย
นครพนม เผยแพร่
ในฐานข้อมูล 
ThaiLIS TDC   
2. เพื่อ
ประชาสัมพันธ์
ผลงานวิชาการ
มหาวิทยาลัย
นครพนม  
ผลการดำเนิน
โครงการ บรรลุ 
ตามเป้าหมาย ดังนี ้
ดำเนินจัดทำ

- - - - 1 ตุลาคม
66 

31 
สิงหาคม 

67 

ไม่มี ไม่มี นายเนตรพรมมิ
นทร์ พุทธา 

สำนักวิทย
บริการ 



43 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ทรัพยากร
สารสนเทศ
อิเล็กทรอนิกส์ของ
มหาวิทยาลัย
นครพนม เผยแพร่
ในฐานข้อมูล 
ThaiLIS TDC  
จำนวน 30 ชื่อ
เรื่อง/เล่ม และมีผล
การประเมินความ
พึงพอใจจาก
ผู้ใช้บริการ ร้อยละ 
86.43 (เป้าหมาย 
ร้อยละ 80 บรรลุ) 
 

 

1.43 โครงการ
จัดการความรู ้
KM  
 

1.  มีการจัดกิจกรรม

แลกเปลี่ยนเรียนรู้ของ

บุคลากรในสำนักวิทย

บริการ และหน่วยงานใน

มหาวิทยาลัย เกิดความรู้

ใหม่และนำไปใช้ในการ

พัฒนาการทำงานภายใน

องค์กรอย่างต่อเนื่อง 

2. มีแนวปฏบิัติที่ดี (Best 

Practice) ในการพัฒนา

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ   
วัตถุประสงค์ ดังนี ้
1. เกิดการแบ่งปัน
แลกเปลี่ยนเรียนรู้
ของบุคลากรใน
สำนักวิทยบริการ 
เพื่อให้เกิดความรู้
ใหม่ในการ
พัฒนาการทำงาน
ภายในองค์กรอย่าง
ต่อเนือ่ง 

- - 3,000.00 3,000.00 1 
พฤศจิกายน

66 

31 มีนาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี นางสาวนพคุณ 
ขันบันจง 

สำนักวิทย
บริการ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

คุณภาพการทำงานภายใน

องค์กร 3 ประเด็นความรู ้

3. แบ่งปันและเผยแพร่

แนวปฏบิัติที่ดี ไปยัง

หน่วยงานตา่ง ๆ ใน

มหาวิทยาลัยและเผยแพร่

บนเว็บไซต์ห้องสมุด 

 

2. เพื่อรวบรวมแนว
ปฏิบัติที่ดี (Best 
Practice) ในการ
พัฒนาคุณภาพการ
ทำงานภายใน
องค์กร 
3. เพื่อนำความรู้
และแนวปฏิบัติที่ดี 
ที่ได้รับจากการ
แบ่งปันแลกเปลี่ยน
เรียนรู้ไปใช้ในการ
พัฒนางานภายใน
องค์กร และ
ขับเคลื่อนองค์กรสู่
องค์กรแห่งการ
เรียนรู้ compiled 
knowledge 
being 
implemented 
ผลการดำเนิน
โครงการ บรรลุ 
ตามเป้าหมาย ดังนี ้
บุคลากรสำนักวิทย
บริการ จำนวน 18 
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 (เป้าหมายร้อย
ละ 100 ) ได้เข้า
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ร่วมโครงการ
จัดการความรู ้KM 
ตามแผนการ
ดำเนินงานการ
จัดการความรู ้
(KM) สำนกัวิทย
บริการ ประจำปี
การศึกษา 2566 
จำนวน 4 ประเด็น
ความรู ้(แผนกละ 1  
ประเด็น) มีการ
แลกเปลี่ยนกับ
หน่วยงานตา่ง ๆ 
จัดทำแนวปฏิบัติที่
ดี และเผยแพรแ่นว
ปฏิบัติที่ดี ไปยัง
หน่วยงานตา่ง ๆ 
ในมหาวิทยาลัย
และเผยแพร่บน
เว็บไซต์ห้องสมุด  
ผู้เข้าร่วมโครงการ 
มีความพึงพอใจ
โดยรวมทุกกิจกรรม 
ร้อยละ 90.21 (ค่า
เป้าหมาย ร้อยละ 
85) 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

 

1.44 โครงการ
ประชาสัมพันธ์
สำนักวิทยบริการ    

1. นักศึกษา บัณฑิตศึกษา 
อาจารย์  
บุลากร มหาวิทยาลยั
นครพนม และประชาชน/
ผู้สนใจทั่วไป ได้รูจ้ัก
ทรัพยากรสารสนเทศ คู่มือ
วิธีการใช้งานทรัพยากร
สารสนเทศ และกิจกรรม
และข่าวสารของสำนักวิทย
บริการมหาวิทยาลัย
นครพนม 
2. นักศึกษา บัณฑิตศึกษา 
อาจารย ์
บุลากร มหาวิทยาลยั
นครพนม และประชาชน/
ผู้สนใจทั่วไป ได้ทราบ
แหล่งเรียนรู้ที่เกี่ยวข้องกับ
การศึกษาและงานวจิัยของ
มหาวิทยาลัย 
 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ   
วัตถุประสงค์ ดังนี ้
1. เพื่อใช้สื่อในการ
แนะนำทรัพยากร
สารสนเทศสำนัก
วิทยบริการ ที่มี
ให้บริการ 
2. เพื่อให้จัดทำสื่อ
และคู่มือแนะนำ
วิธีการเข้าถึง
ทรัพยากร
สารสนเทศ 
3. เพื่อ
ประชาสัมพันธ ์
จดหมายข่าวดจิิทัล 
กิจกรรมและ
ข่าวสารของสำนัก
วิทยบริการ 
ผลการดำเนนิ
โครงการ บรรลุ 
ตามเป้าหมาย ดังนี ้
สำนักวิทยบริการ 
จัดทำป้ายแนะนำ
บริการของสำนัก
วิทยบริการ 
ประชาสัมพันธ์ไป

- - 5,000.00 5,000.00 1 มกราคม 
67 

31 มีนาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี นายธีรพงษ ์ 
อาษาวัง 

สำนักวิทย
บริการ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ยังห้องสมุดคณะ/
วิทยาลยั เผยแพร่
ข่าวสารบรกิารและ
กิจกรรม บน
เว็บไซต์และ
เฟสบุ๊คส์ เป็น
ประจำ 
ผู้ใช้บริการ มีความ
พึงพอใจ ร้อยละ 
87.60 (ค่า
เป้าหมาย ร้อยละ 
80) 
 

 

1.45 โครงการ 
ARC Open 
house 2024 
 

1. ให้บริการ 
Edutainment Zone 
(Netflix) ชั้น 3 เพิ่มขึ้น 
จำนวน 1 จุดบริการ 
2. จัดมุมแสดงความยินดี
กับบัณฑิตในงานพิธี
พระราชทานปริญญาบัตร    
3. จัดกิจกรรม ARC 
Open House 2024 
จำนวน 4 กิจกรรม ได้แก่ 
1. การเสวนาเรื่อง “ We 
care, We save the 
Earth รักษ์โลก รักษ์เรา 2. 
กิจกรรม DIY แปลงโฉม

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ   
วัตถุประสงค ์
1. เพื่อเป็นการ
ประชาสัมพันธ์
สำนักวิทยบริการ
ให้เป็นที่รู้จักในวง
กว้าง 
2. เพื่อเปน็การ
แลกเปลี่ยนเรียนรู้
และประสาน
ความสัมพันธ์
ระหว่างหนว่ยงาน 
ชุมชน  

- - 65,000.00 64,743.50 31 
ธันวาคม 

66 

30 
กันยายน 

67 

ไม่มี ไม่มี นางสาวรุ่งอรุณ  
กุลหินตั้ง 

สำนักวิทย
บริการ 



48 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

พลาสติก ขวดน้ำ แกว้น้ำ 
และกระดาษให้กลายเป็น
สิ่งของใช้สุดเก๋ 3. กิจกรรม
“สร้างคอนเทนผ่าน 
TikTok อย่างไรให้ปัง” 
และ 4. กจิกรรม 
“LIBARAY TOUR พี่
บรรณพาทัวร์ห้องสมุด 

และองค์กรต่างๆ 
ผลการดำเนิน
โครงการ บรรลุ 
ตามเป้าหมาย ดังนี ้
สำนักวิทยบริการ 
ได้จัดโครงการ ARC 
Open House 
2024 ขึ้นจำนวน 6 
กิจกรรม เพื่อให้
อาจารย์ นักศึกษา
และบุคลากร
ภายใน
มหาวิทยาลัย 
ชุมชน รวมถึง
องค์กรต่างๆ ที่
เกี่ยวขอ้งมีโอกาส
เข้าชม และได้รู้จัก
บริการต่างๆ ของ
สำนักวิทยบริการ 
ผ่านกิจกรรมใน
รูปแบบต่าง ๆ 
ภายในงานเพิ่มขึ้น 
ในการจัดกิจกรรม
ครั้งนี้ มีจำนวน
ผู้เข้าร่วมโครงการฯ 
ทั้ง อาจารย์ 
นักศึกษา บุคลากร
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ภายใน
มหาวิทยาลัย และ
ประชาชนในชุมชน 
รวมถึงองค์กรต่างๆ 
เข้าร่วมทั้งสิ้น 211 
คน 
(ค่าเป้าหมาย 150 
คน) และผู้เข้าร่วม
โครงการฯ มีความ
พึงพอใจ ร้อยละ 
97.80 (ค่า
เป้าหมาย ร้อยละ 
85) 
 

 

1.46 โครงการ
ซ่อมบำรุงรักษา
อุปกรณ์และ
ครุภัณฑ์ 
 

1. บำรุงรกัษาอุปกรณ์และ
ครุภัณฑ์ที่พร้อมให้บริการ
กับผู้ใช้บริการ 
2. เครื่องคอมพิวเตอร์
สำนักงาน ได้รับการ
อัพเกรดให้สามารถทำงาน
ได้รวดเร็วและมี
ประสิทธิภาพเหมาะสมกับ
การปฏิบัติงานกับระบบ
ต่าง ๆ  
3. ระบบประชุมออนไลน์
และระบบโสตทัศนูปกรณ์
ไดร้ับการปรับปรุงให้ดี

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ   
วัตถุประสงค์ ดังนี ้
1. เพื่อบำรุงรักษา
อุปกรณ์และ
ครุภัณฑ์ของสำนัก
วิทยบริการ 
2. เพื่อให้เกิดความ
ประทับใจแก่
ผู้ใช้บริการ 
3. เพื่ออำนวยความ
สำดวกกบับุคลากร
ในการปฏิบัติงาน 

- - 100,000.00 100,000.00 1 ธันวาคม
66 

30 
มิถุนายน 

67 

ไม่มี ไม่มี นายธีรพงษ ์ 
อาษาวัง 

สำนักวิทย
บริการ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

สามารถใช้งานได้อย่างมี
ประสิทธิภาพมากยิ่งขึ้น 
 

ผลการดำเนิน
โครงการ บรรลุ 
ตามเป้าหมาย ดังนี ้
1. เปลี่ยน
ฮาร์ดดิสก์
คอมพิวเตอร์ จาก 
HDD เป็น SSD 
และบำรุงรักษา
เครื่องคอมพิวเตอร์
ในสำนักงาน
ผู้อำนวยการให้
สามารถใช้งานได้
อย่างมี
ประสิทธิภาพมาก
ยิ่งขึ้น จำนวนทั้งสิ้น 
21 เครือ่ง (ค่า
เป้าหมาย 20 
เครื่อง) 
2. ซ่อมระบบไฟฟ้า
ของ
เครื่องปรับอากาศ 
ชั้น 2 (ค่าเป้าหมาย 
1 จุด) 
3. ดำเนินการซ่อม
บำรุง
เครื่องปรับอากาศที่
เสีย จำนวน 6 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

เครื่องและล้างทำ
ความสะอาด
เครื่องปรับอากาศ
ชนิดแขวนผนัง 
จำนวน 16 เครื่อง 
(ค่าเป้าหมาย 16 
เครื่อง) 

 

1.47 โครงการ
ประเมินประกัน
คุณภาพภายใน
ของสถานศึกษา 

บุคลากรสำนักวิทยบริการ 
ได้รับความรู้งานประกัน
คุณภาพการศึกษาเพิ่มขึ้น 
และผลการประเมิน
ประกันคุณภาพการศึกษา
อยู่ในระดับดีมาก 
 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ   
 
วัตถุประสงค์ ดังนี ้
1.  เพื่อให้ความรู้
เกี่ยวกบังานประกัน
คุณภาพการศึกษา
แก่บุคลากร 
2.  เพื่อพัฒนา
สำนักงานวิทย
บริการให้ได้
มาตรฐานตาม
ประกันคุณภาพ
การศึกษา 
ผลการดำเนิน
โครงการ บรรลุ 
ตามเป้าหมาย ดังนี ้
สำนักวิทยบริการ 
ได้รบัการประเมิน
การตรวจประเมิน

- - 8,600.00 8,600.00 1 มิถุนายน
67 

30 
มิถุนายน 

67 

ไม่มี ไม่มี นางสาวพัณณ์ภัสร ์
ศรจีันทรา 

สำนักวิทย
บริการ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ประกันคุณภาพ
ภายในสถานศึกษา 
ระดับหน่วยงาน
สนับสนุนการเรียน
การสอน ประจำปี
การศึกษา 2566 
จำนวนทั้งหมด 12 
ตัวชี้วัด คะแนน
เฉลี่ยองค์ประกอบ
ที่ 1 จำนวน 4 ตัว 
ได้ค่าเฉลี่ย 4.87 
อยู่ในระดับดีมาก 
คะแนนเฉลี่ย
องค์ประกอบที่ 2 
จำนวน 8 ตัว ได้
ค่าเฉลี่ย 4.88 และ
มีผลการประเมิน 
คะแนนเฉลี่ยรวม 
4.87 อยู่ในระดับดี
มาก (ค่าเปา้หมาย 
4.51 คะแนน) 

 

1.48 โครงการ
พัฒนาบริหารการ
จัดการองค์กร 

1. สำนักวิทยบริการมี
ระบบจัดเก็บข้อมูล
ครุภัณฑ์  1 ระบบ 
2. สำนักวิทยบริการมกีาร
จัดเก็บข้อมูลครุภัณฑ์ใน
รูปแบบดิจิตัล 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ   
วัตถุประสงค์ ดังนี ้
1. เพื่ออำนวยความ
สะดวกแก่
ผู้ปฏิบัติงานด้าน

- - - - 1 มกราคม 
67 

31 มีนาคม
67 

ไม่มี ไม่มี นายสุรนารถ  
สุพรรณ 

สำนักวิทย
บริการ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

 พัสด ุสำนักวิทย
บริการ 
2. เพื่อพัฒนาโม
บายด์แอพพลิเคชั่น
สำหรับใช้งาน
ประยุกต์ในองค์กร 
ผลการดำเนิน
โครงการ บรรลุ 
ตามเป้าหมาย ดังนี ้
ดำเนินการพัฒนา
ระบบจัดเก็บข้อมูล
ครุภัณฑ์  1 ระบบ
ด้วยโปรแกรม App 
Sheet สำหรับ
จัดเก็บข้อมูลและ
ตรวจสอบครุภัณฑ์
ในรูปแบบดิจิทัล 
(ค่าเป้าหมาย 1 
ระบบ) 

 

1.49 โครงการ
พัฒนาห้องสมุด
อิเล็กทรอนิกส์ 
ประจำปี
งบประมาณ 
2567 

1. ระบบห้องสมุดอัตโนมัติ 
Walai Autolib ได้รับการ
บำรุงรักษาให้สามารถ
ให้บริการและปฏิบัติงานได้
อย่างมีประสิทธภิาพ 
ต่อเนื่อง 
2. เปิดให้บริการห้องสมุด
นอกเวลาราชการ (เสาร์, 

ดำเนินการแล้ว
เสร็จ   
วัตถุประสงค์ ดังนี ้
1. เพื่อสนับสนุน
บำรุงรักษาระบบ
โปรแกรม
อิเล็กทรอนิกส ์
2. เพื่อพัฒนาระบบ

25,800.00 25,765.00 199,500.00 186,200.00 1 ตุลาคม
66 

30 
กันยายน 

67 

ไม่มี ไม่มี นายธีรพงษ ์ 
อาษาวัง 

สำนักวิทย
บริการ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

อาทิตย์) ได้ตรงตามความ
ต้องการของผู้ใช้บริการ  
 

ให้บริการห้องสมุด
เกิดประสิทธิภาพ 
ผลการดำเนิน
โครงการ บรรลุ 
ตามเป้าหมาย ดังนี ้
ดำเนินโครงการ
พัฒนาห้องสมุด
อิเล็กทรอนิกส์ ดังนี ้
1. บำรุงรักษา
ระบบป้องกันประตู
กันขโมยให้มีสภาพ
พร้อมใช้งาน 
ต่อเนื่อง 
2. บำรุงรักษา
ระบบ Walai 
Autolib ให้
สามารถให้บริการ
และปฏิบัติงานได้
อย่างมี
ประสิทธิภาพ 
ต่อเนือ่ง 
3. เปิดให้บริการ
ห้องสมุดนอกเวลา
ราชการ (เสาร์, 
อาทิตย์)  
4. คงสภาพการ
เป็นสมาชิกกองทุน



55 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

และข่ายงาน 
PULINET ต่อเนื่อง 

2.โครงการ
บริหาร
จัดการ
ทรพัยากร
ของ
มหาวิทยาลัย
ให้มีการ
สร้างรายได้
เพื่อการ
พึ่งพาตนเอง 
 

2.1 โครงการ
บริการวิชาการ
ด้านงานฟาร์ม
และบริหาร
จัดการพื้นที่  
กิจกรรมที่ 2 งาน
การส่งเสริม
กระบวนการ
เรียนรู้ด้าน
การเกษตรแบบ
บูรณาการ(ฟาร์ม
ตัวอยา่ง) 

1. มีฟาร์มตัวอย่างที่
ก่อให้เกิดรายได้ส่ง
หน่วยงานร้อยละ 5 ของ
งบลงทุน 
2. นักศึกษาและบุคคลากร
ทางการศึกษาได้มีส่วนร่วม
ในการดำเนินกิจกรรมงาน
ฟาร์ม 
3. มีแหล่งศึกษาดูงานและ
ฝึกทักษะประสบการณ์   

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ   
ได้ดำเนินกิจกรรมที่
หลากหลาย เช่น 
กิจกรรมนาขา้ว ,
เล้ียงปลาในบ่อดิน 
เล้ียงสัตว์ ปลุกไม้
ผล ปลูกผักใน
โรงเรือนและนอก
โรงเรือน เล้ียงหอย
เชอรี่ ก่อให้เกิด
รายได้ จำนวน 
43,750 บาท  
 

- - 127,860 71,342 19 
มิถุนายน 

67 

5 สิงหาคม
67 

ไม่มี ไม่มี นายทนงศักดิ์ กุม
ภิโร 

คณะเกษตร
และ

เทคโนโลยี 

2.2 โครงการ
บริการวิชาการ
ด้านงานฟาร์ม
และบริหาร
จัดการพื้นที่ 
กิจกรรมที่ 8 งาน
ตลาดเกษตรริม
โขงเพื่อชุมชุน 

1. บุคลากร นักศึกษา 
ชาวบ้าน ชุมชนใกล้เคียง มี
พื้นที่จำหนา่ยสินค้า  
2. คณะเกษตรมีรายได้จาก
การจำหน่ายผลผลิต ค่า
บริหารจัดการพื้นที่  

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ 
บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. คณะเกษตรฯ ได้
พัฒนาพื้นที่ให้เกิด
ประโยชน์ร่วมกับ
ชุมชน และสรา้ง
กิจกรรมการมีส่วน
ร่วมกับคนในพื้นที่  
2. มีแหล่งฝึก

- - 100,000 37,604.46 1 ตุลาคม
66 

30 
กันยายน 

67 

ไม่มี ไม่มี น.ส.รัชนีพร พล
หาญ 

คณะเกษตร
และ

เทคโนโลยี 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ปฏิบัติการให้กับ
นักศึกษา ใน
จำหน่ายสินค้าด้วย
ตนเอง 
3. มีช่องทางการหา
รายได้ให้กับ
บุคลากร นักศึกษา 
และชุมชนใกล้คียง  
4. มีร้านค้า จาก
บุคลากร นักศึกษา 
และชุมชน 
ประมาณ 60-75 
ร้านค้า และมี
รายได้จากการเช่า
พื้นที่ตลาดเกษตร
ริมโขง ปี 2567 
จำนวน 95,360 
บาท  

2.3 โครงการ
บริการวิชาการ
ด้านงานฟาร์ม
และบริหาร
จดัการพื้นที่  
กิจกรรมที่ 7  
งานผลิตนำ้ดื่ม
เกษตรริมโขง 

  ดำเนนิการแลว้
เสร็จ   
บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. คณะเกษตรฯ ได้
มีช่องทางการ
ประชาสัมพันธ์เพิ่ม 
2. คณะเกษตรฯ มี
รายได้จากการ

- - 36,471 36,471 1 ตุลาคม
66 

15 
กันยายน 

67 

ไม่มี ไม่มี น.ส.อรอุมา สกุล
ไทย/น.ส.อรเพ็ญ 

พิมพา 

คณะเกษตร
และ

เทคโนโลยี 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

จำหน่ายน้ำดื่ม
เกษตรริมโขง ปี 
2567 จำนวน 
39,915 บาท  
 

2.4 โครงการ
บริการวิชาการ
ด้านงานฟาร์ม
และบริหาร
จัดการพื้นที่ 
กิจกรรมที่ 10 
งานหอพัก
นักศึกษา 

1. คณะเกษตรมีหอพัก
นักศึกษาที่มีความพร้อม
ทางด้านสาธารูปโภคและ
ความปลอดภยัในการเขา้
พัก 
2. คณะเกษตรฯ มีรายได้
จากการเช่าหอพักของ
นักศึกษา 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ 
บรรลุตาม
วัตถุประสงค์ ดังนี้   
1. คณะเกษตรฯ ได้
พัฒนาหอพกั
นักศึกษา 
2. มีนักศึกษาเข้า
พัก 65  คน  จาก
เป้าหมาย 60  คน 
คิดเป็นร้อยละ 100 
3. คณะเกษตรฯ มี
รายได้จากการเช่า
หอพักของนักศึกษา 
จำนวน 66,700  
บาท 
 

- - 100,000 30,130 1 ตุลาคม
66 

15 
กันยายน 

67 

ไม่มี ไม่มี นายวีระพล 
ชัยเชษฐ์ 

คณะเกษตร
และ

เทคโนโลยี 

2.5 โครงการ
บริการวิชาการ
ด้านงานฟาร์ม
และบริหาร
จัดการพื้นที่ 

1. มีแหล่งให้ความรู้ทาง
วิชาการแก่ชุมชนและ
บุคคลทั่วไป 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ   
บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1.พัฒนาพื้นที่ให้

- - 60,000 59,980 1 ตุลาคม
66 

15 
กันยายน 

67 

ขาดบุคลากรที่
มีความรู้

ความสามารถ
เฉพาะทาง 

ควรมีการ
จัดสรร

งบประมาณใน
การจัดทำรั้ว
รอบโครงการ

นายสุนทร วะ
โลลม 

คณะเกษตร
และ

เทคโนโลยี 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

กิจกรรมที่ 11 
งานพัฒนาไร่ฝึก
เพื่อสนับสนุนการ
เรียนการสอนและ
การวิจยั(ศูนย์ราม
ราช) 

เกิดประโยชน์แก่
โครงการฯ โดยได้
ดำเนินการจัดทำรั้ว
แบ่งแนวเขตที่ติด
กับชาวบ้านให้มี
ความชัดเจนและมี
การจัดทำถนน
ชั่วคราวรอบ
โครงการฯ ทำให้มี
ความชัดเจนในเรื่อง
ของพื้นที่ของ
โครงการฯ 
2.เป็นสถานที่
สำหรับการใช้ใน
การทำงานวจิัยแก่
บุคลากรของ
มหาวิทยาลัย 
3.เป็นสถานที่
ให้บริการวิชาการ
ทางการเกษตรแก่
เกษตรกร ชุมชน 
และผู้สนใจ 

เพื่อให้เกิด
ความชัดเจน
ในเรือ่งของ

เขตแดนพื้นที่ 
เพื่อให้

มหาวิทยาลัย
จะได้มีพื้นที่ใน

การใช้
ประโยชน์

ต่อไป 

 

2.6 โครงการจัด
สอบ TOEIC 

ผลผลิตผู้สำเร็จการศึกษา
ด้านสงัคมศาสตร์ 

 ยังไม่
ดำเนินการ 
 

- - - - - - ไม่มีผู้สมัคร ไม่มี ศูนย์ภาษาและ
วัฒนธรรม 

คณะศิลป
ศาสตร์และ
วิทยาศาสต

ร์ 
 2.7 โครงการจัด ผลผลิตผู้สำเร็จการศึกษา  ดำเนินการแลว้ - - - - 1 ตุลาคม 30 ไม่มี ไม่มี ศูนย์ภาษาและ คณะศิลป
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

สอบภาษาอังกฤษ 
CU-TEP 

ด้านสังคมศาสตร์ เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 280 คน  
จากเป้าหมาย 200 
คน คิดเป็นร้อยละ 
140 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1.เพื่อเป็นศูนย์
ทดสอบวัดระดับ
ความรู้
ความสามารถ
ทางด้าน
ภาษาอังกฤษ CU-
TEP ของนักเรยีน
นักศึกษา 
คณาจารย์ 
บุคลากรภายใน
มหาวิทยาลัย
นครพนม และ
บุคคลภายนอก
ทัว่ไป 

66 สิงหาคม 
67 

วัฒนธรรม ศาสตร์และ
วิทยาศาสต

ร์ 

 

2.8 โครงการจัด
สอบวัดระดับ
มาตรฐาน
ภาษาอังกฤษของ
มหาวิทยาลัย
นครพนม 

ผลผลิตผู้สำเร็จการศึกษา
ด้านสังคมศาสตร์ 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 30  คน  
จากเป้าหมาย 30 
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 

- - - - 1 ตุลาคม
66 

30 
สิงหาคม 

67 

ไม่มี ไม่มี ศูนย์ภาษาและ
วัฒนธรรม 

คณะศิลป
ศาสตร์และ
วิทยาศาสต

ร์ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1.เพื่อดำเนินการ
ทดสอบวัดระดับ
มาตรฐาน
ภาษาอังกฤษ
สำหรับบุคลากร
ประเภทวิชาการ 
บุคลากร
มหาวิทยาลัย
นครพนม และ
บุคคลทั่วไปที่
ประสงค์จะสมัคร
เข้าเป็นบุคลากร
ประเภทวิชาการ
ของมหาวิทยาลยั
นครพนม 

 

2.9 โครงการ
ฝึกอบรมทักษะ
ภาษาอังกฤษ
สำหรับบุคลากร
มหาวิทยาลัย
นครพนม และ
บุคคลทั่วไป 
หลักสูตร 30 
ชั่วโมง 
 

ผลผลิตผู้สำเร็จการศึกษา
ด้านสังคมศาสตร์ 

 ยังไม่
ดำเนินการ 
 

- - - - - - ไม่มีผูส้มัคร ไม่มี ศูนย์ภาษาและ
วัฒนธรรม 

คณะศิลป
ศาสตร์และ
วิทยาศาสต

ร์ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

 

2.10 โครงการ
อบรมเพิ่มทักษะ
ภาษาอังกฤษ
สำหรับบุคลากร
ทางการศึกษา 

ผลผลิตผู้สำเร็จการศึกษา
ด้านสังคมศาสตร์ 

 ยังไม่
ดำเนินการ 
 

- - - - - - ไม่มีผู้สมัคร ไม่มี ศูนย์ภาษาและ
วัฒนธรรม 

คณะศิลป
ศาสตร์และ
วิทยาศาสต

ร์ 

 

2.11 โครงการจัด
สอบ TOEFL ITP 

ผลผลิตผู้สำเร็จการศึกษา
ด้านสังคมศาสตร์ 

 ยังไม่
ดำเนินการ 
 

- - - - - - ยกเลิก
โครงการ 

ยกเลิก
โครงการ 

ศูนย์ภาษาและ
วัฒนธรรม 

คณะศิลป
ศาสตร์และ
วิทยาศาสต

ร์ 

 

2.12 โครงการจัด
สอบภาษาอังกฤษ
ตามมาตรฐาน 
CEFR ของ
มหาวิทยาลัย
นครพนม 

ผลผลิตผู้สำเร็จการศึกษา
ด้านสังคมศาสตร์ 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 20  คน  
จากเป้าหมาย 21  
คน คิดเป็นร้อยละ 
105 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1เพื่อเป็นแหล่ง
ทดสอบวัดระดับ
ความสามารถทาง
ภาษาอังกฤษ 
(Placement 
Test) ตามกรอบ 
CEFR        
โดยเนน้การ
ทดสอบทักษะการ
ฟัง การอา่น 

- - - - 1 มิถุนายน
67 

30 
กันยายน 

67 

ไม่มี ไม่มี ศูนย์ภาษาและ
วัฒนธรรม 

คณะศิลป
ศาสตร์และ
วิทยาศาสต

ร์ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ไวยากรณ์และ
คำศัพท์ 

 

2.13 โครงการ 
“การจัดสอบของ
สถาบันทดสอบ
ทางการศึกษา
แห่งชาติ 
(องค์การมหาชน) 
หรือ สทศ.” 

ผลผลิตผู้สำเร็จการศึกษา
ด้านสังคมศาสตร์ 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม  1  คน  
จากเป้าหมาย 50 
คน คิดเป็นร้อยละ 
2.00 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. เพื่อเป็นแหล่ง
ทดสอบความรู้ใน
การใช้ภาษาอังกฤษ
เพื่อการสื่อสารใน
การทำงาน ของ
นักเรยีน นกัศึกษา 
คณาจารย์ 
บุคลากร ภายใน
มหาวิทยาลัย
นครพนม และ
บุคคลภายนอก
ทั่วไป 
 2. เพื่อเป็นแหล่ง
ทดสอบการวัด
สมรรถนะครู
ทางด้านการวัดและ
ประเมินผลการ

- - - - 1 ตุลาคม
66 

30 
สิงหาคม 

67 

ไม่มี ไม่มี ศูนย์ภาษาและ
วัฒนธรรม 

คณะศิลป
ศาสตร์และ
วิทยาศาสต

ร์ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

เรียนรู้ ของ
ครูผู้สอน บุคลากร
ทางการศึกษา และ
ผู้สนใจทั่วไป    

 

2.14 โครงการ
บริการวิชาการ
เพื่อสร้างรายได้
ของคณะศิลป
ศาสตร์และ
วิทยาศาสตร์ 

ผลผลิตผู้สำเร็จการศึกษา
ด้านสังคมศาสตร์ 

 ยังไม่
ดำเนินการ 
 

- - - - - - ยกเลิก
โครงการ 

ยกเลิก
โครงการ 

คณะศิลปศาสตร์
และวิทยาศาสตร์ 

คณะศิลป
ศาสตร์และ
วิทยาศาสต

ร์ 

 

2.15 โครงการเข้า
ร่วมบันทึกภาพ
มุมสูง 

1.บุคลากรนักศึกษาใช้วัสดุ
ครุภัฑณ์ที่มีให้เกิด
ประโยชน์สูงสุดกับชุมชน
ท้องถิ่น 
2.วิทยาลัยฯ
ประชาสัมพันธ์ศักย์ภาพ
บุคลากรและนักศึกษาให้
ชุมชนท้องถิ่นได้รบัทราบ 

  ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 9  คน  
จากเป้าหมาย.9  
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1.เป็นการบริหาร
จัดการใช้วัสดุ
ครุภัณฑ์ให้เกิด
ประโยชน์สูงสุด  
เพือ่ช่วยเหลือ
ชุมชนท้องถิ่น 
2จำนวนผู้เข้าร่วม
โครงการเป็นไป
ตามเป้าหมาย 

10,800 10,800   20 มีนาคม
67 

24 มีนาคม
67 

ไม่มี ไม่มี งาน
ประชาสัมพันธ ์

วิทยาลยันา
หว้า 



64 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

 
3.โครงการ
พัฒนา
บุคลากรให้มี
สมรรถนะสูง
และมีความ
ผาสุก 
 
 

3.1 โครงการสืบ
สานประเพณี
องค์กรและ
ส่งเสริมสร้างขวัญ
และกำลังใจแก่
บุคลากร 

1. บุคลากรเกิดความรัก มี
ความสามัคคีต่อเพื่อน
ร่วมงาน และมีความภูมิใจ
ต่อตนเองและต่อองค์กร 
2. มีแนวปฏบิัติที่ดีในการ
ทำงานอยา่งผาสุข 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 75 คน  
จากเป้าหมาย 75  
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. บุคลากรมีความ
รักสามัคคีและสาน
สัมพันธ์ที่ดีใน
องค์กร และนอก
องค์กร 
2. ได้ส่งเสริมสุข
ภาวะด้านจิตใจให้
บุคลากร และมี
ขวัญกำลังใจในการ
ปฏิบัติหน้าที ่
3. มีแนวทางในการ
พัฒนาองค์กรอย่าง
ยั่งยืน 

- - 15,000 11,275 1 ตุลาคม
66 

15 
กันยายน 

67 

ไม่มี ไม่มี นางณรากร สาริ
บุตร 

คณะเกษตร
และ

เทคโนโลยี 

3.2 โครงการการ
ส่งเสริมให้
บุคลากรประพฤติ
ตามจรรยาบรรณ
มหาวิทยาลัย

1. บุคลากรประพฤติ
ปฏิบัติตนตาม
จรรยาบรรณ มหาวิทยาลัย
นครพนม ร้อยละ 100           

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
งานยุคลากร
ดำเนินการแต่งตั้ง

- - - - 1 ตุลาคม
66 

15 
กันยายน 

67 

ไม่มี ไม่มี นางณรากร สาริ
บุตร 

คณะเกษตร
และ

เทคโนโลยี 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

นครพนม คณะกรรมการ
ดำเนินการส่งเสริม
สนับสนุนให้
บุคลากรประพฤติ
ตามจรรยาบรรณ
มหาวิทยาลัย
นครพนม และนำ
คู่มือขึ้นเวปไซด์ของ
คณะฯ และมีการ
ย้ำเตอนในที่
ประชุมครูและ
บุคลากร จำนวน 2 
ครั้ง และได้รายงาน
คณะฯ มีผู้ประพฤติ
ตามจรรยาบรรณ
มหาวิทยาลัย
นครพนม ใน
ปีงบประมาณ 
2567 
 

3.3 โครงการการ
ผลการติดตามนำ
ความรู้มาพัฒนา
ประสิทธิภาพการ
ทำงานของ
บุคลากร 

1.บุคลากรนำความรู้มา
พัฒนาประสิทธภิาพการ
ทำงาน 
ร้อยละ 85 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ    
บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
คณะฯได้แต่งตั้ง
คำสั่ง มีการส่งเสริม
ให้บุคลากรพัฒนา

- - - - 1 ตุลาคม
66 

15 
กันยายน 

67 

ไม่มี ไม่มี นางณรากร สาริ
บุตร 

คณะเกษตร
และ

เทคโนโลยี 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ตนเองให้ตรงตาม
สายงาน โดยเมื่อ
บุคลากรได้รับการ
พัฒนาแล้วจะต้องมี
การรายงานการ
พัฒนาตนเง ตาม
แบบ 05 และเมื่อ
นำความรู้ที่ได้รับ
จากการพัฒนาแลว้ 
ให้รายงานผลการ
นำความรู้มาพัฒนา
ประสิทธิภาพการ
ทำงานของบุคลากร 
ตามแบบ 06 ทั้งนี้ 
ในปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2567 มี
บุคลากรได้รับการ
พัฒนา และนำผล
การพัฒนามาใช้ใน
การพัฒนางานให้มี
ประสิทธิภาพ ร้อย
ละ 85 

3.4 โครงการ
ปรับปรุงระบบ
สารสนเทศเพื่อ
การประเมินผล
การปฏิบัติงาน 

1. คณะเกษตรฯ  
มรีะบบสารสนเทศเพื่อการ
ประเมินผลการปฏิบัติงาน 
 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ   
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. คณะเกษตร มี

- - - - 1 ตุลาคม
66 

15 
กันยายน 

67 

ไม่มี ไม่มี นางณรากร สาริ
บุตร 

คณะเกษตร
และ

เทคโนโลยี 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ระบบสารสนเทศ
เพื่อการประเมินผล
การปฏิบัติงาน 1 
ระบบ 

 

3.5 กิจกรรม
ส่งเสริมสนับสนุน
และอำนวยความ
สะดวกในการ
ตรวจ สุขภาพ
ประจำปีของ
บุคลากร 

-  ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 72 คน  
จากเป้าหมาย 134  
คน คิดเป็นร้อยละ 
53.73 
บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. เพื่อพัฒนา
คุณภาพชีวิตกบั
การทำงานของ
บุคลากร  
2.บุคลากรมีขวัญ
กำลังใจในการ
ปฏิบัติงาน 

- - - - 1 มิถุนายน
67 

30 
มิถุนายน 

67 

ไม่มี ไม่มี งานบุคคล คณะ
เทคโนโลยี
อุตสาหกรร

ม 

 

3.6 กิจกรรม การ
จัดการความรู้ของ

สายสนับสนุน 

1. หน่วยงานในคณะ ฯ 
ตระหนักถึงความสำคัญ 
และใช้การจัดการความรู้
เป็นเครื่องมอืในการพัฒนา
องค์กรอย่างเป็นธรรม 

  ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 23 คน  
จากเป้าหมาย 23 
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 

- - 133,000.00 133,000.00 27  
มีนาคม 67 

30 มีนาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี นางนัฐธิดา  อาษา
วัง 

คณะ
วิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

1 . เพื่อให้
หน่วยงานภายใน 
ตระหนักถึง
ความสำคัญและ
ประโยชน์ของการ
จัดการความรู ้
2. เพื่อส่งเสริมและ
สนับสนุนให้เกิด
กระบวนการจัดการ
ความรู้ทั่วทั้งคณะ 
และมหาวิทยาลัย
อย่างเป็นรูปธรรม  
3. เพื่อให้คณะมี
กระบวนการจัดการ
ความรู้ที่มี
ประสิทธิภาพและ
ประสิทธิผล
สามารถใช้
ประโยชน์เหื่อการ
พัฒนาคณะ ของ
มหาวิทยาลัยไปสู่
เป้าหมายทีย่ั่งยืน 
4. เพื่อให้มีการ
แลกเปลีย่นเรียนรู้
ร่วมกัน นำความรู้
ไปใช้ในการแก่
ปัญหาและ
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

พัฒนาการทำงาน 
และนำไปสู่การ
สร้างแนวปฏัติที่ด ี
 

 

3.7 โครงการ
พัฒนาบุคลากร
สายวิชาการ 

ผลผลิตผู้สำเร็จการศึกษา
ด้านสังคมศาสตร์ 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 40  คน  
จากเป้าหมาย 50  
คน คิดเป็นร้อยละ 
80 
 บรรลวุัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1.เพื่อพัฒนา
บุคลากรสาย
วิชาการ 
2.สนับสนุน
บุคลากรให้ได้
ตำแหน่งที่สูงขึ้น 
 

- - 300,000 149,248 1 เมษายน
67 

30 
พฤษภาคม

67 

ไม่มี ไม่มี งานบุคลากร คณะศิลป
ศาสตร์และ
วิทยาศาสต

ร์ 

 

3.8 โครงการ
พัฒนาบุคลากร
สายสนับสนุน 

ผลผลิตผู้สำเร็จการศึกษา
ด้านสงัคมศาสตร์ 

 ดำเนนิการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผูเ้ข้าร่วม 30  คน  
จากเป้าหมาย 30  
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 

- - 200,000 100,360 1 เมษายน
67 

30 
พฤษภาคม

67 

ไม่มี ไม่มี งานบุคลากร คณะศิลป
ศาสตร์และ
วิทยาศาสต

ร์ 



70 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

1.เพื่อพัฒนา
บุคลากรสาย
สนับสนุน 
2.ทำงานอย่างมี
ความสุข 

 

3.9 โครงการ
ส่งเสริมขวัญและ
กำลังใจในการ
ปฏิบัติงาน คณะ
ศิลปศาสตร์และ
วิทยาศาสตร์ 

ผลผลิตผู้สำเร็จการศึกษา
ด้านสังคมศาสตร์ 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 70 คน  
จากเป้าหมาย 80 
คน คิดเป็นร้อยละ 
87.50 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1.ส่งเสริมขวัญและ
กำลังใจในการ
ปฏิบัติงาน 

- - 50,000 49,920 1.
พฤศจิกายน

66 

30 
ธันวาคม 

66 

ไม่มี ไม่มี งานบุคลากร คณะศิลป
ศาสตร์และ
วิทยาศาสต

ร์ 

 

3.10 กิจกรรม
อบรมหลักสูตร 
recurrent ครู
การบิน 

1. ความรูด้้านการลง
บันทึกสมุดปูมนักบิน 
2. หนังสือรับรองการจบ
หลักสูตรฯ จากบริษัท 
บางกอกแอร์ เอวิเอชั่น เท
รนนิ่ง เซ็นเตอร์จำกัด  

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..3...  คน  
จากเป้าหมาย...
3.....  คน คิดเป็น
ร้อยละ 100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1 สามารถบันทึก
สมุดปูมนักบิน 
2. ได้รับการรับรอง

80,104 80,104 - - 24 
พฤศจิกายน

66 

28 
พฤศจิกายน

66 

ไม่มี ไม่มี สำนักวิชาการฝึก
นักบิน 

วิทยาลยั
การบิน 

การศึกษา 
และวิจยั
นานาชาต ิ



71 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

จากบริษัทบางกอก
แอร์ เอวิเอชั่น เท
รนนิ่ง เซ็นเตอร์ 
จำกัด 

 

3.11 กิจกรรม
ฝึกอบรมพัฒนา
บุคลากรด้าน
อากาศยาน
สำหรับครูผู้สอน 

1. ได้รับใบ
ประกาศนียบัตรรับรอง 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..15...  
คน  จากเป้าหมาย
...15.....  คน คิด
เป็นร้อยละ 100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. บุคลากรด้าน
อากาศยานทั้ง 15 
คนได้รับใบ
ประกาศนียบัตร
รับรอง 

43,360 43,360 - - 14 
พฤศจิกายน

66 

17 
พฤศจิกายน

66 

ไม่มี ไม่มี สำนักวิชา
เทคโนโลยีการบิน 

วิทยาลยั
การบิน 

การศึกษา 
และวิจยั
นานาชาต ิ

 

3.12 กิจกรรม
อบรมดับเพลิง
ขั้นต้น ฝึกซ้อม
แผนดับเพลิง และ
ฝึกซ้อมแผน
อพยพหนีไฟ 
ประจำป ี2567 

1. บุคลากรได้รับความรู้
ความเข้าใจ และสามารถ
นำไปปฏิบัติในการ
ช่วยเหลือเมื่อเกิดเหตุ
ฉุกเฉิน 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..37...  
คน  จากเป้าหมาย
....48....  คน คิด
เป็นร้อยละ 77.08  
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. บุคลากรได้รับ
ความรู้ความเข้าใจ 

3,000 3,000 - - 5 มิถุนายน
67 

5 มิถุนายน
67 

ไม่มี ไม่มี สำนักวิชาการฝึก
นักบิน 

วิทยาลยั
การบิน 

การศึกษา 
และวิจยั
นานาชาต ิ



72 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

และสามารถนำไป
ปฏิบัติในการ
ช่วยเหลือเมื่อเกิด
เหตุฉุกเฉิน 

 

3.13 กิจกรรม
อบรมระบบ
บริหารงาน
คุณภาพ และการ
ตรวจสอบภายใน 
(Quality 
Management 
System : QMS 
9001:2015 and 
Internal Audit 

1. ได้รับใบผ่านการอบรม 
QMS 
2. ได้ทดลองการตรวจสอบ
ภายใน (Internal Audit) 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..28...  
คน  จากเป้าหมาย
...28....  คน คิด
เป็นร้อยละ 100  
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. ได้รับใบผ่านการ
อบรม QMS 
2. ได้ทดลองการ
ตรวจสอบภายใน 
(Internal Audit) 

33,180 33,180 - - 10 
มิถุนายน 

67 

11 
มิถุนายน 

67 

ไม่มี ไม่มี สำนักวิชาการฝึก
นักบิน 

 

 

3.14 กิจกรรม
ฝึกอบรมหลักสูตร
การปฐมพยาบาล
และช่วยปฏิบัติ
การแพทย์ขั้น
พื้นฐาน 

1. บุคลากรได้รับความรู้
ความเข้าใจในการปฐม
พยาบาลเบื้องต้น 
2. บุคลากรสามารถ
ประสานงานกับหนว่ยงาน
ที่เกี่ยวขอ้งเข้ามาช่วยเหลือ
ได้อย่างรวดเร็วและ
ทันเวลา 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..47...  
คน  จากเป้าหมาย
....48....  คน คิด
เปน็ร้อยละ 97.92  
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. บุคลากรได้รับ
ความรู้ความเข้าใจ

3,000 3,000 - - 4 มิถุนายน
67 

4 มิถุนายน
67 

ไม่มี ไม่มี สำนักวิชาการฝึก
นักบิน 

วิทยาลยั
การบิน 

การศึกษา 
และวิจยั
นานาชาต ิ



73 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ในการปฐม
พยาบาลเบื้องต้น 
2. บุคลากร
สามารถ
ประสานงานกับ
หน่วยงานที่
เกี่ยวขอ้งเข้ามา
ช่วยเหลือได้อยา่ง
รวดเร็วและทันเวลา 

 

3.15 กิจกรรม
สร้างเสรมิ
ศักยภาพครูการ
บนิ 

1. เสริมทกัษะและความรู้
ด้านการบินให้ครูการบินมี
คุณสมบัติด้านการบิน
ครบถ้วน ตรงตาม
ข้อกำหนดจากสำนักงาน
การบินพลเรือนแห่ง
ประเทศไทย (CAAT) 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..1...  คน  
จากเป้าหมาย....
1....  คน คิดเป็น
ร้อยละ 100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. เสริมทักษะและ
ความรู้ด้านการบิน
ให้ครูการบินมี
คุณสมบัติด้านการ
บินครบถ้วน ตรง
ตามข้อกำหนดจาก
สำนักงานการบิน
พลเรือนแห่ง
ประเทศไทย 
(CAAT)  

17,500 17,500 - - 25 
มิถุนายน 

67 

26 
มิถุนายน 

67 

ไม่มี ไม่มี สำนักวิชาการฝึก
นักบิน 

วิทยาลยั
การบิน 

การศึกษา 
และวิจยั
นานาชาต ิ



74 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

 

3.16 กิจกรรม
อบรมหลักสูตร 
Aeroplane 
Piston 
Refresher (APR) 

1. ได้รับใบรับรองอบรม
หลักสูตร Aeroplane 
Piston Refresher (APR) 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..2..  คน  
จากเป้าหมาย....
2....  คน คิดเป็น
ร้อยละ 100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. ได้รับใบรับรอง
ในการอบรมฯ จาก
สถาบันการบินการ
บินพลเรือน 
(CATC) 
2. นำใบรับรองที่ได้
ไปเพิ่มคุณสมบัติ
นายช่างภาคพื้น
ตามข้อกำหนด
สำนักงานการบิน
พลเรือนแห่ง
ประเทศไทย 
(CAAT) 

51,224 51,224 - - 11 
กรกฎาคม

67 

15 
กรกฎาคม

67 

ไม่มี ไม่มี สำนักวิชาการฝึก
นักบิน 

วิทยาลยั
การบิน 

การศึกษา 
และวิจยั
นานาชาต ิ

 

3.17 กิจกรรม
อบรมผู้นำการ
ตรวจประเมิน 
CQI and IRCA 
Certified ISO 
9001:2015 

1. ได้รับใบผ่านการอบรม
ผู้นำการตรวจประเมิน 
CQI and IRCA Certified 
ISO 9001:2015 Lead 
Audktor Training 
Course 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม .1...  คน  
จากเป้าหมาย....
1....  คน คิดเป็น
ร้อยละ 100 

44,421 44,421 - - 15 
กรกฎาคม

67 

19 
กรกฎาคม

67 

ไม่มี ไม่มี สำนักวิชาการฝึก
นักบิน 

วิทยาลยั
การบิน 

การศึกษา 
และวิจยั
นานาชาต ิ



75 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

Lead Audktor 
Training Course 

 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. สอบผ่านและ
ได้รับใบผ่านการ
อบรม 
2. สามารถนำ
ความรู้ที่ได้รับจาก
การอบรมมา
ถ่ายทอดให้
บุคลากรภายใน
องค์กรได้ 

 

3.18 กิจกรรม
อบรมหลักสูตร
การประเมิน
สมรรถนะการบิน 
Introduction to 
Aviation 
Commpetency-
based Training 
and 
Assessment รุ่น
ที่ 9 (CBTA-I/9 

1. ได้รับใบผ่านการอบรม
หลักสูตรการประเมิน
สมรรถนะการบิน 
Introduction to 
Aviation 
Commpetency-based 
Training and 
Assessment 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม .1...  คน  
จากเป้าหมาย...
1.....  คน คิดเป็น
ร้อยละ 100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. สอบผ่านและ
ได้รับใบผ่านการ
อบรม 
2. สามารถนำ
ความรู้ที่ได้รับจาก
การอบรมมา
ถ่ายทอดและปร
เมินให้บุคลากร

6,392 6,392 - - 23 
กรกฎาคม

67 

25 
กรกฎาคม

67 

ไม่มี ไม่มี สำนักวิชาการฝึก
นักบิน 

วิทยาลยั
การบิน 

การศึกษา 
และวิจยั
นานาชาต ิ



76 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ภายในองค์กรได้ 

 

3.19 กิจกรรม
อบรมหลักสูตร
การควบคุม
เอกสารในระบบ
การจัดการ 
Document 
Control for ISO 
9001 

1. ได้รับใบผ่านการอบรม
หลักสูตรการควบคุม
เอกสารในระบบการ
จัดการ Document 
Control for ISO 9001 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผูเ้ข้าร่วม ..2..  คน  
จากเป้าหมาย...
2.....  คน คิดเป็น
ร้อยละ 100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. สอบผ่านและ
ได้รับใบผ่านการ
อบรม 
2. สามารถนำ
ความรู้ที่ได้รับจาก
การอบรมมา
ถ่ายทอดให้
บุคลากรภายใน
องค์กรได้ 

8,560 8,560 - - 26 
สิงหาคม.

67 

26 
สิงหาคม.67 

ไม่มี ไม่มี สำนักวิชาการฝึก
นักบิน 

วิทยาลยั
การบิน 

การศึกษา 
และวิจยั
นานาชาต ิ

 

3.20 กิจกรรม
อบรมหลักสูตร
การตรวจประเมิน
ภายในระบบ
มาตรฐาน ISO 
9001-2013 
Internal 
Auditor 

1. ได้รับใบผ่านการอบรม
หลักสูตรการตรวจประเมิน
ภายในระบบมาตรฐาน 
ISO 9001-2013 Internal 
Auditor 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผูเ้ข้าร่วม ..1..  คน  
จากเป้าหมาย...
1.....  คน คิดเป็น
ร้อยละ 100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. สอบผ่านและ

8,560 8,560 - - 5 กันยายน
67 

6 กันยายน
67 

ไม่มี ไม่มี สำนักวิชาการฝึก
นักบิน 

วิทยาลยั
การบิน 

การศึกษา 
และวิจยั
นานาชาต ิ
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ได้รับใบผ่านการ
อบรม 
2. สามารถประเมิน
การทำงานของ
บุคลากรแต่ละ
แผนกภายใน
องค์กรได้ 

 

3.21 โครงการ
ประชุมเชิง
ปฏิบัติการ เพื่อให้
บุคลากรสาย
สนับสนุนที่มี
คุณสมบัติครบได้
เข้าสู่ตำแหน่งงาน
ที่สูงขึ้น 

-การพัฒนาบุคลากรสาย
สนับสนุนให้พัฒนาและ
จัดทำผลงานเพื่อขอ
กำหนดตำแหน่งที่สูงขึ้น 

🗹 
ดำเนินการแล้วเสร็จ  
โดย มีผู้เข้าร่วม .43..  
คน  จากเป้าหมาย 43 
คน คิดเป็นร้อยละ 100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1.บุคลากรสายสนับสนุ
น ได้รับความรู้ 
ระเบียบ 
และหลักเกณฑ์ที่เกี่ยว 
ข้องกับการจัดทำผลงา
น 
2.บุคลากรสายสนับสนุ
น 
ได้รับความรู้ในการเขีย
นคู่มือการปฏิบัติงาน 

20,000 20,00 - - 1 ตุลาคม 
66 

30 
กันยายน 

67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัพยาบาล
ฯ 

วิทยาลยั
พยาบาล
บรมราช

ชนนี
นครพนม 

 

3.22 โครงการ
ตรวจสุขภาพ
บุคลากร 

 🗹 
ดำเนินการแล้วเสร็จ  
โดย มีผู้เข้าร่วม ..130...  
คน  
จากเป้าหมาย...130.....  
คน คิดเป็นร้อยละ  
 บรรลุวัตถุประสงค์ 

125,000 - - - 1 ตุลาคม 
66 

30 
กันยายน  

67 

ไม่มีการเบิกจ่าย
เนื่องจาก

จำนวนบุคลากร 
ไม่เป็นไปตาม

เง่ือนไขของการ
ให้บริการนอก
สถานที่ของ

ได้ประชาสัมพันธ์
ให้บุคลากรไปตร
วจสุขภาพตามสิ
ทธิ์การรักษาพยา
บาลที่โรงพยาบา

ลนครพนม 

วิทยาลยัพยาบาล
ฯ 

วิทยาลยั
พยาบาล
บรมราช

ชนนี
นครพนม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ดังนี้ 
1.ได้ประชาสัมพันธ์ข้อ
มูลการตรวจสุขภาพตา
มสิทธิ์ให้แก่บุคลากรทุก
คนได้รับทราบ 
 
 
 
 

โรงพยาบาล
นครพนม  จึง

ประชาสัมพันธ์ให้
บุคลากรไปตรวจ
สุขภาพตามสิทธิ์ 
การรักษาพยาบา
ลที่โรงพยาบาลน

ครพนม 
 

 

3.23 โครงการ
พัฒนาสมรรถนะ
และทักษะวิชาชพี
เพื่อเพิ่ม
ประสิทธิภาพและ
ความเชี่ยวชาญ
ของคณาจารย ์

-พัฒนาสมรรถนะและ
ทักษะวิชาชีพและความ
เชี่ยวชาญของอาจารย์
พยาบาล 
-นำองค์ความรู้ที่ได้รับมา
แลกเปลี่ยนเรียนรู้และ
พัฒนาองค์กร 

🗹 
ดำเนินการแล้วเสร็จ  
โดย มีผู้เข้าร่วม 66  
คน  
จากเป้าหมาย...66.....  
คน คิดเป็น 100 
ร้อยละ 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. เพื่อพัฒนาสมรรถนะ 
และทักษะวิชาชีพและ 
ความเชี่ยวชาญของอาจ
ารย์พยาบาล 
2. 
เพื่อนำองค์ความรู้ที่ได้ 
รับจากการพัฒนาตนเอ
ง มาแลกเปลี่ยนความรู้ 
และพัฒนาองค์กร 

300,000 502,930.74 - - 1 ตุลาคม 
66 

30 
กันยายน  

67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัพยาบาล
ฯ 

วิทยาลยั
พยาบาล
บรมราช

ชนนี
นครพนม 

 

3.24 โครงการ
ส่งเสริมบุคลากร
สายวิชาการเขา้
อบรมเฉพาะทาง

-พัฒนาสมรรถนะและ
ทักษะวิชาชีพและความ
เชี่ยวชาญเฉพาะทางของ
อาจารย์พยาบาล 

🗹 
ดำเนินการแล้วเสร็จ  
โดย มีผู้เข้าร่วม 66...  
คน  จากเป้าหมาย 66.  

200,000 142,322 - - 1 ตุลาคม 
66 

30 
กันยายน  

67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัพยาบาล
ฯ 

วิทยาลยั
พยาบาล
บรมราช

ชนนี
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

สาขาทางการ
พยาบาลและการ
บริหาร 

-นำองค์ความรู้ที่ได้รับมา
แลกเปลี่ยนเรียนรู้และ
พัฒนาการจัดการเรียนการ
สอน 

คน คิดเป็นร้อยละ 100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
เพื่อให้ผู้เข้ารับการอบร
มมีความรู้และความเชี่ย
ว 
ชาญเฉพาะทางการพย
า บาลแต่ละสาขา 

นครพนม 

 

3.25 โครงการ
เสริมสร้าง
สมรรถนะและ
ทักษะเพื่อเพิ่ม
ประสิทธิภาพและ
ความเชี่ยวชาญ
ของสายสนับสนุน 

-พัฒนาสมรรถนะและ
ทักษะวิชาชีพและความ
เชี่ยวชาญของสาย
สนับสนุน 
-นำองค์ความรู้ที่ได้รับมา
แลกเปลี่ยนเรียนรู้และ
พัฒนางาน 

🗹 
ดำเนินการแล้วเสร็จ  
โดย มีผู้เข้าร่วม  44.....  
คน  จากเป้าหมาย 
44........  คน 
คิดเป็นร้อยละ 100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้้ 
1.เพื่อพัฒนาสมรรถนะ
บุคลากรให้เพิ่มข้ึน 
สามารถเพิ่มศักยภาพข
ององค์กรได้อย่างไร้ขีด
จำกัด 
2. 
เพื่อวัดสมรรถนะของ 
บุคลากรในองค์กรต่อก
ารประเมินผลงาน 
3.เพื่อให้บุคลากรสามา
รถค้นพบสมรรถนะใหม่
ๆ ในการปฏิบัติงาน 

100,000 92,703 - - 1 ตุลาคม 
66 

30 
กันยายน  

67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัพยาบาล
ฯ 

วิทยาลยั
พยาบาล
บรมราช

ชนนี
นครพนม 

 

3.26 โครงอบรม
เชิงปฏิบัติการ
เรื่องการส่งเสริม

1.บุคลากรมีความสามารถ
พัฒนาศักยภาพในการ
ปฏิบัติงานของตนเอง 

ดำเนินการแล้ว
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 44  คน  

19,800 19,800 - - 27 
ธันวาคม 

66 

27 
ธันวาคม 

66 

ไม่มี ไม่มี งานบุคลากร วิทยาลยันา
หว้า 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ประสิทธิภาพการ
ทำงานของ
บุคลากรวิทยาลัย
นาหวา้ 

2.บุคลากรมีความ
กระตือรือร้นในการในการ
พัฒนาตนเองและ
หน่วยงานให้มีคุณภาพ
สูงสุด 
3.บุคลากรมคีวามรกั 
ความสามัคคีในองค์กร
สามารถทำงานเป็นทีมได้
อย่างมีประสิทธภิาพ 

จากเป้าหมาย.44  
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1บุคลากรมีความรู้
ความเข้าใจในการ
พัฒนาตนเองใน
การปฏิบัติงานเพือ่
ก้าวสู่ตำแหน่งที่
สูงขึ้น 
2บุคลากรมีความ
รัก ความสามัคคี 
รักองค์กรและ
สามารถทำงานเป็น
ทีมได้อย่างมี
ประสิทธิภาพ 

 

3.27 โครงการ
อบรมเพื่อ
สนับสนุนการ
เรยีนรู้และ
งานวิจัย 

1. ผู้ใช้บริการมีความรู้ใน
การสืบค้นสารสนเทศจาก
ฐานข้อมูลออนไลน์ 
สามารถนำความรู้ไปใช้ใน
การดำเนินงานวิจยัและ
การศึกษาค้นควา้เพิ่มขึ้น 
 

  ดำเนินการ
แล้วเสร็จ   
บรรลุวัตถปุระสงค ์
ดังนี้ 
1. ผู้เข้าร่วมอบรม
ได้ความรู้ในการใช้
งานฐานข้อมูล
ออนไลน์และ
เทคโนโลยีห้องสมุด
ให้ผู้ใช้บริการ 

- - 5,000.00 5,000.00 1 ตุลาคม
66 

30 เมษายน 
67 

ไม่มี ไม่มี นายเนตรพรมมิ
นทร์ พุทธา 

สำนักวิทย
บริการ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

2. ผู้เข้าร่วมอบรม
ได้ฝึกปฏิบัติการ
สืบค้นฐานข้อมูล
ออนไลน์และ
เทคโนโลยีห้องสมุด
ให้กับผู้ใช้บริการ 
ผลการดำเนิน
โครงการ บรรลุ 
ตามเป้าหมาย ดังนี ้
โดย สำนกัวิทย
บริการได้จัด
กิจกรรมอบรม  
ครัง้ที่ 1 อบรมเรื่อง 
การใช้ฐานข้อมูล
ของ EBSCO ผ่าน
ระบบออนไลน์ ใน
วันที่ 8-10  
มกราคม 2567 
จำนวน
กลุ่มเป้าหมาย 100 
คน มีผู้เข้าร่วม
อบรม ออนไซต์ 
จำนวน 98 คน คิด
เป็นร้อยละ 98 ผล
การประเมินผลการ
ประเมินความพึง
พอใจ ร้อยละ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

93.24 (ค่า
เป้าหมาย ร้อยละ 
85) 
ครั้งที่ 2 อบรมเรื่อง 
ดรรชนีคุณภาพ
วารสารและกลยุทธ์
การเลือกวารสาร
นานาชาติเพื่อการ
ตีพิมพ์, การตีพิมพ์
บทความ
วารสารวิชาการ
แบบฟรีและที่
สำนักพิมพ์
สนับสนุน
งบประมาณ ใน
ระดับ Q1 และ 
เทคนิคการสืบค้น
ฐานข้อมูล ACS, 
ACM และ 
Springer Link ใน
วันที่ 26 มีนาคม 
2567 มีผู้เข้าร่วม
อบรมจำนวน 78 
คน ออนไซต์ 
จำนวน 19 คน 
ออนไลน์ จำนวน 
59 คน ผลการ
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ประเมินผลการ
ประเมินความพึง
พอใจ 89.46 
 
ในภาพรวมทั้ง 2 
กิจกรรม ผู้เข้ารว่ม
มีความพึงพอใจ 
ร้อยละ 91.35 (ค่า
เป้าหมาย ร้อยละ 
85)  

 

3.28 โครงการ
พัฒนาบุคลากร 

1. บุคลากรสำนักวิทย
บริการทุกคนได้รับการ
พัฒนาความรู้และทกัษะใน
การทำงานมากยิ่งขึ้น และ
ลดข้อผิดพลาดในการ
ทำงานน้อยลง 
2. สำนักวิทยบริการได้
แผนยุทธศาสตร์ สำนัก
วิทยบริการ ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ.2567 – 
2570 ที่สอดคล้องกับแผน
ยุทธศาสตร์ของ
มหาวิทยาลัยนครพนม 
ตลอดจนนโยบายการ
บริหารและการพัฒนา  
สำนักวิทยบริการ 

 

  ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 
วัตถุประสงค์ ดังนี ้
1. เพื่อทบทวนและ
จัดทำแผน
ยุทธศาสตร์ สำนกั
วทิยบริการ 
ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ.
2567-2570  
2. เพื่อพัฒนา
บคุลากร ให้มี
ทักษะวิชาชีพ
เพิ่มขึ้น 
3. เพื่อศึกษาดูงาน
และแลกเปลี่ยน
เรียนรู้การบริการ

- - 117,000.00 117,000.00 1 
กุมภาพันธ์

67 

30 เมษายน 
67 

ไม่มี ไม่มี นายทินวุฒ ิถาพร สำนักวิทย
บริการ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ดิจิทัล (Digital 
Service) และการ
บริหารงาน
ห้องสมุดสีเขียว 
(Green Library) 
และสำนักงานสี
เขียว (Green 
Office) 
ผลการดำเนิน
โครงการ บรรลุ 
ตามเป้าหมาย ดังนี ้
กิจกรรมที่ 1 เมื่อ
วันที่ 1 มีนาคม 
2567 ฝึกอบรมเชิง
ปฏิบัติการเรื่อง 
“การจัดการสื่อ
ดิจิทัลที่ได้
มาตรฐาน”  
ผู้เข้าร่วม
ประกอบดว้ย 
บุคลากรสำนักวิทย
บริการ บุคลากร
มหาวิทยาลัย
นครพนม 
กลุ่มเป้าหมาย 45 
คน เข้าร่วมจริง 44 
คน คิดเป็นร้อยละ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ร้อยละ 97.78    
กิจกรรมที่ 2 การ
ทบทวนและจัดทำ
แผนยุทธศาสตร์ 
และศึกษาดูงาน 
ผู้เข้าร่วม
กลุ่มเป้าหมาย 18 
คน เข้าร่วมจริง 18 
คน คิดเป็นร้อยละ 
ร้อยละ 100  (ค่า
เป้าหมาย 18 คน) 
 

 

3.29 สนับสนุนการ
นำเสนอผลงานทาง
วิชาการ/วจิัย/การ
เข้าสู่ตำแหน่งที่
สูงขึ้น 
 
 

  ดำเนินการแล้ว
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 40 คน  
จากเป้าหมาย 40  
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุวัตถุประสงค ์
ดังนี ้
1.บุคลากรทัง้สาย
วิชาการและสาย
สนับสนุนได้ เพิ่มพนู
ความรู้ด้านวิชาการ
และวิจยั /นำเสนอ
ผลงานทางวิชาการ
และวิจยั 
 

- - 423,000 422,025.86 1 ตุลาคม 
66 

30 กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี คณะ
วิศวกรรมศาสตร ์

คณะ
วิศวกรรมศา

สตร ์
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

 
 

 

3.30 โครงการ
สัมมนาเพื่อพัฒนา
บุคลากร (ทกุ
ประเภททกุระดับ) 
ด้านวิชาการและ
วิจัย 
 

  ดำเนินการแล้ว
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 40 คน  
จากเป้าหมาย 40  
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุวัตถุประสงค ์
ดังนี ้
1.บุคลากรทัง้สาย
วิชาการและสาย
สนับสนุนได้เข้าร่วม
ฝึกอบรม/เพิม่พูน
ความรู้ด้านวิชาการ
และวิจยั  
 
 
 

- - 300,000 300,000 1 ตุลาคม 
66 

30 กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี คณะ
วิศวกรรมศาสตร ์

คณะ
วิศวกรรมศา

สตร ์

4.โครงการ
พัฒนา
บุคลากรสาย
สนับสนุนให้
มีทักษะใน
การทำงานที่
สอดคล้อง
กับ
เทคโนโลยีที่

4.1 โครงการ
ส่งเสริมสนับสนุน
และพัฒนา
บุคลากรทุกระดับ 

 1. บุคลากรได้รับการ
พัฒนา ร้อยละ 85                                                                                                                                                                                                             
 2.บุคลากรที่เข้ารว่ม
กิจกรรมทุกกจิกรรมมี
ความพึงพอใจ  
ร้อยละ 85                                                                                                            
3.มีบุคลากรยื่นขอเล่ือน
วิทยฐานะ หรือขอกำหนด
ตำแหน่งทางวิชาการ หรือ

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ   
บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. ได้สง่เสริม
สนบัสนุน บุคลากร
ประเภทวิชาการให้
มีการยื่นขอเลื่อน
วิทยฐานะที่สูงขึ้น 

- - 170,000 158,176.20 1 ตุลาคม
66 

15 
กันยายน 

67 

ไม่มี ไม่มี นางณรากร สาริ
บุตร 

คณะเกษตร
และ

เทคโนโลยี 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

เปลี่ยนไป 
และสามารถ
ใช้ผลงานใน
การเข้าสู่
ตำแหน่ง
ชำนาญการ 
ชำนาญการ
พิเศษ และ
เชี่ยวชาญ 

ขอปรับระดับงานจำนวน 
5 ราย 

และยื่นขอกำหนด
ตำแหน่งทาง
วิชาการ และ การ
ปรับระดับของสาย
สนับสนุน  
2. บุคลากรเพิ่มพูน
ความรู้ความเข้าใจ
ในการเตรียมความ
พร้อมในการยื่นขอ
การเลื่อนวิทยฐานะ 
การขอกำหนด
ตำแหน่งทาง
วิชาการ และ การ
ปรับระดับของสาย
สนับสนุน 
3. บุคลากรไดร้ับ
การพัฒนา
สมรรถนะ และ
ทักษะวิชาชีพใน
สายงานของแต่ละ
คน 
 

 4.2 โครงการ
สนับสนุนการเข้า
สู่ตำแหน่งทาง
วิชาการ 

ผลผลิตผู้สำเร็จการศึกษา
ด้านสังคมศาสตร์ 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 40 คน  
จากเป้าหมาย 50 
คน คิดเป็นร้อยละ  

- - 50,000 14,100 1 มกราคม 
67 

30 
กันยายน 

67 

ไม่มี ไม่มี งานบุคลากร คณะศิลป
ศาสตร์และ
วิทยาศาสต

ร์ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1.สนับสนุน
บุคลากรให้ได้
ตำแหน่งที่สูงขึ้น 
 

 4.3  โครงการ
พัฒนาบุคลากร
สายสนับสนุนให้มี
ทักษะในการ
ทำงานที่
สอดคล้องกับ
เทคโนโลยีที่
เปลี่ยนไป และ
สามารถใช้ผลงาน
ในการเข้าสู่
ตำแหน่งชำนาญ
การ ชำนาญการ
พิเศษ และ
เชี่ยวชาญ 

 ยังไม่ดำเนินการ 
 

- - 1,000 - ตุลาคม
2566 

15 
สิงหาคม
2567 

ยกเลิก
โครงการ 

ยกเลิก
โครงการ 

งานพัฒนา
ทรัพยากรบุคคล 

วิทยาลยั
การ

ท่องเที่ยว
และ

อุตสาหกรร
ม 

 4.4 โครงการเพิ่ม
สมรรถนะสาย
สนับสนนุ 

-พัฒนาทักษะของสาย
สนับสนุนในการเขียน
โครงการ และทักษะในการ
เป็นพิธีกร 
 

🗹 
ดำเนินการแล้วเสร็จ  
โดย มีผู้เข้าร่วม 44  
คน  จากเป้าหมาย 44 
คน คิดเป็นร้อยละ 100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 

- - 10,000 9,634 1 ตุลาคม 
66 

30 
กันยายน 

67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัพยาบาล
ฯ 

วิทยาลยั
พยาบาล
บรมราช

ชนนี
นครพนม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

1.เพื่อให้บุคลากรสาย 
สนับสนุนมีความรู้ความ 
สามารถ และทักษะใน 
การบริหารจัดการด้าน 
การเขียนโครงการ 

2.เพื่อให้บุคลากรสาย 

สนับสนุนมีการแลก 

เปลี่ยนประสบการณ์ร่ว

มกันและเข้าใจในบทบา

ท หน้าที่ ในการรับผิด 

ชอบในการเขียนโครงก

าร 
3. เพื่อให้บุคลากรสาย 
สนับสนุนมีความคิดริเริ่
มสร้างสรรค์และไหวพริ
บ 
ในด้านการเป็นพิธีกรได้ 
อย่างเหมาะสม 

 4.5 โครงอบรม
เชิงปฏิบัติการ
เรื่องการส่งเสริม
ประสิทธิภาพการ
ทำงานของ
บุคลากรวิทยาลัย
นาหวา้ 

1.บุคลากรมีความสามารถ
พัฒนาศักยภาพในการ
ปฏิบัติงานของตนเอง 
2.บุคลากรมคีวาม
กระตือรือร้นในการในการ
พัฒนาตนเองและ
หน่วยงานให้มีคุณภาพ
สูงสุด 
3.บุคลากรมีความรัก 

ดำเนินการแล้ว
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 44  คน  
จากเป้าหมาย.44  
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1บุคลากรมีความรู้

19,800 19,800 - - 27 
ธันวาคม 

66 

27 
ธันวาคม 

66 

ไม่มี ไม่มี งานบุคลากร วิทยาลยันา
หว้า 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ความสามัคคีในองค์กร
สามารถทำงานเป็นทีมได้
อย่างมีประสิทธภิาพ 

ความเข้าใจในการ
พัฒนาตนเองใน
การปฏิบัติงานเพือ่
ก้าวสู่ตำแหน่งที่
สูงขึ้น 
2บุคลากรมีความ
รัก ความสามัคคี 
รักองค์กรและ
สามารถทำงานเป็น
ทีมได้อย่างมี
ประสิทธิภาพ 

 4.6 โครงการพัฒนา
บุคลากรสาย
สนับสนุนให้มี
ทักษะในการทำงาน
ที่สอดคลอ้งกับ
เทคโนโลยีที่
เปลี่ยนไป และ
สามารถใช้ผลงาน
ในการเข้าสู่
ตำแหน่งที่สูงขึน้ 

  ดำเนินการแล้ว
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 10 คน  
จากเป้าหมาย 10  
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุวัตถุประสงค ์
ดังนี ้
1. บุคลากรสาย
สนับสนุนได้เข้าร่วม
ฝึกอบรม เพิม่พูน
ความรู้ในงานประจำ 
2. ได้เข้าสู่
กระบวนการเพือ่ขอ
กำหนดตำแหน่ง 
ชำนาญการ 1 ราย 

- - 20,000 18,835 1 ตุลาคม 
66 

30 กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี คณะ
วิศวกรรมศาสตร ์

คณะ
วิศวกรรมศา

สตร ์

5.โครงการ 5.1 โครงการปลูก 1.ผู้เข้าร่วมโครงการมี ดำเนินการแล้ว 5,000 5,000 - - 3 3 ไม่มี ไม่มี งานทำนุบำรุง วิทยาลยันา
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

พัฒนาระบบ
โครงสร้าง
พื้นฐาน 
รวมทั้งภูมิ
ทัศน์ของ
มหาวิทยาลัย
ให้เป็น
มหาวิทยาลัย
สีเขียวและ
ยั่งยืน 

จิตสำนึกและ
อนุรักษ์
สิ่งแวดล้อม 

จิตสำนึกรักษ์สิ่งแวดล้อม
และธรรมชาต ิ
2.ผู้เข้าร่วมโครงการร่วม
ด้วยช่วยกันปรับปรุงภูมิ
ทัศน์วิทยาลัย 

เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 315  คน  
จากเป้าหมาย.315  
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1ผู้เข้าร่วมโครงการ
มีจิตสำนึกช่วย
พัฒนาปรับปรุงภูมิ
ทัศน์ด้วยธรรมชาติ
และสิ่งแวดล้อมที่มี
อยู ๋
2จำนวนผู้เข้าร่วม
โครงการเป็นไป
ตามเป้าหมายที่วาง
ไว้ 
 

กรกฎาคม
67 

กรกฎาคม
67 

ศิลปะวัฒนธรรม หว้า 

 5.2 โครงการ
พัฒนาห้องสมุดสี
เขียว 

1. มีทรัพยากรสารสนเทศ
ด้านการอนุรักษ์พลังงาน
และสิ่งแวดล้อมเพิ่มขึ้น 
100 รายการ 
2. มีการดำเนินงานพัฒนา
ห้องสมุด 
สีเขียว (Green Library) 
และสำนักงานสีเขียว 
(Green Office) ครบทั้ง 2 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ   
ผลการดำเนิน
โครงการ บรรลุ 
ตามเป้าหมาย ดังนี ้
1. กิจกรรมการ
อบรมผู้ใช้บริการ
เพื่อพัฒนาทักษะ
การเรียนรู้

- - 200,000 
(สะสม) 

199,821.60 1 
พฤษภาคม

67 

30 
กันยายน 

67 

ไม่มี ไม่มี นายสุรนารถ 
สุพรรณ 

สำนักวิทย
บริการ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ด้าน  
3. มีการดำเนินงาน
ห้องสมุดสีเขียว 5 หมวด 
12 ประเด็น 35 ตัวชี้วัด 
สำนักงานสีเขียวได้ 6 
หมวด 23ประเด็น 63 
ตัวชี้วัด  
รวมทั้งสิ้น 98 ตัวชี้วัด  
 

สารสนเทศด้าน
พลังงานและ
สิ่งแวดล้อม ครั้งที่ 
1 “กิจกรรมเสวนา 
We care, We 
save The Earth 
รักษ์โลก รกัษ์เรา” 
บรรลุวัตถปุระสงค์ 
ดังนี้  เพิ่มพัฒนา
ทักษะการรู้
สารสนเทศด้าน
พลังงานและ
สิ่งแวดล้อมให้กับ
บุคลากร 
ผู้ใช้บริการ และผู้มี
ส่วนเกี่ยวข้องซ่ึงมี
คุณภาณุวรรณ ศรี
ชัย นักวิชาการ
สิ่งแวดล้อมชำนาญ
การ สำนกังาน
ทรัพยากรธรรมชาติ
และสิ่งแวดล้อม
จังหวัดนครพนม
และ อาจารย์ ดร.
สุริยนต์ หลาบ
หนองแสง อาจารย์
ประจำสาขาวิชา
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

พัฒนาสังคมและ
สิ่งแวดล้อม คณะ
ศิลปศาสตร์และ
วิทยาศาสตร์ 
มหาวิทยาลัย
นครพนม เป็น
วิทยากรให้ความรู้
ในด้านการ
ประหยัดพลังงาน
และสิ่งแวดล้อม 
มีผู้เข้าร่วมกิจกรรม 
111 คน แบ่งเป็น 
บุคลากรสำนักวิทย
บริการ จำนวน 15 
คน นักศึกษา 
จำนวน 93 คน อา
จาร ์จำนวน 2 คน 
วิทยากร จำนวน 1 
คน คิดเป็นร้อยละ 
111 (ค่าเป้าหมาย 
100 คน) 
2. กิจกรรม DIY 
ไอเดียเปลี่ยนขยะ
พลาสติกและวัตถุ
เหลือใช้นำกลับมา
ใช้ใหม่ บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ผู้คนตระหนักถึง
ความสำคัญของ
สิ่งของเหลือใช้ และ
มีความคิดริเริ่ม
สร้างสรรค์ในการ
ประยุกต์ใช้ของ
เหล่านี้ให้เกิด
ประโยชน์ ซ่ึงจะ
เป็นการลดจำนวน
ขยะลงได้ และ
สนับสนุนการใช้
เวลาว่างให้เกิด
ประโยชน ์
มีผู้เข้าร่วมกิจกรรม 
45 คน แบ่งเป็น 
บุคลากรสำนักวิทย
บริการ จำนวน 12 
คน นักศึกษา 
จำนวน 32 คน 
วิทยากร จำนวน 1 
คน คิดเป็นร้อยละ 
90 (ค่าเป้าหมาย 
50 คน) 
นอกจากนี้  
ผลการดำเนิน
โครงการ บรรลุตาม
วัตถุประสงค์ของ
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

โครงการ ดังนี้ 
1. มีทรัพยากร
สารสนเทศด้านการ
อนุรักษ์พลังงาน
และสิ่งแวดล้อม
เพิ่มขึ้น 100 
รายการ 
2. มีการดำเนินงาน
พัฒนาห้องสมุดสี
เขียว (Green 
Library) และ
สำนักงานสีเขียว 
(Green Office) 
ครบทั้ง 2 ด้าน  
3. มีการดำเนินงาน
หอ้งสมุดสีเขียว 5 
หมวด 12 ประเด็น 
35 ตัวชี้วัด 
สำนักงานสีเขียวได้ 
6 หมวด 23
ประเด็น 63 
ตัวชี้วัด  
รวมทั้งสิ้น 98 
ตัวชี้วัด  
4. มีการจัด
กิจกรรมส่งเสริม
การใช้บริการที่
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/

วิทยาลยั/
หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

เป็นไปตาม
มาตรฐานของ
สมาคมห้องสมุด
แห่งประเทศไทย 

พันธกิจที่ 2 พันธกิจด้านการผลิตบัณฑิต 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

1.โครงการ
สร้างบัณฑิต
ที่จบ
การศึกษาให้
มีอัตลักษณ์ 
มีคุณลักษณะ
ที่พึงประสงค์ 
มีพื้นฐานด้าน
การวิจยั 
นวัตกรรม 
และการ
พัฒนา 

1.2 โครงการ
พัฒนาและ
ส่งเสริมสนับสนุน
ทรัพยากรการ
เรียนรู ้

1.มีสิ่งสนับสนุน
การเรียนรู้ที่
ทันสมัย  มี
ประสิทธิภาพ 
เพียงพอต่อความ
ต้องการของ
ผู้ใช้บริการ 
2.มีแหล่ง
แลกเปลี่ยนเรียนรู้
สำรักนักศึกษา 
บุคลากร และ
บุคคลทั่วไป 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ   
 โดย มีผู้เขา้ร่วม 
250 คน  จาก
เป้าหมาย.200 
คน  
คิดเป็นร้อยละ 
100  
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี ้
1.มีส่ิงสนับสนุน
การเรียนรู้ที่
ทันสมัย ที่มี
ประสิทธิภาพ
ประสิทธิผลต่อ

- - 1,950 1,950 24 
เมษายน67 

24 เมษายน 
67 

ไม่มี ไม่มี นางวัลจิราพร 
รอดชุม 

คณะเกษตรและ
เทคโนโลยี 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ผู้ใช้บริการ  
2.มี
สภาพแวดล้อมที่
สร้างสรรค์ในการ
พัฒนาทรัพยากร
การเรียนรู ้

1.4 โครงการ
พัฒนาทักษะการ
ทำงานและ
ทักษะเฉพาะที่
สัมพันธ์กับ
วิชาชีพ (WIL) 

 1. นักศึกษามี
ความพร้อมใน
การเรียนรูท้ักษะ
จากสถาน
ประกอบการหรือ
หน่วยงานตา่งๆ 
 2. ได้เผยแพร่
ประสบการณ์และ
ผลงานการวิจยั
จากการฝึก
ประสบการณ์
ภายนอกและสห
กิจศึกษา 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ   
 ผลการ
ดำเนินงาน ดังนี้ 
นักศึกษาออก
ฝึกงานภาคฤดู
ร้อน ระดับ ปวส. 
ชั้นปีที่ 1 จำนวน 
37 คน ระดับ
ปริญญาตรี ชั้นปี
ที่ 3 (ปกติ) 
จำนวน 18 คน 
และชั้นปีที่ 1 
(เทียบโอน
รายวิชา) จำนวน 
27 คน เริ่ม
ฝึกงาน วันที ่18 
มีนาคม ถึง วันที ่
17 พฤษภาคม 
67 

- - 12,000 - 1 ตุลาคม
66 
 
 

15 กันยายน 
67 

นักศึกษาใช้
เวลาปรับตัว
ให้เข้ากับ
สถานที่ฝึกงาน
ได้ช้า เช่น 
ด้านอาหาร 
ด้านภาษา 

ควรจัด
กิจกรรม
เรยีนรู้ด้าน
วัฒนธรรม
ภาคอื่นๆ 
เพื่อให้
นักศึกษาเกิด
ความเคยชิน
กับความ
แตกต่างและ
ความ
หลากหลาย
ด้าน
วัฒนธรรม 

นายศตพร โนน
คู่เขตโขง 

คณะเกษตรและ
เทคโนโลยี 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

 

 

1.5 กิจกรรม
อบรมเชิง
ปฏิบัติการ "การ
จัดการความรู้
การประกัน
คุณภาพ
การศึกษาแก่
นักศึกษา"    
   
         
          
          
          
         
          

         
 

แผนงาน
ยุทธศาสตร์สร้าง
ความเสมอภาค
ทางการศึกษา 
โครงการ
สนับสนุน
ค่าใช้จ่ายในการ
จัดการศึกษา
ตั้งแต่ระดับ
อนุบาลจนจบ
การศึกษาขั้น
พื้นฐาน  งบเงิน
อุดหนุน (ค่า
จัดการเรียนการ
สอน) 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 33  คน  
จากเป้าหมาย 33   
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เกิดการ
แลกเปลี่ยนเรียนรู้
การประกัน
คุณภาพ
การศึกษา  และ
สร้างเครือข่าย
การประกัน
คุณภาพ
การศึกษาภายใน
ของสถาบัน   
2.ผู้เข้าร่วม
กิจกรรมมีความ
พึงพอใจในการ
เข้าร่วมโครงการ  
คิดเป็นร้อยละ 
89.60 
 

2,720.00 2,700.00 - - 1 มกราคม 
67 

31 มกราคม 
67 

ไม่มี ไม่มี งานประกัน
คุณภาพ 

คณะเทคโนโลยี
อุตสาหกรรม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

 

1.6 กิจกรรม
ประกวด
โครงการ 
นวัตกรรม 
สิ่งประดิษฐ์ 
   
 

แผนงาน
ยุทธศาสตร์สร้าง
ความเสมอภาค
ทางการศึกษา 

โครงการ
สนับสนุน

ค่าใช้จ่ายในการ
จัดการศึกษา
ตั้งแต่ระดับ

อนุบาลจนจบ
การศึกษาขั้น

พื้นฐาน  งบเงิน
อุดหนุน (ค่า

จัดการเรียนการ
สอน) 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้ารว่ม 34  คน  
จากเป้าหมาย 34  
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. สร้างเครือข่าย
ความร่วมมือ
ระหว่าง
สถานศึกษากับชุม
ขนในการ
ถ่ายทอดความรู้ 
พัฒนานวัตกรรม
ต่อยอด
สิ่งประดิษฐ์
นวัตกรรมใน
ระดับอาชีวศึกษา
และอุดมศึกษา 
2.ผลงานวิจัยและ
สิ่งประดิษฐ์ของ
นักศึกษา 
อาจารย์ นักวิจยั
ได้รับการเผยแพร่ 
เพื่อนำไปใช้

20,900.00 20,800.00 - - 1 
กุมภาพันธ์
67 

29 
กุมภาพันธ์ 
67 

ไม่มี ไม่มี งานวิจัย คณะเทคโนโลยี
อุตสาหกรรม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ประโยชน์ในการ
พัฒนาคุณภาพ
ชีวิต 
3.ชิ้นงาน/
เครื่องมือต้นแบบ
ของสิ่งประดิษฐ์ 
หรือผลงานวิจัยที่
สามารถ
ประยุกต์ใช้ได้จริง
ตามแนวคิด 

 

1.7  กิจกรรม
บันทึกข้อตกลง
ความร่วมมือ 
(MOU) การ
จัดการ
อาชีวศึกษา
ระบบทวิภาคี 
ระหว่างคณะ 
เทคโนโลยี
อุตสาหกรรม 
มหาวิทยาลัย
นครพนม กับ
สถาน
ประกอบการ 

แผนงาน
ยุทธศาสตร์
พัฒนาศักยภาพ
คนตลอดช่วงชีวิต
ผู้สำเร็จการศึกษา
ด้านวิทยาศาสตร์
และเทคโนโลยี 
งบดำเนินงาน
(ค่าตอบแทน/ใช้
สอย/วัสดุ) 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผูเ้ข้าร่วม 45  คน  
จากเป้าหมาย  
45 คน คิดเป็น
ร้อยละ  100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.ประสานความ
ร่วมมือในการ
จัดการ
อาชีวศึกษา โดย
ร่วมกันจัดการ
เรียนการสอนให้
นักเรียน  
นักศึกษา  

- - 20,910.00 20,910.00 1 ธันวาคม
66 

30 ธันวาคม 
66 

ไม่มี ไม่มี แผนกวิชาการ คณะเทคโนโลยี
อุตสาหกรรม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

2. เพื่อผลิตและ
พัฒนากำลังคน 
ให้สอดคล้องกับ
พระราชบัญญัติ
การศึกษา
แห่งชาติ นโยบาย
ของรฐับาลและ
ความต้องการของ
สถาน
ประกอบการ 
และความร่วมมอื
ทางวิชาการด้าน
การศึกษาวิจยั 

 

1.8 กิจกรรมเชิญ
วิทยากรมาให้
ความรู้แก่
นักศึกษา   

แผนงาน
ยุทธศาสตร์สร้าง
ความเสมอภาค
ทางการศึกษา 
โครงการ
สนับสนุน
ค่าใช้จ่ายในการ
จัดการศึกษา
ตั้งแต่ระดับ
อนุบาลจนจบ
การศึกษาขั้น
พื้นฐาน  งบเงิน
อุดหนุน (ค่า

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้ารว่ม   คน  
จากเป้าหมาย    
คน คิดเป็นร้อย
ละ   
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.เพื่อเตรียม
ความพร้อมการ
ยกระดับฝีมือ
แรงงานของ
นักศึกษา

24,000.00 15,980.00 - - 1 ตุลาคม 
66 

31 
กรกฎาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี แผนกวิชาการ คณะเทคโนโลยี
อุตสาหกรรม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

กิจกรรมพัฒนา
คุณภาพผู้เรียน) 

สาขาวิชาช่างยนต ์
ตามมาตรฐาน
ของกรมพัฒนา
ฝีมือแรงงาน และ
การสร้าง
เครือข่ายความ
ร่วมมือทาง
วิชาการระหวา่ง
คณะ เทคโนโลยี
อุตสาหกรรม 
มหาวิทยาลัย
นครพนม กับศูนย์
พัฒนาฝีมือ
แรงงาน จังหวัด
นครพนม จาก
ความ ร่วนมอืกับ
องค์กรภายนอก 
2.เพื่อให้เกิด
ประโยชน์ต่อ
นักศึกษา และ
เพื่อให้บรรลุ
เป้าหมายในการ
ผลักดันให้
นักศึกษา 
สาขาวิชาช่างยนต์
กำลังจบหลักสูตร
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

แล้ว เพื่อเป็นการ
เตรียมความ
พร้อมให้กับ
นักศึกษาในการ
ทดสอบ ฝีมือ
แรงงานครั้งต่อไป 
3.  เพื่อให้
นักศึกษาได้รับ
ความรูจ้ากผู้มี
ประสบการณ์ตรง 
4.  เพื่อเป็น
แนวทางในการ
ประกอบธุรกิจใน
อนาคต 
5.  เพื่อให้
นักศึกษานำ
ความรู้ที่ได้ไป
ประยุกต์ใช้ใน
ชีวิตประจำวัน 
6. เพื่อเป็น
แนวทางในการ
ประกอบอาชีพ
ของนักศึกษาใน
อนาคต 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

 

1.9 กิจกรรม
ทัศนศึกษาดูงาน
นอกสถานที ่
   

แผนงาน
ยุทธศาสตร์สร้าง
ความเสมอภาค
ทางการศึกษา 
โครงการ
สนับสนุน
ค่าใช้จ่ายในการ
จัดการศึกษา
ตั้งแต่ระดับ
อนุบาลจนจบ
การศึกษาขั้น
พื้นฐาน  งบเงิน
อุดหนุน (ค่า
กิจกรรมพัฒนา
คุณภาพผู้เรียน) 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม   คน  
จากเป้าหมาย    
คน คิดเป็นร้อย
ละ   
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อส่งเสริมให้
นักศึกษาได้
พัฒนา
คุณลักษณะที่พึง
ประสงค์ผ่านการ
เรียนรู้นอก
สถานที่อยา่งมี
ความสุข  
2. เพื่อส่งเสริมให้
นักศึกษาได้
พัฒนาทักษะ
ทางด้านที่เรียน
จากการ
ประสบการณ์การ
ไปศึกษาดูงาน 
3. เพื่อส่งเสริมให้
นักศึกษาได้มี
ทัศนคติที่ดี สร้าง

100,000.00 86,700.00 - - 1 มิถุนายน
67 

31 
กรกฎาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี แผนกวิชาการ คณะเทคโนโลยี
อุตสาหกรรม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ความสามัคคีใน
หมู่คณะ 

 

1.10 กิจกรรม
พัฒนาการ
ให้บริการสืบค้น
สำหรับนักศึกษา 

แผนงาน
ยุทธศาสตร์สร้าง
ความเสมอภาค
ทางการศึกษา 
โครงการ
สนับสนุน
ค่าใช้จ่ายในการ
จัดการศึกษา
ตั้งแต่ระดับ
อนุบาลจนจบ
การศึกษาขั้น
พื้นฐาน  งบเงิน
อุดหนุน (ค่า
กิจกรรมพัฒนา
คุณภาพผู้เรียน) 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม   คน  
จากเป้าหมาย    
คน คิดเป็นร้อย
ละ   
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.เพื่อเสริมสร้าง
ทักษะการค้นคว้า
และการใช้งาน
แหล่งข้อมูลต่าง 
ๆ เพื่อสนับสนุน
การเรียนรู้ของ
นักศึกษา 
2.ช่วยเพิ่มทักษะ
ในการค้นคว้า
ข้อมูล แต่ยัง
ส่งเสริมให้เกิด
การเรียนรู้และ
ความคิด
สร้างสรรค์ 
 
 

216,000.00 198,000.00 - - 1 ตุลาคม 
66 

30 กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี ศูนย์คอมฯ คณะเทคโนโลยี
อุตสาหกรรม 



106 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

 

1.11 กิจกรรม
การแข่งขันกีฬา
ภายในคณะ
เทคโนโลยี
อุตสาหกรรม 
     

แผนงาน
ยุทธศาสตร์สร้าง
ความเสมอภาค
ทางการศึกษา 
โครงการ
สนับสนุน
ค่าใช้จ่ายในการ
จัดการศึกษา
ตั้งแต่ระดับ
อนุบาลจนจบ
การศึกษาขั้น
พื้นฐาน  งบเงิน
อุดหนุน (ค่า
จัดการเรียนการ
สอน) 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 600  
คน  จาก
เปา้หมาย 600   
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.  นักศึกษาได้มี
ส่วนร่วมใน
กิจกรรมของคณะ 
และได้มีการ
พัฒนาทางด้าน
ร่างกาย อารมณ์ 
จิตใจ และสังคม 
2.  นักศึกษาได้
แสดงออกถึง
ความสามัคคีเป็น
หมู่คณะมี
ระเบียบวินยั รู้แพ ้
รู้ชนะ รู้อภยั 
3.  นักศึกษาได้
รู้จักการใช้เวลา
ว่างให้เกิด
ประโยชน์ และ

60,000.00 60,000.00 - - 1 ธันวาคม
66 

31 ธันวาคม 
66 

ไม่มี ไม่มี งานกิจกรรม คณะเทคโนโลยี
อุตสาหกรรม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ห่างไกลจากสิ่ง
เสพติด 

 

1.12 กิจกรรมอยู่
ค่ายพักแรมและ
ประดับแถบ 3 สี 
ลูกเสือวิสามัญ
กองคณะ
เทคโนโลยี
อุตสาหกรรม 
   

แผนงาน
ยุทธศาสตร์สร้าง
ความเสมอภาค
ทางการศึกษา 
โครงการ
สนับสนุน
ค่าใช้จ่ายในการ
จัดการศึกษา
ตั้งแต่ระดับ
อนุบาลจนจบ
การศึกษาขั้น
พื้นฐาน  งบเงิน
อุดหนุน (ค่า
กิจกรรมพัฒนา
คุณภาพผู้เรียน) 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผูเ้ข้าร่วม 150  
คน  จาก
เป้าหมาย 150   
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.  ลูกเสือ
วิสามัญได้ความรู้ 
เรื่องระเบียบวินยั 
ในการอยู่ร่วมกัน
เป็นหมู่คณะ 
สร้างความ
สามัคคี  
และการตรงต่อ
เวลา 
2.  ลูกเสือ
วิสามัญมี
พัฒนาการ
ทางด้านร่างกาย 
และจิตใจ ฝึกการ
ทำงานเป็นกลุ่ม มี

21,000.00 21,000.00 - - 1 มกราคม 
67 

29 
กุมภาพันธ์ 
67 

ไม่มี ไม่มี งานกิจกรรม คณะเทคโนโลยี
อุตสาหกรรม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

จิตอาสา ตามคติ
พจน์  ลกูเสือ
วิสามัญ คือ 
“บริการ” 

 

1.13 กิจกรรม
ประกวด
ความสามารถ
ด้านนันทนาการ 
   

แผนงาน
ยุทธศาสตร์สร้าง
ความเสมอภาค
ทางการศึกษา 
โครงการ
สนับสนุน
ค่าใช้จ่ายในการ
จัดการศึกษา
ตั้งแต่ระดับ
อนุบาลจนจบ
การศึกษาขั้น
พื้นฐาน  งบเงิน
อุดหนุน (ค่า
กิจกรรมพัฒนา
คุณภาพผู้เรียน) 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 100  
คน  จาก
เป้าหมาย 100   
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. นักศึกษาได้ใช้
เวลาว่างให้เป็น
ประโยชน์ และ
ห่างไกลจากยา
เสพติด 
 2. นักศึกษาได้
แสดงออกถึง
ความสามารถของ
ตนเอง 

20,000.00 20,000.00 - - 1 ตุลาคม 
66 

30 
พฤศจิกายน 
66 

ไม่มี ไม่มี งานกิจกรรม คณะเทคโนโลยี
อุตสาหกรรม 

 

1.14 กิจกรรม
ส่งเสริมและ
สนับสนุนกิจการ 
นักศึกษา    

แผนงาน
ยุทธศาสตร์สร้าง
ความเสมอภาค
ทางการศึกษา 

  ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 125  
คน  จาก

25,000.00 25,000.00 - - 1 มิถุนายน
67 

31 
กรกฎาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี งานกิจกรรม คณะเทคโนโลยี
อุตสาหกรรม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

โครงการ
สนับสนุน
ค่าใช้จ่ายในการ
จัดการศึกษา
ตั้งแต่ระดับ
อนุบาลจนจบ
การศึกษาขั้น
พื้นฐาน  งบเงิน
อุดหนุน (ค่า
กิจกรรมพัฒนา
คุณภาพผู้เรียน) 

เป้าหมาย   125 
คน คิดเป็นร้อย
ละ  100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
เพื่อส่งเสริมให้
นักศึกษาได้มีส่วน
ร่วมในกิจกรรม
ของคณะ และได้
มีการพัฒนา
ทางด้านร่างกาย 
อารมณ์ จิตใจ 
และสังคม 
2.เพื่อให้นักศึกษา
ได้รับความรู้ใน
การเขียน
โครงการและ
กิจกรรมของคณะ 

 

1.15 กิจกรรม
เสริมสร้างอัต
ลักษณ์การแต่ง
กาย    

แผนงาน
ยุทธศาสตร์สร้าง
ความเสมอภาค
ทางการศึกษา 
โครงการ
สนับสนุน
ค่าใช้จ่ายในการ
จัดการศึกษา

  ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 125   
คน  จาก
เป้าหมาย  125   
คน คิดเป็นร้อย
ละ  100 
 บรรลุ

25,000.00 25,000.00 - - 1 มิถุนายน
67 

31 
กรกฎาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี งานกิจกรรม คณะเทคโนโลยี
อุตสาหกรรม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ตั้งแต่ระดับ
อนุบาลจนจบ
การศึกษาขั้น
พื้นฐาน  งบเงิน
อุดหนุน (ค่า
กิจกรรมพัฒนา
คุณภาพผู้เรียน) 

วัตถุประสงค์ ดังนี้
วัตถุประสงค์  1.
เพื่อให้
คณะกรรมการ
สโมสรนักศึกษา
ได้ตระหนักถึง
ความสำคัญของ
การแต่งกายที่
เสริมสร้างอัต
ลักษณ์ของคณะฯ 
เสริมสร้าง
บุคลิกภาพที่ด ี
และเสริมสร้าง
ภาวะการเป็นผู้นำ 

 

1.16 กิจกรรม
อาสาพัฒนา
ชุมชน    

แผนงาน
ยุทธศาสตร์สร้าง
ความเสมอภาค
ทางการศึกษา 
โครงการ
สนับสนุน
ค่าใช้จ่ายในการ
จัดการศึกษา
ตั้งแต่ระดับ
อนุบาลจนจบ
การศึกษาขั้น
พื้นฐาน  งบเงิน

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 70 คน  
จากเป้าหมาย 70 
คน คิดเป็นร้อย
ละ  100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.  นักศึกษาคณะ
เทคโนโลยี
อุตสาหกรรม มี
ความสามัคคี รู้จัก

45,000.00 45,000.00 - - 1 มิถุนายน
67 

31 
กรกฎาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี งานกิจกรรม คณะเทคโนโลยี
อุตสาหกรรม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

อุดหนุน (ค่า
กิจกรรมพัฒนา
คุณภาพผู้เรียน) 

การทำงานเป็น
กลุ่ม และการมี
ส่วนร่วมกับ
หน่วยงาน
ภายนอก และ
ภายใน
สถานศึกษา 
2.  นักศึกษาคณะ
เทคโนโลยี
อุตสาหกรรม รู้จกั
เสียสละเวลา
ส่วนตัวเพื่อ
ประโยชน์ต่อ
สังคมและ
ช่วยเหลือสังคมได ้

 

  1.17 กิจกรรม
ชุมนุมวิชาชีพ 
   

แผนงาน
ยุทธศาสตร์สร้าง
ความเสมอภาค
ทางการศึกษา 
โครงการ
สนับสนุน
ค่าใช้จ่ายในการ
จัดการศึกษา
ตั้งแต่ระดับ
อนุบาลจนจบ
การศึกษาขั้น

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม  350 
คน  จาก
เป้าหมาย   350 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อส่งเสริม
ความสัมพันธ์ที่ด ี

70,000.00 60,000.00 - - 1 มิถุนายน
67 

31 
กรกฎาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี งานกิจกรรม คณะเทคโนโลยี
อุตสาหกรรม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

พื้นฐาน  งบเงิน
อุดหนุน (ค่า
กิจกรรมพัฒนา
คุณภาพผู้เรียน) 

และความรัก
สามัคคีของ
นักศึกษา 
2. เพื่อส่งเสริม 
สนับสนุนให้
นักศึกษารู้จกัคิด 
และสร้างสรรค์
กิจกรรมใน
แนวทางที่เป็น
ประโยชน์ต่อ  
สังคม พร้อมทั้ง
เสริมสร้าง
ประสบการณ์
ต่างๆ เพื่อ
นำไปใช้ใน
ชีวิตประจำวันได้
จริง 

 

1.18 กิจกรรม
ปฐมนิเทศ ระดับ
อาชีวะศกึษา 
และอบรม
คุณธรรม 
จริยธรรม และ
พัฒนาจิต ภายใต้
หลักปรัชญาของ
เศรษฐกิจ 

แผนงาน
ยุทธศาสตร์สร้าง
ความเสมอภาค
ทางการศึกษา 
โครงการ
สนับสนุน
ค่าใช้จ่ายในการ
จัดการศึกษา
ตั้งแต่ระดับ

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม  450  
คน  จาก
เป้าหมาย   450 
คน คิดเป็นร้อย
ละ  100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 

50,000.00 50,000.00 - - 1 มิถุนายน
67 

31 
กรกฎาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี งานกิจกรรม คณะเทคโนโลยี
อุตสาหกรรม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

พอเพียง สำหรับ
นักศึกษาใหม ่
   
 

อนุบาลจนจบ
การศึกษาขั้น
พื้นฐาน  งบเงิน
อุดหนุน (ค่า
จัดการเรียนการ
สอน) 

1.นักศึกษาใหม่
ไหว้สักการะพระ
วิษณุกรรม ,พระ
ธาตุนครและไหว้
องค์พญาศรีสตัต
นาคราช  
2.นักศึกษาใหม่
ไหว้ได้รับการ
ปลูกฝังให้
นักศึกษามีจิต
อาสา เพือ่
ประโยชน์แก่
สาธารณะ ดว้ย
การอาสา 
 

 

1.19 กิจกรรม
ลูกเสือ และ ร.ด.
จิตอาสา พัฒนา
ศักยภาพ
นักศึกษาให้มีจิต
สาธารณะ    
          
 

แผนงาน
ยุทธศาสตร์สร้าง
ความเสมอภาค
ทางการศึกษา 
โครงการ
สนับสนุน
ค่าใช้จ่ายในการ
จัดการศึกษา
ตั้งแต่ระดับ
อนุบาลจนจบ
การศึกษาขั้น

  ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 70  คน  
จากเป้าหมาย  
70  คน คิดเป็น
ร้อยละ  100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.  นักศึกษาคณะ
เทคโนโลยี
อุตสาหกรรม มี

5,000.00 5,000.00 - - 1 มิถุนายน
67 

31 
กรกฎาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี งานกิจกรรม คณะเทคโนโลยี
อุตสาหกรรม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

พื้นฐาน  งบเงิน
อุดหนุน (ค่า
จัดการเรียนการ
สอน) 

ความสามัคคี รู้จัก
การทำงานเป็น
กลุ่ม และการมี
ส่วนร่วมกับ
หน่วยงาน
ภายนอก และ
ภายใน
สถานศึกษา 
2.  นักศึกษาคณะ
เทคโนโลยี
อุตสาหกรรม รู้จกั
เสียสละเวลา
ส่วนตัวเพื่อ
ประโยชน์ต่อ
สังคมและ
ช่วยเหลือสังคมได้ 
 

 

1.20 กิจกรรม
อบรมอาชีพเพือ่
พัฒนาความรู้
ให้กับศิษย์เกา่
และศิษย์ปัจจุบัน 
   

แผนงาน
ยุทธศาสตร์สร้าง
ความเสมอภาค
ทางการศึกษา 
โครงการ
สนับสนุน
ค่าใช้จ่ายในการ
จัดการศึกษา
ตั้งแต่ระดับ

  ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 50  คน  
จากเป้าหมาย 50   
คน คิดเป็นร้อย
ละ  100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. ศิษย์ปัจจุบัน 

5,000.00 5,000.00 - - 1 มิถุนายน
67 

31 
กรกฎาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี งานกิจกรรม คณะเทคโนโลยี
อุตสาหกรรม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

อนุบาลจนจบ
การศึกษาขั้น
พื้นฐาน  งบเงิน
อุดหนุน (ค่า
จัดการเรียนการ
สอน) 

และศิษย์เก่าคณะ
เทคโนโลยี
อุตสาหกรรม 
มหาวิทยาลัย
นครพนม มี
ความรู้ และ
ทักษะการ  
ประกอบอาชีพ
เสริมทางวิชาชีพ 
/ วิชาการ ในการ
สร้างรายได้ให้กับ
ตนเองและ
ครอบครัว 
2. ศิษย์ปัจจุบัน 
และศิษย์เก่าคณะ
เทคโนโลยี
อุตสาหกรรม 
มหาวิทยาลัย
นครพนม มีส่วน
ร่วมในกิจกรรม
ของคณะ
เทคโนโลยี
อุตสาหกรรม 
มหาวิทยาลัย
นครพนม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

 

1.21 กิจกรรม
อบรมพี่เลี้ยง
ลูกเสือ    
 

แผนงาน
ยุทธศาสตร์สรา้ง
ความเสมอภาค
ทางการศึกษา 
โครงการ
สนับสนุน
ค่าใช้จ่ายในการ
จัดการศึกษา
ตั้งแต่ระดับ
อนุบาลจนจบ
การศึกษาขั้น
พื้นฐาน  งบเงิน
อุดหนุน (ค่า
จัดการเรียนการ
สอน) 

  ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 40  คน  
จากเป้าหมาย 40   
คน คิดเป็นร้อย
ละ  100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.เพื่อฝึกอบรม 
และทบบวนเรื่อง
ระเบียบ วินัย 
ให้แก่พี่เล้ียง
ลูกเสือวิสามัญ 
เพื่อเพิ่มพูน
ความรู้ทางด้าน
ทักษะที่เกี่ยวกบั
งานลูกเสือ
วิสามัญให้แก่พี่
เล้ียงลูกเสือ
วิสามัญ 
2.เพื่อปลูกฝังให้พี่
เล้ียงลูกเสือ เป็น
ผู้มีความตระหนัก
ในหน้าที่ความ
รับผิดชอบ มี
ภาวะการเป็นผู้นำ

13,000.00 13,000.00 - - 1 มิถุนายน
67 

31 
กรกฎาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี งานกิจกรรม คณะเทคโนโลยี
อุตสาหกรรม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ที่ด ี

 

1.22 กิจกรรม
เตรียมลกูเสือ
วิสามัญ (ประดับ
แถบ 2 สี)    
 

แผนงาน
ยุทธศาสตร์สร้าง
ความเสมอภาค
ทางการศึกษา 
โครงการ
สนบัสนุน
ค่าใช้จ่ายในการ
จัดการศึกษา
ตั้งแต่ระดับ
อนุบาลจนจบ
การศึกษาขั้น
พื้นฐาน  งบเงิน
อุดหนุน (ค่า
จัดการเรียนการ
สอน) 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม  80 คน  
จากเป้าหมาย 80    
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.เพื่อฝึกอบรม
และทบบวนเรื่อง
ระเบียบ วินัย 
ให้แก่พี่เล้ียง
ลูกเสือวิสามัญ 
2.เพื่อเพิ่มพูน
ความรู้ทางด้าน
ทักษะที่เกี่ยวกบั
งานลูกเสือ
วิสามัญให้แก่พี่
เล้ียงลูกเสือ
วิสามัญ 
3.เพื่อปลูกฝังให้พี่
เล้ียงลูกเสือเป็นผู้
มีความตระหนัก
ในหน้าที่ความ
รับผิดชอบ มี

2,000.00 2,000.00 - - 1 มิถุนายน
67 

31 
กรกฎาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี งานกิจกรรม คณะเทคโนโลยี
อุตสาหกรรม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ภาวะผู้นำ
สามารถเป็นผู้นำ 
ผู้ตามที่ดี 
 

 

1.23 กิจกรรมพิธี
ไหว้ครู (ระดับ
อาชีวะศกึษา , 
อุดมศึกษา) 
  

แผนงาน
ยุทธศาสตร์สร้าง
ความเสมอภาค
ทางการศึกษา 
โครงการ
สนับสนุน
ค่าใช้จ่ายในการ
จัดการศึกษา
ตั้งแต่ระดับ
อนุบาลจนจบ
การศึกษาขั้น
พื้นฐาน  งบเงิน
อุดหนุน (ค่า
จัดการเรียนการ
สอน) 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม  250  
คน  จาก
เปา้หมาย  250   
คน คิดเป็นร้อย
ละ  100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี ้
1.เพื่อให้นักศึกษา 
ได้แสดงการ
คารวะพระ
วิษณุกรรม และ
แสดงความเคารพ
นอบน้อมต่อครู-
อาจารย์ ซ่ึง
แสดงออกถึง
ความสัมพันธอ์ันดี
ต่อศิษย์และคร ู
2.เพื่อเป็นการ
อนุรักษ์ และสืบ
สาน

35,000.00 35,000.00 - - 1 มิถุนายน
67 

31 
กรกฎาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี งานกิจกรรม คณะเทคโนโลยี
อุตสาหกรรม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ขนบธรรมเนียม
ประเพณีอันดีงาม
ของไทย 

 

1.24 กิจกรรม 
Big Cleaning 
Day   

แผนงาน
ยุทธศาสตร์สร้าง
ความเสมอภาค
ทางการศึกษา 
โครงการ
สนับสนุน
ค่าใช้จ่ายในการ
จัดการศึกษา
ตั้งแต่ระดับ
อนุบาลจนจบ
การศึกษาขั้น
พื้นฐาน  งบเงิน
อุดหนุน (ค่า
จัดการเรยีนการ
สอน) 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 50  คน  
จากเป้าหมาย 50   
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.เพื่อให้บุคลากร 
และนักศึกษา ได้
มีส่วนร่วมในการ
จัดกิจกรรมของ
คณะเทคโนโลยี
อุตสาหกรรม 
มหาวิทยาลัย
นครพนม 
2.เพื่อเป็นการ
ปลูกจิตสำนึก 
และสร้างนิสัย
ให้กับบุคลากร 
และนักศึกษา 
ของคณะ
เทคโนโลยี

10,000.00 9,948.00 - - 1 มิถุนายน
67 

31 
กรกฎาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี งานกิจกรรม คณะเทคโนโลยี
อุตสาหกรรม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

อุตสาหกรรม 
มหาวิทยาลัย
นครพนม 

 

1.25 กิจกรรมจิต
อาสาปลูกต้นไม้
เฉลิมพระเกียรติ 
   

แผนงาน
ยุทธศาสตร์สร้าง
ความเสมอภาค
ทางการศึกษา 
โครงการ
สนับสนุน
ค่าใช้จ่ายในการ
จัดการศึกษา
ตั้งแต่ระดับ
อนุบาลจนจบ
การศึกษาขั้น
พื้นฐาน  งบเงิน
อุดหนุน (ค่า
จัดการเรียนการ
สอน) 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้ารว่ม  150 
คน  จาก
เป้าหมาย 150   
คน คิดเป็นร้อย
ละ  100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. บุคลากร 
นักศึกษา คณะ
เทคโนโลยี
อุตสาหกรรม ได้
เข้าร่วมกิจกรรม
จิตอาสาร่วมปลูก
ต้นไม้เฉลิมพระ
เกียรติ 
พระบาทสมเด็จ
พระเจ้าอยู่หัว 
เนื่องในโอกาสวัน
เฉลิมพระ
ชนมพรรษา 28 
กรกฎาคม 

3,000.00 3,000.00 - - 1 มิถุนายน
67 

31 
กรกฎาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี งานกิจกรรม คณะเทคโนโลยี
อุตสาหกรรม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

2. บุคลากร 
นักศึกษา คณะ
เทคโนโลยี
อุตสาหกรรม มี
คุณธรรม
จริยธรรม และ
นักศึกษามี    
คุณลักษณะ
บัณฑิตท่ีพึง
ประสงค์ ของ
มหาวิทยาลัย
นครพนม 

 

1.26 กิจกรรม
นิเทศนักศึกษา
ฝึกงาน    
 

แผนงาน
ยุทธศาสตร์
พัฒนาศักยภาพ
คนตลอดช่วงชีวิต
ผูส้ำเร็จการศึกษา
ด้านวิทยาศาสตร์
และเทคโนโลยี 
งบดำเนินงาน
(ค่าตอบแทน/ใช้
สอย/วัสดุ) 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม  533 
คน  จาก
เป้าหมาย  533  
คน คิดเป็นร้อย
ละ  100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. อาจารย์ได้
นิเทศการฝึก
อาชีพของ
นักศึกษาในถาน
ประกอบการตาม

- - 30,000.00 17,360.00   1 มกราคม 
67 

30 มิถุนายน 
67 

ไม่มี ไม่มี งานฝึกงาน
และสหกิจ 

 

คณะเทคโนโลยี
อุตสาหกรรม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

เกณฑ์ท่ีกำหนด  
2. ได้พบปะผู้ดูแล
นักศึกษา รวมทั้ง
รับทราบปัญหา
ต่างๆ ที่อาจ
เกิดขึ้นระหว่าง
การฝึกงาน 
3. ได้เข้าร่วม
ประชุมกับสถาน
ประกอบการ 
หรือประสานงาน
ด้านอื่นๆ ที่
เกี่ยวขอ้ง 

 

1.27 กิจกรรม
ปฐมนิเทศ
นักศึกษาฝึกงาน 
   

แผนงาน
ยุทธศาสตร์
พัฒนาศักยภาพ
คนตลอดช่วงชีวิต 
ผู้สำเร็จการศึกษา
ด้านวิทยาศาสตร์
และเทคโนโลยี 
งบดำเนินงาน 
(ค่าตอบแทน/ใช้
สอย/วัสดุ) 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 369  
คน  จาก
เป้าหมาย  369 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้  
1. นักศึกษาได้
เตรียมความ
พร้อม และ
ซักซ้อมความ

- - 5,000.00 5,000.00 1 
กุมภาพันธ์
67 

29 
กุมภาพันธ์ 
67 

ไม่มี ไม่มี งานฝึกงาน
และสหกิจ 

 

คณะเทคโนโลยี
อุตสาหกรรม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

เข้าใจแก่นักศึกษา
ก่อนไปฝึกงานใน
สถาน
ประกอบการ 
2. นักศึกษาได้
เพิ่มพูนความรู้
ความเข้าใจใน
บทบาทหน้าที่
ความรับผิดชอบ
ของนักศึกษา
ฝึกงานในสถาน
ประกอบการ 
3. ได้เป็นไปตาม
วัตถุประสงค์ และ
จุดมุ่งหมายของ
หลักสูตรรายวิชา
ฝึกงาน  
 

 

1.28 กิจกรรม
สัมมนานักศึกษา
หลังฝึกงาน 
   

แผนงาน
ยุทธศาสตร์
พัฒนาศักยภาพ
คนตลอดช่วงชีวิต 
ผู้สำเร็จการศึกษา
ด้านวิทยาศาสตร์
และเทคโนโลยี 
งบดำเนินงาน 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 365  
คน  จาก
เป้าหมาย  365 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ

- - 5,000.00 4,970.00 1 
พฤษภาคม
67 

31 
พฤษภาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี งานฝึกงาน
และสหกิจ 

 

คณะเทคโนโลยี
อุตสาหกรรม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

(ค่าตอบแทน/ใช้
สอย/วัสดุ) 

วัตถุประสงค์ ดังนี้  
1.ผู้รับผิดชอบ
โครงการสามารถ
ติดตามผลการ
ฝึกงานของ
นักศึกษาหลังการ
ฝึกงาน ทราบถึง
ปัญหาที่เกิดขึ้นใน
ระหว่างการออก
ฝึกงาน แนว
ทางแก้ไข และนำ
ผลไปปรับปรุง
และผู้เข้าร่วม
โครงการมีความ
พึงพอใจ คิดเป็น
ร้อยละ 98.95 

 

1.29 กิจกรรม
ปฐมนิเทศและ
เตรียมความ
พร้อมของ
บัณฑิตศึกษา 
   
 

แผนงาน
ยุทธศาสตร์

พัฒนาศักยภาพ
คนตลอดช่วงชีวิต 
ผู้สำเร็จการศึกษา
ด้านวิทยาศาสตร์
และเทคโนโลยี 
งบดำเนนิงาน 

(ค่าตอบแทน/ใช้
สอย/วัสดุ) 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 19  คน  
จากเป้าหมาย  
19 คน คิดเป็น
ร้อยละ   
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อเป็นการ
ปรับพื้นฐาน

- - 8,500.00 4,275.00 1 
กรกฎาคม
67 

30 กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี งานบัณฑิต คณะเทคโนโลยี
อุตสาหกรรม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

สำหรับ
บัณฑิตศึกษาให้มี
ความพร้อมกอ่นที่
จะเข้าศึกษาใน
ภาคการศึกษา 
2. เพื่อส่งเสริมให้
บัณฑิตศึกษามี
ความรู้ความ
เข้าใจใน
กระบวนการ
จัดทำวิทยานิพนธ์
และการประกัน 
คุณภาพ
การศึกษา 
ประกอบดว้ย 
กระบวนการ
จัดทำ
วิทยานพินธ์/การ
ค้นคว้าอิสระ การ
ประกันคุณภาพ 
การศึกษา 
จรรยาบรรณ
นักวิจยั 
3. เพื่อให้
บัณฑิตศึกษา
เข้าใจตนเอง และ
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ปรับตัวเข้ากับผู้
ร่วมกลุ่มเรียน
และสิ่งแวดล้อม
ในระดับ 
บัณฑิตศึกษา 
และสังคมใหม่ได้
อย่างมีความสุข 

 

1.30 กิจกรรม
เชิญวิทยากรให้
ความรู้แก่
บัณฑิตศึกษา 
   

แผนงาน
ยุทธศาสตร์
พัฒนาศักยภาพ
คนตลอดช่วงชีวิต 
ผู้สำเร็จการศึกษา
ด้านวิทยาศาสตร์
และเทคโนโลยี 
งบดำเนินงาน 
(ค่าตอบแทน/ใช้
สอย/วัสดุ) 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 20   
คน  จาก
เป้าหมาย  20  
คน คิดเป็นร้อย
ละ  100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี ้
1.บัณฑิตได้รับ
ความรู้ด้านการ
ค้นคว้าอิสระ การ
ทำวิทยานิพนธ์ร
หรือดุษฎีนิพนธ์ 
ตากผู้ที่มีความ
เชี้ยวชาญใน
เนื้อหาตาม
รายวิชา 
2.บัณฑิตได้

- - 10,000.00 10,000.00 1 
กรกฎาคม
67 

30 กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี งานบัณฑิต คณะเทคโนโลยี
อุตสาหกรรม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

แลกเปลี่ยน
มุมมองความ
คิดเห็นที่
หลากหลาย
ระหว่างผู้เรียน
และวิทยากร 
3.ส่งเสริมสร้าง
แนวทางการเรียน
การสอนตาม
มาตรฐานของการ
ประกันคุณภาพ
การศึกษา 

 

1.31 กิจกรรม 
พัฒนาศักยภาพ
วิชาชีพบัญช ี
และศตวรรษที่ 
21 ภายใต้
โครงการอบรม
ติดตามการ
เปลี่ยนแปลง
มาตรฐานการ
รายงานทาง
การเงินไทย 
(TFRS) ฉบับที่มี
การแก้ไขเพิ่มเติม  

มีความเข้าใจและ
กำกับการ
เปลี่ยนแปลงของ
มาตรฐานการ
รายงานทาง
การเงินไทย 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 26 คน  
จากเป้าหมาย 26 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อสร้าง
ความรู้ความ
เข้าใจเกี่ยวกับ
มาตรฐานการ
รายงานทาง
การเงินไทย ฉบับ

7,300.00 7,300.00 
 

- - 11 
พฤษภาคม 

67 

11 
พฤษภาคม 

67 

ไม่มี ไม่มี สาขาวิชาการ
บัญชี 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ที่มีการแก้ไข
เพิ่มเติม สำหรับ
นักศึกษา
สาขาวิชาการ
บัญชี 

 

1.32 กิจกรรม 
นิเทศนักศึกษา
สหกิจศึกษา และ
ฝึกประสบการณ์
วิชาชีพ 
สาขาวิชาการ
บัญชี 

นักศึกษา
สาขาวิชาการ
บัญชี ได้มี
ประสบการณ์ใน
การฝึก
ประสบการณ์ทั้ง
ภาครัฐและ
ภาคเอกชน 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 22 คน  
จากเป้าหมาย 22 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อให้แนะนำ
ดูแลติดตาม
ความก้าวหนา้
การฝึก
ประสบการณ์
วิชาชีพบัญช ีของ
นักศึกษาในสถาน
ประกอบการณ์  
2. เพื่อพบปะรับ
ฟังความคิดเห็น
ของผู้ดูแล
นักศึกษา รวมทั้ง
รับทราบปัญหา

- - 11,382.00 11,382.00 เมษายน 
67 

พฤษภาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี สาขาวิชาการ
บัญชี 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ต่าง ๆ ที่อาจ
เกิดขึ้นระหว่างฝึก
ประสบการณ์
วิชาชีพในสถาน
ประกอบการณ์ 

 

1.33 กิจกรรม 
สอบวิทยานิพนธ์ 
5 บท  

1. นักศึกษาสอบ
ผ่านไม่ต่ำกว่ารอ้ย
ละ 60 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 4 คน  
จากเป้าหมาย 4 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่ออธิบายถึง
วิทยานพินธ ์ 
2. เพื่ออธิบาย
เนื้อหางานวิจยั
และเครื่องมือที่ใช้
ในการวิจยั 
3. เพื่ออธิบาย
และสรุปผลของ
การทำวจิัยครั้งนี้ 

- - 80,000.00 80,000.00 11 
พฤศจิกายน 

66 

11 
พฤศจิกายน 

67 

ไม่มี ไม่มี สาขาวิชาการ
บัญชี 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 

 

1.34 กิจกรรม 
การสอบวัด
คุณสมบัติ 

นักศึกษาสอบ
ผ่านการสอบวัด
คุณสมบัติ และมี
สิทธิ์เสนอขอ

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผูเ้ข้าร่วม 4 คน  
จากเป้าหมาย 4 

- - 19,200.00 19,200.00 1 ธันวาคม 
66 

26 มกราคม  
67 

ไม่มี ไม่มี งาน
บัณฑิตศึกษา 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 



130 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

อนุมัติ
วิทยานพินธ์ใน
ระดับปริญญา
ดุษฎีบัณฑิตได้ 

คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อสอบวัด
คุณสมบัติของ
นักศึกษาในสาขา
วิชาเอก และ
สาขาวิชาที่
เกี่ยวขอ้ง 

 

1.35 กิจกรรม 
พัฒนาศักยภาพ
และเปิดโลกทัศน์
นักศึกษาและ
อาจารย์ 
สาขาวิชา
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 

อาจารย์และ
นักศึกษาได้มี
โอกาสประสาน
แนวคิดทาง
วิชาการกับสภาพ
จริงที่ได้เห็นใน
การศึกษาดูงาน 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 25 คน  
จากเป้าหมาย 25 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อให้อาจารย์
และนักศึกษาได้มี
โอกาสประสาน
แนวคิดทาง
วิชาการและ
สภาพจริงที่ได้พบ
เห็นในการศึกษา
ดูงาน 

45,720.00 45,720.00 - - 11 
ธันวาคม 

66 

14 ธันวาคม 
66 

ไม่มี ไม่มี สาขาวิชา
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

2. เพื่อส่งเสริม
ทักษะด้านต่าง ๆ 
ให้แก่นักศึกษา 
อันได้แก่ กลุ่ม
ทักษะการเรียนรู้
และนวัตกรรม 
กลุ่มทักษะ
สารสนเทศ กลุ่ม
ทักษะวิชาชีพและ
อาชีพ 
3. เพื่อให้เกิด
ความคิดริเริ่ม 
และเกิดการ
พัฒนาตนเอง 
และวิชาชพีจาก
ประสบการณ์ที่ได้
พบ 
4. เพื่อจัด
กิจกรรมเสริม
หลักสูตรที่
ส่งเสริมความ
สามัคคีในหมู่
คณะ 

 
1.36 กิจกรรม 
แข่งขันกีฬา 
มหาวิทยาลัย

นักศึกษารุ้จกัการ
ใช้เวลาว่างในการ
ดำเนินกิจกรรม

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 80 คน  

20,000.00 20,000.00 - - 12 
กุมภาพันธ์ 

67 

20 
กุมภาพันธ์ 

67 

ไม่มี ไม่มี งานกิจการ
นักศึกษา 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

นครพนมเกมส์ 
ครั้งที่ 14 

ทางด้านการกีฬา
และกิจกรรมอื่นๆ  

จากเป้าหมาย 80 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อให้
นักศึกษารู้จกัการ
ใช้เวลาว่างในการ
ดำเนินกิจกรรม
ทางด้านการกีฬา
และกิจกรรมอื่น 
2. เพื่อสร้าง
ความสัมพันธอ์ันดี
ระหว่างนักศึกษา 
อาจารย์และ
เจ้าหน้าที่ ตา่ง
คณะ/วิทยาลัย 
และทั้งภายใน
และภายนอก
คณะฯ 
 

สารสนเทศ 

 

1.37 กิจกรรม 
พัฒนาทักษะ
ความรู้ด้านบัญชี
แก่นักศึกษา และ
เตรียมความ

นักศึกษาได้
เพิ่มพูนความรู้
ความสามารถ มี
ทักษะพัฒนาใน
การเรียนให้เกิด

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้ารว่ม 8 คน  
จากเป้าหมาย 8 
คน คิดเป็นร้อย

- - 36,000.00 36,000.00 6 มกราคม  
67 

25 มกราคม  
67 

ไม่มี ไม่มี สาขาวิชาการ
บัญชี 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

พร้อมนักศึกษา
เพื่อเข้าร่วม
แข่งขันตอบ
คำถามทางบัญชี
ระดับประเทศ 

ประสิทธิภาพมาก
ยิ่งขึ้น 

ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อกระตุ้นให้
นักศึกษาได้
ทบทวนและ
เพิ่มพูนความรู้
ทางด้านการบัญช ี
2. เพื่อส่งเสริมให้
นักศึกษาได้มีการ
ทำงานร่วมกัน
เป็นทีมและ
เสริมสร้างความ
สามัคคี 
3. เพื่อให้
นักศึกษามีโอกาส
เข้าร่วมทำ
กิจกรรมกับเพือ่น
นักศึกษาต่าง
สถาบัน 

 

1.38 กิจกรรม 
สัมมนาทาง
วิชาการ 
สาขาวิชา
วิทยาศาสตร์การ
กีฬา 

นักศึกษา
สาขาวิชา
วิทยาศาสตร์การ
กีฬา ได้เข้าร่วม
การสัมมนาและ
ฝึกประสบการณ์

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 55 คน  
จากเป้าหมาย 55 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 

- - 15,000.00 15,000.00 17 
มกราคม  

67 

17 มกราคม  
67 

ไม่มี ไม่มี สาขาวิชา
วิทยาศาสตร์การ
กีฬา 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

จริง  บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อให้
ผู้เข้าร่วมการ
สัมมนาได้เข้าใจ
เกี่ยวกบั การ
ออกแบบ
โปรแกรมการ
ฝึกซ้อมในนักกีฬา 
2. เพื่อให้
ผู้เข้ารว่มการ
สัมมนานำเอา
ความรู้ที่ได้ไป
ประยุกต์ใช้ให้เกิด
ประโยชน์ได้ใน
สถานการณ์จริง 

 

1.39 กิจกรรม 
นิเทศอาสา 
สาขาวิชานิเทศ
ศาสตร์ดิจิทัล 

นักศึกษาและ
อาจารย์ใน
สาขาวิชานิเทศ
ศาสตร์ดิจิทัลได้
พัฒนาชุมชนให้
แข้มแข็งอยา่ง
ยั่งยืนตามความ
เชี่ยวชาญใน
ศาสตร์ 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 60 คน  
จากเป้าหมาย 60 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อให้เยาวชน
เห็นคุณค่าของ

- - 10,200.00 10,200.00 18 
มกราคม  

67 

19 มกราคม  
67 

ไม่มี ไม่มี สาขาวิชานิเทศ
ศาสตร์ดิจิทัล 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

การเป็นสื่อสาร
สร้างสรรค์และ
เกิดแรงจูงใจใน
การสร้างสรรค์
ผลงานศิลปะการ
ถ่ายภาพ  
2. เพื่อให้เยาวชน
มีความรู้เกี่ยวกับ
กล้อง ประเภท
ของกล้อง 
หลักการเบื้องต้น
เกี่ยวกบัการ
ถ่ายภาพการจัด
องค์ประกอบภาพ
และการเล่าเรื่อง
ด้วยภาพ 
3. เพื่อส่งเสริม
และเปิดโอกาสให้
นักศึกษาได้
ถ่ายทอดความรู้
ความสามารถ
และให้บริการแก่
สังคม 
4. เพื่อให้
นักศึกษาและ
อาจารย์ใน
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

สาขาวิชานิเทศ
ศาสตร์ดิจิทัลได้
พัฒนาชุมชนให้
แข้มแข็งอยา่ง
ยั่งยืนตามความ
เชี่ยวชาญใน
ศาสตร์ 
5. เพื่อบูรณาการ
บริการวิชาการแก่
สังคมเข้ากับการ
เรยีนการสอนใน
รายวิชาการ
สร้างสรรค์เนื้อหา
ออนไลน์ 

 

1.40 กิจกรรม 
พัฒนาศักยภาพ
นักศึกษาทุกชว่ง
ชั้นปี ประจำปี
การศึกษา 2566 

นักศึกษาได้รับ
ความรู้เกี่ยวกับ
ทักษะการเป็น
ผู้ประกอบการณ์
ที่จำเป็นต้องใช้
ข้อมูลนำมา
วิเคราะห์เพื่อ
ประกอบการ
ตัดสินใจโดยใช้
เทคโนโลยี Data 
Analytics 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 250 
คน  จาก
เป้าหมาย 250 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อให้
นักศึกษามีความรู้
ความเข้าใจในการ

- - 82,942.00 82,942.00 25 
มกราคม  

67 

26 มกราคม  
67 

ไม่มี ไม่มี งานหลักสูตร
และส่งเสริม
การศึกษา 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

วิเคราะห์ข้อมูล
ขนาดใหญ่ เพื่อใช้
ประกอบการ
ตัดสินใจของ
ผู้ประกอบการณ์ 
2. เพื่อให้
นักศึกษามีความรู้
ความเข้าใจและ
สามารถใช้
ประโยชนธ์ุรกิจ
อัจฉริยะเพือ่เพิ่ม
ความสามารถ
ทางการแข่งขัน
ของธุรกิจได ้
3. เพื่อให้
นักศึกษาสามารถ
วิเคราะห์ข้อมูล
เพื่อประกอบการ
วางแผนและการ
กำกับดแูลการ
ดำเนินการ
สำหรับธุรกจิ
ขนาดกลางและ
ขนาดเล็กได้ 
4. เพื่อให้นักษ
ศึกษาสามารถ
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

จัดเตรียมข้อมูล
และเขียนคำสั่ง
พื้นฐานทางการ
วิเคราะห์ข้อมูล
การวิจยัด้วย
โปรแกรม Mplus 
ได้ 
5. เพื่อให้
นักศึกษาเขียน
โปรแกรม
สำเรจ็รูปบ 
สำหรับการ
วิเคราะห์ข้อมูล
วิจัยเชิงพฤติกรรม
ศาสตร์และ
สังคมศาสตร์ได้ 
6. เพื่อให้
นักศึกษาได้มีการ
พัฒนาบุคลิกภาพ
เพื่อเตรียมความ
พร้อมในการเข้าสู่
ตลาดแรงงานได้ 
7. เพื่อให้
นักศึกษาได้
พัฒนาทักษะ
ความเป็น
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ผู้ประกอบการ
และการทำงาน
ตลาดออนไลน์ 

 

1.41 กิจกรรม 
นิเทศนักศึกษา
ฝึกประสบการณ์
วิชาชีพและ
นักศึกษาสหกิจ
ศึกษา 

นักศึกษา
สาขาวิชานิเทศ
ศาสตร์ดิจิทัล ได้
ฝึกประสบการณ์
จริงในสถาน
ประกอบการ  

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 20 คน  
จากเป้าหมาย 20 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อนิเทศ
นักศึกษาสหกิจ
ศึกษา สาขาวิชา
นิเทศศาสตร์
ดิจิทัล 
2. เพื่อรวบรวม
ความคิดเห็น 
ปัญหาอุปสรรค 
และผลการ
ปฏิบัติงานของ
นักศึกษาฝึก
ประสบการณ์สห
กิจศึกษา 
3. เพื่อรวบรวม
ข้อมูลต่างๆ ของ

8,000.00 8,000.00 9,000.00 9,000.00 22 
มกราคม  

67 

26 มกราคม  
67 

ไม่มี ไม่มี สาขาวิชานิเทศ
ศาสตร์ดิจิทัล 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 



140 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

สถาน
ประกอบการ 
รวมทั้งปัญหาอุป
สรรที่เกิดขึ้นใน
การฝึกสหกจิ
ศึกษาของ
นักศึกษา 

 

1.42 กิจกรรม 
จัดซ้อมย่อยพิธี
พระราชทานบ
ริญญาบัตร 
ประจำปี
การศึกษา 2565 

บัณฑิตสามารถ
เข้าใจขั้นตอนการ
เข้ารับ
พระราชทาน
ปริญญาบัตร ปี
การศึกษา 2565 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผูเ้ข้าร่วม 385 
คน  จาก
เป้าหมาย 385 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อจัดซ้อม
ย่อยพิธี
พระราชทาน
ปริญญาบัตร
ให้กับผู้สำเร็จ
การศึกษาของ
คณะฯ ประจำปี
การศึกษา 2565 
2. เพื่อให้ผู้สำเรจ็
การศึกษามี

- - 108,000.00 108,000.00 5 
กุมภาพันธ์ 

67 

9 
กุมภาพันธ์ 

67 

ไม่มี ไม่มี งานทะเบียน
และวัดผล 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ความรู้และทักษะ
ในการเข้ารับ
พระราชทาน
ปริญญาบัตร 

 

1.43 กิจกรรม 
สานสัมพันธ์
บัณฑิตศึกษา 

บัณฑิตมีการ
แนะนำเสริมสร้าง
ความสัมพันธ ์แก่
รุ่นพี่รุน่น้องใน
ระดับ
บัณฑิตศึกษา 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 35 คน  
จากเป้าหมาย 35 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อเป็นการ
อบรมและ
เสริมสร้างความรู้
ใหม่แก่นักศึกษา 
2. เพื่อเป็นการ
แนะนำเสริมสร้าง
ความสัมพันธ ์แก่
รุ่นพี่รุน่น้องใน
ระดับ
บัณฑิตศึกษา 

- - 20,000.00 20,000.00 1 
กุมภาพันธ์ 

67 

2 
กุมภาพันธ์ 

67 

ไม่มี ไม่มี งาน
บัณฑิตศึกษา 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 

 

1.44 กิจกรรม 
พัฒนาส่งเสริม
นักศึกษา 2567 

นักศึกษา ได้
ความเข้าใจใน
ทดสอบวิเคราะห์
หาค่าทางสถิติ 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 30 คน  
จากเป้าหมาย 30 

- - 10,000.00 10,000.00 3 
กุมภาพันธ์ 

67 

3 
กุมภาพันธ์ 

67 

ไม่มี ไม่มี งาน
บัณฑิตศึกษา 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ด้วยโปรแกรม
คอมพิวเตอร์
สำเร็จรูป 

คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อเป็นการ
สร้างความรู้ 
ความเข้าใจ
เกี่ยวกบัการ
รวบรวมข้อมูล
แบบสอบถาม 
2. เพื่อสร้าง
ความรู ้ความ
เข้าใจในทดสอบ
วิเคราะห์หาค่า
ทางสถิติ ด้วย
โปรแกรม
คอมพิวเตอร์
สำเร็จรูป 

 

1.45 กิจกรรม 
คืนสู่เหย้าชาวไอ
ที ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 
2567 

บัณฑิตใหม่เกิด
แรงบันดาลใจใน
การทำงานใน
สาขาวิชาของ
ตนเองและมี
ทัศนคติที่ดีต่อกัน
ในอนาคต 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 30 คน  
จากเป้าหมาย 30 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 

- - 15,000.00 15,000.00 7 
กุมภาพันธ์ 

67 

7 
กุมภาพันธ์ 

67 

ไม่มี ไม่มี สาขาวิชา
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

1. เพื่อเตรียม
ความพร้อมและ
เสริมสร้างทักษะ
ในการเรียนรู้และ
การใช้ชีวิตในการ
ทำงาน 
2. เพื่อให้บัณฑิต
ใหม่ได้รู้จักการ
ปรับตัวเกี่ยวกับ
เพื่อน สถานที ่
ระเบียบข้อ
ปฏิบัติงาน 
3. เพื่อให้บัณฑิต
ใหม่ได้เรียนรู้
ทักษะการใช้ชีวิต
ในการทำงาน 
4. เพื่อให้บัณฑิต
ใหม่เกิดแรง
บันดาลใจในการ
ทำงานใน
สาขาวิชาของ
ตนเองและมี
ทัศนคติที่ดีต่อกัน
ในอนาคต 

 
1.46 กิจกรรม 
ศึกษาดูงาน

เป็นการเปิดโลก
ทัศน์ด้าน

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี

- - 35,000.00 35,000.00 12 
กุมภาพันธ์ 

13 
กุมภาพันธ์ 

ไม่มี ไม่มี สาขาวิชา
วิทยาศาสตร์การ

คณะวิทยาการ
จัดการและ
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

นักศึกษา 
สาขาวิชา
วิทยาศาสตร์การ
กีฬา 

วิทยาศาสตร์และ
เทคโนโลยีกีฬา
ให้กับนักศึกษา
และอาจารย ์

ผู้เข้าร่วม 25 คน  
จากเป้าหมาย 25 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อเป็นการ
เปิดโลกทัศน์ด้าน
วิทยาศาสตร์และ
เทคโนโลยีกีฬา
ให้กับนักศึกษา
และอาจารย ์
2. เพื่อเป็นการ
สร้างเครือข่าย
ด้านวิชาชีพ
วิทยาศาสตร์การ
กีฬากับ
สถาบันการศึกษา
และหน่วยงานที่
เกี่ยวขอ้งเพิ่มมาก
ขึ้น 
3. เพื่อส่งเสริมให้
นักศึกาเป็นผู้มี
ความคิด
สร้างสรรค์และ
กว้างไกลในการ

67 67 กีฬา เทคโนโลยี
สารสนเทศ 



145 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

กีฬาในยุคปัจจุบัน 

 

1.47 กิจกรรม 
ศิษย์เก่าสาน
สัมพันธ์น้องพี่ 
สาขาวิชาการ
จัดการ 

เพื่อแนะนำ
เส้นทางวิชาชีพ
ก่อนทำงาน หรือ
แนะแนวเส้นทาง
การทำงานใน
อนาคต ให้มี
ทางเลือกในหาร
ตัดสินใจทำงานใน
องค์กรที่มคีวาม
มั่นคง และ
สามารถนำวิชา
ความรู้ที่ได้ร่ำ
เรียนมาไปใช้ให้
เกิดประโยชน์ต่อ
การทำงานจริง 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 50  คน  
จากเป้าหมาย 50 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. ช่วยเสริมสร้าง
ความสัมพันธ์
ระหว่างรุ่นพี่ รุ่น
น้อง ให้แน่นแฟ้
นยิ่งขึ้น 
2. เพื่อแนะนำ
เส้นทางวิชาชีพ
ก่อนทำงาน หรือ
แนะแนวเส้นทาง
การทำงานใน
อนาคต ให้มี
ทางเลือกในหาร
ตัดสินใจทำงานใน
องค์กรที่มีความ
มั่นคง และ
สามารถนำวิชา
ความรู้ที่ได้ร่ำ

- - 15,000.00 15,000.00 16 
กุมภาพันธ์ 

67 

16 
กุมภาพันธ์ 

67 

ไม่มี ไม่มี สาขาวิชาการ
จัดการ 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

เรียนมาไปใช้ให้
เกิดประโยชน์ต่อ
การทำงานจริง 
3. เพื่อให้
นักศึกษาที่กำลัง
สำเร็จการศึกษา 
ได้รับทราบแนะ
แนวทางการสร้าง
ความสุข
ความสำเร็จใน
การทำงาน 

 

1.48 กิจกรรม 
จิตอาสาพัฒนา 
ปรับภูมิทัศน์
โรงเรียนในชุมชน 

นักศึกษาได้ใช้
ความรู้ที่ได้จาก
การเรียนรู้ใน
ห้องเรียนนำมา
ถ่ายทอดแก่ผู้อื่น
ให้เกิดประโยชน์
และฝึกการเป็น
ผู้นำและผู้ตามที่ดี 
ยอมรับฟังความ
คิดเห็นของผู้อื่น 
 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 50  คน  
จากเป้าหมาย 50 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อส่งเสริม
การพัฒนาให้
นักศึกษาปลกูฝัง
จิตสำนึกที่ดี รู้จกั
การแบ่งปันและ
การช่วยเหลือ
ผู้อื่น 

20,000.00 20,000.00 - - 16 
กุมภาพันธ์ 
67 

19 
กุมภาพันธ์ 
67 

ไม่มี ไม่มี งานกิจการ
นักศึกษา 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

2. เพื่อให้
นักศึกษาได้ใช้
ความรูท้ี่ได้จาก
การเรียนรู้ใน
ห้องเรียนนำมา
ถ่ายทอดแก่ผู้อื่น
ให้เกิดประโยชน์
และฝึกการเป็น
ผูน้ำและผู้ตามที่ดี 
ยอมรับฟังความ
คิดเห็นของผู้อื่น 
3. เพื่อปรับปรุง
สภาพแวดล้อม
และยรรยากาศ
เพื่อเรียนรู้ของ
นักเรียนในชุมชน 

 

1.49 กิจกรรม 
เตรียมความ
พร้อมสู้
ตลาดแรงงาน
วิชาชีพบัญช ี 

นักศึกษาที่กำลัง
จะจบการศึกษา
ในปี 2566 ได้
ทราบแนว
ทางการสร้าง
ความสุข
ความสำเร็จใน
การทำงาน สร้าง
ขวัญและกำลังใจ
ให้นักศึกษาก้าว

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 50  คน  
จากเป้าหมาย 50 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อให้
นักศึกษาที่กำลัง

- - 10,424.00 10,424.00 11 มีนาคม 
67 

11 มีนาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี สาขาวิชาาการ
บัญชี 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ไปสู่โลกของการ
ทำงานได้อย่าง
มั่นใจ 

จะจบการศึกษา
ในปี 2566 ได้
ทราบแนว
ทางการสร้าง
ความสุข
ความสำเร็จใน
การทำงาน สร้าง
ขวัญและกำลังใจ
ให้นักศึกษาก้าว
ไปสู่โลกของการ
ทำงานได้อย่าง
มั่นใจ 
2. เพื่อให้
นักศึกษาถา่ยทอด
ประสบการณ์การ
เรียนรู้ด้านบัญชี
จากรุ่นพี่สู่รุ่นน้อง 
3. เพื่อเสริมสร้าง
ความสัมพันธอ์ันดี
ระหว่างรุ่นน้อง 
รุ่นพี่ที่กำลังจำ
สำเร็จการศึกษา 

 

1.50 กิจกรรม 
ปัจฉิมนิเทศ 
ประจำปี
การศึกษา 2566 

เป็นการเตรียม
ความพร้อมและ
แนะแนวทางให้
นักศึกษากอ่นที่

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 200  
คน  จาก

- - 6,000.00 6,000.00 11 มีนาคม 
67 

11 มีนาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี งานกิจการ
นักศึกษา 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

จะสำเร็จ
การศึกษา 

เปา้หมาย 200 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อสร้าง
ความสัมพันธอ์ันดี
ระหว่างรุ่นพี่ รุ่น
น้อง ครู อาจารย ์
2. เพื่อปลูกฝังให้
นักศึกาเกิดความ
ตระหนักและรัก
ภูมิใจในสถาบันที่
ตนเองศึกษาอยู ่
3. เพื่อเป็นการ
เตรียมความ
พร้อมและแนะ
แนวทางให้
นักศึกษากอ่นที่
จะสำเร็จ
การศึกษา  
4. เพื่อแสดง
ความยินดีให้แก่
นักศึกษาที่จะ
สำเร็จการศึกษา
ในปีการศึกษา 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

2566 

 

1.51 กิจกรรม 
ศึกษาดูงาน
นักศึกษา 
สาขาวิชาการ
บัญชี 

ทราบถึงแนว
ทางการบริหาร
จัดการทำงาน
ด้านการเงินและ
บัญชี การจัดการ
ผลิตและ
ปฏิบัติการใน
ภาคเอกชน 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 60  คน  
จากเป้าหมาย 60 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อเปิดโลก
ทัศน์และ
วิสัยทัศน์ของ
นักศึกษาต่อการ
เปลี่ยนแปลงใน
ยุคปัจจุบัน 
2. เพื่อให้
นักศึกษาสามารถ
นำความรู้ที่ได้
จากการศึกษาดู
งานมาใช้ในการ
เตรียมตัวก่อนเข้า
ทำงานในสถาน
ประกอบการ 
3. เพื่อให้ได้ทราบ
ถึงแนวทางการ
บริหารจัดการ

- - 35,000.00 35,000.00 12 มีนาคม 
67 

15 มีนาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี สาขาวิชาการ
บัญชี 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ทำงานด้าน
การเงินและบัญชี 
การจัดการผลิต
และปฏิบัตกิารใน
ภาคเอกชน 
4. เพื่อให้
นักศึกษาได้มีส่วน
ร่วมในกิจกรรม
ต่างๆ เสริมสร้าง
ความสามัคคี การ
ทำงานร่วมกันใน
หมู่คณะก่อให้เกิด
การพัฒนาทักษะ
ความรู้
ความสามารถของ
ผู้เข้าร่วมโครงการ 

 

1.52 กิจกรรม 
ศึกษาดูงาน 
สาขาวิชานิเทศ
ศาสตร์ดิจิทัล 

บูรณาการความรู้
ทางวิชาการ 
ทักษะเชิงปฏิบัติ 
เป็นแนทางในการ
ปรับปรุงและ
พัฒนาหลักสูตร 
รวมถึงการจัดการ
เรียนการสอน 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้ารว่ม 30  คน  
จากเป้าหมาย 30 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อปรับปรุง
และพัฒนาองค์

- - 35,000.00 35,000.00 28 มีนาคม 
67 

29 มีนาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี สาขาวิชานิเทศ
ศาสตร์ดิจิทัล 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ความรู้ตามความ
เชี่ยวชาญในแต่
ละศาสตร์ให้มี
ความทันสมัย 
2. เพื่อพัฒนา
ศักยภาพอาจารย์
และนักศึกษา
สาขาวิชานิเทศ
ศาสตร์ดิจิทัล 
3. เพื่อบูรณาการ
ความรู้ทาง
วิชาการ ทักษะ
เชิงปฏิบัติ เป็นแน
ทางในการ
ปรับปรุงและ
พัฒนาหลักสูตร 
รวมถึงการจัดการ
เรียนการสอน 

 

1.53 กิจกรรม 
ศึกษาดูงาน
นักศึกษา 
สาขาวิชา
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 

นักศึกษาได้เปิด
โลกทัศน์ ในการ
เรียนรู้
ประสบการณ์จริง
ที่เกี่ยวขอ้งกับ
วิชาการใน
สาขาวิชาที่เรียน 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 11 คน  
จากเป้าหมาย 11 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี ้

- - 35,000.00 33,024.00 21 มีนาคม 
67 

24 มีนาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี สาขาวิชา
เทคโนโลยี
สารสนเทศและ
นวัตกรรม
คอมพิวเตอร์ 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

1. เพื่อให้
นักศึกษาได้รับ
ความรู้จาก
การศึกษาดูงาน
ด้านวิชาการ 
2. เพื่อ
ประสิทธิภาพใน
การจัดการเรียน
การสอนใน
สาขาวิชา 
3. เพื่อให้
นักศึกษาได้เปิด
โลกทัศน์ ในการ
เรียนรู้
ประสบการณ์จริง
ที่เกี่ยวขอ้งกับ
วิชาการใน
สาขาวิชาที่เรียน 

 

1.54 กิจกรรม 
ทวนสอบ
ผลสัมฤทธิ์ตาม
มาตรฐานการ
เรียนรู้ ประจำปี
การศึกษา 2566 

อาจารย์
ผู้รับผิดชอบ
หลักสูตร และ
อาจารย์ประจำ
หลักสูตร
ดำเนินการทวน
สอบผลสัมฤทธิ์ได้
อย่างมี

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้ารว่ม 50 คน  
จากเป้าหมาย 50 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 

- - 10,000.00 10,000.00 25 
เมษายน 

67 

25 เมษายน 
67 

ไม่มี ไม่มี งานหลักสูตร
และส่งเสริม
การศึกษา 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ประสิทธิภาพ 
ถูกต้องตาม
หลักการวัดและ
ประเมินผล และ
สะดวกต่อการ
ดำเนินงาน
ประกันคุณภาพ
ภายในของ
หลักสูตร และ
เป็นมาตรฐานของ
สถาบัน 

1. เพื่อให้อาจารย์
ผู้รับผิดชอบ
หลักสูตร และ
อาจารย์ประจำ
หลักสูตร
ดำเนินการทวน
สอบผลสัมฤทธิ์ได้
อย่างมี
ประสิทธิภาพ 
ถูกต้องตาม
หลักการวัดและ
ประเมินผล และ
สะดวกต่อการ
ดำเนินงาน
ประกันคุณภาพ
ภายในของ
หลักสูตร และ
เป็นมาตรฐานของ
สถาบัน 
2. เพื่อเป็นโอกาส
ให้บุคลากรนำ
ผลสำเร็จของการ
ดำเนินการ มา
แลกเปลี่ยนเรียนรู ้
3. เพื่อให้
บุคลากรใน
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

องค์กรต้องมีเจต
คติที่ดีในการ
แบ่งปันความรู้
และเผยแพร่
ผลงาน
ความสำเร็จของ
กิจกรรมให้บุคคล
ทั่วไป 

 

1.55 กิจกรรม 
อบรมทักษะการ
วิเคราะห์เชิง
ตัวเลข การ
สื่อสารและการ
ใช้เทคโนโลยี
สารสนเทศ 

นักศึกษา
แสดงออกถึง
ความสามารถใน
การวิเคราะห์
ตัวเลข แปรผล
และนำเสนอ
ข้อมูลได้อย่าง
เหมาะสม และใช้
เป็นพื้นฐานใน
การแก้ปญัหาและ
การตัดสิ้นใจใน
ชีวิตประจำวัน 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 40 คน  
จากเป้าหมาย 40 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อส่งเสริม
และสนับสนุนให้
นักศึกษามีการ
แสดงออกถึง
ความสามารถใน
การใช้ภาษาเพื่อ
การสื่อสารได้
อย่างเหมาะสม 
2. เพื่อให้
นักศึกษา

1,000.00 1,000.00 - - 15 
พฤษภาคม 

67 

15 
พฤษภาคม 

67 

ไม่มี ไม่มี งานกิจการ
นักศึกษา 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

แสดงออกถึง
ความสามารถใน
การวิเคราะห์
ตัวเลข แปรผล
และนำเสนอ
ข้อมูลได้อย่าง
เหมาะสม และใช้
เป็นพื้นฐานใน
การแก้ปญัหาและ
การตัดส้ินใจใน
ชีวิตประจำวัน 

 

1.56 กิจกรรม 
อบรมผู้นำ
นักศึกษา 
ประจำปี
การศึกษา 2566 

เสริมสร้าง
ศักยภาพให้ผู้นำ
นักศึกษาเกิดแรง
บันดาลใจในการ
สร้างสรรค์และ
พัฒนาสิ่งที่ดี ๆ 
ให้เกิดขึ้นแก่
คณะฯ 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 40 คน  
จากเป้าหมาย 40 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อเสริมสร้าง
ศักยภาพให้ผู้นำ
นักศึกษามีการคิด
วิเคราะห์ และ
กระตุ้นให้ผู้นำ
นักศึกษาได้
แสดงออก 

2,000.00 2,000.00 - - 15 
พฤษภาคม 

67 

15 
พฤษภาคม 

67 

ไม่มี ไม่มี งานกิจการ
นักศึกษา 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

2. เพื่อเสริมสร้าง
ศักยภาพให้ผู้นำ
นักศึกษาเกิดแรง
บันดาลใจในการ
สร้างสรรค์และ
พัฒนาสิ่งที่ดี ๆ 
ให้เกิดขึ้นแก่
คณะฯ 
3. เพื่อกระตุ้นให้
ผู้นำนักศึกษาเกิด
การพูดคุยกัน
ระหว่างที่ดำเนิน
กิจกรรม และ
ส่งเสริมให้ผู้นำ
นักศึกษาเกิดการ
ยอมรับในการ
ปรับปรุงตนเอง 
เพื่อให้เกิดการ
พัฒนา 

 

1.57 กิจกรรม 
อบรมสัมมนา
วิชาการด้าน
นิเทศศาสตร์ 

นักศึกษามีความรู้
ความเข้าใจ
เกี่ยวกบัหลักการ
และทฤษฎีมี
ความเชี่ยวชาญ
เฉพาะทาง ใน
ด้านนิเทศศาสตร์

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 50 คน  
จากเป้าหมาย 50 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ

- - 8,000.00 8,000.00 6 มิถุนายน 
67 

7 มิถุนายน 
67 

ไม่มี ไม่มี สาขาวิชานิเทศ
ศาสตร์ดิจิทัล 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

และสามารถ
บูรณาการความรู้
ภาคทฤษฎแีละ
ภาคปฏิบัต ิ

วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อให้ความรู้
ความเข้าใจ
เกี่ยวกบัหลักการ
และทฤษฎีมี
ความเชี่ยวชาญ
เฉพาะทาง ใน
ด้านนิเทศศาสตร์
และสามารถ
บูรณาการความรู้
ภาคทฤษฎแีละ
ภาคปฏิบัต ิ
2. เพื่อให้มีทักษะ
การสื่อสาร 
ทักษะการใช้
เครื่องมือและ
อุปกรณ์ทางด้าน
นิเทศศาสตร์ และ
สามารถใช้
เทคโนโลยีดิจิทัล
ในการแสวงหา
ข้อมูลอยา่งรู้เท่า
ทันและ
หลากหลาย 
3. มีมนุษย์
สัมพันธ์และ
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ปรับตัวให้เข้ากบั
สถานการณ์ได้ 
และแสดงความ
คิดเห็นได้อย่าง
สร้างสรรค์ 
สามารถทำงาน
เป็นทีม ทั้งใน
ฐานะผู้นำและ
สมาชิกที่ดีของ
กลุ่มได้ 

 

1.58 กิจกรรม พี่
สอนน้องเตรียม
ความพร้อมสู่นัก
สื่อสาร
สร้างสรรค์  

นักศึกษามี
ทัศนคติที่ดีต่อ
วิชาชีพทางนิเทศ
ศาสตร์ 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 60 คน  
จากเป้าหมาย 60 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อเตรียม
ความพร้อมและ
เสริมสร้างทักษะ
ในการเรียน 
2. เพื่อให้
นักศึกษาเกิดแรง
บันดาลใจใน
การศึกษา 

- - 5,916.00 5,916.00 4 มิถุนายน 
67 

4 มิถุนายน 
67 

ไม่มี ไม่มี สาขาวิชานิเทศ
ศาสตร์ดิจิทัล 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

3. เพื่อให้
นักศึกษามี
ทัศนคติที่ดีต่อ
วิชาชีพทางนิเทศ
ศาสตร์ 

 

1.59 กิจกรรม 
เตรยีมความ
พร้อมก่อนเข้า
ศึกษาด้านทักษะ
ชีวิตและอาชีพ 
สาขาวิชาการ
จัดการ 

นักศึกษาได้รับ
ความรู้พื้นฐานใน
ด้านทักษะวิชาชีพ
และอาชีพ (ด้าน
บริหารธุรกิจ สถิติ
พื้นฐานและ
ภาษาอังกฤษ) 
ก่อนเข้าศึกษาใน
ระดับอุดมศึกษา 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้ารว่ม 40 คน  
จากเป้าหมาย 40 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อเป็นการ
เตรียมความ
พร้อมก่อนเข้า
ศึกษาใหม่ของ
สาขาวิชาการ
จัดการ 
2. เพื่อให้
นักศึกษาได้รับ
ความรู้พื้นฐานใน
ด้านทักษะวิชาชีพ
และอาชีพ (ด้าน
บริหารธุรกิจ สถิติ
พื้นฐานและ

- - 5,000.00 5,000.00 12 
มิถุนายน 

67 

12 มิถุนายน 
67 

ไม่มี ไม่มี สาขาวิชาการ
จัดการ 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ภาษาอังกฤษ) 
ก่อนเข้าศึกษาใน
ระดับอุดมศึกษา 
3. เพื่อสร้าง
สัมพันธภาพที่ดี
ในกลุ่มนักศึกษา/
อาจารย์ 
สาขาวิชาการ
จัดการ 

 

1.60 กิจกรรม 
ปฐมนิเทศ
นักศึกษาใหม ่
ประจำปี
การศึกษา 2567  

แนะแนวทาง
การศึกษาใน
คณะฯ เช่น 
หลักสูตร การ
จัดการเรียนการ
สอน ระบบ
ลงทะเบียน การก
บริการศึกษา 
อาจารย์ที่ปรึกษา 
สวัสดิการ และ
แนะแนวทางใน
การใช้ชีวิตใน
มหาวิทยาลัย 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 170 
คน  จาก
เป้าหมาย 170 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อเตรียม
ความพร้อมให้
นักศึกษาใหม ่ได้
ทราบกฎ 
ระเบียบ ด้านตา่ง 
ๆ ของคณะ การรู้
จัดบุคลากร
ภายในคณะฯ 

- - 17,000.00 17,000.00 12 
มิถุนายน 

67 

12 มิถุนายน 
67 

ไม่มี ไม่มี งานกิจการ
นักศึกษา 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

2. เพื่อแนะ
แนวทาง
การศึกษาใน
คณะฯ เช่น 
หลักสูตร การ
จัดการเรียนการ
สอน ระบบ
ลงทะเบียน การก
บริการศึกษา 
อาจารย์ที่ปรึกษา 
สวัสดิการ และ
แนะแนวทางใน
การใช้ชีวิตใน
มหาวิทยาลัย 

 

1.61 กิจกรรม 
เตรียมความ
พร้อมก่อนเข้า
ศึกษาสำหรับ
นักศึกษาใหม ่
สาขาวิชา
เทคโนโลยี
สารสนเทศและ
นวัตกรรม
คอมพิวเตอร์ 

นักศึกษาสามารถ
ปรับตัวเข้ากับ
เพื่อน รุ่นพี่ และ
สิ่งแวดล้อมใหม่
ในการเรียน
ระดับอุดมศึกษา 
รวมถึง สร้าง
สัมพันธ์ภาพที่ดี
ในกลุ่มนักศึกษา 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผูเ้ข้าร่วม 66 คน  
จากเป้าหมาย 66 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อเป็นการ
ปรับพื้นฐานทั้ง
ด้านวิชาการ การ
ใช้ชีวิตในสังคม 

- - 9,900.00 9,900.00 14 
มิถุนายน 

67 

14 มิถุนายน 
67 

ไม่มี ไม่มี สาขาวิชา
เทคโนโลยี
สารสนเทศและ
นวัตกรรม
คอมพิวเตอร์ 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 



163 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

และเทคโนโลยี 
สำหรับนักศึกษา
ใหม่ ปีการศึกษา 
2567  
2. เพื่อให้
นักศึกษาได้รับ
ความรู้และทักษะ
ทางด้านการใช้
เทคโนโลยี ที่
จำเป็นเพื่อ
ประโยชน์ใน
การศึกษาใน
ระดับอุดมศึกษา 
3. เพื่อให้
นักศึกษาสามารถ
ปรับตัวเข้ากับ
เพื่อน รุ่นพี่ และ
สิ่งแวดล้อมใหม่
ในการเรียน
ระดับอุดมศึกษา 
รวมถึง สร้าง
สัมพันธ์ภาพที่ดี
ในกลุ่มนักศึกษา 

 
1.62 กิจกรรม 
ปฐมนิเทศ
นักศึกษา ระดับ

เพื่อเป็นการ
แนะนำคณาจารย์ 
เจ้าหน้าที่ 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 20 คน  

- - 5,000.00 5,000.00 22 
มิถุนายน 

67 

22 มิถุนายน 
67 

ไม่มี ไม่มี งาน
บัณฑิตศึกษา 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

บัณฑิตศึกษา  บุคลากรภายใน
คณะฯ เพื่อเตรียม
ความพร้อมใน
การเรียน และ
ทราบกฎระเบยีบ
ด้านต่าง ๆของ
คณะฯและ
มหาวิทยาลัย 

จากเป้าหมาย 20 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อเป็นการ
อบรมและ
เสริมสร้างความรู้
ใหม่แก่นักศึกษา 
2. เพื่อให้นักศกา
ได้มุมมอง
ความคิดที่
หลากหลาย 
3. เพื่อเป็นการ
เสริมสร้างแนว
ทางการเรียนการ
สอนภายใน 
4. เพื่อเป็นการ
แนะนำคณาจารย์ 
เจ้าหน้าที่ 
บุคลากรภายใน
คณะฯ 
5. เพื่อเตรียม
ความพร้อมใน
การเรียน และ
ทราบกฎระเบยีบ

สารสนเทศ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ด้านต่าง ๆของ
คณะฯและ
มหาวิทยาลัย 

 

1.63 กิจกรรม 
ศึกษาดูงานของ
นักศึกษาและ
อาจารย์
สาขาวิชาการ
จัดการ 

เพื่อให้นักศึกษาดู
งานตาม
หน่วยงานทั้ง
ภาครัฐและ
ภาคเอกชน 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 45 คน  
จากเป้าหมาย 45
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อให้
นักศึกษาได้ศึกษา
ดูงานตาม
หน่วยงานของ
ภาครัฐและ
ภาคเอกชน ทำให้
เห็นหระบวนการ
ดำเนินงานและ
ดำเนินธุรกิจต่าง 
ๆ ที่เป็นรูปธรรม 
2. เพื่อให้
นักศึกษาได้รู้
กระบวนการ
บริหารงานของ
องค์กรภาครัฐ

- - 40,000.00 40,000.00 1 สิงหาคม 
67 

5 สิงหาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี สาขาวิชาการ
จัดการ 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

และภาคเอกชน 

 

1.64 กิจกรรม 
อบรมพัฒนา
ทักษะความรู้
ด้านการตลาด
ให้แก่นักศึกษาฯ 

เพื่อให้นักศึกษา
อบรมเกี่ยวกับ 
การสร้างตัวตน
ใหม่ในโลก
ออนไลน์ด้วย 
Presonal 
Branding และ
หัวข้อ Desing 
Thinking : 
Learning by 
Doing  

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 20 คน  
จากเป้าหมาย 20 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อให้
นักศึกษาได้มี
ความรู้และความ
เข้าใจรูปแบบการ
บริหารการตลาด
ยุคใหม่ 
2. เพื่อให้
นักศึกษาได้
แนวคิดขยาย
มุมมอง และ
รับทราบถึงทฤษฎี
และกลยุทธ์ใหม่ๆ
ทางการตลาด 
3. เพื่อให้
นักศึกษาได้
แลกเปลี่ยนเรียนรู้
และนำ

- - 4,800.00 4,650.00 25 
กรกฎาคม 

67 

25 
กรกฎาคม 

67 

ไม่มี ไม่มี สาขาวิชา
นวัตกรรม
การตลาด 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ประสบการณ์ที่
ได้มาใช้ในการ
เรียนได้ 

 

1.65 กิจกรรม
พัฒนาศักยภาพ
นักศึกษาและ
อาจารย์ทางด้าน
ทักษะวิชาการ 

ได้แลกเปลี่ยน
เรียนรู้นักศึกษา
และอาจารย์
สาขาวิชา
นวัตกรรม
การตลาด ใน
หัวข้อ Enjoy 
Being Success 
นักศึกษาจะเป็น 
Digital 
Marketer 
อย่างไรให้ประสบ
ความสำเร็จ 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 20 คน  
จากเป้าหมาย 20 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อเป็นการ
พัฒนานักศึกษา
และเสริมสร้าง
เครือข่ายด้าน
การตลาดและ
สถาบันอื่น 
2. เพื่อพบประ
แลกเปลี่ยน
ประสบการณ์
ระหว่างนักศึกษา
และอาจารย์
สาขาวิชา
การตลาดของทั้ง
สองสถาบัน 
3. เพื่อให้

- - 55,832.00 37,770.00 23 
กรกฎาคม 

67 

28 
กรกฎาคม 

67 

ไม่มี ไม่มี สาขาวิชา
นวัตกรรม
การตลาด 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

นักศึกษาได้มีส่วน
ร่วมในกิจกรรม
ต่างๆ  เสริมสร้าง
ความสามัคคี การ
ทำงานร่วมกันใน
หมู่คณะ 
ก่อให้เกิดการ
พัฒนาทักษะ
ความรู้
ความสามารถของ
ผู้เข้าร่วมโครงการ 

 

1.66 กิจกรรม 
เตรียมความ
พร้อมก่อนออก
ปฏิบัติสหกจิ
ศึกษาและฝึก
ประสบการณ์
วิชาชีพ ประจำปี
การศึกษา 2567 

เพื่อพัฒนา
บุคลิกภาพทาง
ภายใน 
(กระบวนการคิด) 
ทางภายนอก 
(ภาษากาย ภาษา
พูด) เพื่อนำไปสู่
ภาพลักษณ์ความ
เชี่ยวชาญ ความ
น่าเชื่อ ความเป็น
มิตรในการทำงาน 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 180 
คน  จาก
เป้าหมาย 180 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อพัฒนา
บุคลิกภาพทาง
ภายใน 
(กระบวนการคิด) 
ทางภายนอก 
(ภาษากาย ภาษา

- - 40,000.00 - 17 
กรกฎาคม 

67 

17 
กรกฎาคม 

67 

ไม่มี ไม่มี นางพัชราภรณ์  
ลองจำนงค์ 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

พูด) เพื่อนำไปสู่
ภาพลักษณ์ความ
เชี่ยวชาญ ความ
น่าเชื่อ ความเป็น
มิตรในการทำงาน 
2. เพื่อเสริมความ
พร้อมทาง
บุคลิกภาพ
สำหรับผู้นำรุ่น
ใหม่ 
3. เพื่อเตรียม
ความพร้อมใน
การเข้าสังคม
อย่างมั่นใจ 
4. เพื่อพัฒนา
บุคลิกภาพ
นักศึกษาและ
ส่งเสริมการเรียนรู้
ทักษะชีวิตและ
การทำงานอย่าง
เรียนรู ้
5. เพื่อแต่งเติม
บุคลิกวัยหนุ่มสาว
ทำงาน เพื่อกา้วสู่
ในหน้าที่การ
ทำงาน 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

6. เพื่อสามารถนำ
สิ่งที่ได้เรียนรู้ไป
ประยุกต์ใช้
แก้ปัญหาในสถาน
ประกอบการของ
ตนเองได้อย่างมี
ระบบ 
7. เพื่อให้
นักศึกษาได้
ปรับตัวและ
แก้ปัญหาเฉพาะ
ในการปฏิบัติ
หน้าที่ในสถาน
ประกอบการณ์ 
8. เพื่อให้มีความ
เข้าใจถึง
ความสำคัญใน
การแก้ปญัหาและ
ผลกระทบต่อ
องค์กร 
9. เพื่อได้เรียนรู้
เทคนิคและทราบ
ถึงปัจจัยต่างๆ ที่
ได้เรียนรู้การ
แก้ปัญหาต่างๆ  
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

 

1.67 กิจกรรม 
เชื่อมสัมพันธ์
สายใยน้องพี่ชาว 
MIT ปกีารศึกษา  
2567 

เพื่อสร้างเสริม
ความรู้และทักษะ
การเป็นนักศึกษา
ที่ดีใน
ระดับอุดมศึกษา
และผู้นำเกิดแรง
บันดาลใจในการ
สร้างสรรค์และ
พัฒนาสิ่งดีๆ ให้
เกิดขึ้นกับคณะ 
มหาวิทยาลัย
นครพนม 
 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 300 
คน  จาก
เป้าหมาย 290 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 96.66 
บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อสร้างเสริม
ความรู้และทักษะ
การเป็นนักศึกษา
ที่ดีใน
ระดับอุดมศึกษา 
2. เพื่อเสริมสร้าง
ศักยภาพให้เป็น
ผู้นำเกิดแรง
บันดาลใจในการ
สรา้งสรรค์และ
พัฒนาสิ่งดีๆให้
เกิดขึ้นกับคณะ 
มหาวิทยาลัย
นครพนม 
3. นักศึกษาได้
ร่วมพบประ
พูดคุย ได้

- - 40,000.00 40,000.00 27 
กรกฎาคม 

67 

27 
กรกฎาคม 

67 

ไม่มี ไม่มี น.ส.จิราภา  ปะ
วัง 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

แลกเปลี่ยนความ
คิดเห็นและสร้าง
ความสัมพันธ์
ระหว่างรุ่นพี ่
4. กระตุ้นการ
สร้างจิต
สาธารณะให้เกิด
แก่นักศึกษาในอัน
ที่จะช่วยเกื้อกูล 
แบ่งปันสิ่งที่ดีให้
เกิดความมั่นคง 

 

1.68 กิจกรรม 
ค่าตอบแทนค่า
สอนอาจารย์
พิเศษ ระดับ
ปริญญาโทและ
ปริญญาเอก 

เบิกค่าสอน
อาจารย์ระดับ
ปริญญาโทและ
ปริญญาเอก ภาค
เรียนที่ 1/2567 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 40 คน  
จากเป้าหมาย 40 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. ทำให้นักศึกษา
ไดร้ับความรู้
เพิ่มเติมกับผู้ที่มี
ความเชี่ยวชาญใน
ตามเน้ือหา
รายวิชานั้น 
2. ทำให้นักศึกษา

- - 395,040.00 395,040.00 มิถุนายน 
67 

ตุลาคม 67 ไม่มี ไม่มี งาน
บัณฑิตศึกษา 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ได้มุมมอง
ความคิด
หลากหลาย 

 

1.69 กิจกรรม 
สานสัมพันธ์
บัณฑิตศึกษา 

เพื่อเป็นการ
อบรมและ
เสรมิสร้างความรู้
ใหม่แก่นักศึกษา 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 35 คน  
จากเป้าหมาย 35 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อเป็นการ
อบรมและ
เสริมสร้างความรู้
ใหม่แก่นักศึกษา 
2. เพื่อเป็นการ

แนะนำ  

เสริมสรา้ง

ความสัมพันธ ์แก่

รุ่นพี่รุ่นน้องใน

ระดับ

บัณฑิตศึกษา 

 

- - 20,000.00 20,000.00 1 
กุมภาพันธ์ 

67 

3 
กุมภาพันธ์ 

67 

ไม่มี ไม่มี งาน
บัณฑิตศึกษา 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 

 
1.70 กิจกรรม 
ปฐมนิเทศ

นักศึกษาปริญญา
โทและปริญญา

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี

- - 5,000.00 5,000.00 22 
มิถุนายน 

22 มิถุนายน 
67 

ไม่มี ไม่มี งาน
บัณฑิตศึกษา 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

นักศึกษา 2567 
ระดับปริญญาโท
และปริญญาเอก 

เอก เตรียมความ
พร้อมในการเรียน 
และทราบ
กฎระเบียบด้าน
ต่างๆ ของคณะ
และมหาวิทยาลัย
นครพนม 

ผู้เข้าร่วม 20 คน  
จากเป้าหมาย 20 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อเป็นการ
อบรมและ
เสริมสร้างความรู้
ใหม่แก่นักศึกษา 
2. เพื่อให้
นักศึกษามีมุมมอง
ความคิดที่
หลากหลาย 
3. เพื่อเป็นการ
เสริมสร้างแนว
การเรียนการสอน
ตามมาตรฐาน
วิชาชีพ 
4. เพื่อเป็นการ
แนะนำ 
คณาจารย์ 
เจ้าหน้าที่ 
บุคลากรภายใน
คณะวิทยาการ
จัดการและ

67 เทคโนโลยี
สารสนเทศ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

เทคโนโลยี
สารสนเทศ 
5. เพื่อเตรียม
ความพร้อมใน
การเรียน และ
ทราบกฎระเบยีบ
ด้านต่างๆ ของ
คณะและ
มหาวิทยาลัย
นครพนม 

 

1.71 กิจกรรม 
เตรียมความ
พร้อมก่อนเข้ารับ
การศึกษา 2567 
ระดับปริญญาโท
และปริญญาเอก 

เพื่อปรับพื้นฐาน
ตามวิชาทางด้าน
วิชาการ การใช้
ภาษาและ
เทคโนโลยีสาระ
ประเทศสำหรับ
สาวระดับ
ประถมศึกษา
ประจำปี
การศึกษา 2567 
คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 
มหาวิทยาลัย
นครพนม 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผูเ้ข้ารว่ม 20 คน  
จากเป้าหมาย 20 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี ้
1. เพื่อปรับ
พื้นฐานตามวิชา
ทางด้านวิชาการ 
การใช้ภาษาและ
เทคโนโลยีสาระ
ประเทศสำหรับ
สาวระดับ
ประถมศึกษา

- - 2,000.00 2,000.00 26 
มิถุนายน 

67 

26 มิถุนายน 
67 

ไม่มี ไม่มี งาน
บัณฑิตศึกษา 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ประจำปี
การศึกษา 2567 
คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 
มหาวิทยาลัย
นครพนม 
2. เพื่อให้
นักศึกษาได้รับ
ความรู้และทักษะ
ทางด้านการใช้
เทคโนโลยีที่
จำเป็นเพื่อ
ประโยชน์ใน
การศึกษาใน
ระดับนักศึกษา
การสืบค้น
ฐานข้อมูลวิจยั
ไทยและ
ต่างประเทศ 
3. เพื่อให้
นักศึกษาคณะ
วิทยาการจัดการ
และเทคโนโลยี
สนเทศ
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

มหาวิทยาลัย
นครพนมเข้าใจ
ตนเองและ
สามารถปรับตัว
เข้ากับรายวิชา
ตามโครงสร้าง
ของหลักสูตรใน
การเรียนระดับ
บัณฑิตศึกษา 
4. เพื่อเข้าถึง
ความรูแ้ละองค์
ความรู้วิชาการได้
อย่างต่อเนื่องและ
บูรณาการ
เทคโนโลยีวิชาชพี
ได้เหมาะสม 
5. เพื่อให้สาได้
ปรับตัวต่อ
สถานการณ์ที่
เปลี่ยนแปลงไป 
เช่นระบบการ
จัดการการเรียน
การสอนระบบ
การติดต่อ
อาจารย์และ
เจ้าหน้าที่ระบบ
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ติดตามวิจัย
รวมถึงมาตรการ
ต่างๆเพื่อให้
สอดคล้องกัน 

 

1.72 กิจกรรม 
สอบเค้าโครง
วิทยานพินธ์และ
ดุษฏีนิพนธ ์

นักศึกษาสอบเค้า
โครงการ
วิทยานพินธ์และ
ดุษฎีนิพนธ ์ผ่าน
ไม่น้อยกวา่ร้อย
ละ 60  

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
กลุ่มเป้าหมาย
เพื่อตีพิมพ์และใช้
เป็นการศึกษา
ค้นคว้างานวิจยั
ต่อไป 
บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อให้อธิบาย
ถึงเค้าโครงดุษฎี
นิพนธ ์
2. เพื่ออธิบาย
เนื้อหาของ
งานวิจัยและ
เครื่องมือที่ใช้ใน
งานวิจัย 
3. เพื่ออธิบาย
และสรปุผล
งานวิจัยครั้งนี้ 

- - 71,760.00 71,760 27 
กันยายน 

67 

29 กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี งาน
บัณฑิตศึกษา 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 

 
1.73 กิจกรรม 
สอบวิทยานิพนธ์

ดำเนนิการสอบ
วิทยานพินธ์และ

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี

- - 26,950.00 26,950.00 22 
กันยายน 

22 กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี งาน
บัณฑิตศึกษา 

คณะวิทยาการ
จัดการและ



179 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

และดุษฎีนิพนธ ์ ดุษฎีนิพนธ ์ ผู้เข้าร่วม 20 คน  
จากเป้าหมาย 20 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่ออธิบายถึง
วิทยานพินธ์และ
ดุษฎีนิพนธ ์
2. เพื่ออธิบาย
เนื้อหาของ
งานวิจัยและ
เครื่องมือที่ใช้ใน
งานวิจัย 
3. เพื่ออธิบาย
และสรุปผล
งานวิจัยครั้งนี้ 

67 เทคโนโลยี
สารสนเทศ 

 

1.74 กิจกรรม 
ศึกษาดูงานระดับ
ปริญญาโทและ
ปริญญาเอก 

เพิ่มพูนความรู้
ประสบการณ์ซ่ึง
นำไปสู่การมี
วิสัยทัศน์และ
ศักยภาพในการ
ปฏิบัติงาน 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 27 คน  
จากเป้าหมาย 27 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพิ่มพูนความรู้

- - 400,000.00 160,000.00 30 
กันยายน 

67 

2 ตุลาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี งาน
บัณฑิตศึกษา 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 



180 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ประสบการณ์ซ่ึง
นำไปสู่การมี
วิสัยทัศน์และ
ศักยภาพในการ
ปฏิบัติงาน 
2. เยี่ยมชมและ
เทคโนโลยี
อาเซียนที่มี
ความก้าวหนา้
และสามารถ
แข่งขันได้ในระดับ
สากล 
3. เพื่อให้
นักศึกษามี
แรงผลักดันในการ
เขียนงานวิจยัให้
สอดคล้องกับ
วิชาชีพ การเขยีน
แบบการวิจยัเพื่อ
ตีพิมพ์และ
ระดับชาติและ
นานาชาต ิ
4. เพื่อให้ได้มีส่วน
ร่วมในกิจกรรม
ต่างๆเสริมสร้าง
ความสามัคคีการ



181 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ทำงานร่วมกันใน
คณะก่อให้เกิด
พัฒนาทักษะ
ความรู้
ความสามารถของ
ผูเ้ข้าร่วมโครงการ 

 

1.75 กิจกรรม 
ฝึกประสบการณ์
จริงในการทำ
วิจัย 

เพื่อให้นักศึกษา
ได้รับรู้เพิ่มเติม 
จากผู้ที่มีความ
เชี่ยวชาญใน
เนื้อหาตาม
รายวิชานั้นๆ 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 20 คน  
จากเป้าหมาย 20 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อให้
นักศึกษาได้รับรู้
เพิ่มเติม จากผู้ที่มี
ความเชี่ยวชาญใน
เนื้อหาตาม
รายวิชานั้นๆ 
2.เพื่อให้นักศึกษา
ได้ความคิดที่
หลากหลาย 
3. เพื่อเป็นการ
เสริมสร้างแนว
ทางการการเรยีน 

- - 10,000.00 10,000.00 20 
กันยายน 

67 

20 กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี งาน
บัณฑิตศึกษา 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 



182 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

การตาม
มาตรฐานวิชาชีพ 

 

1.76 กิจกรรม 
สนบัสนุนตีพิมพ์
งานวิจัยระดับ
ปริญญาโทและ
ปริญญาเอก 

 ยังไม่
ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่ง
ดำเนินการ 
 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ   

- - 60,000.00 -   เนื่อง จาก
งบประมาณ
เงินรายได้ไม่
เข้าตาม
ปีงบประมาณ 
จึงไม่สามารรถ
ดำเนิน
โครงการได้ 

ไม่มี งาน
บัณฑิตศึกษา 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 

 

1.77 กิจกรรม
พัฒนานักศึกษา 

1. กิจกรรม
ดำเนินการร้อยละ 
100 
2. นักศึกษา
หลักสูตรวิทยา
ศาสตรบัณฑิต 
และหลักสูตร
ครุศาสตรบัณฑิต 
เกิดการ
พัฒนาการเรยีนรู้
และส่งเสริมการ
พัฒนาให้มีความ
พรอ้มทางการ
เรียน เพื่อให้
นักศึกษามีความรู้
ความสามารถ

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ โดยมี
กิจกรรมทั้งหมด 
33 กิจกรรม 
ดำเนินการร้อยละ 
100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. กิจกรรม
ดำเนินการร้อยละ 
100 
2. นักศึกษา
หลักสูตรวิทยา
ศาสตรบัณฑิต 
และหลักสูตรครุ 
ศาสตรบัณฑิต 

10,950 10,672 28,345 28,345 ตุลาคม 
2566 

กันยายน 
2567 

- ช่วงเวลาใน
การจัด
กิจกรรม คือ
นักศึกษามี
ความต้องการ
ให้จัดกิจกรรม
พัฒนาทักษะ
การสื่อสาร
ทางภาษา 
อังกฤษก่อน
ช่วงเวลาการ
สอบประเมิน
ทักษะด้าน
ภาษา 
อังกฤษของ
นักศึกษา ชั้นปี

- คณะ 
กรรมการ
พัฒนา
นักศึกษา
คณะ
วิทยาศาสตร์ 
นำประเด็น
ไปหารือเพื่อ
กำหนด
รูปแบบ
กิจกรรมการ
พัฒนาทักษะ
ด้าน
ภาษาอังกฤษ
ให้เหมาะสม
และมี

งานกิจการ
นักศึกษา/ 
งานศูนย์ฝึก
ประสบการณ์
วิชาชีพคร ู

คณะ
วิทยาศาสตร์ 



183 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ตามหลักสูตร มี
ทักษะการเรียนรู้
ในศตวรรษที่ 21  
รวมทั้งการเป็นผู้
มีทักษะการ
เรียนรู้ตลอดชีวิต
อย่างครบถ้วน 
3. นักศึกษา
หลักสูตรวิทยา
ศาสตรบัณฑิต 
และหลักสูตร
ครุศาสตรบัณฑิต 
มีความรู้ตาม
โครงสร้าง
หลักสูตรที่
กำหนดและได้รับ
การพัฒนาตาม
กรอบมาตรฐาน
คุณวุฒิ  
มีทักษะการ
เรียนรู้ด้วยตนเอง 
ทักษะทาง
ภาษาไทยและ
ภาษาตา่งประเทศ
อย่างมี
ประสิทธิภาพ มี

เกิดการ
พัฒนาการเรยีนรู้
และส่งเสริมการ
พัฒนาให้มีความ
พร้อมทางการ
เรียน เพื่อให้
นักศึกษามีความรู้
ความสามารถ
ตามหลักสูตร มี
ทักษะการเรียนรู้
ในศตวรรษที่ 21 
รวมทั้งการเป็นผู้
มีทักษะการ
เรียนรู้ตลอดชีวิต
อย่างครบถ้วน 
3. นักศึกษา
หลักสูตรวิทยา
ศาสตรบัณฑิต 
และหลักสูตรครุ 
ศาสตรบัณฑิต มี
ความรู้ตาม
โครงสร้าง
หลักสูตรที่
กำหนดและได้รับ
การพัฒนาตาม
กรอบมาตรฐาน

ที่ 4  เพื่อเป็น
การทบทวน
ความรู้ก่อนที่
จะมีการ
ทดสอบจริง 

ประสิทธิภาพ
มากขึ้น 
รวมถึง
พิจารณา
ช่วงเวลาที่
เหมาะสมใน
การจัด
กิจกรรมในปี
การศึกษา
ถัดไป 



184 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ทักษะการทำงาน
แบบมีส่วนร่วม  
มีความสามารถใช้
เทคโนโลยี  
มีคุณธรรม
จริยธรรมผ่าน
กิจกรรมส่งเสริม
การพัฒนาการ
เรียนรู้ในรปูแบบ
ต่าง ๆ ที่
หลากหลาย 

คุณวุฒิ มีทักษะ
การเรียนรู้ด้วย
ตนเอง ทักษะทาง
ภาษาไทยและ
ภาษาตา่งประเทศ
อย่างมี
ประสิทธิภาพ มี
ทักษะการทำงาน
แบบมีส่วนร่วม  
มีความสามารถใช้
เทคโนโลยี มี
คุณธรรม
จริยธรรม 26144
ผ่านกิจกรรม
ส่งเสริมการ
พัฒนาการเรยีนรู้
ในรูปแบบต่าง ๆ 
ที่หลากหลาย 

 

1.78 โครงการ
ศึกษาดูงานเพื่อ
ส่งเสริมศักยภาพ
นักศึกษา 
ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ.
2567 
 

1.นักศึกษามี
ประสบการณ์ใน
การเข้าดูสถาน
ประกอบการ 
 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 130  
คน  จาก
เป้าหมาย..141....
คน คิดเป็นร้อย
ละ  
 บรรลุ

89,280 
 

88,220 
 

- - 1 ตุลาคม 
66 
 

 

30 มีนาคม 
67 
 

สถานที่ที่เข้า
ศึกษาดู ซ้ำกัน
ทุกปีในบาง
สาขาวิชา 
 

หาสถานที่
ฝึกงานที่
หลากหลาย 
 

ฝ่ายวิชาการ/
สาขาวิชา 

 
 

วิทยาลยั
เทคโนโลยี
อุตสาหกรรมศรี
สงคราม 



185 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.ผู้เข้าร่วม
โครงการได้เข้า
ศึกษาดูงานจาก
ประกอบการใน
สาขาที่เกี่ยวข้อง 
2.มีผู้นักศึกษาที่
เข้าร่วมโครงการ
ร้อยละ 92.18  
 

 

1.79 โครงการ
บริการวิชาการ 
วิชาชีพ สู่
สถานศึกษาและ
ชุมชน ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 
2567 

1.ได้บริการ
วิชาการและ
วิชาชีพใหแ้ก่
สังคมและชุมชน 
2.เพื่อเป็นการฝึก
ประสบการณ์ใน
ด้านบริการ
วิชาการและ 
วิชาชีพใหก้ับ
นักศึกษาที่ร่วม
โครงการ 
 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 415  
คน  จาก
เป้าหมาย..500....
คน คิดเป็นร้อย
ละ  
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.ผู้เข้าร่วม
โครงการได้ 
2.มีผู้นักศึกษาที่
เข้าร่วมโครงการ
ร้อยละ 83 
 
 

15,800 
 

15,740 
 

- - 1 ตุลาคม 
66 
 

 

30 มีนาคม 
67 
 

-ไม่มี- 
 

-ไม่มี- 
 

ฝ่ายวิชาการ/
สาขาวิชา 

 

วิทยาลยั
เทคโนโลยี
อุตสาหกรรมศรี
สงคราม 



186 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

 

1.80 โครงการ
เชิญวิทยากร
ภายนอกเพื่อให้
ความความรู้แก่
นักศึกษา 
ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 
2567 

1.นักศึกษามี
ความรู้และ
ประสบการณ์จาก
วิทยากรภายนอก
หรือผู้เชี่ยวชาญ 
 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 141  
คน  จาก
เป้าหมาย..140....
คน คิดเป็นร้อย
ละ  
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.ผู้เข้าร่วม
โครงการได้ 
2.มีผู้นักศึกษาที่
เข้าร่วมโครงการ
ร้อยละ 99.29 
 

17,880 
 

17,865 
 

- - 1 ตุลาคม 
66 
 

 

30 มีนาคม 
67 
 

การดำเนิน
โครงการบาง
สาชาวิชา
ล่าช้า 
 
 

มอบสาขา
ดำเนินการ
จัดทำปฏิทิน
การดำเนิน
โครงการ 
 

ฝ่ายวิชาการ/
สาขาวิชา 

 
 

วิทยาลยั
เทคโนโลยี
อุตสาหกรรมศรี
สงคราม 

 

1.81 โครงการ
ยกระดับและ
ทดสอบฝีมือ
แรงงานนักศึกษา 
ประจำปี
การศึกษา 2566 
 

1.นักศึกษาสอบ
ผ่านมาตรฐาน
วิชาชีพ 
 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 200  
คน  จาก
เป้าหมาย..225...
คน คิดเป็นร้อย
ละ  
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.ผู้เข้าร่วม
โครงการได้ 

34,410 
 

21,200 
 

- - 1 ตุลาคม 
66 
 

 

30 มีนาคม 
67 
 

-ไม่มี- 
 

-ไม่มี- 
 

ฝ่ายวิชาการ/
สาขาวิชา 

 

วิทยาลยั
เทคโนโลยี
อุตสาหกรรมศรี
สงคราม 



187 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

2.มีผู้นักศึกษาที่
เข้าร่วมโครงการ
ร้อยละ 88.88 
 

 

1.82 .โครงการ
เยี่มบ้านนักศึกษา 
 

1.ได้ทราบถึง
ปัญหาของ
นักศึกษาและ
ร่วมมือกับ
ผู้ปกครองในการ
ดูให้คำแนะนำ ใน
กรณีที่นักศึกษามี
ปัญหาในด้าน
ต่างๆ 
 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 50  คน  
จากเป้าหมาย..
50...คน คิดเป็น
ร้อยละ  
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.มีผู้นักศึกษาที่
เข้าร่วมโครงการ
ร้อยละ 100 
 

 

ไม่ใช้งบป. 
 

- - - 1 ตุลาคม 
66 
 

 

30 มีนาคม 
67 
 

-ไม่มี- 
 

-ไม่มี- 
 

ฝ่ายวิชาการ/
สาขาวิชา 

 

วิทยาลยั
เทคโนโลยี
อุตสาหกรรมศรี
สงคราม 

 

1.83 โครงการ
ทวนสอบ
ผลสัมฤทธิ์ตาม
มาตรฐานผลการ
เรียนรู้ ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ.
2567 

1.ทบทวนผลการ
เรียนนักศึกษา
ทั้งหมด 50 วิชา  
 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย 
จำนวนรายวิชา
ทั้งหมด 13  จาก
เป้าหมาย..50...
คน คิดเป็นร้อย
ละ 25 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 

- - 2,000 
 

 

2,000 
 

1 เมษายน
67 
 

1 เมษายน 
67 
 

-ไม่มี- 
 

-ไม่มี- 
 

สาวิชาหุ่นยนต ์
 

วิทยาลยั
เทคโนโลยี
อุตสาหกรรมศรี
สงคราม 



188 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

1.ได้ดำเนินการ
ทวนสอบรายวิชา
ที่จัดการเรียนการ
สอนในระกับ 
ปริญญาตรี  
 

 

1.84 .โครงการ
อบรมการติดตั้ง
และบำรุง
หุ่นยนต ์
 

1.นักศึกษามี
ความรู้การติดตั้ง
และบำรุงหุ่นยนต ์
 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย 
ผู้เข้าร่วมโครงการ
ทั้งหมด 58  จาก
เป้าหมาย..58...
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.นักศึกษาได้
เรียนรู้การติดตั้ง
แลพบำรุงหุ่นยนต ์
 

- - 5,000 
 

5,000 
 

20 
มิถุนายน67 

 

20 มิถุนายน 
67 
 

 

-ไม่มี- 
 

-ไม่มี- 
 

สาขาวิชา
หุ่นยนต ์
 

วิทยาลยั
เทคโนโลยี
อุตสาหกรรมศรี
สงคราม 

 

1.85 โครงการ
ส่งเสริมการ
แข่งขันทักษะ 
วิชาชีพ วิชาการ 
วจิัยและ
นวัตกรรมเพื่อ
สร้างศักยภาพ

1.ส่งเสริมการเข้า
แข่งขันทักษะ
วิชาชีพ และการ
แข่งขันต่างๆ
สำหรับนักศึกษา 
 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย 
ผู้เข้าร่วมโครงการ
ทั้งหมด 86 จาก
เป้าหมาย..100...
คน คิดเป็นร้อย
ละ 86 

40,000 
 

13,382- 
 

- - 1 ตุลาคม
66 
 

30 กันยายน 
67 
 

-ไม่มี- 
 

-ไม่มี- 
 

ฝ่ายวิชาการ วิทยาลยั
เทคโนโลยี
อุตสาหกรรมศรี
สงคราม 



189 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ผู้เรียน 
 

 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.นักศึกษาได้รับ
รางวัลจาการ
แข่งขันในแต่ละ
ประเภทที่เข้า
แข่งขัน 
 

 

1.86 โครงการ
ส่งเสริม 
สนับสนุน ทักษะ
วิชาการ งานวจิัย
และสิ่งประดิษฐ ์
ประจำปี
การศึกษา 2566 
 

1.สนับสนุนการ
แข่งขัน ทักษะ
วิชาการ งานวจิัย
และสิ่งประดิษฐ์  
 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย 
ผู้เข้าร่วมโครงการ
ทั้งหมด 175 จาก
เป้าหมาย.200...
คน คิดเป็นร้อย
ละ 87.50 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.นักศึกษาได้รับ
รางวัลจาการ
แข่งขันในแต่ละ
ประเภทที่เข้า
แข่งขัน 
 

40,000 
 

28,600 
 
 

- - 1 ตุลาคม
66 
 

30 กันยายน 
2567 

 

-ไม่มี- 
 

-ไม่มี- 
 

ฝ่ายวิชาการ วิทยาลยั
เทคโนโลยี
อุตสาหกรรมศรี
สงคราม 

 
1.87 โครงการ
ส่งเสริมศักยภาพ
ผู้เรียน ด้าน

1.นักษารู้จักแพ้ 
ชนะและให้อภัย 
และเข้าร่วม

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย 
ผู้เข้าร่วมโครงการ

14,330 
 
 

94,440 
 

- - 1 ตุลาคม
66 
 

30 กันยายน 
67 
 

-ไม่มี- 
 

-ไม่มี- 
 

ฝ่ายวิชาการ วิทยาลยั
เทคโนโลยี
อุตสาหกรรมศรี



190 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

กิจกรรม กีฬา
และนัทนาการ 
 

กิจกรรม  
2.นักศึกษามี
ความสามัคคีใน
หมู่คณะ 

ทั้งหมด 600 จาก
เป้าหมาย.773...
คน คิดเป็นร้อย
ละ 77.62 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.นักศึกษามี
ความสามัคคีใน
หมู่คณะ 

สงคราม 

 

1.88 กิจกรรมพิธี
ลงนามบันทึก
ข้อตกลงความ
ร่วมมือด้านการ
ฝึกอบรม 

1. ลงนามบันทึก
ข้อตกลง 
 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม .....  คน  
จากเป้าหมาย
........  คน คิดเป็น
ร้อยละ  
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.ได้ลงนาม
บันทึกข้อตกลง 
 

20,000 20,000 - - 7 ตุลาคม
66 

7 ตุลาคม 
66 

ไม่มี ไม่มี สำนักงานคณบดี วิทยาลยัการบิน 
การศึกษา และ
วิจัยนานาชาต ิ

 

1.89 กิจกรรม
ส่งเสริมและ
พัฒนานักศึกษา 
กีฬานักศึกษา ม.
นครพนม 

1. นักศึกษาได้
แสดงศักยภาพ
โดยสร้างสรรค์
กิจกรรมที่เป็น
ประโยชน์         
2. นักศึกษามี

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม .....  คน  
จากเป้าหมาย
........  คน คิดเป็น
ร้อยละ  

33,900 33,900 - - 16 
ธันวาคม66 

20 ธันวาคม 
66 

ไม่มี ไม่มี สำนักวิชา
บริหารการบิน 

วิทยาลยัการบิน 
การศึกษา และ
วิจัยนานาชาต ิ



191 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

สุขภาพแข็งแรง
พร้อมที่จะเรียน
อย่างมีคุณภาพ 

 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. นักศึกษาได้
แสดงศักยภาพ
โดยสร้างสรรค์
กิจกรรมที่เป็น
ประโยชน์
นักศึกษามี
สุขภาพแข็งแรง
พร้อมที่จะเรียน
อย่างมีคุณภาพ 

 

1.90 นิเทศน์
นักศึกษา ฝกึสห
กิจศึกษา 

1. ร้อยละ 80 
ของนักศึกษา
วิทยาลยัการบิน 
การศึกษา และ
วิจัยนานาชาต ิที่
ฝึกสหกิจศึกษา
กับสถาน
ประกอบการ มี
ผลประเมินไม่
น้อยกว่าในระดับ
ดี 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผูเ้ข้ารว่ม ..10...  
คน  จาก
เป้าหมาย..10.....  
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. นักศึกษา 10 
ได้ผลการประเมิน
อยู่ในระดับดีทุก
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 โดย
นักศึกษาจำนวน 

16,472 16,472 - - 8 มกราคม 
67 

11 มกราคม 
67 

ไม่มี ไม่มี สำนักวิชา
บริหารการบิน 

วิทยาลยัการบิน 
การศึกษา และ
วิจัยนานาชาต ิ



192 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

5 คนได้เกรด A 
นักศึกษาจำนวน 
4 คนได้เกรด B+ 
และนักศึกษา
จำนวน 1 คน ได้
เกรด B 

 

1.91  กิจกรรม
พิธีลงนามบันทึก
ความเข้าใจใน
การผลิตบุคลากร
ด้านการบิน 

1. ลงนามบันทึก
ความเข้าใจ 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม .....  คน  
จากเป้าหมาย
........  คน คิดเป็น
ร้อยละ  
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.ได้ลงนาม
บันทึกความเข้าใจ
ระหว่างวิทยาลยั
การบินฯ 
มหาวิทยาลัย
นครพนมกับ 
ACEIS 

26,000 26,000 - - 23 
พฤษภาคม
67 

23 
พฤษภาคม
67 

ไม่มี ไม่มี สำนักงานคณบด ี วิทยาลยัการบิน 
การศึกษา และ
วิจัยนานาชาต ิ

 

1.92 กิจกรรม 
การส่งเสริม
ความรู้เพิ่มเติม 
(ฝึกอบรมทักษะ
ช่างอากาศยาน

1. นักศึกษา
สามารถ
ปฏิบัติงานตาม
ขั้นตอนและ
กระบวนการที่

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..3...  
คน  จาก
เป้าหมาย....3....  

9,144 9,144 - - 7 
พฤษภาคม
67 

10 
พฤษภาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี สำนักวิชา
เทคโนโลยีการ
บิน 

วิทยาลยัการบิน 
การศึกษา และ
วิจัยนานาชาต ิ
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ขั้นพื้นฐาน 
เพิ่มอัตลักษณ์ 
คุณธรรม 
จริยธรรม) 

บริษัทสายการบิน
กำหนดให ้
2. นักศึกษามี
พัฒนาการทำงาน
ที่ปฏิบัติในบริษัท
สายการบินและ
บันทึกรายงานผล
ปฏิบัติงานได้ 

คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. นักศึกษา
สามารถ
ปฏิบัติงานตาม
ขั้นตอนและ
กระบวนการที่
บริษัทสายการบิน
กำหนดให ้
2. นักศึกษามี
พัฒนาการทำงาน
ที่ปฏิบัติในบริษัท
สายการบินและ
บันทึกรายงานผล
ปฏิบัติงานได้ 

 

1.93 กิจกรรม
ปฐมนิเทศ ปี
การศึกษา 2567 

นักศึกษาใหม่ทกุ
คนประจำปี
การศึกษา 2567 
ได้รับการ
ปฐมนิเทศจาก
อาจารย์ประจำสา
มาขา ชว่ยให้
สามารถเรียนและ
ใช้ชีวิตในระหว่าง

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 40 คน  
จากเป้าหมาย 40  
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. นักศึกษาใหม่

11,700 11,700 - - 13 
มิถุนายน67 

14 มิถุนายน 
67 

ไม่มี ไม่มี สำนักวิชา
บริหารการบิน 

วิทยาลยัการบิน 
การศึกษา และ
วิจัยนานาชาต ิ
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

เรียนได้อย่างมี
ความสุข 

ประจำปี
การศึกษา 2567 
ได้รับการ
ปฐมนิเทศและ
การได้รับ
คำแนะนำในการ
ใช้ชีวิตในรั้ว
มหาวิทยาลัย 
2.เชื่อม
ความสัมพันธ์
ระหว่างนักศึกษา
ใหม่ กับอาจารย์
ประจำสาขาและ
นักศึกษารุ่นพี ่
 
 

 

1.94 กิจกรรม
ไหว้ครู ปี
การศึกษา 2567 

นักศึกษาทุกชั้นปี
ได้เข้าร่วม
กิจกรรมไหว้ครู 
เพื่อแสดงออกถึง
ความเคารพต่อครู
อาจารย์ อันเป็น
พฤติกรรมที่ควร
ส่งเสริมต่อคนรุ่น
ใหม่ 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม  40 คน  
จากเป้าหมาย 40  
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.นักศึกษา
วิทยาลยัการบิน 

14,600 14,600 - - 1 สิงหาคม
67 

1 สิงหาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี สำนักวิชา
บริหารการบิน 

วิทยาลยัการบิน 
การศึกษา และ
วิจัยนานาชาต ิ



195 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

การศึกษา และ
วิจัยนานาชาติได้
แสดงออกถึง
ความเคารพต่อครู
อาจารย ์
2.นักศึกษาทุกชั้น
ปีได้เข้าร่วม
กิจกรรมส่งเสริม
ทักษะชีวิต 

 

1.95 กิจกรรม
ประกวดดาว
เดือน 

นักศึกษาทุกชั้นปี
ได้ร่วมกันจัด
กิจกรรม ซ่ึงเป็น
ผลให้เกิดการ
ร่วมกันอยา่งเป็น
ระบบ พร้อมทั้ง
ส่งเสริมให้
นักศึกษากลา้
แสดงออกในทาง
ที่เหมาะสมและ
สร้างสรรค์ 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 30  คน  
จากเป้าหมาย 30  
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.นักศึกษาได้
พัฒนาทักษะการ
ทำงานร่วมกัน 
2.พัฒนานักศึกษา
ให้มีความกล้า
แสดงออกในทาง
ที่สร้างสรรค์ 

12,000 12,000 - - 20 
กันยายน67 

20 กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี สำนักวิชา
บริหารการบิน 

วิทยาลยัการบิน 
การศึกษา และ
วิจัยนานาชาต ิ

 
1.96 กิจกรรม
สัมมนาด้านการ

นักศึกษาชั้นปีที ่4 
ได้พัฒนาทักษะ

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี

3,650 3,650 - - 10 
กันยายน67 

10 กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี สำนักวิชา
บริหารการบิน 

วิทยาลยัการบิน 
การศึกษา และ
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

บิน ปีการศึกษา 
2567 

การจัดสัมมนา
ด้านอาชีพใน
อุตสาหกรรมการ
บิน 
สามารถนำความรู้
ที่ได้ไปประยุกต์ใช้
ในการปฏิบัติงาน
ในอนาคต 
 

ผู้เข้าร่วม 100  
คน  จาก
เป้าหมาย 100  
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.พัฒนาทักษะ
การจัดสัมมนา
ด้านอาชีพใน
อุตสาหกรรมการ
บิน 
2.สามารถนำ
ความรู้ที่ได้ไป
ประยุกต์ใช้ในการ
ปฏิบัติงานใน
อนาคต 

วิจัยนานาชาต ิ

 

1.97 โครงการ
สนับสนุนการ
เรียนการสอน
และพัฒนาการ
เรียนการสอน 

-การบริหาร
จัดการเรียนการ
สอนภาคทฤษฎี
และภาคปฏิบัติ
หลักสูตร
พยาบาลศาสตร
บัณฑิตให้มี
คุณภาพตาม
กรอบมาตรฐาน

🗹 
ดำเนินการแล้วเสร็จ  
โดย มีผู้เข้าร่วม 973 
คน  จากเป้าหมาย 
973 คน 
คิดเป็นร้อยละ 100 
บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1.  วิทยาลัยฯ 
มีการบริหารการจัดก
ารเรียนการสอนภาค

2,000,000 1,999,958 2,000,000 
(สะสม) 

2,458,123 1 ตุลาคม 
66 

30 กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยั
พยาบาลฯ 

วิทยาลยั
พยาบาลบรม
ราชชนนี
นครพนม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

คุณวุฒิ
ระดับอุดมศึกษา 
และสภาวิชาชีพ 

ทฤษฎีและภาคปฏิบั
ติหลักสูตรพยาบาล 
ศาสตรบัณฑิตที่มี 
คุณภาพตามกรอบมา
ตร 
ฐานคุณวุฒิระดับอุด
มศึกษา 
และสอดคล้องกับ 
สภาวิชาชีพ 
2. วิทยาลัยฯ 
มีทรัพยากร 
สิ่งสนุนการเรียนรู้ 
หนังสือ ตำรา 
วารสารวิชาชีพ 
และระบบสบืค้น                          
ที่เพียงพอและเหมาะ
สม 
ตามเกณฑ์สภาการ 
พยาบาล  

 

1.98 โครงการ
สนับสนุน
ค่าตอบแทน
ภาระงานสอน
เกิน 

-สนับสนุนการ
ตอบแทนภาระ
งานสอนเกินของ
อาจารย ์

🗹 
ดำเนินการแล้วเสร็จ  
โดย มีผู้เข้าร่วม 924 
คน จากเป้าหมาย 
924  คน 
คิดเป็นร้อยละ 100 
บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. วิทยาลัยฯ 
มีการบริหารการจัดก
าร 
เรียนการสอนหลักสูต

- - 4,000,000 
(สะสม) 

2,995,200 1 ตุลาคม 
66 

30 กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยั
พยาบาลฯ 

วิทยาลยั
พยาบาลบรม
ราชชนนี
นครพนม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ร 
พยาบาลศาสตรบัณฑิ
ตที่มีคุณภาพตาม 
กรอบ 
มาตรฐานคุณวุฒิระดั
บ อุดมศึกษา 
และมีสัดส่วน 
ของอาจารย์ประจำต่
อนักศึกษาสอดคล้อง
กับสภาวิชาชีพ 

 

1.99 โครงการ
ประชุมวิชาการ
นักศึกษา
ระดับชาติและ
นานาชาต ิ

-ส่งเสริมการ
นำเสนอผลงาน
นักศึกษา 
ระดับชาติ และ 
นานาชาต ิ
-พัฒนาทักษะ
ศตวรรษที่ 21  
-ศิษย์เก่าสัมพันธ ์
-พัฒนานักศึกษา
ให้เก่ง ดี มีสุข 

🗹 
ดำเนินการแล้วเสร็จ  
โดย มีผู้เข้าร่วม 
..935...  คน  
จากเป้าหมาย.953....
...  คน 
คิดเป็นร้อยละ 100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. เพื่อให้นักศึกษามี 
ทักษะด้านการนำเสน
อ 
ผลงานวิจัยและนวัตก
รรมทางการพยาบาล 
ในการ 
ประชุมวิชาการในที่ป
ระ 
ชุมระดับชาติและนา
นา ชาติ  
2. 
เพื่อส่งเสริมให้นักศึก 

- - 630,000 
(สะสม) 

294,241 1 ตุลาคม 
66 

30 กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยั
พยาบาลฯ 

วิทยาลยั
พยาบาลบรม
ราชชนนี
นครพนม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ษามีทักษะในการเรีย
นรู้ ในศตวรรษที่ 21  
3. เพื่อเสริมสร้าง 
สัมพันธภาพอันดี 
และการมีส่วนร่วม 
ระหว่างศิษย์เก่าและ
ศิษย์ปัจจุบัน  
4. เพื่อส่งเสริมให้นัก 
ศึกษามีสมรรถนะด้า
นทักษะการเป็นผู้ปร
ะกอบการ 
และการต่อต้านคอร์รั
ป ชั่น 
5. 
เพื่อพัฒนาให้นักศึกษ
า มีคุณธรรม 
จริยธรรม และเก่ง ดี 
มีสุข  
 

 

1.100 โครงการ
พัฒนาองค์กร
และจัดทำ
แผนงานสโมสร
นักศึกษา 

-ส่งเสรมิให้
นักศึกษามีความรู้
เกี่ยวกบังาน
ประกันคุณภาพ
การศึกษา มี
ความรู้เรือ่งการ
จัดทำแผนงาน
และสามารถ
จัดทำแผนงาน
สโมสรนักศึกษา 

🗹 
ดำเนินการแล้วเส
ร็จ  โดย 
มีผู้เข้าร่วม 63 
คน  
จากเป้าหมาย..63
......  คน 
คิดเป็นร้อยละ 
100  

 🗹 

- - 70,000 
(สะสม) 

70,000 1 ตุลาคม 
66 

30 กันยายน 
67 

23 พฤษภาคม 
67 

27 
พฤษภาคม 

67 

วิทยาลยั
พยาบาลฯ 

วิทยาลยั
พยาบาลบรม
ราชชนนี
นครพนม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

มีทักษะ
ความสัมพันธ์
ระหว่างบุคคล
และความ
รับผิดชอบให้แก่
นักศึกษาสโมสร
นักศึกษา รวมทั้ง
เป็นการ
แลกเปลี่ยน
แลกเปลี่ยนเรียนรู้
การทำงานของ
สโมสรนักศึกษา
ระหว่างรุ่นพี่ และ
รุ่นน้อง 

บรรลุวัตถุประสง
ค์ ดังนี้ 
1. 
เพื่อส่งเสริมให้นัก 
ศึกษามีความรู้เกี่
ยวกบั 
งานประกันคุณภา
พการ ศึกษา 
2. 
เพื่อส่งเสริมให้นัก 
ศึกษามีความรู้เรื่อ
งการ 
จัดทำแผนงานแล
ะสามารถจัดทำแ
ผนงานสโมสรนัก
ศึกษา 
3. 
เพื่อส่งเสริมทักษะ 
ความสัมพันธ์ระห
ว่างบุคคลและคว
ามรับผิดชอบ 
ให้แก่นักศึกษาสโ
มสรนักศึกษา 
4. เพื่อส่งเสริมให้ 
นักศึกษาได้แลกเ
ปลี่ยน 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

เรียนรู้การทำงาน
ของ 
สโมสรนักศึกษาร
ะหว่าง   
รุ่นพี่รุ่นน้องในสถ
าบัน 
และตา่งสถาบัน  

 

1.101 โครงการ
ส่งเสริมสุขภาพ
นักศึกษาและ
กีฬาสถาบัน 

1.ส่งเสริมให้นักศึ
กษา 
พยาบาลได้เล่นกี
ฬาและนันทนากา
รเพื่อสร้าง 
เสริมสุขภาพ 
2.ส่งเสริมให้นักศึ
กษา 
พยาบาลได้สร้างสั
มพันธภาพที่ดีต่อ
นักศึกษาต่างคณ
ะ/วิทยาลัย 
3.ส่งเสริมให้นักศึ
กษา 
พยาบาลกล้าคิดก
ล้า 
แสดงออกในทาง
สร้าง สรรค์ 
4.พัฒนาทักษะคว

🗹 
ดำเนินการแล้วเส
ร็จ  โดย 
มีผู้เข้าร่วม 
.365....  คน  
จากเป้าหมาย...3
65.....  คน 
คิดเป็นร้อยละ 
100 

 🗹 
บรรลุวัตถุประสง
ค์ ดังนี้ 
1.  
เพื่อส่งเสริมให้นัก 
ศึกษาพยาบาลได้
เล่นกีฬาและนันท
นาการเพื่อสร้างเ
สริมสุขภาพ
  

- - 200,000 
(สะสม) 

104,320 16 
ธันวาคม 
66 

20 ธันวาคม 
66 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยั
พยาบาลฯ 

วิทยาลยั
พยาบาลบรม
ราชชนนี
นครพนม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ามรับ 
ผิดชอบต่อตนเอง
และสังคม 
และการทำงานเป็
น ทีม 
 

2. 
เพื่อส่งเสริมให้นัก 
ศึกษาพยาบาลได้
สร้างสัมพันธภาพ
ที่ดีต่อนักศึกษาต่
างคณะ/วิทยาลัย 
3. 
เพื่อส่งเสริมให้นัก 
ศึกษาพยาบาลกล้
าคิด 
กล้าแสดงออกใน
ทาง สร้างสรรค์ 
4. 
เพื่อพัฒนาทักษะ 
ความรับผิดชอบต่
อตนเองและสังค
ม และการ 
ทำงานเป็นทีม 

 

1.102  โครงการ
รับพระราชทาน
ปริญญาบัตร 

-จัดกิจกรรม
ฝึกซอ้มบัณฑิต
เพื่อเข้ารับ
พระราชทาน
ปริญญาบัตร 

🗹 
ดำเนินการแล้วเสร็จ  
โดย มีผู้เข้าร่วม 145 
คน  จากเป้าหมาย 
145 คน 
คิดเป็นร้อยละ 100 
บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. 

- - 37,500 
(รายได้) 

37,500 1 ตุลาคม 
66 

30 กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยั
พยาบาลฯ 

วิทยาลยั
พยาบาลบรม
ราชชนนี
นครพนม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

บัณฑิตที่สำเร็จการ 
ศึกษาปีการศึกษา 
2565 
มีความภาคภูมิใจในต
น 
เองและสถาบันการศึ
กษา 
และเกิดความพร้อมเ
พื่อ 
เข้ารับพระราชทาน 
ปริญญาบัตร 

 

1.103 โครงการ
วัดประเมินผล
และจัดทำ
ข้อสอบรวบยอด 

-สร้างเครื่องมือใน
การวัดและ
ประเมินความรู้
รวบยอด 8 วิชา
ทางการพยาบาล 
สำหรับนักศึกษา
ที่จะสำเร็จ
การศึกษา 

🗹 
ดำเนินการแล้วเสร็จ  
โดย มีผู้เข้าร่วม 70 
คน  จากเป้าหมาย 
70  คน 
คิดเป็นร้อยละ 100 
บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. 
อาจารย์พยาบาลได้ 
เพิ่มพูนความรู้และมี 
ทักษะด้านการออกข้
อ สอบเพิ่มข้ึน 
สามารถ 
พัฒนาเครื่องมือที่ใช้ใ
น 
การวัดและประเมินผ
ลทั้งภาคทฤษฎีและภ
าค 
ปฏิบัติได้ยอย่างมีปร

- - 45,000 
(รายได้) 

40,000 1 ตุลาคม 
66 

30 กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยั
พยาบาลฯ 

วิทยาลยั
พยาบาลบรม
ราชชนนี
นครพนม 



204 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ะสิทธิภาพ 
2. 
นักศึกษาที่สำเร็จการ 
ศึกษา ปีการศึกษา 
2566 
ได้รับการวัดและประ
เมินผลสัมฤทธิ์ทางกา
รเรียน 
พยาบาลด้วยข้อสอบ
ที่ม ีคุณภาพ 

 

1.104 โครงการ
ดิจิตอล
แพลตฟอร์มให้
คำปรึกษาและ
ความรูท้างด้าน
สุขภาพ 

-พัฒนาดิจิตอล
แพลตฟอร์มใน
การให้ความรู้
ทางด้านสุขภาพ 
-ให้บริการ
วิชาการความรู้
ด้านสุขภาพแก่
ประชาชนทั่วไป
ผ่านดิจิตอล
แพลตฟอร์ม 

🗹 
ดำเนินการแล้วเสร็จ  
โดย มีผู้เข้าร่วม 
..1,000..  คน  
จากเป้าหมาย.1,200.  
คน คิดเป็นร้อยละ  
 บรรลุ 83.33 
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.มีการพัฒนาดิจิตอ
ล 
แพลตฟอร์มในการให้ 
ความรู้ทางด้านสุขภา
พ ผ่านช่องทาง 6 
ดิจิตอลแพลตฟอร์ม 
ได้แก่ Line Official, 
Instagram, 
Facebook, 
Website, YouTube 
Channel, TikTok  
โดยทุกช่องทางใช้ชื่อ
ว่า “BCNN Around 

- - 130,000 
(รายได้) 

72,340 1 ตุลาคม 
66 

30 กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยั
พยาบาลฯ 

วิทยาลยั
พยาบาลบรม
ราชชนนี
นครพนม 



205 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

You” 
 
2.ประชาชนทั่วไป 
บุคลากรและนักศึกษ
า 
มหาวิทยาลัยนครพน
ม 
ได้รับข้อมูลสุขภาพผ่
าน 
ดิจิตอลแพลตฟอร์มใ
น 
การให้คำปรึกษาและ
ความรู้ทางด้านสุขภา
พ ผ่านช่องทาง 6 
ดิจิตอลแพลตฟอร์ม 
ในรูปแบบอินโฟกรา
ฟฟิก และคลิปวิดีโอ 
จำนวน 28 คลิป 
3.นักศึกษาได้พัฒนา 
ทักษะในการให้ความ
รู้ด้านสุขภาพในศาสต
ร์การพยาบาลและกา
รผดุงครรภ์ผ่านดิจิตอ
ลแพลตฟอร์ม 

 

1.105 โครงการ
พัฒนานักศึกษา 
ระดับ
บัณฑิตศึกษา 

-พัฒนานักศึกษา 
ระดับ
บัณฑิตศึกษาให้มี
ความพร้อมใน
การเรียนการสอน 

🗹 
ดำเนินการแล้วเสร็จ  
โดย มีผู้เข้าร่วม 22  
คน  จากเป้าหมาย 
22  คน 
คิดเป็นร้อยละ 100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 

- - 150,000 
(รายได้) 

149,775 1 ตุลาคม 
66 

30 กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยั
พยาบาลฯ 

วิทยาลยั
พยาบาลบรม
ราชชนนี
นครพนม 



206 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ดังนี้ 

1. มีการเตรียมความ 
พร้อมนักศึกษาให้พร้
อม 
กับการเรียนการสอน 
ระดับบัณฑิตศึกษา 

2. 
นักศึกษาเข้าใจแนว 
ทางและจัดเตรียมบท 
ความสำหรับตีพิมพ์ทั้
งในระดับชาติและนา
นาชาติ 

3. 
มีการแลกเปลี่ยนเรีย
น 
รู้กับเครือข่ายพยาบา
ล ศาสตรมหาบัณฑิต 

4. 
ได้ประชาสัมพันธ์และ 
เผยแพร่ในกิจกรรม 
“พัฒนานักศึกษาระดั
บ บัณฑิตศึกษา” 

 

1.106 โครงการ
พัฒนานวัตกรรม
ด้านสุขภาพ
สำหรับนักศึกษา

-ส่งเสริมนักศึกษา
ในการพัฒนา
ทักษะทางด้าน
วิชาการ 

🗹 
ดำเนินการแล้วเสร็จ  
โดย มีผู้เข้าร่วม 216  
คน  จากเป้าหมาย 
216  คน 

80,000 39,900 - - 1 ตุลาคม 
66 

30 กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยั
พยาบาลฯ 

วิทยาลยั
พยาบาลบรม
ราชชนนี
นครพนม 



207 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

พยาบาล Share 
& Learn 

-ส่งเสริมนักศึกษา
ในการพัฒนา
นวัตกรรม
ทางการพยาบาล 

คิดเป็นร้อยละ 100 
บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. 
นักศึกษามีทักษะทาง 
ด้านวิชาการและพัฒ
นา 
นวัตกรรมทางการพย
า 
บาลโดยใช้กระบวนก
าร วิจัย 
สามารถผลิตผลงาน 
นวัตกรรมทางการพย
า 
บาลที่นำไปประยุกต์ใ
ช้ในการดูแลสุขภาพแ
ละ 
พัฒนาคุณภาพชีวิตข
อง ทั้งตนเอง 
องค์กรวิชาชีพ 
ผู้รับบริการ
ชุมชนและสังคม  
โดยหลังจากการดำเนิ
น โครงการดังกล่าว 
นักศึกษาได้พัฒนาชิ้น
งานนวัตกรรมร่วมกับ
อาจารย์ประจำกลุ่มทั้
งหมด 14 กลุ่ม 
มีผลงานนวัตกรรม 
ทั้งหมด 14 ชิ้นงาน  
2. 



208 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

นักศึกษาเป็นผู้ที่มีกา
ร 
ใช้เทคโนโลยีในการน
ำ 
เสนอที่เหมาะสมในก
าร 
พัฒนานวัตกรรมทาง
การพยาบาล 
มีนวัตกรรมที่ 
เลือกใช้เทคโนโลยีใน
การสร้างผลงานหลา
กหลาย กลุ่ม 
3. 
นักศึกษามีการแลก 
เปลี่ยนเรียนรู้กระบว
น 
การพัฒนานวัตกรรม
ทางการพยาบาล 
เกิดการ 
เรียนรู้การพัฒนาผลง
าน 
นวัตกรรมทางการพย
า บาลที่หลากหลาย 
นักศึกษาเป็นผู้มีควา
มรู้ 
และทักษะทางปัญญา 
มีคุณลักษณะบัณฑิต
ที่ 
สอดคล้องกับอัตลักษ
ณ์ ของมหาวิทยาลัย 
นครพนม  



209 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

และทักษะการ 
เรียนรู้ในศตวรรษที่ 
21 
รวมทั้งมีผลงานเชิงป
ระ 
จักษ์ที่มีคุณค่าและคุ
ณ ประโยชน์ 
สอดคล้องกับ 
ปัญหาและความต้อง
การของวิชาชีพ 
ชุมชน และสังคม 

 

1.107 โครงการ
ประเมิน
สมรรถนะ
ทางการพยาบาล
ของนักศึกษา
หลักสูตร
พยาบาลศาสตร
บัณฑิต 

-พัฒนาข้อสอบ
และแบบประเมิน
ทักษะทางคลินิก
ในรายวิชา
ทางการพยาบาล 

🗹 
ดำเนินการแล้วเสร็จ  
โดย มีผู้เข้าร่วม 60 
คน  จากเป้าหมาย 
60 คน 
คิดเป็นร้อยละ 100 
บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. อาจารย์ผู้สอนวิชา 
ทางการพยาบาล 
มีแนวทางในการสอบ
ประเมินทักษะทางคลิ
นิก 
2. อาจารย์ผู้สอนวิชา 
ทางการพยาบาล 
สามารถนำความรู้ไป
ต่อ 
ยอดในการพัฒนารูป
แบบการสอบทักษะท
างคลินิก 

100,000 91,370 - - 1 ตุลาคม 
66 

30 กันยายน 
67 

ไม่มี ควรมีการจัด SBL 
Work 
shop, 
เทคนิคและวิธีกา
รสอนสำหรับผู้เรี
ยน Gen Z , 
ศึกษา 
ดูงาน 
การจัดการเรียนก
ารสอนในหลัก 
สูตร 
พยาบาลศาสตรบั
ณฑิตในคณะพยา
บาลชัน้นำของ 

ประเทศ 

วิทยาลยั
พยาบาลฯ 

วทิยาลยั
พยาบาลบรม
ราชชนนี
นครพนม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

เพื่อประเมินผลการเรี
ยนรู้ด้านทักษะของนั
กศึกษา พยาบาลได้ 
3. นักศึกษาหลักสูตร 
พยาบาลศาสตรบัณฑิ
ตมีสมรรถนะทางคลิ
นิก 
เกิดทักษะการปฏิบัติ
ทางวิชาชีพ 
และสามารถ 
ตัดสินใจในการดูแลผู้
รับ บริการได้ 

 

1.108 โครงการ 
BCNN 
Challenge 

-เตรียมความ
พร้อมนักศึกษา
ชั้นปีที่ 3 และ 4 
ก่อนสอบขึ้น
ทะเบียนรับ
ใบอนุญาตเป็นผู้
ประกอบวิชาชีพ
ทางการพยาบาล
และการผดุง
ครรภ์ 

🗹 
ดำเนินการแล้วเสร็จ  
โดย มีผู้เข้าร่วม 410 
คน  จากเป้าหมาย 
410  คน 
คิดเป็นร้อยละ 100 
บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. นักศึกษาได้รับการ 
เตรียมความรู้ก่อนกา
ร 
สอบขอข้ึนทะเบียนป
ระ กอบวิชาชีพ 
2. 
นักศึกษามีผลการสอ
บ 
ขอข้ึนทะเบียนประก
อบวิชาชีพในครั้งแรก
ดีข้ึนกว่าปีที่ผ่านมา 

225,000 100,000 - - 1 ตุลาคม 
66 

30 กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยั
พยาบาลฯ 

วิทยาลยั
พยาบาลบรม
ราชชนนี
นครพนม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

3. วิทยาลัยฯ 
ได้พัฒนา 
บัณฑิตที่พึงประสงค์
ตามคุณลักษณะและ 
สมรรถนะที่ระบุในห
ลัก สูตร 

 

1.109 โครงการ
ไหว้ครู เลื่อนชั้น 
มอบหมวก และ
เข็มชั้นปี 

-ส่งเสริมความ
กตัญญูกตเวทิตา
ต่อครูอาจารย ์
-ส่งเสริมทัศนคติ
ที่ดีต่อวิชาชีพ
พยาบาล 
-ส่งเสริม
คุณลักษณะ
บัณฑิตท่ีพึง
ประสงค์ 
-ส่งเสริมกิจกรรม
ร่วมกันระหว่าง
ศิษย์เก่าและศิษย์
ปัจจุบัน 

🗹 
ดำเนินการแล้วเสร็จ  
โดย มีผู้เข้าร่วม  879 
คน  จากเป้าหมาย 
879  คน 
คิดเป็นร้อยละ 100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. 
นักศึกษาที่ผ่านเกณฑ์ 
การวัดและประเมินผ
ลทุกคนได้เลื่อนชั้น 
รับหมวก 
และเข็มชั้นปี 
2. 
นักศึกษาที่มีผลการ 
เรียนสูงสุด 
และอาจารย์ 
พี่เลี้ยงดีเด่นแต่ละรา
ย 
วิชาได้รับรางวัลเชิดชู 
เกียรติ 
3. 
นักศึกษามีทัศนคติที่
ดี ต่อวิชาชีพ 

75,000 57,260 - - 1 ตุลาคม 
66 

30 กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยั
พยาบาลฯ 

วิทยาลยั
พยาบาลบรม
ราชชนนี
นครพนม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

และแรงจูงใจ 
ในการเรียน 
4. 
นักศึกษาได้แสดงออ
กถึง 
ความกตัญญูกตเวทิต
าต่อครูอาจารย์และก
ารอนุรักษ์สืบสานไว้ซึ่
งประเพณีอันดีงามข
องพิธีไหว้ครู 
5. ศิษย์เก่าและศิษย์ 
ปัจจุบันมีความรักแล
ะ 
มีความสัมพันธ์ที่ต่อต่
อ วิทยาลัย 

 

1.110 โครงการ
รับนักศึกษาและ
ปฐมนิเทศ 

-ประชาสัมพันธ์
และแนะแนว
การศึกษาต่อใน
หลักสุตรพยา
บาลศาสตร
บัณฑิต 
-รับสมัคร
นักศึกษาใหม ่
-เตรียมความ
พร้อมนักศึกษา
ใหม่ในการศึกษา
ในหลักสุตรพยา
บาลศาสตร

🗹 
ดำเนินการแล้วเสร็จ  
โดย มีผู้เข้าร่วม 280 
คน  จากเป้าหมาย 
280 คน 
คิดเป็นร้อยละ 100 
บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. 
นักศึกษาใหม่มีความ 
พร้อมเข้าศึกษาหลักสู
ตรพยาบาลศาสตรบั
ณฑิต 
สามารถปรับตัวใช้ชีวิ
ตอยู่ร่วมกันภายในวิ
ทยาลัยฯ 

300,000 246,630 - - 1 ตุลาคม 
66 

30 กันยายน 
67 

1. การกำหนด 
แผนการรับสมัครบุค
คลเข้าศึกษาหลักสูต
รพยาบาลศาสตรบัณ
ฑิต ปีการศึกษา 
2567 จำนวน 4 
รอบ ได้แก่ รอบท่ี 1 
ประเภทแฟ้มสะสมง
าน รอบท่ี 2 
ประเภทโควตา 
รอบท่ี 3 
ประเภทรับตรงร่วมกั
น และรอบท่ี 4 
ประเภทรับตรงอิสระ 
พบว่า 
การรับสมัครใน 
รอบท่ี 3 และ รอบท่ี 
4 ค่อนข้าง 

1.กำหนดแผนการ
รับสมัคร 
บุคคลเข้าศึก 
ษาหลักสูตร 
พยาบาลศาสตรบั
ณฑิต ปีการศึกษา 
2568 จำนวน 2 
รอบ ได้แก่ รอบท่ี 
1 
ประเภทแฟ้มสะสม
งานโดย 
เพิ่มจำนวนรับให้ม
ากข้ึน เพื่อขยายโอ 
กาสให้แก่นัก 
ศึกษาท่ีมี 
ความสามารถพิเศ
ษและมี 
ความสนใจในการศึ

วิทยาลยั
พยาบาลฯ 

วิทยาลยั
พยาบาลบรม
ราชชนนี
นครพนม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

บัณฑิต และภายนอกวิทยาลั
ยได้อย่างมีความสุข 

กระชั้นชิดกับการปฐ
มนิเทศนักศึกษา 
ใหม่และการ 
เปิดภาคการ 
ศึกษา  
2. การสื่อสารท่ี 
ไม่ชัดเจนในโควตาแ
หล่งฝึกภาคปฏิบัติข
องวิทยาลัยฯ 
นกระบวน 
การคัดเลือกบุคคลเข้
าศึกษาฯ 
3.ระบบยืนยัน 
สิทธิ์การเข้าศึกษาแล
ะสละสิทธิ์ ท่ีไม่รัดกุม 
ทำให้พบปัญหาการส
ละสิทธิ์ท่ี ไม่สมบูรณ์ 
4. การประชา 
สัมพันธ์การ 
เตรียมความ 
พร้อมท่ีค่อนข้าง 
กระชั้นชิด 
5. ระยะเวลาการ 
จัดกิจกรรมปฐมนิเ
ทศ ท้ังในและนอก 
สถานท่ี มีระยะ 

เวลาท่ีจำกัดต่อรูปแ
บบของกิจกรรม 

กษาวิชาชีพพยาบา
ล รอบท่ี 2 ประ 
เภทโควตา  
2. จัดประชุม 
คณะกรรม 
การคัดเลือก ของ 
วิทยาลัยฯ 
ร่วมกับตัวแทนจาก
แหล่งฝึกภาคปฏิบั
ติ 
เพื่อสร้างความเข้าใ
จร่วมกันในกระบว
นการคัดเลือก 
3.เสนอท่ีประชุมค
ณะกรรมการรับสมั
ครฯ 
ระดับมหาวิทยาลัย
นครพนม 
เพื่อพัฒนาระบบก
ารยืนยันสิทธิ์เข้าศึ
กษา 
เสมือนระบบของท
ปอ. และ 
ประกาศให้แก่ผู้ท่ีมี
รายชื่อมีสิทธิ์เข้าศึก
ษารบัทราบแนว 
ปฏิบัติ 
4. การวางแผน 
ด้านงบประมาณค่า
ใช้จ่ายของนักศึกษ
าใหม่ 
และประกาศให้นัก
ศึกษาทราบล่วงหน้
า 

5.วางแผนกิจ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

กรรมปฐมนิเทศใ
ห้ระยะเวลา 

สอดคล้องและ 
เหมาะสมต่อรูปแ
บบของกิจ กรรม 

 

1.111 โครงการ
ปัจฉิมนิเทศ 

-เสริมสร้าง
สมรรถนะบัณฑิต
พยาบาลให้มี
คุณลักษณะ
บัณฑติที่พึง
ประสงค์ และ
ทัศนคติทีด่ีต่อ
สถาบันและ
วิชาชีพ 

 

🗹 
ดำเนินการแล้วเสร็จ  
โดย มีผู้เข้าร่วม 236  
คน  จากเป้าหมาย 
236 คน 
คิดเป็นร้อยละ 100 
บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. 
บัณฑิตพยาบาลได้รับ 
การเสริมสร้างสมรรถ
นะ ของพยาบาล 
2. บัณฑิตพยาบาลมี 
ทัศนคติที่ดีต่อสถาบัน 
และวิชาชีพ 
3. 
นักศึกษามีสมรรถนะ 
ในศตวรรษที่ 21 

60,000 55,049 - - 1 ตุลาคม 
66 

30 กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยั
พยาบาลฯ 

วิทยาลยั
พยาบาลบรม
ราชชนนี
นครพนม 

 

1.112 โครงการ
พัฒนานวัตกรรม
และเทคโนโลยี
สื่อการเรียนรู ้

-พัฒนานวัตกรรม 
Virtual Reality 
360° ในการ
จัดการเรียนการ
สอนของอาจารย์
แก่นักศึกษา 

🗹 
ดำเนินการแล้วเสร็จ  
โดย มีผู้เข้าร่วม 230  
คน  จากเป้าหมาย 
230 คน 
คิดเป็นร้อยละ  100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 

- - 250,000 245,500 1 ตุลาคม 
66 

30 กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยั
พยาบาลฯ 

วิทยาลยั
พยาบาลบรม
ราชชนนี
นครพนม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

1.ทั้ง 5 กลุ่มวิชาฯ 
เข้าร่วมพัฒนานวัตกรร

มนวัตกรรม Virtual 
Reality 360° 
ในการจัดการเรียน 
การสอน 
2.พัฒนา 
และทดลองใช้ 
นวัตกรรม Virtual 
Reality 360° ในการ 
จัดการเรียนการสอน 
3. 
นักศึกษาได้ทดลองใช้ 
นวัตกรรมนวัตกรรม 
Virtual Reality 
360° 
ในการจัดการเรียนกา
ร สอน 

 

1.113 โครงการ
การจัดการ
ความรูด้้านการ
จัดการเรียนการ
สอนที่เน้นการนำ
ผลการวิจยัและ
นวัตกรรมมา
ประยุกต์ใช้ใน
การเรียนการ
สอนและการ
พยาบาล 

-การแลกเปลี่ยน
เรียนรู้
ประสบการณ์ 
แนวปฏบิัติการ
จัดการเรียนการ
สอน 
-สังเคราะห์
รูปแบบและแนว
ปฏิบัติการจัดการ
เรียนการสอนมา
ประยุกต์ใช ้

🗹 
ดำเนินการแล้วเสร็จ  
โดย มีผู้เข้าร่วม 54 
คน จากเป้าหมาย 40 
คน  
คิดเป็นร้อยละ 100 
บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. คณาจารย์ได้แลก 
เปลี่ยนเรียนรู้ประสบ 
การณ์ 
แนวปฏิบัติการจัดกา
รเรียนการสอนที่เน้น

27,000 15,000 - - 1 ตุลาคม 
66 

30 กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยั
พยาบาลฯ 

วทิยาลยั
พยาบาลบรม
ราชชนนี
นครพนม 



216 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

การนำ 
ผลการวิจัยและนวัตก
รรมหรือการนำเทคโ
นโลยีมาประยุกต์ใช้ใ
นการเรียน 
การสอนทางการพยา
บาล 
2. 
วิทยาลัยฯมีรูปแบบ 
และแนวแนวปฏิบัติก
าร 
จัดการเรียนการสอน
ที่ 
เน้นการนำผลการวิจั
ย 
และนวัตกรรมหรือกา
ร 
นำเทคโนโลยีมาประ
ยุกต์ 
ใช้ในการเรียนการสอ
น 
ทางการพยาบาลของ
คณาจารย์วิทยาลัยพ
ยาบาล 
บรมราชชนนีนครพน
ม ที่มีคุณภาพ 

 

1.114 โครงการ
ประเมินคุณภาพ
บัณฑิต 

-ติดตามและ
ประเมินคุณภาพ
บัณฑิตตามกรอบ
มาตรฐานคุณวุฒฺ

🗹 
ดำเนินการแล้วเสร็จ  
โดย 
มีจำนวนบัณฑิตที่ได้ 
รับการประเมิน 145 

10,000 10,000 - - 1 ตุลาคม 
66 

30 กันยายน 
67 

ไม่มี ควรจัดกิจกรรม
ต่อเนื่องเป็นปร

ะจำ
ทุกปีงบประมา

ณ 

วิทยาลยั
พยาบาลฯ 

วิทยาลยั
พยาบาลบรม
ราชชนนี
นครพนม 



217 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ระดับุดมศึกษา
แห่งชาติ 

คน  จากเป้าหมาย 
145 คน 
คิดเป็นร้อยละ 100  
คะแนนคุณภาพบัณฑิ
ต เท่ากับ 4.28 
คะแนน  
บรรลุวัตถุประสงค์  
1.บัณฑิตได้รับการปร
ะเมินคุณภาพอยู่ในร
ะดับดี 

 

1.115 โครงการ
อบรมเตรียม
ความพรัอมให้กบั
นักศึกษา
สาขาวิชาการ
บัญชี 

1.องค์ความรู้วิชา
พื้นฐาน 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ...60..  
คน  จาก
เปา้หมาย...60.....  
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.นักศึกษาใหม่
ได้รับความรู้วิชา
พื้นฐาน ได้แก่ 
วิชาคณิตศาสตร์ 
วิชาวิทยาศาสตร์ 
และวิชา
ภาษาอังกฤษ 
ความรู้ด้าน

- - 6,000 6,000 23 
มิถุนายน67 

23 มิถุนายน
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัธาตุ
พนม 

วิทยาลยัธาตุ
พนม 



218 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

เทคโนโลยีดิจิทัล 
2.นักศึกษาใหม่มี
ความพร้อมที่จะ
ศึกษาในสาขาวิชา
การบัญช ี

 

1.116 โครงการ
เตรียมความ
พร้อมเพื่อการ
ทำงาน ประจำ
การศึกษา 2566 
(สาขาการจัดการ
ธุรกิจการค้า
สมัยใหม่) 

1.ความพร้อมใน
การทำงานของ
นักศึกษาที่สำเร็จ
การศึกษา 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..19...  
คน  จาก
เป้าหมาย...19.....  
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.นักศึกษาที่จะ
สำเร็จการศึกษา
ได้ทราบถึงบริบท
ในการพัฒนา
บุคลกิภาพดา้น
การแต่งกาย  
กิริยาท่าทางต่าง 
ๆ  การใช้สายตา
และคำพูด  และ
องค์ประกอบใน
การสร้างความ
มั่นใจก่อนการ

- - 5,000 5,000 5 มีนาคม
67 

5 มีนาคม67 ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัธาตุ
พนม 

วิทยาลยัธาตุ
พนม 



219 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

สัมภาษณ์งาน
และการให้บรกิาร
ลูกค้า 

 

1.118 โครงการ
เตรียมความ
พร้อมก่อนเข้า
เรยีน ประจำปี
การศึกษา 2567 
(สาขาการจัดการ
ธุรกิจการค้า
สมัยใหม่) 

1.องค์ความรู้
พื้นฐานทางด้าน
ภาษาอังกฤษ  
และด้านการ
บริหารธุรกิจ 
 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..17...  
คน  จาก
เป้าหมาย....17....  
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.นักศึกษามี
ความพร้อมใน
การปรับตัวการ
เรียนใน
ระดับอุดมศึกษา 
มีองค์ความรู้
พื้นฐานทางด้าน
ภาษาอังกฤษ  
ความรู้ทางด้าน
การบริหารธุรกิจ 

- - 5,000 5,000 25 
พฤษภาคม

67 

25 
พฤษภาคม 

67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัธาตุ
พนม 

วิทยาลยัธาตุ
พนม 

 

1.119 โครงการ
ปฐมนิเทศ
นักศึกษาใหม ่
ประจำปี

1.ที่มาของ
วิทยาลยัฯ 2. 
แนวทางการ
จัดการเรียนการ

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..200...  
คน  จาก

- - 10,000 10,000 9 
พฤษภาคม

67 

9 
พฤษภาคม 

67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัธาตุ
พนม 

วทิยาลยัธาตุ
พนม 



220 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

การศึกษา 2567 สอน เป้าหมาย..
150......  คน คิด
เป็นร้อยละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.นักศึกษาได้รู้จัก
ที่มาของวิทยาลัย
ฯ ระบบ ระเบยีบ 
กฎเกณฑ์ต่าง ๆ 
ของมหาวิทยาลยั 
2.นักศึกษาได้รู้
แนวทางการ
จัดการเรียนการ
สอนของวิทยาลัย
ฯ มากขึ้น 

 

1.120 โครงการ
แข่งขันทักษะ
นักเรียนมัธยมต้น 

1.ทดสอบความรู้
ความสามารถ
นักเรียน 
นักศึกษา 
2. เวทีในการ
แข่งขันทักษะด้าน
วิชาชีพ 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..209...  
คน  จาก
เป้าหมาย....
200....  คน คิด
เป็นร้อยละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.นักศึกษาที่เข้า
ร่วมโครงการ

- - 20,000 20,000 12 
กุมภาพันธ์ 

67 

12 
กุมภาพันธ์ 

67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัธาตุ
พนม 

วิทยาลยัธาตุ
พนม 



221 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ได้รับการพัฒนา
สมรรถนะวิชาชีพ
และทักษะ
วิชาการ 

 

1.121 โครงการ
มอบสารแสดง
ความยินดีกบั
ผู้สำเร็จ
การศึกษา 

1.พิธีมอบสาร
แสดงความยินดี
แก่นักศึกษา
สำเร็จการศึกษา 
2. ใบ
ประกาศนียบัตร
สำเร็จการศึกษา 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..235...  
คน  จาก
เป้าหมาย...
235.....  คน คิด
เป็นร้อยละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.นักศึกษาที่เข้า
ร่วมโครงการ
ได้รับความ
ภาคภูมิใจที่สำเร็จ
การศึกษา 
2.นักศึกษาได้รับ
ใบ
ประกาศนียบัตร
เพื่อแสดงถึงการ
สำเร็จการศึกษา 

- - 10,000 10,000 11 
กุมภาพันธ์ 

67 

11 
กุมภาพันธ์ 

67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัธาตุ
พนม 

วิทยาลยัธาตุ
พนม 

 
1.122 โครงการ
เตรียมความ
พรอ้มการฝึก

1. ผลประเมิน
ความรู้ ความ
เข้าใจ 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..75...  

- - 5,000 5,000 10 
กรกฎาคม 

67 

12 
กรกฎาคม 

67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัธาตุ
พนม 

วิทยาลยัธาตุ
พนม 



222 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ทักษะทาง
คณิตศาสตร์และ
ภาษาอังกฤษ
ให้กับนักศึกษา
สาขาวิชาไฟฟ้า
เครื่องกลการ
ผลิต 

2. ทักษะด้าน
วิชาการหรือ
วิชาชีพ 

คน  จาก
เป้าหมาย...75.....  
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 

1. นักศึกษาได้
เตรียมความ
พร้อมและปรับ
พ้ืนฐานหรือเพ่ิม
ทักษะด้าน
วิชาการ หรือ
วิชาชีพ 

2. นักศึกษาได้
รับทราบแนว
ทางการเรียน 
การปฏิบัติตน 

 

1.123 โครงการ
เตรยีมความ
พร้อมสู่โลกอาชีพ 
และปัจฉิมนิเทศ
นักศึกษา 

1.ความรัก ความ
ผูกพัน ระหว่าง
เพื่อน ครูอาจารย์ 
และสถาบัน 
2.ความพร้อมใน

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..360...  
คน  จาก
เป้าหมาย...

- - 18,000 18,000 31 
มกราคม 

67 

31 มกราคม 
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัธาตุ
พนม 

วิทยาลยัธาตุ
พนม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ประจำปี
การศึกษา 2566 

การก้าวสู่โลกของ
การทำงานของ
นักศึกษา 

300.....  คน คิด
เป็นร้อยละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.นักศึกษาที่เข้า
ร่วมโครงการมี
ความรัก  ความ
ผูกพันต่อเพื่อน 
อาจารย์ผู้สอน 
สถาบัน และมี
ความภาคภูมิใจที่
จะสำเร็จ
การศึกษา  
2.นักศึกษาที่จะ
สำเรจ็การศึกษา
ได้ทราบข้อมูล
เป็นแนวทางใน
การเลือกศึกษา
ต่อหรือจะก้าวเขา้
สู่สังคมของการ
ทำงาน 

 

1.124 กิจกรรม
พัฒนาคุณภาพ
ผู้เรียนด้าน
เทคโนโลยี
อิเล็กทรอนิกส ์

1. ทักษะความรู้
ด้านเทคโนโลยี
อิเล็กทรอนิกส ์
2. หลักการ
ทำงานของ

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..35...  
คน  จาก
เป้าหมาย...35.....  

- - 8,250 8,250 14 
ธันวาคม66 

15 ธันวาคม 
66 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัธาตุ
พนม 

วิทยาลยัธาตุ
พนม 



224 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

หุ่นยนต ์ คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.นักศึกษาที่เข้า
ร่วมโครงการได้
แลกเปลี่ยนเรียนรู้
ในหัวข้อ
เทคโนโลยี
อิเลก็ทรอนิกส์ 
2.นักศึกษาได้
ศึกษาหลักการ
ทำงานและระบบ
กลของหุ่นยนต์
อุตสาหกรรม 

 

1.125 โครงการ
สัมมนาเชิง
ปฏิบัติการด้าน
การบำรุงรักษา
เครื่องจักรและ
กระบวนการผลิต
พลังงาน
ทางเลือก 

1.ความรู้ ความ
เข้าใจที่ถูกต้องใน
การบำรุงรักษา
เครื่องจักร 
2.กระบวนการ
ผลิตพลังงาน 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..74...  
คน  จาก
เป้าหมาย...74.....  
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. นักศึกษาได้นำ
ความรูม้าใช้ตรวจ

- - 26,200 26,200 20 ตุลาคม
66 

21 ตุลาคม 
66 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัธาตุ
พนม 

วิทยาลยัธาตุ
พนม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ซ่อมและ
บำรุงรักษาในการ
ปฏิบัติงานได้
อย่างถูกตอ้งและ
มีประสทิธิภาพ
มากขึ้น 
2.นักศึกษาได้
ศึกษา
กระบวนการผลิต
พลังงานเพื่อเป็น
พลังงานทางเลือก
รูปแบบใหม่ที่จะ
ช่วยลดการใช้
เชื้อเพลิงฟอสซิล 

 

1.126 โครงการ
ศึกษาเรียนรู้ เพื่อ
พัฒนานักศึกษา
ทางด้าน
เทคโนโลยีด้าน
ดิจิทัล 

1. ความรู้ด้าน
เทคโนโลยีดิจิทัล
ในปัจจุบัน 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..56...  
คน  จาก
เป้าหมาย...50.....  
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. นักศึกษาที่เข้า
ร่วมโครงการ
ได้รับความรู้และ

- - 5,000 5,000 10 
พฤศจิกายน

66 

10 
พฤศจิกายน 

66 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัธาตุ
พนม 

วิทยาลยัธาตุ
พนม 



226 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ทักษะมในการนำ
เครื่องมือและ
เทคโนโลยีใน
ปัจจุบันมาใช ้

 

1.127  โครงการ
เพิ่มสมรรถนะ
และเสริมสร้าง
ประสบการณ์
นอกห้องเรียน 

1.ประสบการณ์
นอกห้องเรียน
ด้านระบบ
เครือข่าย
คอมพิวเตอร์ 
  

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..40...  
คน  จาก
เป้าหมาย...40.....  
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.นักศึกษาที่ เข้า
ร่วมโครงการได้
เพิ่ ม ทั ก ษ ะก าร
เรี ย น รู้  แ ล ะ
ประสบการณ์ตรง 
ด้ า น ร ะ บ บ
เ ค รื อ ข่ า ย
คอมพิวเตอร์ จาก
ผู้ เ ชี่ ย ว ช า ญ
โดยตรง ทั้งแหล่ง
เรี ย น รู้ ภ า ย ใน
ท้ อ งถิ่ น แ ล ะ ใน
ประเทศ           

- - 15,400 15,400 18ธันวาคม
66 

18 ธันวาคม 
66 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัธาตุ
พนม 

วิทยาลยัธาตุ
พนม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

 

1.128 โครงการ
อบรมให้ความรู้
การประมาณ
ราคาระบบไฟฟ้า
เพื่อการเป็น
ผู้ประกอบการใน
อนาคต 

1.องค์ความรู้การ
ประมาณราคา
ระบบไฟฟ้า 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..67...  
คน  จาก
เป้าหมาย....67....  
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.นักศึกษาที่เข้า
ร่วมโครงการได้
ความรู้และได้
แลกเปลี่ยน
ประสบการณ์จริง
จากวิทยากร 
2.นักศึกษามี
ความพร้อมและมี
ศักยภาพในการ
แข่งขันระดับ
ช่างฝีมือเพื่อออก
สู่ตลาดแรงงาน 

- - 8,400 8,400 4 
พฤศจิกายน

66 

4 
พฤศจิกายน 

66 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัธาตุ
พนม 

วิทยาลยัธาตุ
พนม 

 

1.129 โครงการ
อบรมให้ความรู้
เพื่อการทดสอบ
มาตรฐานวิชาชีพ
ช่างติดต้ังไฟฟ้า

1. ทักษะวิชาชีพ
ตามพรบ.ส่งเสริม
การพัฒนาฝีมือ
แรงงาน พ.ศ.
2545 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..100...  
คน  จาก
เป้าหมาย...

- - 16,000 16,000 5 มกราคม 
67 

6 มกราคม 
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัธาตุ
พนม 

วิทยาลยัธาตุ
พนม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ในอาคารระดับ 1 2. ใบ
ประกาศนียบัตร
รับรองการอบรม
ยกระดับฝีมือ
แรงงานแห่งชาติฯ 

100.....  คน คิด
เป็นร้อยละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.นักศึกษาได้รู้
และเข้าใจใน
มาตรฐานฝีมือ
แรงงานแห่งชาติฯ 
2.นักศึกษาได้รับ
ใบประกาศรับรอง
ผ่านการอบรม
ยกระดับฝีมือ
แรงงานแห่งชาติฯ 

 

1.130 โครงการ
อบรมทักษะ
พื้นฐาน เพื่อ
เตรียมความ
พร้อมในศตวรรษ
ที่ 21 

1. ความรู้พื้นฐาน
ด้านภาษาอังกฤษ 
2. เครื่องมือ 
แอปพลิเคชั่นและ
โปรแกรมที่
เกี่ยวกบั
ภาษาอังกฤษ 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..40...  
คน  จาก
เป้าหมาย...40.....  
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.นักศึกษาที่เข้า
ร่วมโครงการได้
ฝึกทักษะ
ภาษาอังกฤษ

- - 10,000 10,000 16 
พฤศจิกายน

66 

17 
พฤศจิกายน 

66 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัธาตุ
พนม 

วิทยาลยัธาตุ
พนม 



229 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

พื้นฐาน 
2.นักศึกษา
สามารถเข้าใจใน
การใช้เครื่องมือ 
แอปพลิเคชั่นและ
โปรแกรมที่
เกี่ยวกบั
ภาษาอังกฤษได้ 

 

1.131 โครงการ
ศึกษาดูงานสร้าง
เสริม
ประสบการณ์
วิชาชีพของ
นักศึกษา
สาขาวิชาการ
บัญชี 

1. ประสบการณ์
นอกห้องเรียน 
2. ความรู้ด้าน
เงินตราสมัยก่อน 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ...37..  
คน  จาก
เป้าหมาย....37....  
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.นักศึกษาที่เข้า
ร่วมโครงการได้
ประสบการณ์จริง
จากการเรียนรู้
นอกห้องเรียน 
2.นักศึกษาได้รับ
ความรู้ด้าน
เงินตราสมัยก่อน
และความเป็นมา

- - 4,450 4,450 6 
พฤศจิกายน

66 

7 
พฤศจิกายน 

66 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัธาตุ
พนม 

วิทยาลยัธาตุ
พนม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ของสถาบัน
การเงินในปัจจุบัน 

 

1.132 โครงการ
อบรมเชิง
ปฏิบัติการการใช้
โปรแกรม
สำเร็จรูปทางการ
บัญชี 

1.ทักษะด้านการ
ปฏิบัติงาน
คอมพิวเตอร์ 

2.วิเคราะห์
ข้อมูลและ
แปลผลด้วย
โปรแกรม
สำเร็จรปูทางการ
บัญชี 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..28...  
คน  จาก
เป้าหมาย...25.....  
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.นักศึกษาที่เข้า
ร่วมโครงการ
ได้รับความรู้และ
เพิ่มทักษะด้าน
การปฎิบัติงาน
คอมพิวเตอร์ 
2..นักศึกษาได้รับ
การพัฒนาทักษะ
การวิเคราะห์
ข้อมูลและใช้
สามารถใช้
โปรแกรม
สำเร็จรูปทางการ
บัญชีได ้
 

- - 3,800 3,800 12 
พฤศจิกายน

66 

12 
พฤศจิกายน 

66 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัธาตุ
พนม 

วิทยาลยัธาตุ
พนม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

 

1.133 โครงการ
เดินทางไกลและ
อยู่ค่ายพักแรม
ลูกเสือวิสามัญ 
ประจำปี
การศึกษา 2566 

1.กระบวนการ
เรียนการสอน
ครบตามหลักสูตร 
2.ฝึกระเบียบวินยั
เสริมสร้างทักษะ
การใช้ชีวิตเพื่อ
ช่วยเหลือตนเอง
และผู้อื่น 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..120...  
คน  จาก
เป้าหมาย..
100......  คน คิด
เป็นร้อยละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.นักศึกษาได้
เรียนครบตาม
หลักสูตรระดับ
ปวช. 
2.นักศึกษาที่เข้า
ร่วมกิจกรรมได้
ฝึกระเบียบวินยั 
รู้จักแก้ปัญหา ได้
ใช้ชีวิตอยู่ร่วมกัน
กับผู้อื่น 

- - 18,000 18,000 22 
ธันวาคม66 

23 ธันวาคม 
66 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัธาตุ
พนม 

วิทยาลยัธาตุ
พนม 

 

1.134 
 โครงการส่งเสริม
กีฬาและ
นันทนาการ 

1.พัฒนาทักษะ
ด้านกีฬานักศึกษา 
2.การทำกิจกรรม
ร่วมกัน 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..362...  
คน  จาก
เป้าหมาย..350...  
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 

- - 80,000 80,000 23 
พฤศจิกายน

66 

24 
พฤศจิกายน 

66 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัธาตุ
พนม 

วิทยาลยัธาตุ
พนม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.บุคลากรและ
นักศึกษาได้ทำ
กิจกรรมกีฬา
ร่วมกันเป็นการ
สร้าง
ความสัมพันธ์ที่ดี
และนักศึกษามี
ความสามัคคีกัน 
2.นักศึกษาได้
พัฒนาทักษะ
ทางด้านกีฬาที่
ตนเองถนัดเป็น
การส่งเสริม
นักศึกษาให้เป็น
นักกีฬา 

 

1.135 โครงการ
อบรมให้ความรู้
ทางการศึกษา
และเตรียมความ
พร้อมสู่โลกอาชีพ
(ปัจฉิมนิเทศ)  
ประจำปี
การศึกษา 2566 

1.นักศึกษาได้รู้
แนวทางใน
การศึกษาต่อ 
2.นักศึกษาได้รู้
แนวทางในการที่
จะออกสู่
ตลาดแรงงาน 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..392...  
คน  จาก
เป้าหมาย.490.....
คน คิดเป็นร้อย
ละ 80 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 

10,000 10,000 - - 12
กุมภาพันธ์ 

67 

12 
กุมภาพันธ์ 

67 

ไม่มี ไม่มี งานกิจกรรมฯ วิทยาลยันาหว้า 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

1.นักศึกษามี
แนวทางใน
การศึกษาต่อและ
หรือการสมัคร
งาน 
2ผู้เข้าอบรม
เป็นไปตาม
เปา้หมายทีว่างไว ้
 

 

1.136 โครงการ
พัฒนาและ
ส่งเสริมสนับสนุน
ทรัพยากรการ
เรียนรู ้
67180063 - 
โครงการสอบจบ
นักศึกษาระดับ
บัณฑิตศึกษา 

นักศึกษาระดับ
บัณฑิตศึกษาเข้าสู่
กระบวนการสอบ
จบตามเป้าหมาย
ที่กำหนดไว ้

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 6 คน  
จากเป้าหมาย 6  
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. นักศึกษาระดับ
บัณฑิตศึกษาเข้าสู่
กระบวนการสอบ
จบตามเป้าหมาย
ที่กำหนดไว ้
 

- - 87,000 86,514 1 ตุลาคม 
66 

15 สิงหาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

2.โครงการ
พัฒนาระบบ
รับเข้า

2.1 กิจกรรม 
แนะแนว
การศึกษาเพือ่

ปีการศึกษา 
2567  
รับสมัครนักศึกษา

  ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย 
รับสมัครนักศึกษา

- - 80,000.00 80,000.00 พฤศจิกายน 
66 

มิถุนายน 67 ไม่มี ไม่มี งานแนะแนว
การศึกษา 

คณะวิทยาการ
จัดการและเทค
โนโยลี



234 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

นักศึกษาใน
ทุกระดับ 
 
 
 
 

ประชาสัมพันธ์
รับสมัคร
นักศึกษาใหม ่
ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 
2567 

และรายงานตวั 
ร้อยละ 80  

ได้ร้อยละ 80 
จากเป้าหมาย 
200 คน คิดเป็น
ร้อยละ 80 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อ
ประชาสัมพันธ์ให้
นักเรียนนักศึกษา
และประชาชน
ทั่วไป เพิ่มจำนวน
นักศึกษาให้บรรลุ
วัตถุประสงค์ที่
เป้าหมายกำหนด
ไว้ 
2. สร้างเครือข่าย
ประชาสัมพันธ์
เกี่ยวกบัข้อมูล
ข่าวสาร รวมถึง
แนะแนวทางการ
เลือกศึกษาต่อ
ให้กับนักเรยีน
นักศึกษาระดับ
มัธยมศึกษาตอน
ปลาย ที่ตอ้งการ
ศึกษาต่อในระดับ

สารสนเทศ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ปริญญาตรี 
3. เพื่อเพิ่มการ
รับรู้ข้อมูลการ
เปิดรับสมัคร
นักเรียนนักศึกษา 
เข้าศึกษาต่อใน
หลักสูตรที่มีการ
จัดการเรียนการ
สอน สร้าง
แรงจูงใจในการ
เข้าศึกษาต่อ 

 

2.2 โครงการ
แนะแนว
การศึกษา ระดับ
ปริญญาตร ี

1.นักศึกษาเข้า
ศึกษาต่อในระดับ
ปริญญาตรีมาก
ขึ้น 
 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม  100 
คน  จาก
เป้าหมาย 100 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100  
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.มีนักศึกษาเข้า
ศึกษาต่อใน
ระดับบปริญญา
ตรีเพิ่มขึ้นจากปีที่
แล้ว  
 

- - 5,000- 
 

4,960- 
 

1 ตุลาคม 
66 

 

30 มีนาคม 
67 

 

-ไม่มี- 
 

-ไม่มี- 
 

หลักสูตรป.ตรี
หุ่นยต ์
 

วิทยาลยั
เทคโนโลยี
อุตสาหกรรมศรี
สงคราม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

 

2.3 โครงการ
เตรียมความ
พร้อมก่อนเรยีน
ระดับ ปริญญา
ตรี  
 

 

1.นักศึกษามี
ความพร้อมใน
การเข้าศึกษาต่อ 
 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 20 คน  
จากเป้าหมาย 20 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100  
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.มีนักศึกษามี
ความพร้อมกอ่น
เข้าศึกษาต่อ  
 

- - 2,000- 2,000- 26 
กุมภาพันธ์
67 

 

29 
กุมภาพันธ์ 
67 

  

-ไม่มี- 
 

-ไม่มี- 
 

หลักสูตรป.ตรี
หุ่นยต ์
 

วิทยาลยั
เทคโนโลยี
อุตสาหกรรมศรี
สงคราม 

 

2.4 โครงการ
แนะแนว
การศึกษา 
ประจำปี
การศึกษา 2567 

1.มีนักศึกษาเข้า
ศึกษาต่อตามแผน
รับเข้าประจำปี
การศึกษา 2567 
 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 512 
คน  จาก
เป้าหมาย 600 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 85.33  
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.นักศึกษาเข้า
ร่วมโครงการและ
เข้าศึกษาต่อ  

 
 

65,000 
 

65,000 
 

- - 1 
พฤศจิกายน
66 

 

30 
พฤษภาคม 
67 

 

-ไม่มี- 
 

-ไม่มี- 
 

ฝ่ายวิชาการ 
 

วิทยาลยั
เทคโนโลยี
อุตสาหกรรมศรี
สงคราม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

 

2.5 โครงการรับ
สมัครนักศึกษา 
ประจำปี
การศึกษา 2567 

1.ให้บริการ 
อำนวยความ
สะดวกแก่
นักศึกษาที่เข้ามา
สมัครเรียน 
 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าศึกษาต่อ 
239 คน  จาก
เป้าหมาย 300 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 79.66  
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.นักศึกษาเข้า
ร่วมศึกษาต่อร้อย
ละ 79.66  
 

10,000 
 

10,000 
 

- - 1 ตุลาคม
66 

 
 

15 มิถุนายน 
67 

 

-ไม่มี- 
 

-ไม่มี- 
 

ฝ่ายวิชาการ 
 
 

วิทยาลยั
เทคโนโลยี
อุตสาหกรรมศรี
สงคราม 

 

2.6 โครงการติ
ตามผู้เรียนกลุ่ม
เส่ียง 

1.แก้ไขปัญหา
ร่วมกับผู้ปกครอง
และเข้าติดตาม
นักศึกษากลุ่ม
เส่ียง 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วมโครงการ 
140 คน  จาก
เป้าหมาย 140 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.นักศึกษาที่ได้
เข้าพบปะ
ผู้ปกครองจำนวน
ร้อยละ 100 
 

5,000 
 

4,992 - - 1 สิงหาคม
67 

 
 

31 สิงหาคม 
67 

 

-ไม่มี- 
 

-ไม่มี- 
 

ฝ่ายวิชาการ วิทยาลยั
เทคโนโลยีศรี
สงคราม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

 

2.7 โครงการ
แนะแนว
การศึกษา 

1.นักเรียนมัธยม
เห็นความสำคัญ
ของการศึกษาตอ่
สายอาชพี 
2.นักเรียน
สามารถตัดสินใจ
เลือกเรียนต่อได้
อย่างมีเหตุผล 
3.นักเรียนเลือก
ศึกษาต่อที่
วิทยาลยันาหว้า
เพิ่มขึ้น 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม .480.  
คน  จาก
เป้าหมาย..500...  
คน คิดเป็นร้อย
ละ 96 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1นักเรยีนโรงเรียน
เครือข่ายในเขต
อำเภอนาหวา้รู้จัก
วิทยาลยันาหว้า
มากขึ้น 
2มีนักเรียนสมัคร
เข้าเรียนสาย
อาชีพมากขึ้น 
 

20,000 20,000 - - 1 
พฤศจิกายน

67 

30   67 ไม่มี ไม่มี งานแนะแนว
การศึกษา 

วิทยาลยันาหว้า 

3.โครงการ
พัฒนา/
ปรับปรุง
หลักสูตรที่
ทันสมัย ได้
มาตรฐาน 
และ
สอดคล้องกับ

3.1 กิจกรรม
พัฒนาและ
ปรับปรุง
หลักสูตรเพื่อ
ตอบสนองความ
ต้องการกำลังคน
ในเขตเศรษฐกิจ
พิเศษ ระดับ

แผนงาน
ยุทธศาสตร์
พัฒนาศักยภาพ
คนตลอดช่วงชีวิต 
ผู้สำเร็จการศึกษา
ด้านวิทยาศาสตร์
และเทคโนโลยี 
งบดำเนินงาน 

  ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม  60  
คน  จาก
เป้าหมาย 60   
คน คิดเป็นร้อย
ละ  100 
 บรรลุ

- - 200,000.00 - 1 
กรกฎาคม
67 

30 กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี งานหลักสูตร คณะเทคโนโลยี
อุตสาหกรรม 



239 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ความ
ต้องการของ
ตลาดแรงงาน 

ปริญญาตรี 
   

(ค่าตอบแทน/ใช้
สอย/วัสดุ) 

วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.เพื่อดำเนินการ
ปรับปรุงและ
วิพากษ์หลักสูตร
อุตสาหกรรมศา
สตรบัณฑิต 4 
สาขาวิชา  
2. เพื่อนำผลการ
ปรับปรุงและ
วิพากษ์หลักสูตร
มาใช้ในการจัดทำ 
(มคอ.2) หลักสูตร 
 อุตสาหกรรมศา
สตรบัณฑิต 4 
สาขาวิชา 

 

3.2 กิจกรรม 
พัฒนาและ
วิพากษ์หลักสูตร
บริหารธุรกิจ
บัณฑิต สาขาวิชา
นวัตกรรม
การตลาดและ
ธุรกิจอจัฉริยะ  

ได้หลักสูตร
บริหารธุรกิจ
บัณฑิต สาขาวิชา
นวัตกรรม
การตลาดและ
ธุรกิจอจัฉริยะ 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผูเ้ข้าร่วม 15  คน  
จากเป้าหมาย 15 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อพัฒนา
หลักสูตร ให้มี
ความทันสมัยและ

- - 29,947.00 29,947.00 14 
ธันวาคม 

66 

31 มีนาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี งานหลักสูตร
และส่งเสรมิ
การศึกษา 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 



240 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

เป็นสากลอยา่ง
ต่อเนื่อง 
2. เพื่อพัฒนา
หลักสูตรให้
สอดคล้องกับ
ความต้องการของ
ตลาดงานที่มีการ
เปลี่ยนแปลงทุกป ี
3. เพื่อพัฒนา
บุคลากรด้านการ
เรยีนการสอนและ
วิจัย 

 

3.3 กิจกรรม 
ปรับปรุงและ
พัฒนาหลักสูตร 
ระดับปริญญาโท
และปริญญาเอก 

หลักสูตรจะได้รับ
การเผยแพร่เป็น
หลักสูตรที่มี
คุณภาพและตาม
มาตรฐานการ
อุดมศึกษา 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 30 คน  
จากเป้าหมาย 30  
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อพัฒนา
หลักสูตร ให้มี
ความทันสมัยและ
เป็นสากลอยา่ง
ต่อเนื่อง  
2. เพื่อพัฒนา

- - 60,000 60,000 กุมภาพันธ์ 
67 

พฤษภาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี งาน
บัณฑิตศึกษา 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 



241 
 

โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

หลักสูตรให้
สอดคล้องกับ
ความต้องการของ
ตลาดงานที่มีการ
เปลี่ยนแปลงใน
ทุกป ี
3. เพื่อพัฒนา
บุคลากรด้านการ
เรียนการสอนและ
วิจัย 

 

3.4 กิจกรรม
ปรับปรุง
หลักสูตรวิทยา
ศาสตรบัณฑิต 
(วท.บ.) 

หลักสตูรวิทยา
ศาสตรบัณฑิต 
(วท.บ.) สาขาวิชา
วิทยาศาสตร์ 

 ดำเนินการ
แล้วเปน็การ
ปรับปรุงหลักสูตร
ในรูปแบบแขนง
วิชา ผา่นความ
เห็นชอบจากสภา
มหาวิทยาลัย
นครพนมในการ
ประชุมครั้งที่ 
2/2567 วันที่ 10 
กุมภาพันธ์ 2567 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. หลักสูตรวิทยา
ศาสตรบัณฑิต 
(วท.บ.) สาขาวิชา

- - 11,000 8,740 ตุลาคม 
2566 

มีนาคม 
2567 

ไม่มี ไม่มี งานหลักสูตร คณะ
วิทยาศาสตร์ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

วิทยาศาสตร์ ที่มี
ความสอดคล้อง
กับเกณฑ์
มาตรฐาน
หลักสูตรระดับ
ปริญญาตรี พ.ศ. 
2565  

 

3.5 กิจกรรม
ปรับปรุง
หลักสูตรครุศา
สตรบัณฑิต 
(ค.บ.) 

(ร่าง) หลักสูตร
ครุศาสตรบัณฑิต 
สาขาวิชา
การศึกษา แขนง
วิชาฟิสิกส ์เคมี 
และชีววิทยา 
(ฉบับปรับปรุง 
พ.ศ. 2568) 

 ดำเนินการ
แล้ว 
เป็นการปรับปรุง
หลักสูตรใน
รูปแบบแขนงวิชา 
ผ่านความ
เห็นชอบจากสภา
วิชาการ ในการ
ประชุมครั้งที่ 
9/2567 วันที่ 18 
กันยายน 2567 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี ้
1. หลักสูตรครุศา
สตรบัณฑิต 
(สาขาวิชา
การศึกษา) มี
ความสอดคล้อง
กับเกณฑ์

- - 20,000 14,900 พฤษภาคม 
2567 

กันยายน 
2567 

ไม่มี ไม่มี งานหลักสูตร คณะ
วิทยาศาสตร์ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

มาตรฐาน
หลักสูตรระดับ
ปริญญาตรี พ.ศ. 
2565 และ
ข้อบังคับของสภา
วิชาชีพ (คุรุสภา) 

 

3.6 โครงการ
พัฒนาเครือข่าย
และการจัดการ
ความรู้ด้านการ
เรียนการสอนกับ
สถาบันการศึกษา 
ระดับชาติ / 
นานาชาต ิ

-พัฒนาเครือข่าย
ความร่วมมือใน
การจัดการความรู้
ด้านการเรียนการ
สอน 

🗆 ยังไม่ดำเนินการ 
🗆 
อยู่ระหว่างดำเนินกา
ร 
🗹 
ดำเนินการแล้วเสร็จ  
โดย มีผู้เข้าร่วม 64 
คน  จากเป้าหมาย 
65 คน 
คิดเป็นร้อยละ 98.46 
บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. วิทยาลัยฯ 
มีการจัดการเรียนการ 
สอนในยุคดิจิทัลที่ได้ 
มาตรฐานในระดับชา
ติ 

- - 300,000 
(รายได้) 

12,013 1 ตุลาคม 
66 

30 กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยั
พยาบาลฯ 

วิทยาลยั
พยาบาลบรม
ราชชนนี
นครพนม 

 

3.7 โครงการ
เสริมสร้าง
ศักยภาพ
เครือข่ายแหล่ง
ฝึกของวิทยาลัย 

-พัฒนาศักยภาพ
อาจารย์พิเศษให้
มีความรู้ ความ
เข้าใจเกี่ยวกับการ
จัดการเรียนการ

🗆 ยังไม่ดำเนินการ 
🗆 
อยู่ระหว่างดำเนินกา
ร 
🗹 
ดำเนินการแล้วเสร็จ  

- - 105,000 160,020 1 ตุลาคม 
66 

30 กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยั
พยาบาลฯ 

วิทยาลยั
พยาบาลบรม
ราชชนนี
นครพนม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

สอนภาคปฏบิัติ
สำหรับนักศึกษา
พยาบาล เทคนิค
การสอนและการ
นิเทศที่สอดคล้อง
กับลักษณะของ
ผู้เรียน การวัดผล
และประเมินผล
การจัดการสอน 

โดย มีผู้เข้าร่วม 203  
คน  จากเป้าหมาย 
160 คน 
คิดเป็นร้อยละ 
126.87 
บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. วิทยาลัยฯ 
และเครือ 
ข่ายแหล่งฝึกภาคปฏิ
บัติ 
มีสัมพันธภาพที่ดีต่อ
กัน 
2. เครือข่ายแหล่งฝึก 
ของวิทยาลัยฯ 
ให้การ 
สนับสนุนการฝึกปฏิบั
ติ 
งานของนักศึกษาอย่า
งต่อเนื่อง 
3. อาจารย์พี่เลี้ยงใน 
แหล่งฝึกมีศักยภาพใ
น 
การสอนภาคปฏิบัตินั
กศึกษาที่สอดคล้องกั
บวัตถุ 
ประสงค์ของหลักสูตร 
และสมรรถนะนักศึก
ษา 

 
3.8 โครงการ
บริหารหลักสูตร 

-บริหารจัดการ
หลักสูตรระดับ

🗆 ยังไม่ดำเนินการ 
🗆 

- - 200,000 156,850 1 ตุลาคม 
66 

30 กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยั
พยาบาลฯ 

วิทยาลยั
พยาบาลบรม
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ระดับ
บัณฑิตศึกษา 

บัณฑติศึกษาให้มี
คุณภาพและ
มาตรฐานตาม
เกณฑ ์

อยู่ระหว่างดำเนินกา
ร 
🗹 
ดำเนินการแล้วเสร็จ  
โดย มีผู้เข้าร่วม 14  
คน  จากเป้าหมาย 
14  คน 
คิดเป็นร้อยละ 100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
มีการดำเนินงานบริห
าร 
จัดการหลักสูตรระดั
บ 
บัณฑิตศึกษาอย่างมีคุ
ณ 
ภาพและมาตรฐานตา
ม 
เกณฑ์เป็นไปตามมาต
ร 
ฐานการศึกษาระดับ 
บัณฑิตศึกษา 
ประกาศกระทรวงกา
ร 
อุดมศึกษาวิทยาศาส
ตร์ 
วิจัยและนวัตกรรม 
รวมทั้งระเบียบของม
หา                                                                                                  
วิทยาลัยนครพนมแล
ะ 

ราชชนนี
นครพนม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

เกิดประสิทธิภาพประ
สิทธิผลสูงสุด 

 

3.9 โครงการ
พัฒนาหลักสูตร
บัณฑิตศึกษา 

-พัฒนาหลักสูตร
ระดับ
บัณฑิตศึกษา 
หลักสูตร
พยาบาลศาสตรม
หาบัณฑิ 
สาขาวิชาการ
พยาบาลเด็ก และ
สาขาวิฃาการ
พยาบาลผู้ใหญ่
และผู้สงูอาย ุ

🗆 ยังไม่ดำเนินการ 
🗆 
อยู่ระหว่างดำเนินกา
ร 
🗹 
ดำเนินการแล้วเสร็จ  
โดย มีผู้เข้าร่วม 20  
คน  จากเป้าหมาย 
20 คน 
คิดเป็นร้อยละ 100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
มีการประชุม 
วางแผน 
และพัฒนาหลักสูตร 
พยาบาลศาสตรมหา 
บัณฑิตที่สอดคล้องกั
บ 
ความต้องการของผู้เรี
ยนและวิสัยทัศน์ของ
มหา 
วิทยาลัยนครพนม 

- - 100,000 42,182 1 ตุลาคม 
66 

30 กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยั
พยาบาลฯ 

วิทยาลยั
พยาบาลบรม
ราชชนนี
นครพนม 

 

3.10 โครงการ
บริหารหลักสูตร
พยาบาลศาสตร
บัณฑิต 

-บริหารจัดการ
หลักสูตร
พยาบาลศาสตร
บัณฑิต ให้มี
คุณภาพและ
มาตรฐานตาม

🗆 ยังไม่ดำเนินการ 
🗆 
อยู่ระหว่างดำเนินกา
ร 
🗹 
ดำเนินการแล้วเสร็จ  
โดย มีผู้เข้าร่วม 70 

76,000 47,985 - - 1 ตุลาคม 
66 

30 กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยั
พยาบาลฯ 

วิทยาลยั
พยาบาลบรม
ราชชนนี
นครพนม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

กรอบมาตรฐาน
คุณวุฒิ
ระดับอุดมศึกษา 

คน  จากเป้าหมาย 
70 คน  
คิดเป็นร้อยละ 100 
บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1.  วิทยาลัยฯ มีการ 
บริหารหลักสูตรพยา
บาลศาสตรบัณฑิตที่
มีประสิทธิภาพตามก
รอบมาตร 
ฐานคุณวุฒิระดับอุด
มศึกษาและสอดคล้อ
งกับสภาวิชาชีพ 
2.  
บัณฑิตมีคุณภาพตาม 
กรอบมาตรฐานคุณวุ
ฒิระดับอุดมศึกษาแล
ะสภาวิ ชาชีพ  

 

3.11 โครงการ
พัฒนาหลักสูตร
ทางการพยาบาล
เพื่อก้าวสู่การ
รับรองมาตรฐาน
ระดบัอาเซียน 

-พัฒนาความรู้
ความเข้าใจใน
แนวทางการ
ดำเนินการพัฒนา
ปรับปรุงหลักสูตร
ตามเกณฑ์
มาตรฐาน
หลักสูตรระดับ
ปริญญาตรีและ
บัณฑิตศึกษา 

🗆 ยังไม่ดำเนินการ 
🗆 
อยู่ระหว่างดำเนินกา
ร 
🗹 
ดำเนินการแล้วเสร็จ  
โดย มีผู้เข้าร่วม 65  
คน  จากเป้าหมาย 
65  คน 
คิดเป็นร้อยละ 100 
บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. 

50,000 67,640 - - 1 ตุลาคม 
66 

30 กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยั
พยาบาลฯ 

วิทยาลยั
พยาบาลบรม
ราชชนนี
นครพนม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

อาจารย์ผู้สอนมีความ
รู้ 
ในเรื่องการรับรองมา
ตร ฐานตามเกณฑ์ 
AUN-QA 
และการพัฒนาผลลัพ
ธ์ 
การเรียนรู้ตามแนวท
าง Outcome-
Based Education  
2. 
ผลผลิตบัณฑิตที่ได้จา
ก 
หลักสูตรมีคุณภาพตา
ม 
กรอบมาตรฐานคุณวุ
ฒิระดับอุดมศึกษาแล
ะ                  
สภาวิชาชีพ 

 

3.12 โครงการส่ง
ตัวนักศึกษาเขา้
ฝึกปฏิบัติงานที่
สถาน
ประกอบการ 

1.นักศึกษาได้ฝึก
ปฏิบัติงานจริง
จากสถาน
ประกอบการ 
2.วิทยาลัยมี
เครื่อข่าย
ตลาดแรงงานเพิ่ม
มากขึ้น 

 ยังไม่
ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่ง
ดำเนินการ 
 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 164  
คน  จาก
เป้าหมาย..164  
คน คิดเป็นร้อย

11,540 11,540 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- - 27 
สิงหาคม 

67 

29 สิงหาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี งานฝึก
ประสบการณ์

วิชาชีพ 

วิทยาลยันาหว้า 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.นักศึกษามี
ความรู้
ความสามารถ
ปฏิบัติงานใน
สถาน
ประกอบการได้
อย่างมี
ประสิทธิภาพ 
2.วิทยาลัยมี
เครื่อข่าย
ตลาดแรงงาน
เพิ่มขึ้น 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

3.13 ค่าใช้จ่าย
ปรับปรุง
หลักสูตร รับรอง 
กว. 

ได้เตรียมความ
พร้อมเพื่อ
ปรับปรุงหลักสูตร 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 0 คน  
จากเป้าหมาย 0  
คน คิดเป็นร้อย
ละ 0 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. ได้เตรียมความ
พร้อมเพื่อ

- - 10,000 10,000 1 ตุลาคม 
66 

15 สิงหาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ปรับปรุงหลักสูตร 

 

3.14 โครงการ
สำรวจภาคสนาม
สาขาวิชา
วิศวกรรมโยธา 

นักศึกษาได้เข้า
ร่วมฝึกอบรม
ภาคสนามตามที ่
กว. กำหนด 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 120 
คน  จาก
เป้าหมาย 120  
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. นักศึกษาได้เข้า
ร่วมฝึกอบรม
ภาคสนามตามที ่
กว. กำหนด 

- - 150,000 140,558 14 มีนาคม 
67 

21 มีนาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

4.โครงการ
พัฒนา
คุณวุฒิและ
ตำแหน่งทาง
วิชาการของ
อาจารย์ เพื่อ
มุ่งสู่ความ
เป็นเลิศด้าน
วิชาการ 
 

4.1 กิจกรรมการ
ประเมินผลงาน
ทางวิชาการ เพื่อ
ขอกำหนด
ตำแหน่งทาง
วิชาการ    
          

         

แผนงาน
ยุทธศาสตร์
พัฒนาศักยภาพ
คนตลอดช่วงชีวิต 
ผู้สำเรจ็การศึกษา
ด้านวิทยาศาสตร์
และเทคโนโลยี 
งบดำเนินงาน 
(ค่าตอบแทน/ใช้
สอย/วัสดุ) 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม   คน  
จากเป้าหมาย    
คน คิดเป็นร้อย
ละ  
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อสนับสนุน
กิจกรรมการ
ประเมินผลการ
สอน และ

- - 100,000.00 96,800 .00 1 ตุลาคม
67 

30 กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี งานบุคคล คณะเทคโนโลยี
อุตสาหกรรม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

สนับสนุน
กิจกรรมการ
ประเมินผลงาน
ทางวิชาการ ของ
บุคลากรที่ดำรง
ตำแหน่งตามที่ 
กุมภาพันธ์อ. 
กำหนด ทีข่อ
กำหนดตำแหน่ง
ทางวิชาการ 

 4.2 กิจกรรม
ประเมินผลการ
สอน ประเมิน
บุคคลเพื่อขอ
กำหนดตำแหน่ง
ทางวิชาการ และ
การเลื่อนวิทย
ฐานะ    

แผนงาน
ยุทธศาสตร์
พัฒนาศักยภาพ
คนตลอดช่วงชีวิต 
ผู้สำเร็จการศึกษา
ด้านวิทยาศาสตร์
และเทคโนโลยี 
งบดำเนินงาน 
(ค่าตอบแทน/ใช้
สอย/วัสดุ) 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย  
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อสนับสนุน
กิจกรรมการ
ประเมินผลการ
สอน และ
สนับสนุน
กิจกรรมการ
ประเมินผลงาน
ทางวิชาการ ของ
บุคลากรที่ดำรง
ตำแหน่งตามที่ 
กุมภาพันธ์อ. 
กำหนด ทีข่อ

- - 50,000.00 42,750.00 1 ตุลาคม
67 

30 กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี งานบุคคล คณะเทคโนโลยี
อุตสาหกรรม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

กำหนดตำแหน่ง
ทางวิชาการ 
2. เพื่อสนับสนุน
กิจกรรมการ
ประเมินบุคคล 
และสนับสนุน
กิจกรรมการ
ประเมนิผลงาน
ทางวิชาการ ของ
บุคลากรที่ยังคง
ดำรงตำแหน่งครู 
ที่ขอมีหรือเล่ือน
วิทยฐานะ 

 4.3 โครงการ
พัฒนาบุคลากร
สนับสนุน
การศึกษาต่อใน
ระดับปริญญา
เอกสาขา
พยาบาลศาสตร์ 

-สนับสนุน
อาจารย์ใน
การศึกษาต่อใน
ระดับปริญญาเอก 

🗹 
ดำเนินการแล้วเสร็จ  
โดย มีผู้เข้าร่วม ..0...  
คน  
จากเป้าหมาย...2....  
คน คิดเป็นร้อยละ  
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1.เพื่อส่งเสริม
ให้อาจารย์ 
วิทยาลัยฯ ศึกษา 
ต่อระดับปริญญาเอก
ที่เพิ่มข้ึน 
2. 
เพื่อสนับสนุนการเข้า 

- - 600,000 
(สะสม) 

0 1 ตุลาคม 
66 

30 กันยายน 
67 

วิทยาลยัมีการ
สนับสนุน
บุคลากรที่
ต้องการศึกษา
ต่อในระดับ
ปริญญาเอกใน
การอบรม
ภาษาอังกฤษ 
มีการ
ประชาสัมพันธ ์
แต่ไม่มีผู้สมัคร 
เลยไม่ได้ใช้
งบประมาณ   

ไม่มี วิทยาลยั
พยาบาลฯ 

วิทยาลยั
พยาบาลบรม
ราชชนนี
นครพนม 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ศึกษาต่อในระดับปริ
ญญาเอกของอาจารย์
วิทยาลัยฯ 

 4.4 โครงการ
พัฒนา
ภาษาอังกฤษ
สำหรับอาจารย ์

-พัฒนา
ภาษาอังกฤษ
สำหรับอาจารย์ใน
การศึกษาต่อใน
ระดับปริญญาเอก 

🗹 
ดำเนินการแล้วเสร็จ  
โดย มีผู้เข้าร่วม 0  
คน  จากเป้าหมาย  
2  คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1 เพื่อพัฒนาภาษา 
อังกฤษ 
สำหรับอาจารย์ 
ในการสอบเข้าศึกษา
ต่อ 
ในระดับปริญญาเอก
ทางการพยาบาล 
2. เพื่อส่งเสริมการ 
พัฒนาตนเองด้านภา
ษา 
อังกฤษสำหรับอาจาร
ย์  
3. เพื่อส่สนับสนุน
การศึกษาต่อในระดับ
ปริญญาเอกของ
อาจารย์ 

100,000 - - - 1 ตุลาคม 
66 

30 กันยายน 
67 

ไม่มี วิทยาลัยมีการส
นับสนุนบุคลาก
รที่ต้องการศึกษ
าต่อในระดับปริ
ญญาเอกในการ
อบรมภาษาอังก

ฤษ 
มีการประชา 

สัมพันธ์ 
แต่ไม่มีผู้สมัคร 
เลยไม่ได้ใช้งบป

ระมาณ   

วิทยาลยั
พยาบาลฯ 

วิทยาลยั
พยาบาลบรม
ราชชนนี
นครพนม 

 4.5 โครงอบรม
เชิงปฏิบัติการ
เรื่องการส่งเสริม

1.บุคลากรมี
ความสามารถ
พัฒนาศักยภาพ

ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 44  คน  

19,800 19,800 - - 27 
ธันวาคม 

66 

27 ธันวาคม 
66 

ไม่มี ไม่มี งานบุคลากร วิทยาลยันาหว้า 
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โครงการ
หลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/

หน่วยงาน 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ประสิทธิภาพการ
ทำงานของ
บุคลากรวิทยาลัย
นาหวา้ 

ในการปฏิบัติงาน
ของตนเอง 
2.บุคลากรมีความ
กระตือรือร้นใน
การในการพัฒนา
ตนเองและ
หน่วยงานให้มี
คุณภาพสูงสุด 
3.บุคลากรมีความ
รัก ความสามัคคี
ในองค์กรสามารถ
ทำงานเป็นทีมได้
อย่างมี
ประสิทธิภาพ 

จากเป้าหมาย.44  
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1บุคลากรมี
ความรู้ความ
เข้าใจในการ
พัฒนาตนเองใน
การปฏิบัติงาน
เพื่อก้าวสู่
ตำแหน่งที่สูงขึ้น 
2บุคลากรมีความ
รัก ความสามัคคี 
รักองค์กรและ
สามารถทำงาน
เป็นทีมได้อย่างมี
ประสิทธิภาพ 
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พันธกิจที่ 3 พันธกิจด้านการวิจัย 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการหลัก 

(2) 
ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 

คณะ/
วิทยาลยั/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

1.โครงการวิจัย
เพื่อแก้ปัญหา
ของพื้นที่ และ
การพัฒนา
นกัวิจยัใหม่ 
นักวิจยัรุ่นกลาง 
และนักวจิัย
อาวุโส 

1.1 โครงการ
สนับสนุนทุนวิจัย 

ผลผลิตผู้สำเร็จ
การศึกษาดา้น
สังคมศาสตร์ 

 ยังไม่ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่ง
ดำเนินการ 
 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 50 คน  
จากเป้าหมาย 50  
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1.สนับสนุนให้
บุคลากรตีพิมพ์และ
เพยแพร่ผลงานวิจยั 

- - 210,000 182,250 1 ตุลาคม
66 

30 
กันยายน
67 

ไม่มี ไม่มี งานวิจัย คณะศิลป
ศาสตร์และ
วิทยาศาสตร์ 

 

1.2 โครงการ
สนับสนุนทุนตำรา 

ผลผลิตผู้สำเร็จ
การศึกษาดา้น
สังคมศาสตร์ 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 50 คน  
จากเป้าหมาย 50  
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1.สนับสนุนให้
บุคลากรตีพิมพ์และ
เพยแพร่ตำรา 

- - 50,000 39,900 1 ตุลาคม
66 

30 
กันยายน
67 

ไม่มี ไม่มี งานวิจัย คณะศิลป
ศาสตร์และ
วิทยาศาสตร์ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการหลัก 

(2) 
ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 

คณะ/
วิทยาลยั/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

 

1.3 กิจกรรมพัฒนา
เผยแพรผ่ลงานทาง
วิชาการ 

1. ได้เผยแพร่
ผลงานวิชาการใน
ระดับชาติ หรือ
นานาชาต ิ

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม .1....  คน  
จากเป้าหมาย...2.....  
คน คิดเป็นร้อยละ 
50 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. ได้เผยแพร่
ผลงานวิชาการใน
ระดับชาติ หรือ
นานาชาต ิ

19,372 19,372 - - 6 มีนาคม
67 

9 มีนาคม
67 

  สำนักวิชา
เทคโนโลยีการ
บิน 

วิทยาลยัการ
บิน 
การศึกษา 
และวิจยั
นานาชาต ิ

 

1.4 โครงการสร้าง
ผลงานเฉพาะทางที่
สอดคล้องกับความ
เชี่ยวชาญในสาขา
ทางการพยาบาล 

-สนับสนุนในการ
ผลิตผลงานวิจัย
ทางการพยาบาล
แก่บุคลากร 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
โครงการวิจัยที่ได้รับ
อนุมัติทันสนับสนุน
วิจัยจำนวน 22 
โครงการ จาก
โครงการที่ยื่นขอรับ
ทุนทั้งหมด จำนวน 
22 โครงการ คิด
เป็น  คิดเป็นร้อยละ 
100 
บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
บุคลากรมีทุนในการ
ผลิตผลงานวิจัยเพื่อ

- - 1,330,000 
(สะสม) 

288,724 1 ตุลาคม 
66 

30 
กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยั
พยาบาลฯ 

วิทยาลยั
พยาบาล
บรมราช
ชนนี
นครพนม 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการหลัก 

(2) 
ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 

คณะ/
วิทยาลยั/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

พัฒนาพื้นที่และ
ตอบสนองความ
ต้องการของชุมชน 

 

1.5 โครงการประกวด
แข่งขันทักษะวิชาชีพ 

1 ผู้เข้าร่วม
โครงการมีทักษะ
วิชาชีพในศาสตร์
สาขาเพิ่มมากขึ้น 
2.วิทยาลัยได้
ประชาสัมพันธ์
แนวทางกิจกรรม
ที่นำไปสู้การแก้ไข
ปัญหาด้วยวิชาชีพ 

 ดำเนนิการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม .528  คน  
จากเป้าหมาย528.  
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1.ผู้เข้าร่วมโครงการ
มีทักษะทางวิชาชีพ
และแนวทางในการ
นำวิชาชพีแก้ไข
ปัญหาในพื้นที ่
2ผู้เข่าร่วมอบรม
เป็นไปตาม
เป้าหมายทีว่างไว ้
 

17,000 17,000 - - 25 
มกราคม 

67 

25 
มกราคม 

67 

ไม่มี ไม่มี งานพัฒนา
หลักสูตร 

วิทยาลยันา
หว้า 

2.โครงการ
พัฒนา
โครงสร้าง
พื้นฐานเกี่ยวกับ
งานวิจัยให้มี
ประสิทธิภาพ 
ได้มาตรฐาน 

2.1 กิจกรรมส่งเสริม
การนำเสนอบทความ
ทางวิชาการและ
ตีพิมพ์เผยแพร่
ผลงานวิจัยระดับชาติ
และนานาชาติ 
   

แผนงาน
ยุทธศาสตร์พัฒนา
ศักยภาพคนตลอด
ช่วงชีวิต ผู้สำเร็จ
การศึกษาดา้น
วิทยาศาสตร์และ
เทคโนโลยี งบ

 ดำเนนิการแลว้
เสร็จ  โดย  
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1.เพื่อให้ผู้เข้าร่วม
สามารถนำเสนอ
ผลงานวิจัยและ

- - 123,000.00 24,482.00 1 ตุลาคม
67 

30
กันยายน
67 

ไม่มี ไม่มี งานวิจัย คณะ
เทคโนโลยี
อุตสาหกรรม 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการหลัก 

(2) 
ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 

คณะ/
วิทยาลยั/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

และมีคุณภาพที่
ไดร้ับการ
ยอมรับของ
สังคม 

ดำเนินงาน 
(ค่าตอบแทน/ใช้
สอย/วัสดุ) 

ได้รับคำแนะนำจาก
ผู้เชี่ยวชาญในสาขา
เดียวกัน 
2เพื่อเชื่อมโยง
นักวิจยัและองค์กร
ต่างๆ เพื่อสนับสนุน
ความร่วมมือใน
อนาคต 
 

 

2.1 กิจกรรม MIT 
Research Clinic 

  ยังไม่ดำเนินการ 
 

- - 10,000.00 - - - งบประมาณ
ไม่เพียงพอ 

จัดใน
ปีงบประมาณ

ถัดไป 

งานวิจัยและ
พัฒนา 

คณะ
วิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 

 

2.2 กิจกรรม 
สนับสนุนทุนวิจัย
ภายใน ประจำปี พ.ศ. 
2567 คณะวิทยาการ
จดัการและเทคโนโลยี
สารสนเทศ 

บุคลากรภายใน
คณะฯได้ขอทุน
วิจัย จำนวน 6 
ทุน ใน
ปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2567  

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 6  คน  
จากเป้าหมาย 6 คน 
คิดเป็นร้อยละ 100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. เพื่อสนับสนุนให้
บุคลากรในคณะฯ
ได้เขียนหัวข้อ
งานวิจัย 
2. เพื่อให้นักวจิัย
หน้าใหม่เข้าถึง

- - 65,000.00 65,000.00 เมษายน 
67 

กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี งานวิจัยและ
พัฒนา 

คณะ
วิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการหลัก 

(2) 
ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 

คณะ/
วิทยาลยั/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

งานวิจัยได้และมี
การตีพิมพ์
ผลงานวิจัยใน
ระดับชาติและ
นานาชาติเพิ่มมาก
ขึ้น 
 
 
 
 
 
 

 

2.3 กิจกรรม พัฒนา
บุคลากรและการ
จดัทำวารสารวิชาการ 
ประจำคณะวิทยาการ
จัดการและเทคโนโลยี
สารสนเทศ 
มหาวิทยาลัย
นครพนม 

  ยังไม่ดำเนินการ 
 

- - 60,000.00 - - - หน่วยงาน
ภายนอก
ยกเลิก

โครงการ 

ไม่มี งานวิจัยและ
พัฒนา 

คณะ
วิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 

 

2.4 กิจกรรมบริหาร
งานวิจัย 

1. ผลงานวิจัยในปี 
พ.ศ. 2566 
จำนวน 22 เรื่อง  
2.  

  ดำเนินการแล้ว 
1. คณะ
วิทยาศาสตร์มีการ
ส่งเสริมและ
สนับสนุนคณาจารย์
เข้าร่วมอบรม
เกี่ยวกบัการ

- - - - ตุลาคม 
2566 

กันยายน 
2567 

- ผลงานวิจยั
ของนักวิจยั
ในคณะยังไม่
สามารถ
นำไปใช้ใน
การ
แก้ปัญหา

- จัดทำ
โครงการวิจัย
เชิงพื้นที่ใน
ลักษณะ
ภาพรวมคณะ 
โดยให้
บุคลากรใน

งานวิจัย คณะ
วิทยาศาสตร์ 



260 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการหลัก 

(2) 
ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 

คณะ/
วิทยาลยั/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

สร้างสรรค์และ
จัดทำข้อเสนอ
โครงการวิจัยเชิง
พื้นที่ การวิเคราะห์
ผลตอบแทนทาง
สังคม (Social 
Return on 
Investment, 
SROI) การบริหาร
จัดการงานวจิัยสู่
การใช้ประโยชน์
ด้วยเส้นทางสู่
ผลลัพธ์และกระทบ
ของโครงการวิจัย 
การให้อาจารย์เขา้
ร่วมกับทีมวจิัยที่มี
ความเชี่ยวชาญการ
ทำวิจยัเชิงพื้นที่ 
รวมถึงการรวมกลุ่ม
ของคณาจารย์เพื่อ
จัดทำข้อเสนอ
โครงการวิจัยและ
พัฒนาเชิงพื้นที่
สำหรับขอรับจัดสรร
งบประมาณใน
ปีงบประมาณ 2568 
2. ปี พ.ศ. 2566 

ของพื้นที่ 
- คณาจารย์
ยังให้ความ
สนใจในการ
จัดทำ
โครงการวิจัย
เชิงพื้นที่
ค่อนข้าง
น้อย สว่น
ใหญ่ยังคง
ดำเนิน
งานวิจัยที ่
มุ่งศึกษาเพื่อ
สร้างองค์
ความรู้ใหม่ 
ตามศาสตร์
ความ
เชี่ยวชาญ
ของตนเอง 
 

คณะที่มีความ
เชี่ยวชาญใน
ศาสตร์ที่
เกี่ยวขอ้งเข้า
มามีส่วนร่วม
ในการ
ดำเนินการ
วจิัย เพื่อปรับ
แนวความคิด
และทัศนคติ
ในการทำงาน
วิจัยเพือ่รับใช้
สังคมให้มาก
ขึ้น  
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการหลัก 

(2) 
ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 

คณะ/
วิทยาลยั/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

นักวิจยัคณะ
วิทยาศาสตร์
สร้างสรรผลงานทาง
วิชาการที่มีคุณภาพ
และได้รับการ
เผยแพร่ผลงานตาม
เกณฑ์ กุมภาพันธ์อ. 
จำนวน 22 เรื่อง 
จำแนกเป็น 
ระดับชาติ จำนวน 
4 เรื่อง และระดับ
นานาชาติ จำนวน 
18 เรื่อง 

 

2.5 กิจกรรม
สนับสนุนทุนวิจัย 

บุคลากรสาย
วิชาการได้รับ
พัฒนาทาง
วิชาการ ส่งผลให้
มีผลงานวิชาการ
ของสาขาการ
จัดการการบิน
ได้รับการตีพิมพ์
เผยแพร่มากขึ้น 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 1 คน  
จากเป้าหมาย. 5   
คน คิดเป็นร้อยละ 
20 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1.บุคลากรสาย
วิชาการได้รับพัฒนา
ทางวิชาการ 
2.มีผลงานวิชาการ
ของสาขาการ
จัดการการบินที่ได้

- - 10,000 10,000   ไม่มี ไม่มี สำนักวิชา
บริหารการบิน 

วิทยาลยัการ
บิน 
การศึกษา 
และวิจยั
นานาชาต ิ
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการหลัก 

(2) 
ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 

คณะ/
วิทยาลยั/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

ตีพิมพ์เผยแพร่ในปี 
2567 

 

2.6 โครงการประกวด
นวัตกรรม 
สิ่งประดิษฐ์งาน
สร้างสรรค์หรือ
งานวิจัย 

1.นักศึกษามีเวที
เผยแพร่ผลงาน
นวัตกรรมของ
ตัวเอง 
2.วิทยาลัยฯได้
ผลงานด้าน
นวัตกรรม
สิ่งประดิษฐ์งาน
สร้างสรรรค์ทีม่ี
คุณภาพเพิ่มขึ้น 

  ดำเนินการแล้ว
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 164  คน  
จากเป้าหมาย..200  
คน คิดเป็นร้อยละ  
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1นักศึกษาได้
สร้างสรรค์ผลงาน
นวัตกรรม
สิ่งประดิษฐ์ 
2วิทยาลยัฯมีเวที
เผยแพร่นวัตกรรม
สิ่งประดิษฐ์ แนะ
งานสร้างสรรค์ของ
นักศึกษาที่มี
คุณภาพเพิ่มมากขึ้น 
 

19,910 19,910 - - 26 
มกราคม 

67 

26 
มกราคม 

67 

ไม่มี ไม่มี งานหลักสูตร วิทยาลยันา
หว้า 

3.โครงการ
สร้างความ
ร่วมมือกับ
ภาครัฐ 
ภาคเอกชน 
องค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นใน

3.1 โครงการสัมมนา
วิชาการทาง
การเกษตร/ประชุม
วิชาการ 

1. ได้จัดกิจกรรม
สัมมนาวิชาการ
ทางการเกษตร 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ   โดยมี
ผู้เข้าร่วมส่งผลงาน 
14 ผลงาน แลีมี
เกณฑ์ประเมินความ
พึงพอใจมากกวา่
ร้อยละ 80     

- - 18,000  18,000  1 
มกราคม 
67  

31 
มีนาคม 
67  

ไม่มี  ควรมีการ
ประชาสัมพันธ์
ให้เข้ารว่ม
มากกว่านี้  
ควรมีเอกสาร
ประกอบการ
บรรยาย  

น.ส.สาลินี 
สร้อยสังวาลย ์ 

คณะเกษตร
และ
เทคโนโลยี 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการหลัก 

(2) 
ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 

คณะ/
วิทยาลยั/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

การพัฒนาและ
แก้ปัญหาของ
องค์กรด้วย
งานวิจัยที่มี
คุณภาพ 

บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้  
1. ได้จัดกิจกรรม
สัมนาวิชาการทาง
การเกษตร 

 

3.2 โครงการเข้าร่วม
สนับสนุนอุปกรณ์
นำเสนอการคัดเลือก
อาสาสมัคร
สาธารณสุขดีเด่น
ระดับชาต ิ

1.บุคลากร
นักศึกษาได้ใช้
ความรู้ในศาสตร์
สาขาที่เรียนมาไป
ใช้ประโยชน์
รวมทั้งสนับสนุน
อุปกรณ์
เทคโนโลยีเพื่อ
ช่วยเหลือชุมชน
และหน่วยงาน
ภาครัฐ 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม .....  คน  
จากเป้าหมาย........  
คน คิดเป็นร้อยละ  
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1.ผู้เข้ารวมโครงการ
มีทักษะในการ
ปฏิบัติงานจริงเพื่อ
ช่วยเหลือชุมชนและ
หน่วยงานภาครัฐ 
2.ผู้เข้าร่วมโครงการ
เป็นไปตาม
เป้าหมายทวีางไว ้
 

4,920 4,920 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- - 13 
กุมภาพันธ ์

67 

14 
กุมภาพันธ ์

67 

ไม่มี ไม่มี งาน
ประชาสัมพันธ ์

วิทยาลยันา
หว้า 

4.โครงการ
พัฒนาและ
ส่งเสริมการนำ
ผลงานวิจัยและ

4.1 โครงการชุมชน
นวัตกรรม 

1.สร้างนวัตกรรม
มอบกับชุมชน
หรือหน่วยงาน
ภายนอก 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 119 คน  
จากเป้าหมาย 150 

40,000 40,000 - - 1 ตุลาคม
66 

30 
กันยายน
67 

งบประมาณ
ในการ
ดำเนินจัดทำ
นวัตกรรมมี

เพิ่ม
งบประมาณใน
การจัดทำ
นวัตกรรม 

ฝ่ายวิชาการ วิทยาลยั
เทคโนโลยี
อุตสาหกรรม
ศรีสงคราม 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการหลัก 

(2) 
ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 

คณะ/
วิทยาลยั/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

นวัตกรรมไปใช้
ประโยชน์และ
แก้ปัญหาทาง
สังคม 

คน คิดเป็นร้อยละ 
79.33 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1 มีนวัตกรรมมอบ
แก่ชุมชนหรือ
หน่วยงานภายนอก 
 

น้อย 

 4.2 โครงการพัฒนา
วารสารทางการ
พยาบาลและ
วิทยาศาสตร์สุขภาพ
มหาวิทยาลัย
นครพนม 

-จัดทำและ
เผยแพร่วารสาร
ของวิทยาลยัฯ 
-เผยแพร่องค์
ความรู้ด้านวิจยั 
นวัตกรรม และ
ผลงานทาง
วิชาการของ
อาจารย์ นักศึกษา 
ศิษย์เก่า และ
บุคลากรด้าน
สุขภาพใน
ระดับชาติและ
นานาชาต ิ
-ส่งเสริมให้
บุคลากรมีการ
ตีพิมพ์ผลงานใน
วารสารระดับชาติ
และนานาชาติ

🗹 ดำเนินการแล้วเสร็จ  
โดย มี
บทความที่เผยแพร่ 
ในวารสาร จำนวน 11 
บทความ  
จากเป้าหมาย 10 
บทความ  
คิดเป็นร้อยละ 100  
บรรลุวัตถุประสงค์ ดังนี้ 
เพื่อเผยแพร่องค์ความรู้ 
ด้านการวิจัย นวัตกรรม 
และการพยาบาล 
รวมทั้งวิทยาศาสตร์ 
สุขภาพ  
 
 

- - 270,000 
(รายได้) 

91,485 1 ตุลาคม 
66 

30 
กันยายน 
67 

บทความยัง
มี ความ
หลาก หลาย
น้อย 
(บทความมา 
จาก
หน่วยงาน
เดิมส่วน
ใหญ๋) 

ประชาสัม 
พันธ์แก ่
บุคลากร
ภายนอกให ้
ทราบถึงแนว
ทางการ
เผยแพร่ของ
วารสาร ให้
มาก ยิ่งขึ้น 

วิทยาลยั
พยาบาล 

วิทยาลยั
พยาบาล
บรมราช
ชนนี
นครพนม 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการหลัก 

(2) 
ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 

คณะ/
วิทยาลยั/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

อย่างต่อเนื่อง 
 4.3 โครงการประกวด

นวัตกรรมภายใน
สถานศึกษาและ
แข่งขันทักษะวิชาการ 

1.ผลงานวิชาการ
นักเรียน/
นักศึกษา 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..122...  
คน  จากเป้าหมาย
...100.....  คน คิด
เป็นร้อยละ 100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1.มีผลงานของ
นักเรียน/นักศึกษา 
ส่งเข้าร่วมประกวด
ทั้งระดับอาชีวศึกษา
หรือเทียบเท่า และ
ระดับปริญญาตรี 
จำนวน 135 ผลงาน 
โดยผลงานสามารถ
นำไปสู่การใช้งานได้
อย่างมี
ประสิทธิภาพและ
สามารถจำหน่ายได้
ในเชิงพาณิชย์ 

  63,000 63,000 15 
กุมภาพันธ์
67 

15 
กุมภาพันธ์
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัธาตุ
พนม 

วิทยาลยัธาตุ
พนม 

 4.4 โครงการประกวด
นวัตกรรม 
สิ่งประดิษฐ์งาน
สร้างสรรค์หรือ
งานวิจัย 

1.นักศึกษามีเวที
เผยแพร่ผลงาน
นวัตกรรมของ
ตัวเอง 
2.วิทยาลัยฯได้

  ดำเนินการแล้ว
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 164  คน  
จากเป้าหมาย..200  
คน คิดเป็นร้อยละ  

19,910 19,910 - - 26 
มกราคม 

67 

26 
มกราคม 

67 

ไม่มี ไม่มี งานหลักสูตร วิทยาลยันา
หว้า 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการหลัก 

(2) 
ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 

คณะ/
วิทยาลยั/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

ผลงานด้าน
นวัตกรรม
สิ่งประดิษฐ์งาน
สร้างสรรรค์ที่มี
คุณภาพเพิ่มขึ้น 

 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1นักศึกษาได้
สร้างสรรค์ผลงาน
นวัตกรรม
สิ่งประดิษฐ์ 
2วิทยาลยัฯมีเวที
เผยแพร่นวัตกรรม
สิ่งประดิษฐ์ แนะ
งานสร้างสรรค์ของ
นักศึกษาที่มี
คุณภาพเพิ่มมากขึ้น 
 

 

พันธกิจที่ 4 พันธกิจด้านการบริการวิชาการ 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

1.โครงการ
ส่งเสริมให้มี
การบริการ
วิชาการที่

1.1 โครงการบริการ
วิชาการแก่สังคม
คณะศิลปศาสตร์
และวิทยาศาสตร์ 

ผลผลิตผู้สำเร็จ
การศึกษาดา้น
สังคมศาสตร์ 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 100 คน  
จากเป้าหมาย 100  

- - 21,000 21,000 1 มกราคม 
67 

30 มีนาคม
67 

ไม่มี ไม่มี งานบริการ
วิชาการ 

คณะศิลป
ศาสตร์และ
วิทยาศาสตร์ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

เชื่อมโยงกับ
งานวิจัยและ
ความ
เชี่ยวชาญของ
มหาวิทยาลัย 

คน คิดเป็นร้อยละ  
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1 บริการวิชาการ
แก่สังคมและ
ชุมชน 
 

 

1.2 โครงการบริการ
วิชาการให้ความรู้
ด้านภาษาอังกฤษ 
ภาษาจีน ความรู้
ความสามารถ
เกี่ยวกบัรัฐ
ประศาสนศาสตร์ 
การจัดทำโครงการ
เกี่ยวกบัสังคมและ
สิ่งแวดล้อม และ
ความรู้เบื้องต้น
เกี่ยวกบักฎหมาย 
 

ผลผลิตผู้สำเร็จ
การศึกษาดา้น
สังคมศาสตร์ 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 150 คน  
จากเป้าหมาย 150 
คน คิดเป็นร้อยละ  
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. ให้ความรู้ด้าน
ภาษาอังกฤษ 
ภาษาจีน ความรู้
ความสามารถ
เกี่ยวกบัรัฐ
ประศาสนศาสตร์ 
การจัดทำโครงการ
เกี่ยวกบัสังคมและ
สิ่งแวดล้อม และ
ความรู้เบื้องต้น
เกี่ยวกบักฎหมาย 

- - 25,000 25,000 1 มกราคม 
67 

30 มีนาคม
67 

ไม่มี ไม่มี งานบริการ
วิชาการ 

คณะศิลป
ศาสตร์และ
วิทยาศาสตร์ 

 1.3 โครงการบรกิาร ผลผลิตผู้สำเร็จ  ดำเนินการ - - - - 1 มกราคม 30 มีนาคม ไม่มี ไม่มี สาขาวิชา คณะศิลป
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

วิชาการวิชาการแก่
สังคมเพื่อ
พัฒนาการใช้
ภาษาอังกฤษในการ
ท่องเที่ยว 

การศึกษาดา้น
สังคมศาสตร์ 

แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม .50 คน  
จากเป้าหมาย.50 
คน คิดเป็นร้อยละ  
100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.บริการวิชาการ
วิชาการแก่สังคม
เพื่อพัฒนาการใช้
ภาษาอังกฤษใน
การท่องเท่ียว 

67 67 ภาษาอังกฤษ ศาสตร์และ
วิทยาศาสตร์ 

 

1.4 โครงการทำนุ
บำรุงศิลปวัฒนธรรม 
เพื่อพัฒนาชุมชน สู่
ศตวรรตที่ 21  

1.นักศึกษาและ
บุคลากรได้เข้า
ร่วมทำนุบำรุง
ศิลปวัฒนธรรม
ร่วมกับชุมชน 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย 
ผู้เข้าร่วมโครการ
ทั้งหมด 60  จาก
เป้าหมาย..66..คน 
คิดเป็นร้อยละ 
90.90 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.ได้เข้าร่วมทำนุ
บำรุง
ศิลปวัฒนธรรม 
ร่วมกับชุมชน 
 

- - 2,000 2,000 13 มีนาคม
67 

13 มีนาคม
67 

-ไม่มี- -ไม่มี- สาขาหุ่นยนต์ป.
ตร ี

วิทยาลยั
เทคโนโลยี
อุตสาหกรรมศรี
สงคราม 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

 

1.5 กิจกรรมบริการ
วิชาการ 

1.โรงเรียนมี
ห้องสมุดเป็น
แหล่งเรียนรู้ที่ดี 
ทันสมัย และมี
ประสิทธิภาพ 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผูเ้ข้าร่วม .....  คน  
จากเป้าหมาย........  
คน คิดเป็นร้อยละ  
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.โรงเรียนมี
ห้องสมุดเป็นแหล่ง
เรยีนรู้ที่ดี ทันสมัย 
และมี
ประสิทธิภาพ 

20,000 1,680 
1,680 

- - 30 
พฤศจิกายน
66 
11 มีนาคม
67 

30 
พฤศจิกายน
66 
11 มีนาคม
67 

ไม่มี ไม่มี สำนักวิชา
บริหารการบิน 

วิทยาลยัการบิน 
การศึกษา และ
วิจัยนานาชาต ิ

 

1.6 โครงการบริหาร
จัดการศูนย์เด็กกอ่น
วัยเรียน 

-สนับสนุนให้เป็น
แหล่งเรียนรู้และ
จัดการเรียนการ
สอนภาคปฏบิัติสำ
หนับนักศึกษา
พยาบาลศาสตร์
และนักศึกษา
ผู้ช่วยพยาบาล 
-สนับสนุนส่งเสริม
ให้เด็กปฐมวัย
ไดร้ับการพัฒนา
และเตรียมความ
พร้อมทุกด้าน 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย 
ผู้เข้าร่วม 
1. เด็กเล็กก่อนวยั
เรียน 40 คน จาก
เป้าหมาย 40 คน 
คิดเป็นร้อยละ 
100  
2.นักศึกษา
หลักสูตร
พยาบาลศาสตร
บัณฑิต 
3.นักศึกษา
หลักสูตร

- - 300,000 
(รายได้อื่น) 

219,030 1 ตุลาคม 
66 

30 
กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยั
พยาบาล 

วิทยาลยั
พยาบาลบรม
ราชชนนี
นครพนม 



270 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

ประกาศนียบัตร
ผู้ช่วยพยา บาล 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.เป็นศูนย์พัฒนา
เด็กเล็กก่อนวยั
เรียนที่ได้มาตร 
ฐานในการดูแล
เด็กเล็ก ก่อนวัย
เรียน 
2.ชุมชนได้รับการ
ถ่าย ทอดองค์
ความรู้ด้าน 
สุขภาพเกีย่วกับ
การดูแลเด็กเล็ก
ก่อนวยัเรียน 
3.นักศึกษา
พยาบาลและ
นักศึกษาหลกัสูตร
ประ กาศนยีบัตร
ผู้ช่วยพยา บาลมี
แหล่งเรียนรู้และ 
ฝึกภาคปฏิบัต ิ

 

1.7 โครงการ
สนับสนุนศูนย์
การศึกษาต่อเนื่อง 

-เพื่อสนับสนุน
และให้บริการแก่
ผู้เข้าฝึกอบรมใน

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม .....  

- - 14,000 
(รายได้) 

3,900 1 ตุลาคม 
66 

30 
กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยั
พยาบาล 

วิทยาลยั
พยาบาลบรม
ราชชนนี
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

การรับหน่วย
คะแนน เพื่อขอ
ต่ออายุใบอนุญาต
ผู้ประกอบวิชาชีพ
ทางการพยาบาล
และการผดุงครรภ์ 

โรงพยาบาล 4 
แห่ง และพยาบาล
วิชาชีพ 150 คน 
คิดเป็นร้อยละ 
100  
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.หน่วยงานทั้ง
ภายใน และ
ภายนอก ทีจ่ัด
โครงการ/กิจกรรม 
การศึกษาต่อเนื่อง
ในการออกหนังสือ
รับรองเข้า ร่วม
กิจกรรมการศึกษา 
ต่อเนื่องให้แก่
พยาบาล 
2.ผู้เข้าศึกษาหรือ
ฝึกอบ รมใน
หลักสูตร กิจกรรม
การศึกษาต่อ เนื่อง
ได้รับหน่วย
คะแนนศูนย์
การศึกษาต่อเนื่อง 
ได้รับหน่วย
คะแนนเป็น 

นครพนม 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

ปัจจุบัน 

 

1.8 โครงการอบรม
หลักสูตร
ประกาศนียบัตร
ผู้ช่วยพยาบาล 

-ผลิตผู้ช่วย
พยาบาลเพื่อเพิ่ม
บุคลากรทาง
วิชาชีพการ
พยาบาล 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 59 คน  
จากเป้าหมาย 70  
คน คิดเป็นร้อยละ 
84.28 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.ผู้เข้าศึกษา
หลักสูตร 
ประกาศนียบัตร
ผู้ช่วย พยาบาล 
รุ่นที่ 14 ปี
การศึกษา 2566 มี
ผลการเรียนผ่าน
เกณฑ์ทุกวิชาใน
หลักสูตร 
2.ผู้เข้าศึกษามี
ความรู้ 
ความสามารถใน
การ ปฏิบัติงาน
ตามเกณฑ์ ของ
หลักสูตรที่สภาการ 
พยาบาลกำหนด 
3.นักเรียนสอบ

- - 1,250,000 
(รายได้) 

991,104 1 ตุลาคม 
66 

30 
กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยั
พยาบาล 

วิทยาลยั
พยาบาลบรม
ราชชนนี
นครพนม 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

ผ่าน เกณฑ์และ
เข้าศึกษาหลกัสูตร
ประกาศนียบัตร 
ผู้ช่วยพยาบาล รุ่น
ที่ 15 ในปี
การศึกษา 2567 
จำนวน 70 คน 

 

1.9 โครงการพัฒนา
หลักสูตรฝึกอบรม
สาขาการบริหาร
การพยาบาล 
ร่วมกับกลุ่มวิชาการ
พยาบาลผู้ใหญ่และ
ผู้สูงอาย ุ

-พัฒนาหลักสูตร
ฝึกอบรมสาขา
การบริหารการ
พยาบาล เพื่อเป็น
ทางเลือกในการ
พัฒนาผู้นำให้กับ
องค์วิชาชีพและ
สังคม 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 10 คน  
จากเป้าหมาย 42 
คน คิดเป็นร้อยละ  
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.หลักสูตร
ฝึกอบรมสา ขา
บริหารการ
พยาบาล 
2.ช่องทางการรับ
ฟังข้อ เสนอแนะ
และแนวทาง การ
พัฒนาจากผู้มีส่วน
ได้ส่วนเสียของ
หลักสูตรฝึกอบรม
สาขาบริหารการ 
พยาบาล 

14,000 4,200 - - 1 ตุลาคม 
66 

30 
กันยายน 
67 

การมีส่วน
ร่วมของผู้
มีส่วนได้
ส่วนเสีย
ในการร่าง
หลักสูตร
ยังไม่
ครอบคลุม
ตาม
เป้าหมาย 

1.ควรมีการ
วิพากษ์
หลักสูตร
ฉบับร่างจาก
กลุ่มผู้ใช้
หลักสูตร
อย่าง
กว้างขวาง
ครอบคลุม 
2. ควรมีการ 
จัดสรรงบ 
ประมาณ 
ลักษณะกิจ 
กรรมที่
เหมาะสม
มากยิ่งขึ้น 

วิทยาลยั
พยาบาล 

วิทยาลยั
พยาบาลบรม
ราชชนนี
นครพนม 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

 

1.10 โครงการ
บริการวิชาการตาม
ความเชียวชาญของ
สาขาวิชา 

1.ผู้รับบริการมี
ความรู้ความเข้าใจ
ในศาสตร์สาขา 
อิเล็กทรอนิกส์  
ไฟฟ้า ช่างยนต ์
บัญชี และ
คอมพิวเตอร์ 
2.วิทยาลัยฯมี
โรงเรียนเครือข่าย
เพิ่มขึ้น 

  ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม .341  
คน  จาก
เป้าหมาย.341  
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.ผู้เข้ารับบริการ
ได้ความรู้ในศาสตร์
สาขาที่ตนเอง
สนใจ 
2วิทยาลยัฯได้
ประชาสัมพันธก์าร
จัดการเรียนการ
สอนสายวิชาชีพ 
 
 

29,040 29,040 - 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- 21 
พฤศจิกายน 

66 

24 
พฤศจิกายน 

66 

ไม่มี ไม่มี งานบริการวิขา
การ 

วิทยาลยันาหว้า 

 

1.11 โครงการ
บริการวิชาการ 
คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

ตัวแทนนักศึกษา
ทุกสาขาวิชาฯ 
เข้าร่วมโครงการ
บริการวิชาการที่
คณะฯ กำหนด 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 120 คน  
จากเป้าหมาย 120  
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุ

- - - - 1 ตุลาคม 
66 

15 
สิงหาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. ตัวแทน
นักศึกษาทุก
สาขาวิชาฯ เข้า
ร่วมโครงการ
บริการวิชาการที่
คณะฯ กำหนด 

2.โครงการ
สร้าง
เครือข่ายการ
ให้บริการ
วิชาการกับ
องค์กรภาครัฐ 
ภาคเอกชน 
และองค์กร
ปกครองส่วน
ท้องถิ่น 

2.1 โครงการสร้าง
เครือข่ายการ
ให้บริการวิชาการ
กับองค์กรภาครัฐ 
ภาคเอกชน และ
องค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น 

 เกษตรกรในพื้นที่
ตำบลขามเฒ่า 
จังหวัดนครพนม 
และพื้นที่ใกล้เคียง 
จำนวน 100 คน
ผ่านการฝึกอบรม
และได้รับความรู้
ในการจัดการการ
ผลิตทาง
การเกษตร  

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 101 
คน  จากเป้าหมาย
100 คน คิดเป็น
ร้อยละ 100  
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้  
1.เผยแพร่และ
ถ่ายทอดความรู้
ทางด้านเกษตร
และเทคโนโลยี 
งานวิจัย และนว
ตกรรมให้แก่
เกษตรกรและ
ผู้สนใจ  
2.เผยแพร่ผลงาน
ด้านการ
พัฒนาการเกษตร

 - -  11,000 - 1 มกราคม
67  

29 
กุมภาพันธ์
67 

ห้องสุขา
ไม่
เพียงพอ  

ให้อบรม
เกี่ยวกบัพืช
เศรษฐกิจ
ท้องถิ่น  
  

น.ส.สาลินี สร้อย
สังวาลย์  

คณะเกษตรและ
เทคโนโลยี 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

ของมหาวิทยาลยั
นครพนม  

 

2.2 โครงการงาน
เกษตรลุ่มน้ำโขง 

1. ได้จัดกิจกรรม
เผยแพร่ความรู้ 
นวัตกรรมทางการ
เกษตร ร่วมกับ
หน่วยงานภายใน 
ภายนอก ทั้ง
ภาครัฐและเอกชน 
2. ประชาชน 
ชุมชนในท้องที่
ได้รับชม กิจกรรม
เผยแพร่ความรู้ 
นวัตกรรมทางการ
เกษตร ร่วมกับ
หน่วยงานภายใน 
ภายนอก ทั้ง
ภาครัฐและเอกชน  
3.  ก่อให้เกิด
รายได้แก่
เกษตรกร ชุมชน
ทั้งในและนอก
พื้นที่จังหวัด
นครพนม รวมถึง
คณะเกษตรและ
เทคโนโลยี 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 38,547  
คน  จากเป้าหมาย 
15,000  คน คิด
เป็นร้อยละ 100  
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. ได้เผยแพร่และ
ถ่ายทอดความรู้
ทางการเกษตร
และเทคโนโลยี 
งานวิจัย และ
นวัตกรรม
การเกษตรให้แก่
เกษตรกรและ
ผู้สนใจ ทั้งในพื้นที่
จังหวัดนครพนม 
จังหวัดใกล้เคียง
และพื้นที่ในอนุ
ภูมิภาคลุ่มน้ำโขง 
2. ได้เผยแพร่
ผลงานด้าน
พัฒนาการเกษตร

- - 400,000 396,475 1 ธันวาคม
66 

31 มีนาคม
67 

ไม่มี 1.ห้องสุขาไม่
เพียงพอ ไกล 
และควร
ปรับปรุง
ห้องน้ำ 
2. ผังการจัด
งานควรมี
การจัดโซน 
และเป็น
ระเบียบมาก
ขึ้น 
3. การ
จัดการ
แข่งขัน ควร
มีสถานที่ที่
เพียงพอ 
และ
กว้างขวาง 
4. ขอให้ผู้จัด
งานขยาย
เวลาการจัด
งาน และ
ช่วงเวลาการ
จัดงาน (กอ่น 

นายภานุพงศ์ 
ผลเจริญ 

คณะเกษตรและ
เทคโนโลยี 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

มหาวิทยาลัย
นครพนม                                                                                 

ของมหาวิทยาลยั
นครพนม 
หน่วยงานภาครัฐ 
และเอกชน 
ภายในจังหวัด
นครพนม และ
พื้นที่ในอนุภูมิภาค
ลุ่มน้ำโขง ที่
สอดคล้องกับ
นโยบายของรัฐ 
3. ได้ส่งเสริม
กิจกรรมของ
นักศึกษาให้มี
โอกาสแสดงออก
ทางด้านวิชาการ 
วิชาชีพ และทักษะ
ปฏิบัติเพื่อให้เห็น
ความสำคัญของ
อาชีพทางด้าน
การเกษตร 
4. มีพื้นที่จำหนา่ย
สินค้า บริการ และ
ผลผลิตทางการ
เกษตรท้ังของ
ชุมชน และคณะ
เกษตรและ

- หลัง) งาน
นมัสการพระ
ธาตุพนม 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

เทคโนโลยี 
มหาวิทยาลัย
นครพนม เพื่อ
ก่อให้เกิดรายได ้

 

2.3 กิจกรรมบริการ
วิชาการ    

แผนงาน
ยุทธศาสตร์สร้าง
ความเสมอภาค
ทางการศึกษา 
โครงการ
สนับสนุน
ค่าใช้จ่ายในการ
จัดการศึกษา
ตั้งแต่ระดับ
อนุบาลจนจบ
การศึกษาขั้น
พื้นฐาน  งบเงิน
อุดหนุน (ค่า
จัดการเรียนการ
สอน) 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม   คน  
จากเป้าหมาย    
คน คิดเป็นร้อยละ   
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
คิดเป็นร้อยละ  
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
- บริการวิชาการ 
การอบรมการให้
ความรู้ในการใช้
ไฟฟ้าเบื้องต้น 
- บริการวิชาการ                 
การให้ความรู้ชุด
กำเนิดพลังงาน
ไฟฟ้าจากระบบ
ประปาและ
พลังงาน
แสงอาทิตย ์
- บริการวิชาการ 

200,000.00 113,333.00 - - 1 ตุลาคม
66 

31 
กรกฎาคม
67 

ไม่มี ไม่มี งานบริการ
วิชาการ 

คณะเทคโนโลยี
อุตสาหกรรม 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

การให้ความรู้
พื้นฐานทางด้าน
อิเล็กทรอนิกส์และ
หุ่นยนต์เบื้องต้น- 
บริการวิชาการ 
การถ่ายทอด
เทคโนโลยีและ
นวัตกรรมเตาเผา
อิฐมอญรูปแบบ
ประหยัดพลังงาน
สำหรับโรงอิฐมอญ
ในจังหวัด
นครพนม 
- บริการวิชาการ 
การอบรมการ
บำรุงรักษา
เครือ่งยนต์เล็ก
อเนกประสงค์
เบื้องต้น 
- บริการวิชาการ 
การพัฒนาทักษะ
ด้านการพิมพ์ใน
งานสำนักงานโดย
ใช้โปรแกรมการฝึก
พิมพ์แบบสัมผัส  
- บริการวิชาการ 



280 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

การตลาดเพื่อ
ส่งเสริมทักษะ
อาชีพการเป็น
ผู้ประกอบการเพื่อ
สร้างรายได้ 
- บริการวิชการ 
การออกแบบสื่อ
ธุรกิจออนไลน์
สร้างรายได้เพิ่ม
ยอดขายในรูปแบบ
ดิจิทัลด้วย Canva 
- บริการวิชาการ 
การใช้ความรู้ทาง
บัญชีสร้างวิถีการ
ออมและ
เสริมสร้างค่านิยม 
การใช้จ่ายเงิน 

 

2.4 กิจกรรมสัปดาห์
วิทยาศาสตร์
แห่งชาติส่วน
ภูมิภาค ประจำปี 
2567 

- มีผู้เข้าร่วมงาน
ทั้งในรูปแบบออน
ไซต์และออนไลน์ 
จำนวน 10,029 
คน 
- กิจกรรมการ
ประกวดแข่งขันมี
จำนวน 10 
รายการ 20 ระดับ

 ดำเนินการ
แล้ว 
คณะวิทยาศาสตร์ 
จัดกิจกรรม ณ 
หอประชุมลุ่มน้ำ
โขง มหาวิทยาลัย
นครพนม มี
ผู้เข้าร่วมงานทั้งใน
รูปแบบออนไซต์

- - 173,000 
(เงินรับ

ฝาก) 

173,000 18 
สิงหาคม 
2567 

20 
สิงหาคม 
2567 

ไม่มี ไม่มี งานบริการ
วิชาการ 
 

คณะ
วิทยาศาสตร์ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

การแข่งขัน มีผู้
เข้าแข่งขันจำนวน
ทั้งสิ้น 831 คน 
- ผู้เข้าร่วม
กิจกรรมมีความ
พึงพอใจของ
ผู้เข้าร่วมกิจกรรม
ต่อการจัดงาน คิด
เป็นร้อยละ 
82.46 

และออนไลน์ 
จำนวน 10,029 
คน และมีผู้เข้าร่วม
กิจกรรมการ
ประกวดแข่งขันทั้ง 
10 รายการ 20 
ระดับการแข่งขัน 
จำนวนทั้งสิ้น 831 
คน มีผลประเมิน
ความพึงพอใจของ
ผู้เข้าร่วมกิจกรรม
ต่อการจัดงาน คิด
เป็นร้อยละ 82.46 
 

 

2.5 โครงการบริการ
วิชาการตามแนว
พระราชดำริสมเด็จ
พระกนิษฐาธิราช
เจ้า กรมสมเด็จ
พระเทพ
รัตนราชสุดาฯ 
สยามบรมราชกุมารี 
ในโรงเรียนตำรวจ
ตระเวนชายแดน 

-การให้บริการ
วิชาการตามแนว
พระราชดำริ
สมเด็จพระ
กนิษฐาธิราชเจา้ 
กรมสมเด็จ
พระเทพ
รัตนราชสุดาฯ 
สยามบรมราช
กุมารี ในโรงเรียน
ตำรวจตระเวน
ชายแดน 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย
ผู้เข้าร่วม 59 คน  
จากเป้าหมาย 100  
คน คิดเป็นร้อยละ 
59 
บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1.เพื่อบริการ
วิชาการโรงเรียน
ตำรวจตระเวน
ชายแดนตามแนว

30,000 10,583 - - 1 ตุลาคม 
66 

30 
กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยั
พยาบาล 

วิทยาลยั
พยาบาลบรม
ราชชนนี
นครพนม 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

พระราชดำร ิ
2.เพื่อประเมิน
สุขภาพเบื้องต้น
และให้ความรู้
เกี่ยวกบัการดูแล
และส่งเสริม
สุขภาพแก่เด็กวยั
เรียนในโรงเรียน
และผุ้ปกครองที่
เข้าร่วมกิจกรรม
และพัฒนาทักษะ
การจัดการตนเอง
แก่เด็กวยัเรียน 

 

2.6  โครงการบูรณา
การการบรกิาร
วิชาการกับการเรียน
การสอน การวจิัย 
หรือทำนุบำรุง
ศิลปวัฒนธรรมเพื่อ
พัฒนาชุมชนเชิง
พื้นที่ 

-การบูรณาการ
การบริการ
วิชาการกับการ
เรียนการสอน 
การวิจยั หรือทำนุ
บำรุง
ศิลปวัฒนธรรม
เพื่อพัฒนาชุมชน
เชิงพื้นที่เพิ่อสร้าง
ความเข้มแข็งและ
ยั่งยืนด้านสุขภาพ
แก่ชุมชน 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย 
ผู้เข้าร่วม 310.  
คน  จากเป้าหมาย 
310  คน คิดเป็น
ร้อยละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.วิทยาลัย
พยาบาลบรมราช
ชนนีนครพนม 
ได้รับการยอมรับ
และ เป็นที่รู้จัก

42,000 41,266 - - 1 ตุลาคม 
66 

30 
กันยายน 
67 

ไม่มี ควรมีการจัด
กิจกรรม
โครงการ
อย่าง
ต่อเนื่องทุกปี 
เพราะก่อเกิด
ประโยชน์ต่อ
การจัดการ
เรียนการ
สอนและช่วย
ส่งเสริม
ทักษะชีวิต
นอก

วิทยาลยั
พยาบาล 

วิทยาลยั
พยาบาลบรม
ราชชนนี
นครพนม 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

ของประชาชนด้าน
การบริการวิชาการ 
2.ได้ภาคีเครือข่าย
การบริการวิชาการ
กับชุมชน และ
หน่วยงานใน
ท้องถิ่น 
 

ห้องเรียนแก่
นักศึกษา
ในรุ่นต่อๆไป 

 

2.7 โครงการบริการ
วิชาการด้าน
ผูสู้งอายุร่วมกับ
ชมรมส่งเสริม
สุขภาพผู้สูงอายุ
วิทยาลยัพยาบาล
บรมราชชนนี
นครพนม 

-ส่งเสริมสุขภาพ
ผู้สูงอายุแบบองค์
รวม และ
ให้บริการวิชาการ
ผู้สูงอายุ บูรณา
การด้านการ
จัดการเรียนการ
สอนในรายวิชา
การพยาบาล
ผู้สูงอายุกับการ
บริการวิชาการแก่
สังคม 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย 
ผู้เข้าร่วม  50 คน  
จากเป้าหมาย 50  
คน คิดเป็นร้อยละ  
100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1) ผู้สูงอายุใน
ชุมชน เขตอำเภอ
เมืองนครพนม 
จังหวัดนครพนม
ได้รับการส่งเสริม
สุขภาพแบบองค์
รวม 
2) วิทยาลัย
พยาบาลบรม ราช
ชนนีนครพนมได้

16,000 16,000 - - 1 ตุลาคม 
66 

30 
กันยายน 
67 

ไม่มี ควรมีการจัด
กิจกรรมต่อ 
เนื่องทุกปี 

วิทยาลยั
พยาบาลบรม
ราชชนนี
นครพนม 

วิทยาลยั
พยาบาลบรม
ราชชนนี
นครพนม 



284 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัด บริการวิชาการ
ด้านผู้สูง อายุใน
การส่งเสริมสุข 
ภาพผู้สูงอายุใน
ชุมชน เขตเมือง
นครพนม จังหวัด
นครพนม  
3) การบูรณาการ
ด้าน การจัดการ
เรียนการสอนใน
รายวิชาการ
พยาบาลผู้สูงอายุ
กับการบรกิาร
วิชาการแก่สังคม 

 

2.8 โครงการบริการ
วิชาการวิชาการและ
วิชาชีพสู่ชุมชน 

1.การบริการ
วิชาการแก่
โรงเรียน
มัธยมศึกษาและ
ชุมชน 
 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม .674....  
คน  จากเป้าหมาย
...500.....  คน คิด
เป็นร้อยละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.อาจารย ์
นักศึกษา วิทยาลัย
ธาตุพนมได้มีการ
พัฒนาความรู้ที่ได้

- - 55,000 55,000 29 
พฤศจิกายน
66 

30 
กรกฎาคม

67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัธาตุ
พนม 

วิทยาลยัธาตุ
พนม 



285 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จากการให้บริการ
ทางวิชาการและ
ถ่ายทอดความรู้สู่
โรงเรียนมัธยมและ
ชุมชน 
2.นักศึกษาได้นำ
ทักษะความรู้ที่
เรียนมาในชั้นเรียน
มาปฏิบัติงาน
วิชาชีพตรงสาย
งานและบูรณากับ
การเรียนการสอน
ในการบริการ
วิชาการ 

 

2.9 กิจกรรม
ฝึกอบรมงาน
ผลิตภัณฑ์และโลหะ
แผ่น"ที่ตักขยะ"
ให้กับนักเรียน
มัธยมศึกษาจังหวัด
นครพนม 

1.การฝึกวิชาชพี
แก่นักเรยีน
มัธยมศึกษา 
2.ที่ตักขยะ 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..32...  
คน  จากเป้าหมาย
..20......  คน คิด
เป็นร้อยละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.นักเรียน
มัธยมศึกษาที่เข้า
ร่วมโครงการได้ฝึก
ปฏิบัติและ

- - 5,000 5,000 11 มีนาคม
66 

11 มีนาคม
66 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัธาตุ
พนม 

วิทยาลยัธาตุ
พนม 



286 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

สามารถผลิตที่ตัก
ขยะเพื่อใช้ใน
ชีวิตประจำวันได้ 

 

2.10 โครงการ
บริการวิชาการด้าน
เทคโนโลยี
อิเล็กทรอนิกส์และ
หุ่นยนต ์

1. องค์ความรู้
ด้านเทคโนโลยี
อิเล็กทรอนิกส์
และหุ่นยนต ์
2.การบริการ
วิชาการด้าน
เทคโนโลยี
อิเล็กทรอนิกส์
และหุ่นยนต์แก่
ชุมชน 
 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..50...  
คน  จากเป้าหมาย
...46...  คน คิด
เป็นร้อยละ  100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.นักศึกษาได้ฝึก
ทักษะความรู้
ความสามารถใน
ด้านเทคโนโลยี
อิเล็กทรอนิกส์และ
หุ่นยนต ์
2.ประชาชนมี
ความรู้ความเข้าใจ
ในการเรียนการ
สอนตลอดจน
สามารถแนะนำ
บุตรหลานให้เข้า
ศึกษาต่อระดับ 
ปวช. ปวส. ใน
สาขาวิชา

- - 5,000 5,000 25 
มกราคม 
67 

25 
มกราคม 
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัธาตุ
พนม 

วิทยาลยัธาตุ
พนม 



287 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

อิเล็กทรอนิกส์และ
หุ่นยนต ์

 

2.11 โครงการ
ฝึกอบรมเชิง
ปฏิบัติการวงานซ่อม
รถจักรยานยนต์และ
การบำรุงรักษา 

1.ตรวจซ่อม
รถจักรยานยนต์
และการ
บำรุงรักษา ใหแ้ก่
ชุมชน 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม .31....  
คน  จากเป้าหมาย
...20.....  คน คิด
เป็นร้อยละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.นักศึกษาที่เข้า
ร่วมโครงการได้ฝึก
ปฏิบัติตรวจซ่อม
บำรุงรักษา
อุปกรณ์ที่ชำรุด
เพื่อพัฒนาตนเอง 
2.นักศึกษาที่ผ่าน
การเรียนใน
รายวิชางาน
จักรยานยนต์ ได้
ฝึกประสบการณ์
นอกห้องเรียน 

- - 5,000 5,000 29 มีนาคม
67 

29 มีนาคม
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัธาตุ
พนม 

วิทยาลยัธาตุ
พนม 

 

2.12 โครงการ
อบรมเทคโนโลยี
สารสนเทศและการ
สื่อสารจัดการเรียน

1.สื่อการจัดการ
เรียนการสอนใน
ยุคดิจิทัล 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผูเ้ข้าร่วม .25....  
คน  จากเป้าหมาย

- - 5,000 5,000 20 
มกราคม 
67 

21 
มกราคม 
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัธาตุ
พนม 

วิทยาลยัธาตุ
พนม 



288 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

การสอนในยุคดิจิทัล
ด้วยแพลตฟอร์ม
ออนไลน ์

...20.....  คน คิด
เป็นร้อยละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1 . ผู้ เข้ า รั บ ก า ร
อบรมได้ ค วามรู้
ค ว า ม เข้ า ใ จ
เกี่ยวกับเทคโนโลยี
สารสน เท ศและ
การสร้างสื่อการ
จัดการเรียนการ
สอนในยุคดิจิทัล 
2. ผู้เข้าอบรม
สามารถนำนำ
แพลตฟอร์ม
ออนไลน์ไป
ประยุกต์ใช้ให้
เหมาะสมกับงาน
ในรูปแบบ           
ใหม่ ๆ 

 

2.13  โครงการ
บริการวิชาการ
ตรวจซ่อมบำรุง
ระบบไฟฟ้าโรงเรียน
ในเขตอำเภอธาตุ
พนม 

1.การบริการ
วิชาการให้กับ
โรงเรียนมัธยม 
2.นักเรียนมัธยมมี
ความรู้ด้านบริการ
วิชาการ 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..35...  
คน  จากเป้าหมาย
....35....  คน คิด
เป็นร้อยละ 100 

- - 5,000 5,000 12 
มิถุนายน 

67 

12 
มิถุนายน 

67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัธาตุ
พนม 

วิทยาลยัธาตุ
พนม 



289 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.นักศึกษาได้มี
ส่วนร่วมในการ
พัฒนาชุมชน/
สังคม 
2.นักศึกษามีจิต
อาสาและเสียสละ 

 

2.14  โครงการ
อบรมบัญชี
ครัวเรือน ลด
รายจ่าย สร้าง
รายได้ ตามแนว
เศรษฐกิจพอเพียง 

1.บัญชีครัวเรือน 
2.น้ำยาล้างจาน 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..48...  
คน  จากเป้าหมาย
...35.....  คน คิด
เป็นร้อยละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.นักเรียนที่เข้า
ร่วมโครงการ
สามารถทำบัญชี
ครัวเรือนเพื่อใช้ใน
ชีวิตประจำวันเพื่อ
ลดรายจ่ายได้ 
 2.นักเรียนที่เข้า
ร่วมโครงการได้รับ
ความรู้ในการทำ
น้ำยาลา้งจานไว้

- - 5,000 5,000 23 
มกราคม 
67 

23 
มกราคม 
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัธาตุ
พนม 

วิทยาลยัธาตุ
พนม 



290 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

ใช้ได้ในครัวเรือน 

 

2.15 โครงการ
จัดทำบัญชีต้นทุน
อาชีพบนสมาร์ท
โฟน 

1.ความรู้ด้านการ
บัญชี 
2.บัญชีต้นทุนบน
สมาร์ทโฟน 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..55...  
คน  จากเป้าหมาย
..40..  คน คิดเป็น
ร้อยละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.ประชาชนใน
ชุมชน ได้ความรู้
ด้านการทำบญัช ี
2.ประชาชนใน
ชุมชนได้ความรู้ใน
การทำบัญชีต้นทุน
อาชีพบนสมาร์ท
โฟน 

- - 5,000 5,000 20 
มกราคม 
67 

20 
มกราคม 
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัธาตุ
พนม 

วิทยาลยัธาตุ
พนม 

 

2.16 โครงการ
อบรมถ่ายทอด
ความรู้เรื่อง
นวัตกรรมการเชื่อม
ด้วยวธิีเสียดทาน
และการเชื่อมแบบ
ต่าง ๆ ให้กับชุมชน
และผู้ที่สนใจในเขต
พื้นที่ อำเภอธาตุ

- 
 

 

 ยังไม่
ดำเนินการ 
 

- - 5,000 - - - ยกเลิก
โครงการ 

ยกเลิก
โครงการ 

วิทยาลยัธาตุ
พนม 

วิทยาลยัธาตุ
พนม 



291 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

พนม จังหวัด
นครพนม 

 

2.17  โครงการ
บริการวิชาการ 
"เสริมสร้างทักษะ
อาชีพด้านธุรกิจ
การค้าสมัยใหม่และ
คุณลักษณะในการ
ประกอบอาชีพ 
(Entrepreneurial 
Junior School)" 
สำหรับนักเรียนชั้น
มัธยมศึกษา 

1. องค์ความรู้
เกี่ยวกบัการจัด
ร้านค้าชุมชน 

 

 ดำเนนิการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..62...  
คน  จากเป้าหมาย
...55.....  คน คิด
เป็นร้อยละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.นักเรียน
มัธยมศึกษาที่เข้า
ร่วมโครงการได้
ความรู้และทักษะ
ในการจัดร้านค้า
ชุมชน หากไม่ได้
ศึกษาต่อสามารถ
ประกอบอาชีพได ้

- - 5,000 5,000 21 
พฤศจิกายน
66 

21 
พฤศจิกายน
66 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัธาตุ
พนม 

วิทยาลยัธาตุ
พนม 

 

2.18 โครงการ
บริการวิชาการด้าน
พลังงานแก่ชุมชน 
สังคม 

1.การบูรณา
การเรียนการ
สอนร่วมกับ
การบริการ
วิชาการ  

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..19...  
คน  จากเป้าหมาย
...15.....  คน คิด
เป็นร้อยละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 

- - 5,000 5,000 22 
มกราคม 
67 

22 
มกราคม 
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัธาตุ
พนม 

วิทยาลยัธาตุ
พนม 



292 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

1.ชุมชนบ้านดง
คราม อ.ธาตุพนม 
ได้รับการถ่ายทอด
ความรู้ด้าน
พลังงาน 
2.อาจารยแ์ละ
นักศึกษาได้บูรณา
การการเรยีนการ
สอนภาคสนามจริง 

 

2.19 โครงการ
บริการวิชาการ
จังหวัดเคลื่อนที่
แบบบูรณาการ 
หน่วยบำบัดทุกข์
บำรุงสุขให้แก่
ประชาชนในจังหวัด
นครพนม 

1.ผู้รับบริการมี
ความรู้ความเข้าใจ
ในศาสตร์สาขา 
วิชาชีพ 
2.วิทยาลัยฯเป็นที่
รู้จักของชุมชนใน
เขตพื้นที่ใกล้เคียง 

  ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 1000 
คน  จาก
เป้าหมาย.1000.  
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1 ผู้รับบริการ
วิชาการได้รับ
ความรู้ทางด้าน
วิชาชีพ 
2เป็นการ
ประชาสัมพันธ์
วิทยาลยัฯให้ชุมชน
ได้เข้าใจบริบทการ

880 880 - - 19 ตุลาคม
66 

19 ตุลาคม
66 

ไม่มี ไม่มี งานบริการ
วิชาการ 

วิทยาลยันาหว้า 



293 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดการเรียนการ
สอนในสายวิชาชีพ 
 

3.โครงการ
พัฒนา
ศูนย์กลางการ
ให้บริการใน
ด้านต่าง ๆ 
ของอนุ
ภูมิภาคลุ่มน้ำ
โขงตอนกลาง 

3.1 กิจกรรม
ทดสอบมาตรฐาน
ฝีมือแรงงานของ

ศูนย์ทดสอบ 
มาตรฐานฝีมือ
แรงงาน   

แผนงาน
ยุทธศาสตร์พัฒนา
ศักยภาพคน
ตลอดช่วงชีวิต 
ผู้สำเร็จการศึกษา
ด้านวิทยาศาสตร์
และเทคโนโลยี 
งบดำเนินงาน 
(ค่าตอบแทน/ใช้
สอย/วัสดุ) 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 5  คน  
จากเป้าหมาย 5 
คน คิดเป็นร้อยละ  
100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1เพื่อเข้าร่วมเป็นผู้
ทดสอบทดสอบ
มาตรฐานฝีมือ
แรงงานแห่งชาติ  
 

- - 20,000.00 13,176.00 1 ตุลาคม
66 

30 
กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี งานศูนย์พัฒฯ คณะเทคโนโลยี
อุตสาหกรรม 

 3.2 โครงการอบรม
เชิงปฏิบัติการติดตั้ง
เครื่องปรับอากาศ
ภายในบา้น 

1 เพื่อให้ความรู้
ความเข้าใจ
หลักการทำงาน
และการติดตั้ง
เครื่องปรับอากาศ 
2.เพื่อให้ผู้เข้า
อบรมสามารถ
ติดต้ัง
เครื่องปรับอากาศ
ได้ 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 54  คน  
จากเป้าหมาย.54  
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.ผู้เข้าอบรมมี
ความรู้ความเข้าใจ

4,000 4,000 - 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- 1 
พฤศจิกายน 

66 

1 
พฤศจิกายน 

66 

ไม่มี ไม่มี สาขาช่างไฟฟ้า วิทยาลยันาหว้า 



294 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

ในเรื่องเครื่องทำ
ความเย็นและปรับ
อากาศ 
2.ผู้เข้าอบรม
สามารถในการ
ติดต้ัง
เครื่องปรับอากาศ
ภายในบา้นได้ 

 
 

 3.2 กิจกรรม 
บริการวิชาการที่มี
การบูรณาการกับ
การเรียนการสอนสู่
ชุมชน 

โครงการบริการ
วิชาการสนับสนุน
การสร้าง
เครือข่ายการ
บริการวิชาการ
ให้บริการวิชาการ
ที่ตอบสนองความ
ต้องการและ
เสริมสร้างองค์
ความรู้ของชุมชน
ให้เข้มแข็ง 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 300 คน  
จากเป้าหมาย 300 
คน คิดเป็นร้อยละ  
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อดำเนิน
โครงการบริการ
วิชาการสนับสนุน
การสร้างเครือข่าย
การบริการวิชาการ
ให้บริการวิชาการ
ที่ตอบสนองความ
ต้องการและ
เสริมสร้างองค์
ความรู้ของชุมชน
ให้เข้มแข็ง 

32,000.00 32,000.00 - - มกราคม  
67 

มีนาคม 67 ไม่มี ไม่มี งานบริการ
วิชาการ 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 



295 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

2. เพื่อถ่ายทอด
องค์ความรู้ของแต่
ละสาขาวิชาให้แก่
ชุมชน 
3. เพื่อเพิ่มพูน
ความรู้ และพัฒนา
ศักยภาพของ
ผู้เข้าร่วมอบรมใน
ด้านต่าง ๆ 

4.โครงการ
พัฒนาอุทยาน
การเรียนรู้
ด้านต่าง ๆ ที่
เป็นความ
เชี่ยวชาญของ
มหาวิทยาลัย
ให้เป็นแหล่ง
เรียนรู้ของ
ชุมชนและ
สังคม 

4.1 โครงการอบรม
ให้ความรู้ด้าน
เศรษฐกิจพอเพียง 

1ผู้เข้าอบรมมี
ความรู้ความเข้าใจ
และสามารถนำ
ปรัชญาของ
เศรษฐกิจพอเพียง
ไปปฏิบัติได้ 
2.ผู้เข้าอบรมมี
ความรู้เรื่องเกษตร
ผสมผสานและ
นำไปปฏิบัติได้ 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม .437  
คน  จาก
เป้าหมาย.437  
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.ผู้เข้าอบรมมี
ความรู้ความเข้าใจ
หลักปรัชญา
เศรษฐกิจพอเพียง
สามารถนำไ 
 
ปประยุกต์ใช้ใน
การดำเนินชีวิตได้ 

10,000 10,000 - - 12 
มิถุนายน 

67 

12 
มิถุนายน 

67 

ไม่มี ไม่มี งานกิจกรรมฯ วิทยาลยันาหว้า 



296 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

2ผู้เข้าอบรมเป็นไป
ตามเป้าหมายที่
กำหนดไว ้
 

 4.2 โครงการบริการ
วิชาการ 

1. โรงเรียนตำรวจ
ตระเวนชายแดน 
2 แห่ง ได้รับการ
พัฒนาสื่อการ
เรียนการสอนและ
พัฒนาห้องสมุดให้
นักเรียน ครู และ
ผู้ปกครองใน
ชุมชนสามารถมา
ใช้บริการ
สารสนเทศได้ 
2. มีแหล่งเรียนรู้
ให้กับผู้สูงอายุ
ชุมชน หมู่บ้าน
ที่ตั้งโรงเรียน
ตำรวจตระเวน
ชายแดนได้
สามารถเข้ามา
เรียนรู้ได้ใกล้บ้าน  

 

  ดำเนินการ
แล้วเสร็จ   
วัตถุประสงค์ ดังนี ้
1. เพื่อพัฒนา
ห้องสมุดให้กับ
โรงเรียนตำรวจ
ตระเวนชายแดน 
2. เพื่อส่งเสริมการ
อ่านและการ
เรียนรู้ให้กับ
ผู้สูงอายุในจังหวัด
นครพนม 
ผลการดำเนิน
โครงการ บรรลุ
ตามวัตถุประสงค์
ของโครงการ ดังนี้ 
โดย สำนกัวิทย
บริการดำเนิน
โครงการ 
กลุ่มเป้าหมาย 
จำนวน 2 โรงเรียน 
90 คน คือ 1. 

- - 10,000.00 10,000.00 1 ตุลาคม
66 

31 
สิงหาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี นายเนตรพรมมิ
นทร์ พุทธา 

สำนักวิทย
บริการ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

ศูนย์การเรียน
ตำรวจตระเวน
ชายแดนบา้นปาก
ห้วยมว่ง มี
ผู้เข้าร่วมโครงการ 
จำนวน 129 คน 
2. โรงเรียนตำรวจ
ตระเวนชายแดน
บ้านหาดทรายเพ 
มีผู้เข้าร่วม
โครงการ จำนวน 
42 คน   
 
ผลการประเมินผล
การประเมินความ
พึงพอใจ โดยรวม
ทั้ง 2 โรงเรียน คิด
เป็นร้อยละ 92.29 
(ค่าเป้าหมาย 85) 

 

 

 

 



298 
 

พันธกิจที่ 5 พันธกิจด้านการทำนุบำรุงศิลปะและวัฒนธรรม 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

1.โครงการ
พัฒนา
มหาวิทยาลัยสู่
การเป็น
ศูนย์กลางด้าน
การอนุรักษ ์
ส่งเสริมศิลปะ 
วัฒนธรรม ภูมิ
ปัญญาท้องถิ่น 
และภาษา 

1.1 กิจกรรม ลอย
กระทง สืบสาน
วัฒนธรรมไทย 

บุคลากรและ
นักศึกษา ได้เข้า
ร่วม กิจกรรม
ประเพณี
วัฒนธรรมไทย ที่
ควรแก่การรักษา
และสืบทอด 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 100 คน  
จากเป้าหมาย 100 
คน คิดเป็นร้อยละ  
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. เพื่อส่งเสริม
ประเพณีวัฒนธรรม 
ในการอนุรักษ์
กิจกรรมของทาง
จังหวัดนครพนม 
2. เพื่อส่งเสริมให้
นักศึกษามีคุณธรรม 
จริยธรรม และมี
ความเป็นไทย 
3. นักศึกษาคณะฯ 
และบุคคลทั่วไปที่
พบเห็นได้ตระหนัก
ในการรักษาและสืบ
ทอดมรดกทาง
วัฒนธรรมอยา่ง
แท้จริงกระจ่ายใน
วัฒนธรรม 
4. เพื่อแสดงความ

7,500.00 7,500.00 - - 25 
พฤศจิกายน 
67 

25 
พฤศจิกายน 
67 

ไม่มี ไม่มี งานทำนุบำรุง
ศิลปวัฒนธรรม 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

สำนึกถึงบุญคุณของ
แม่น้ำที่ให้เราได้
อาศัยน้ำกิน น้ำใช ้

 

1.2 กิจกรรม รดน้ำ
ขอพรผู้ใหญ่เนื่องใน
เทศกาลวัน
สงกรานต์ ประจำปี 
2567 

คณาจารย์ 
บุคลากร 
นักศึกษาเห็น
คุณค่าในการ
อนุรักษ์ ส่งเสริม 
พัฒนาประเพณี
และวัฒธรรม อัน
ดีของชาติไทย 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 130 คน  
จากเป้าหมาย 130 
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. เพื่อให้คณาจารย ์
บุคลากร นักศึกษา
เห็นคุณค่าในการ
อนุรักษ์ ส่งเสริม 
พัฒนาประเพณี
และวัฒธรรม อันดี
ของชาติไทย 
2. เพื่อให้ความรัก 
ความหวงแหน ร่วม
รักษาไว้ซ่ึง
ขนบธรรมเนียม
ประเพณีอันดีงาม
ของไทย 
3. คณาจารย์ 
บุคลากร และ
นักศึกษา ได้มี

- - 10,000.00 10,000.00 10 
เมษายน 
67 

10 
เมษายน 
67 

ไม่มี ไม่มี งานทำนุบำรุง
ศิลปวัฒนธรรม 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

โอกาสรว่มกิจกรรม 
ทางศิลปวัฒนธรรม
ท้องถิ่น 

 

1.3 กิจกรรมทำนุ
บำรงุศิลปะและ
วัฒนธรรม 

1. ทุกหลักสูตรมี
โครงการ/
กิจกรรมด้านทำนุ
บำรุงศิลปะและ
วัฒนธรรมที่
บูรณาการกับการ
เรียนการสอน 

 ดำเนินการแลว้
โดยมีการ
ดำเนินการครบทุก
กิจกรรม (9 
กิจกรรม) คิดเป็น
ร้อยละ 100  
บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. ทุกหลักสูตรมี
โครงการ/กิจกรรม
ด้านทำนุบำรุง
ศิลปะและ
วัฒนธรรมที่บูรณา
การกับการเรียน
การสอน 

- - 3,000 3,000 1 ตุลาคม 
66 

30กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี งานทำนุบำรุง
ศิลปะและ
วัฒนธรรม/งาน
วิชาการ 

คณะ
วิทยาศาสตร์ 

 

1.4 โครงการทำนุ
บำรุงและเผยแพร่
ศิลปวัฒนธรรม 

ผลผลิตผู้สำเร็จ
การศึกษาดา้น
สังคมศาสตร์ 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 20 คน  
จากเป้าหมาย 20  
คน คิดเป็นร้อยละ  
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. เพื่อให้นักศึกษา
คณะศิลปศาสตร์

- - 10,000 10,000 1 ตุลาคม 
66 

30 
พฤศจิกายน

66 

ไม่มี ไม่มี งานกิจการ
นักศึกษา 

คณะศิลป
ศาสตร์และ
วิทยาศาสตร์ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

และวิทยาศาสตร์ได้
ร่วมกันอนุรักษ ์
เผยแพร่
ศิลปวัฒนธรรม
ท้องถิ่น และเป็น
กระบอกเสียง 
ประชาสัมพันธ์
มหาวิทยาลัย
นครพนมให้เป็นที่
รู้จักแก่สาธารณชน 
2. เพื่อตอบโจทย์
การประกันคุณภาพ
การศึกษาในเกณฑ์ 
ศิลปะวัฒนธรรม
ท้องถิ่นที่คณะ/
วิทยาลยัได้
ดำเนินการเองหรือ
มีส่วนร่วมในการ
ดำเนินการกับ
มหาวิทยาลัย เพื่อ
สืบสาน เช่น 
การศึกษาเรยีนรู้ 
การวิจยั การบริการ
วิชาการ ฯลฯ อย่าง
ต่อเนื่องทุกปี 

 
1.5 โครงการ
ประเพณีลอย

ผลผลิตผู้สำเร็จ
การศึกษาดา้น

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี

- - 20,000 20,000 1 ตุลาคม 
66 

30 
พฤศจิกายน

ไม่มี ไม่มี งานกิจการ
นักศึกษา 

คณะศิลป
ศาสตร์และ
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

กระทง “มนต์เสน่ห์
แห่งสายน้ำ ตำนาน
หญิงงามวันลอย
กระทง” 

สังคมศาสตร์ ผู้เข้าร่วม 200  คน  
จากเป้าหมาย 200  
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. เพื่อให้นักศึกษา
เกิดความภูมิใจใน
ท้องถิ่น เห็นคุณค่า
และความสำคัญ
ของประเพณีไทย 
2. เพื่อส่งเสริม และ
ร่วมอนุรักษ์
ประเพณีลอย
กระทงมีจิตสำนึกที่
จะสืบสานมรดก
วัฒนธรรมท้องถิ่น
ต่อไป 
3. เพื่อให้นักศึกษา
ได้ศึกษาและเรียนรู้
การทำกระทงแบบ
โบราณจากวัสดุ
ธรรมชาติ 

66 วิทยาศาสตร์ 

 

1.6 โครงการทำนุ
บำรุง
ศิลปวัฒนธรรม 
เพือ่พัฒนาชุมชน สู่

1.นักศึกษาและ
บุคลากรได้เข้า
ร่วมทำนุบำรุง
ศิลปวัฒนธรรม

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย 
ผู้เข้าร่วมโครการ
ทั้งหมด 60  จาก

- - 2,000 2,000 13 มีนาคม
67 

13 มีนาคม
67 

-ไม่มี- -ไม่มี- สาขาหุ่นยนต์ป.
ตร ี

วิทยาลยั
เทคโนโลยี
อุตสาหกรรมศรี
สงคราม 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

ศตวรรตที่ 21  ร่วมกับชุมชน เป้าหมาย..66..คน 
คิดเป็นร้อยละ 
90.90 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1.ได้เข้าร่วมทำนุ
บำรุง
ศิลปวัฒนธรรม 
ร่วมกับชุมชน 

 

1.7 โครงการร่วม
แห่เทียนเข้าพรรษา 

1นักศึกษาได้ร่วม
ส่งเสริมประเพณี
วัฒนธรรมของ
ชาวพุทธ 
2.บุคลากร 
นักศึกษาของ
วิทยาลยัฯได้เข้า
ร่วมกิจกรรมทาง
ศิลปะวัฒนธรรม
กับชุมชน 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม .475 คน  
จากเป้าหมาย475  
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1บุคลากรนักศึกษา
ได้มีส่วนร่วมในการ
อนุรักษ์
ศิลปะวัฒนธรรมอัน
ดีงานร่วมกับชุมชน
ท้องถิ่น 
2.ผู้เข้าร่วมโครงการ
เปน็ไปตาม
เป้าหมายทีว่างไว ้
 

3,000 3,000 - - 19 
กรกฎาคม 

67 

19 
กรกฎาคม 

67 

ไม่มี ไม่มี งานทำนุ
ศิลปะวัฒนธรรม 

วิทยาลยันาหว้า 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

2.โครงการ
บูรณาการ
ศิลปะและ
วัฒนธรรมเข้า
กับการเรยีน
การสอน การ
วิจัย และการ
บริการวิชาการ 
 
 

2.1 กิจกรรมวัน
ชาติไทย    
          

แผนงาน
ยุทธศาสตร์สร้าง
ความเสมอภาค
ทางการศึกษา 
โครงการ
สนับสนุน
ค่าใช้จ่ายในการ
จัดการศึกษา
ตั้งแต่ระดับ
อนุบาลจนจบ
การศึกษาขั้น
พื้นฐาน  งบเงิน
อุดหนุน (ค่า
จัดการเรียนการ
สอน) 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 50  คน  
จากเป้าหมาย 50 
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1.  คณะครู-
อาจารย์ เจ้าหน้าที ่
และนักศึกษา ได้
เข้าร่วมกิจกรรม
เทิดพระเกียรติ
พระบาทสมเด็จ
พระปรมินทรมหา
ภูมิพลอดุลยเดช 
บรมนาถบพิตร ใน
ฐานะที่ทรง ได้รับ
การทูลเกล้าฯ ถวาย
พระราชสมัญญา
พระบิดาแห่งศาสตร์ 
9 แขนง   
2.  คณะครู-
อาจารย์ เจ้าหน้าที ่
และนักศึกษา ได้
ร่วมกันแสดงออกถึง
ความจงรักภกัดี ต่อ

1,000.00 1,000.00 - - 1 ธันวาคม
66 

31 
ธันวาคม 
66 

ไม่มี ไม่มี งานกิจกรรม คณะเทคโนโลยี
อุตสาหกรรม 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

พระมหากษัตริย ์

 

2.2 วันนวมินทรม
หาราช    

แผนงานแผนงาน
ยุทธศาสตร์
พัฒนาศักยภาพ
คนตลอดช่วงชีวิต 
ผลผลิตผลผลิต
ผู้สำเร็จการศึกษา
ด้านวิทยาศาสตร์
และเทคโนโลยี 
งบเงินอุดหนุน 
(ค่าใช้จ่ายในการ
ดำเนินงาน) 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 25  คน  
จากเป้าหมาย 25 
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
คณะครู-อาจารย ์
และนักศึกษา คณะ
เทคโนโลยี
อุตสาหกรรม ได้
ร่วมกิจกรรมน้อม
รำลึกถึงพระมหา
กรุณาธิคุณ
พระบาทสมเด็จ
พระบรมชนกาธิเบ
ศร มหาภูมิพลอ
ดุลยเดชมหาราช
บรมนาถบพิตร 

1,000.00  
          

 

1,000.00  
 

- - 1 ธันวาคม
66 

31 
ธันวาคม 
66 

ไม่มี ไม่มี งานกิจกรรม คณะเทคโนโลยี
อุตสาหกรรม 

 

2.3 กิจกรรมเฉลิม
พระเกียรติเนื่องใน
โอกาสวันเฉลิมพระ
ชนมพรรษาสมเด็จ
พระนางเจ้าฯพระ
บรมราชินี   

แผนงาน
ยุทธศาสตร์สร้าง
ความเสมอภาค
ทางการศึกษา 
โครงการ
สนับสนุน

ดำเนินการแล้ว
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 50  คน  
จากเป้าหมาย  50 
คน คิดเป็นร้อยละ  
100 

1,000.00 1,000.00 - - 1 
กรกฎาคม
67 

31 
กรกฎาคม
67 

ไม่มี ไม่มี งานกิจกรรม คณะเทคโนโลยี
อุตสาหกรรม 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

ค่าใช้จ่ายในการ
จัดการศึกษา
ตั้งแต่ระดับ
อนุบาลจนจบ
การศึกษาขั้น
พื้นฐาน งบเงิน
อุดหนุน (ค่า
จัดการเรียนการ
สอน) 

 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1.เพื่อให้คณะครู-
อาจารย์ เจ้าหน้าที ่
และนักศึกษาได้
ร่วมกันแสดงออกถึง
ความจงรักภกัดีต่อ
สมเด็จพระนางเจ้าฯ
พระบรมราชินีนาถ 

 

2.4 กิจกรรมเฉลิม
พระชนมพรรษา 
พระบามสมเด็จ
พระปรเมนทร
รามาธิบดีสินทรม
หาวชิราลงกรณ 
มหิศรภูมิพล 
ราชวรางกูร กิติสิริ
สมบูรณอดุลยเดช 
สยามินทราธิเบศร
ราช วโรดม บรมนา
ถบพตร พระวชิร
เกล้าเจ้าอยู่หัว  

แผนงาน
ยุทธศาสตร์สร้าง
ความเสมอภาค
ทางการศึกษา 
โครงการ
สนับสนุน
ค่าใช้จ่ายในการ
จัดการศึกษา
ตั้งแต่ระดับ
อนุบาลจนจบ
การศึกษาขั้น
พื้นฐาน  งบเงิน
อุดหนุน (ค่า
จัดการเรียนการ
สอน) 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม  50 คน  
จากเป้าหมาย  50  
คน คิดเป็นร้อยละ  
100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. เพื่อถวายความ
จงรักภักดี และ
สำนึกในพระมหา
กรุณาธิคุณ ใพระ
บาทสมเด็จพระ
ปรเมนทรรามาธิบดี 
ศรีสินทรมหาวชิรา
ลงกรณ มหิศรภูมิ
พลราชวรางกูร กิติ
สิริสมบูรณอดุลย

2,000.00 2,000.00 - - 1 
กรกฎาคม
67 

31 
กรกฎาคม
67 

ไม่มี ไม่มี งานกิจกรรม คณะเทคโนโลยี
อุตสาหกรรม 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

เดช สยามินทราธิเบ
ศรราช วโรดมบรม
นาถบพิตร พระวชิร
เกล้าเจ้าอยู่หัว  
2. เพื่อสร้างความ
สามัคคีร่วมใจกัน
เฉลิมพระเกียรติ 
พระบาทสมเด็จ
พระปรเมนทร
รามาธิบดีศรีสินทร  
มหาวชิราลงกรณ 
มหิศรภูมิพล
ราชวรางกูร กิติสิริ
สมบูรณอดุลยเดช 
สยามินทราธิเบศร
ราชวโรดม บรมนาถ
บพิตรพระวชิรเกล้า
เจ้าอยู่หวั เนื่องใน
โอกาสวันเฉลิมพระ
ชนมพรรษา 72 
พรรษา   

 

2.5 กิจกรรมถวาย
เทียนพรรษา 
   

แผนงาน
ยุทธศาสตร์สร้าง
ความเสมอภาค
ทางการศึกษา 
โครงการ
สนับสนุน

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม  50 คน  
จากเป้าหมาย  50 
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 

10,000.00 10,000.00 - - 1 
กรกฎาคม
67 

31 
กรกฎาคม
67 

ไม่มี ไม่มี งานกิจกรรม คณะเทคโนโลยี
อุตสาหกรรม 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

ค่าใช้จ่ายในการ
จัดการศึกษา
ตั้งแต่ระดับ
อนุบาลจนจบ
การศึกษาขั้น
พื้นฐาน  งบเงิน
อุดหนุน (ค่า
จัดการเรียนการ
สอน) 

 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1.นักศึกษาได้มีส่วน
ร่วมกับสถานศึกษา 
ในการเข้าร่วม
กิจกรรมถวายเทียน
พรรษา และ เครื่อง
ไทยทานถวายวัด
ต่างๆ เพื่อเป็นสิริ
มงคลแก่ชีวิต 
2.  นักศึกษารูจ้ัก
บาทบาทหนา้ที่ของ
พุทธศาสนิกชน 
ระลึกถึงวัฒนธรรม
ประเพณีอันดีงาม
ของไทย 

 

2.6 กิจกรรมวัน
เฉลิมพระ
ชนมพรรษา สมเด็จ
พระบรมราชชนนี
พันปีหลวง    

แผนงาน
ยุทธศาสตร์สร้าง
ความเสมอภาค
ทางการศึกษา 
โครงการ
สนบัสนุน
ค่าใช้จ่ายในการ
จัดการศึกษา
ตัง้แต่ระดับ
อนุบาลจนจบ
การศึกษาขั้น

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 50 คน  
จากเป้าหมาย  50  
คน คิดเป็นร้อยละ  
100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1.คณะครู-อาจารย์ 
เจ้าหน้าที่ และ
นักศึกษา ได้ร่วมกัน

1,000.00 1,000.00 - - 1 สิงหาคม 
67 

31 
สิงหาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี งานกิจกรรม คณะเทคโนโลยี
อุตสาหกรรม 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

พื้นฐาน  งบเงิน
อุดหนุน (ค่า
จัดการเรยีนการ
สอน) 

แสดงออกถึงความ
จงรักภักดีสมเด็จ
พระบรมราชชนนี
พันปีหลวง 

 

2.7 กิจกรรม สืบ
สานศิลปวัฒนธรรม
อย่างสร้างสรรค์
ผ่านสือดิจิทัล 
สาขาวิชานิเทศ
ศาสตร์ดจิิทัล 

นักศึกษา
สาขาวิชานิเทศ
ศาสตร์ดิจิทัล ได้
พัฒนาทักษะ
ความสามารถใน
การผลิตสื่อดิจิทัล
ถ่ายทอดศิลปะ
และวัฒนธรรม 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 25 คน  
จากเป้าหมาย 25 
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. เพื่อให้นักศึกษา
ได้ศึกษาและสืบค้น
ข้อมูลในนิทรรศการ
ชุดเล่าขาน อดีต
กาล เมืองนคร 
2. เพื่อพัฒนาและ
ส่งเสริมให้นักศึกษา
มีความรู้ความเข้าใจ
และความสามารถ
ในการสื่อสารศิลปะ
และวัฒนธรรมผ่าน
ดิจิทัล 
3. เพื่อพัฒนาทักษะ
ความสามารถใน
การผลิตสื่อดิจิทัล

3,000.00 3,000.00 - - 17 
มกราคม  

67 

17 
มกราคม  

67 

ไม่มี ไม่มี สาขาวิชานิเทศ
ศาสตร์ดิจิทัล 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

ถ่ายทอดศิลปะและ
วัฒนธรรม 
4. เพื่อบูรณาการ
การทำนุบำรุง
ศิลปวัฒนธรรม เข้า
กับการเรยีนการ
สอนในรายวิชาการ
สื่อสิ่งพิมพ์ออนไลน์ 

 

2.8 กิจกรรม ทำนุ
บำรุง
ศิลปวัฒนธรรม 
สาขาวิชาการ
จัดการ 

สาขาวิชาได้สืบ
สานประเพณีแห่
พระอุปคุตในงาน
เดือนสาม งาน
นมัสการองค์พระ
ธาตุพนม 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 37 คน  
จากเป้าหมาย 37 
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. เพื่อสืบสาน
ประเพณีแห่พระอุป
คุตในงานเดือนสาม 
งานนมัสการองค์
พระธาตุพนม 
2. เพื่อส่งเสริมและ
อนุรักษ์ขนมธรรม
เนียมประเพณีอันดี
งามให้เป็นมรดกสืบ
ทอดทางวัฒนธรรม
ต่อไป 

3,000.00 3,000.00 - - 17 
กุมภาพันธ์ 

67 

17 
กุมภาพันธ์ 

67 

ไม่มี ไม่มี สาขาวิชาการ
จัดการ 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 



311 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

 

2.9 กิจกรรม ทำนุ
บำรุง
ศิลปวัฒนธรรมเพื่อ
ส่งเสริม
พระพุทธศาสนา 

นักศึกษาได้มี
โอกาสรว่มงาน
แห่พระอุปคุต 
รักษาศีล ฟัง
ธรรม เทศนา 
ปฏิบัติธรรม 
เจริญจิตภาวนา 
ทำความสะอาด
วัด 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผูเ้ข้าร่วม 27 คน  
จากเป้าหมาย 27 
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. เพื่อให้นักศึกษา
ได้เรียนรู้และฝึก
ปฏิบัติตาม
หลักธรรมคำสอน
ของ
พระพุทธศาสนาใน
เรื่องสติ การนั่ง
สมาธิ และเรียนรู้
ธรรมในหัวข้อ
ความสำคัญ การมี
ความรับผิดชอบต่อ
สังคม 
2. เพื่อให้นักศึกษา
ได้มีโอกาสร่วมงาน
แห่พระอุปคุต 
รักษาศีล ฟังธรรม 
เทศนา ปฏิบัติธรรม 
เจริญจิตภาวนา ทำ
ความสะอาดวัด 

3,000.00 3,000.00 - - 17 
กุมภาพันธ์ 

67 

17 
กุมภาพันธ์ 

67 

ไม่มี ไม่มี สาขาวิชาการ
บัญชี 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

3. เพื่อให้นักศกึษา
ได้รับทราบและ
ตระหนักถึง
ความสำคัญของการ
สืบทอด
พระพุทธศาสนาให้
ดำรงอยู่ต่อไป 
 

 

2.10 กิจกรรมลอย
กระทง 

1.บุคลากรและ
นักศึกษาได้
ส่งเสริม และร่วม
อนุรักษ์ประเพณี
ลอยกระทง 
2.บุคลากรและ
นักศึกษาเกิด
ความภาคภูมิใจ
ในท้องถิ่นเห็น
คุณค่าและ
ความสำคัญของ
ประเพณีไทย 
 
 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย  
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1.บุคลากรและ
นักศึกษาได้ส่งเสริม 
และร่วมอนุรักษ์
ประเพณีลอย
กระทง 
2.บุคลากรและ
นักศึกษาเกิดความ
ภาคภูมิใจในท้องถิ่น
เห็นคุณค่าและ
ความสำคัญของ
ประเพณีไทย 

10,750 10,750 - - 25 
พฤศจิกายน
66 

25 
พฤศจิกายน
66 

ไม่มี ไม่มี สำนักวิชา
บริหารการบิน 

วิทยาลับการบิน
นานาชาต ิ

 

2.11 กิจกรรมการ
จัดงานเฉลิมพระ
เกียรติ
พระบาทสมเด็จ

เกิดความ
ภาคภูมิใจที่ได้
ถวายความ
จงรักภักดีต่อ

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..43.  คน  
จากเป้าหมาย....

10,100 10,100 - - 26 
กรกฎาคม
67 

26 
กรกฎาคม
67 

ไม่มี ไม่มี สำนักงานคณดี วิทยาลับการบิน
นานาชาต ิ
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

พระเจ้าอยู่หัวฯ พระบาทสมเด็จ
พระเจ้าอยู่หัวฯ 

49....  คน คิดเป็น
ร้อยละ 87.76 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. ทำให้เกิดความ
ภาคภูมิใจแก่
บุคลากรวิทยาลัย
การบิน การศึกษา 
และวิจยันานาชาติ 
มหาวิทยาลัย
นครพนม ที่ถวาย
ความจงรักภกัดีต่อ
พระบาทสมเด็จ
พระเจ้าอยู่หัวฯ 
2. เกิดความสัมพันธ์
อันดีระหว่าง
บุคลากรในวิทยาลัย
การบิน การศึกษา 
และวิจยันานาชาติ 
มหาวิทยาลัย
นครพนม 
3. การจัดงาน
ประสบความสำเรจ็
และบรรลุผลตาม
วัตถุประสงค์ทุก
ประการ 
4. เพื่อปรับปรุง
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

สภาพแวดล้อม ภูมิ
ทัศน์และเพิ่มความ
สวยงามรอบเขต
วิทยาลยัการบินฯ 

 

2.12 กิจกรรมทำนุ
บำรุง
ศิลปวัฒนธรรม 

บุคลากรและ
นักศึกษาได้ร่วม
อนุรักษ์ ฟื้นฟู สืบ
สานและเผยแพร่
วัฒนธรรม
ท้องถิ่น ผ่านการ
แสดงฟ้อนรำและ
การแต่งกายด้วย
ชุดพื้นเมือง 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 30 คน  
จากเป้าหมาย 30  
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1สามารถบริหาร
จัดการงานทำนุ
บำรุงศิลปะและ
วัฒนธรรมได้สำเร็จ 
2.บุคลากรและ
นักศึกษาได้ร่วม
อนุรักษ์ ฟื้นฟู สืบ
สานและเผยแพร่
วัฒนธรรมท้องถิ่น 
ผ่านการแสดงฟ้อน
รำและการแต่งกาย
ด้วยชุดพื้นเมือง 

4,900 4,900 - - 27 
สิงหาคม 
67 

27 
สิงหาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี สำนักวิชา
บริหารการบิน 

วิทยาลับการบิน
นานาชาต ิ

 

2.13 โครงการ
พัฒนานักศึกษา
ด้านคุณธรรม

1.นักศึกษามี
คุณธรรมในการ
ดำเนินชีวิต 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 475  คน  

30,470 30,470 - - 26 
กรกฎาคม 

67 

27 
กรกฎาคม 

67 

ไม่มี ไม่มี งานกิจกรรม
นักศึกษา 

วิทยาลยันาหว้า 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

จริยธรรมและจิต
อาษา 

2.นักศึกษามี
จิตสำนึก มีความ
รับผิดชอบต่อ
ตนเองและสังคม
มากขึ้น 
3.วิทยาลัยมี
นักศึกษาที่ดีมึ
คุณภาพทางด้าน
วิชาการและ
คุณธรรม 

จากเป้าหมาย 475  
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1.นักศึกษาสามารถ
นำหลักการคำสอน
ด้านคุณธรรมไปใช้
ในชีวิตประจำวันได้
อย่างมี
ประสิทธิภาพ 
2 มีจำนวนผู้เขา้ร่วม
อบรมเป็นไปตาม
เป้าหมายทีก่ำหนด 
 

 

2.14  โครงการ
ทำนุบำรุง
ศิลปวัฒนธรรม 
คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

ตัวแทนนักศึกษา
ทุกสาขาวิชาฯ 
เข้าร่วมโครงการ
ทำนุบำรุงฯ ที่
คณะฯ กำหนด 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 120 คน  
จากเป้าหมาย 120  
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. ตัวแทนนักศึกษา
ทุกสาขาวิชาฯ เขา้
ร่วมโครงการทำนุ
บำรุงฯ ที่คณะฯ 

- - 20,000 19,000 1 ตุลาคม 
66 

15 
สิงหาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

กำหนด 
3.โครงการ
พัฒนาและ
เผยแพร่องค์
ความรู้ด้าน
ศิลปะและ
วัฒนธรรมของ
กลุ่มจังหวัดสู่
ระดับประเทศ 
อนุภูมิภาคลุ่ม
น้ำโขง
ตอนกลาง 
ภูมิภาค
อาเซียน และ
ระดับ
นานาชาต ิ

3.1โครงการ
ประเพณีลอย
กระทง 

1.ผู้เข้าร่วม
โครงการได้รับ
การปลูกฝัง
ค่านิยมในการ
ทำนุ
ศิลปวัฒนธรรม 
2.ผู้เข้าร่วม
โครงการมีส่วน
ร่วมฟื้นฟู
ประเพณี
วัฒนธรรมอันดี
งานสืบต่อไป 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม353  คน  
จากเป้าหมาย353 
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1ผู้เข้าร่วมโครงการ
ได้รับการปลูกฝัง
ค่านิยมการอนุรกัษ์
ศิลปะวัฒนธรรม
ประเพณีลอย
กระทงให้อยู่กบั
สังคมตลอดไป 
2.ผู้เข้าร่วมโครงการ
เป็นไปตาม
เป้าหมายทีว่างไว ้
 

10,000 10,000 - - 27 
พฤศจิกายน 

66 

27 
พฤศจิกายน 

66 

ไม่มี ไม่มี งานทำนุบำรุง
ศิลปะวัฒนธรรม 

วิทยาลยันาหว้า 
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รายงานผลการดำเนินงานประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 รอบ 9 เดือน (1 ตุลาคม 2566 –  30 มิถุนายน 2567)   
ม.นพ. 302.2 โครงการสนับสนุน ส่งเสริมวิสัยทัศน์ 

ยุทธศาสตร์ที่ 1 การบริหารจัดการที่ชาญฉลาดและธรรมาภิบาล (Smart Management and Governance) 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิต
โครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

1.โครงการจัดทำ
แผนปฏิบัติราชการ 5 ปี 
และแผนปฏบิัติราชการ
ประจำปีโดยเปิดโอกาส
ให้ ประชาคมใน
มหาวิทยาลัยนครพนม
ทุกภาคส่วน เข้ามามี
ส่วนร่วมในการ
ดำเนินงาน เพื่อให้
แผนพัฒนาดังกล่าว
ได้รับการยอมรับพร้อม
กำหนดแนวทางในการ
ติดตามและประเมินผล 

1.1 โครงการ
ทบทวนแผน
ยุทธศาสตร์ 5 ป ี
(พ.ศ. 2565 – 
2569)และจัดทำ
แผนปฏิบัติ
ราชการประจำป ี

1. เล่มแผน
ยุทธศาสตร์ 5 ป ี
(พ.ศ. 2565 – 
2569) ฉบับ
ทบทวน
ประจำป ี2567  
2.เล่ม
แผนปฏิบัติ
ราชการ 
ประจำปี
งบประมาณ 
พ.ศ. 2567  
3. รายงานผล
การดำเนินงาน
ตามแผนปฏิบัติ
ราชการ 
ประจำปี
งบประมาณ 
พ.ศ. 2567 ราย
ไตรมาส 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. ได้ทบทวน 
วิสัยทัศน์ พันธกิจ 
ยุทธศาสตร์ ของ
คณะฯ ให้
สอดคล้องกับ
วิสัยทัศน์ พันธกิจ 
ยุทธศาสตร์ของ
มหาวิทยาลัย
นครพนม 
2. แผนปฏิบัติ
ราชการ คณะ
เกษตรและ
เทคโนโลยี 
มหาวิทยาลัย
นครพนม 
ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 
2567 
3. ได้กำกับ 

5,850 5,850 - - 1 ตุลาคม
66 

31 กรกฎาคม
67 

ไม่มี ไม่มี น.ส.รัชนีพร พล
หาญ 

คณะเกษตรและ
เทคโนโลยี 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิต
โครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

ติดตาม รายงาน
ผล การ
ดำเนินงานตาม
โครงการ/
กิจกรรม ตัวชีว้ัด
แผนปฏิบัติ
ราชการ ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 
2568 และแผน
ยุทธศาสตร์ ระยะ 
5 ปี พ.ศ. 2565 – 
2569 รายไตร
มาส 
 

 1.2 กิจกรรม 
ทบทวนแผน
ยุทธศาสตร์ 5 ป ี
(พ.ศ. 2565 – 
2569) และจัดทำ
แผนปฏิบัติ
ราชการ ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ.
2568 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี

สารสนเทศ ได้
ทบทวนแผน

ยุทธศาสตร์และ
ได้จัดทำ

แผนปฏิบัติ
ราชการ 
ประจำปี

งบประมาณ 
พ.ศ. 2568 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 63 คน  
จากเป้าหมาย 72.  
คน คิดเป็นร้อย
ละ 87.50 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อให้คณะ
วิทยาการจัดการ
และเทคโนโลยี
สารสนเทศ 

- - 35,000.00 34,810.00 5 
กรกฎาคม 
67 

7 กรกฎาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี งานแผนงาน
และงบประมาณ 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิต
โครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

มหาวิทยาลัย
นครพนม มีกรอบ
และแนวทางการ
ใช้ในการบริหาร
จัดการศึกษาที่
ทันสมัย 
สอดคล้องกับ
นโยบายของ
รัฐบาล กระทรวง 
และมหาวิทยาลัย 
2. เพื่อให้หน่ว
งานทราบถึง
ยุทธศาสตร์ในการ
บริหารจัด
การศึกษา และใช้
เป็นกรอบและ
แนวทางในการ
บริหารจัด
การศึกษาเป็นไป
ในทิศทางเดียวกัน 

 1.3 กิจกรรม
ประชาสัมพันธ์
และสร้าง
ภาพลักษณ์ 

  ดำเนินการ
แล้ว 
คณะวิทยาศาสตร์ 
ได้ออก
ประชาสัมพันธ์
หลักสูตร ณ 

- - 10,000 10,000 1
กรกฎาคม 

2567 

30กันยายน 
2567 

ไม่มี ไม่มี งาน
ประชาสัมพันธ ์

คณะ
วิทยาศาสตร์ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิต
โครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

โรงเรียนต่าง ๆ ที่
จัดการเรียนการ
สอนในระดับ
มัธยมปลาย ใน
พื้นที่จังหวัด
นครพนม 
สกลนคร บึงกาฬ 
และมุกดาหาร 

 1.4 โครงการ
ทบทวนแผนกล
ยุทธ์ (2565-
2569) และจัดทำ
แผนปฏิบัติ
ราชการ ประจำปี
งบประมาณ 
2568 

ผลผลิตผู้สำเร็จ
การศึกษาดา้น
สังคมศาสตร์ 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 80 คน  
จากเป้าหมาย 80 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1เพื่อทบทวนแผน
กลยุทธ ์5 ปี 
(2565 – 2569) 
อันเป็นแนวทาง
ในการพัฒนา
คณะศิลปศาสตร์
และวิทยาศาสตร์ 
แบบมีส่วนร่วม
ของบุคลากร
ภายในคณะศิลป

- - - - 30  
มิถุนายน
67 

30 สิงหาคม 67 ไม่มี ไม่มี งานนโยบายและ
แผน 

คณะศิลป
ศาสตร์และ
วิทยาศาสตร์ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิต
โครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

ศาสตร์และ
วิทยาศาสตร์ 
2.เพื่อจัดทำ
แผนปฏิบัติ
ราชการ ประจำปี
งบประมาณ 
2568  อันเป็น
แนวทางในการ
ดำเนินงานของ
คณะศิลปศาสตร์
และวิทยาศาสตร์ 
 

 1.5 โครงการ
จัดทำแผน
ยุทธศาสตร์ และ
แผนปฏิบัติ
ราชการประจำปี 
2568 

1.แนวทางการ
ดำเนินงาน
พร้อม
ผู้รับผิดชอบใน
การดำเนินการ 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม  48 คน  
จากเป้าหมาย 50 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 96  
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
แนวทางการ
ดำเนินงานพร้อม
ผู้รับผิดชอบใน
การดำเนินการ 

10,000 9,950 - - 21 
สิงหาคม 
67 

21 สิงหาคม 67 -ไม่มี- -ไม่มี- ฝ่ายบริหาร วิทยาลยั
เทคโนโลยี
อุตสาหกรรมศรี
สงคราม 

 1.6 โครงการ
ทบทวนแผน

-ทบทวนแผน
ยุทธศาสตร์ 5 ป ี

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย  

- - 240,000 
(สะสม) 

208,705 1 ตุลาคม 
66 

30 กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยั
พยาบาล 

วิทยาลยั
พยาบาลบรม
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิต
โครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

ยุทธศาสตร์ 5 ป ี
และแผนปฏบิัติ
ราชการ ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 
2568 

และแผนปฏบิัติ
ราชการ 
ประจำปี
งบประมาณ 
พ.ศ. 2568 

บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.ทบทวนแผน
ยุทธศาสตร์ 5 ป ี 
2.แผนปฏิบัติ
ราชการ ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 
2568 

ราชชนนี
นครพนม 

 1.7.โครงการ
ทบทวนติดตาม
แผนยุทธศาสตร์ 
แผนปฏิบัติ
ราชการประจำปี 
แผนกลยุทธ์ทาง
การเงิน 
 
1.2.โครงการ
พัฒนาระบบการ
สื่อสารองค์กร
คณะครุศาสตร์ 
 
1.3.โครงการ
ประกันคุณภาพ
การศึกษาของ
คณะครุศาสตร์ 
 

คณะครุศาสตร์  ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 400  
คน  จาก
เป้าหมาย 500  
คน คิดเป็นร้อย
ละ 80 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
- มีระบบบรหิาร
จัดการองค์กรที่มี
ธรรมาภิบาล มี
เทคโนโลยีและ
สารสนเทศที่
ทันสมัยที่
เชื่อมโยงทุก
ภารกิจของคณะ
ครุศาสตร์ โดย

- - 367,900 280,182 
 

1 ตุลาคม 
66 

30 กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี คณะครุศาสตร์ คณะครุศาสตร์ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิต
โครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

 ประชาคมทุกภาค
ส่วนมีส่วนร่วมใน
การบริหารจัดการ 

6.โครงการปรับปรุง
ระบบบริหารจัดการ
งบประมาณ ระบบ
การเงินการคลัง และมี
แผนกลยุทธก์ารเงินที่มี
ประสิทธิภาพ มกีาร
จัดทำรายงานเงินอยา่ง
สม่ำเสมอ 

6.1 โครงการแผน
กลยุทธ์ทาง
การเงิน 

ผลผลิตผู้สำเร็จ
การศึกษาดา้น
สังคมศาสตร์ 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 50 คน  
จากเป้าหมาย 50 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อได้ทบทวน
แผนกลยุทธ์ทาง
การเงิน 2565 – 
2569  ฉบับที่
สมบูรณ์และ
เหมาะสมกับ
ปีงบประมาณ 
2567  มากขึ้น 
และนำมา
พัฒนาการบริหาร
จัดการด้าน
งบประมาณของ
คณะศิลปศาสตร์
และวิทยาศาสตร์  
อย่างมี

- - - - 30  
มิถุนายน
67 

30 สิงหาคม67 ไม่มี ไม่มี งานการเงิน คณะศิลป
ศาสตร์และ
วิทยาศาสตร์ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิต
โครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

ประสิทธิภาพ 
โปร่งใสตรวจสอบ
ได้ 
2. เพื่อให้การ
บริหารจัดการ
ด้านงบประมาณมี
เป้าหมายที่ชัดเจน
และปฏิบัติได ้
3. เพื่อให้มีการ
ติดตาม 
ประเมินผล ด้าน
การเงินและ
งบประมาณ นำ
ผลไปปรับปรุง
และพัฒนาอย่าง
ต่อเนือ่ง 

 6.2 โครงการ
ปรับปรุงระบบ
บริหารจัดการ
งบประมาณและ
งานคลัง 

แผนกลยุทธิ์ทาง
การเงิน 
ประจำปี

งบประมาณ 
2567 

และลดความ
เส่ียงการ

ควบคมุภายใน
ได้ 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 0 คน  
จากเป้าหมาย 0  
คน  
คิดเป็นร้อยละ 0 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. ได้แผนกลยุทธิ์
ทางการเงิน 

- - - - 1 ตุลาคม 
66 

15 สิงหาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 



325 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิต
โครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

ประจำปี
งบประมาณ 
2567 
 

9. โครงการสร้างการ
รับรู้และความตระหนกั
ในการบริหารความเส่ียง
และการควบคุมภายใน 
ตลอดจนการสร้าง
เครือข่ายผู้ตรวจสอบ
ภายในเพื่อพัฒนา
ระบบงานให้เข้าสู่
มาตรฐานสากล 

9.1 โครงการ
บริหารความเส่ียง 
และการควบคุม
ภายใน 

1. ได้รายงาน
แผนความเส่ียง
และการควบคุม
ภายใน 

 ดำเนินการ
แล้วเสรจ็   
คณะเกษตรฯ ได้
ดำเนินโครงการ
บริหารความเส่ียง
และการควบคุม
ภายใน ประจำปี
งบประมาณ 
2567 ซ่ึงมี
ประเด็นความ
เส่ียง 3 ด้าน คือ 
ด้านที่ 1 จำนวน
นักศึกษาไม่ตรง
ตามแผนรับ 
- ระดับความเส่ียง
เริ่มต้น  
=  25  สูงมาก 
- ระดับความเส่ียง
รอบ 12 เดือน =  
25  สูงมาก    
(ความเส่ียงคงที่) 
 

- - - - 1 ตุลาคม 
66 
 

15 กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี น.ส.อภิสรา 
โสภา 

คณะเกษตรและ
เทคโนโลยี 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิต
โครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

ด้านที่ 2 
งบประมาณ
สาธารณูปโภคไม่
เพียงพอ 
- ระดับความเส่ียง
เริ่มต้น  =  16  
สูง 
- ระดับความเส่ียง
รอบ 12 เดือน  =  
6  ปานกลาง  
(ความเส่ียงลดลง) 
 
ด้านที่ 3 ความ
ปลอดภัยของชีวิต
และทรัพย์สิน 
- ระดับความเส่ียง
เริ่มต้น  
=  16  สูง   
- ระดับความเส่ียง
รอบ 12 เดือน  =  
9   สูง  (ความ
เส่ียงลดลง) 
 
ทั้งนี้ได้รายงานผล
การดำเนินงาน
บริหารความเส่ียง
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิต
โครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

ในที่ประชุม
คณะกรรมการ
ประจำคณะ ครั้ง
ที่ 7/2567 เมื่อ
วันที่ 11 กันยายน 
2567  
 
 

10. โครงการพัฒนา
ระบบการสื่อสารองค์กร
และชุมชนสัมพันธ์เชิงรุก
อย่างทั่วถึงและ
หลากหลาย รูปแบบใน
การสื่อสารไปยังชุมชน
ทั้งภายในและภายนอก 

10.1 กิจกรรม
ประชาสัมพันธ์
เชิงรุก 

1.ได้
ประชาสัมพันธ์
องค์กร สร้าง
ความเชื่อมั่น 
เผยแพร่ภารกิจ
ชององค์กร 
2.มีนักศึกษามา
สมัครเรียน 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย  
 บรรลุ
วัตถุประสงค์  
 

93,475 93,475 100,000 - 1 ตุลาคม 
66 

30กันยายน 67 ไม่มี ไม่มี คณะกรรมการ
ประชาสัมพันธ ์

วิทยาลยัการบิน 
การศึกษา และ
วิจัยนานาชาต ิ

 10.2   โครงการ
ประชาสัมพันธ์
เชิงรุก 

1.วิทยาลัยธาตุ
พนมเป็นที่รู้จัก 
2. แนะแนว
ศึกษาต่อ
วิทยาลยัธาตุ
พนม 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..152...  
คน  จาก
เป้าหมาย...
120.....  คน คิด
เป็นร้อยละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.บุคลากรและ

- - 25,000 25,000 23 
กุมภาพันธ์

67 

23 กุมภาพันธ์
67 

ไม่มี ไม่มี- วิทยาลยัธาตุ
พนม 

วิทยาลยัธาตุ
พนม 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิต
โครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

นักศึกษาได้
ร่วมกันออก
ประชาสัมพันธ์
แนวแนะ
การศึกษาต่อใน
วิทยาลยัธาตุพนม
ตามโรงเรียนและ
ชุมชน จำนวน 36 
แห่ง 
2. วิทยาลยัฯ ได้
จัดโครงการแนะ
แนว ทำให้
โรงเรียนและ
ชุมชนรู้จัก
วิทยาลยัฯ และ
ช่องทางการ
ติดตามข่าวสาร
มากขึ้น. 

 10.3 งบบริหาร
จัดการกลางฝ่าย
ประชาสัมพันธ ์

จำนวนนกัศึกษา 
ในปีการศึกษา 
2567 เพิ่มขึ้น 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 200 คน  
จากเป้าหมาย 
200  คน คิดเป็น
ร้อยละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 

100,000 99,858 - - 1 ตุลาคม 
66 

15 สิงหาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิต
โครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

1. ตัวแทน
อาจารย์และ
นักศึกษาแต่ละ
สาขาวิชาฯ มีส่วน
ร่วมในการออก
แนะแนว
ประชาสัมพันธ์ใน
โรงเรียน
กลุ่มเป้าหมาย 
 
 

11. โครงการเพิ่ม
ประสิทธิภาพการ
สื่อสารระหวา่งผู้บริหาร
ไปยังบุคลากร นักศึกษา 
ผู้ที่มีส่วนได้ ส่วนเสีย 
และประชาชนทัว่ไป 
เพื่อถ่ายทอดข้อมูล
ข่าวสารที่สำคัญของ
มหาวิทยาลัย หรือ
ช่องทางในการรับฟัง
ความคิดเห็นของ
ประชาคมผ่านช่องทาง
ที่หลากหลาย 

11.1 โครงการ
สื่อสารองค์กร
และวิเทศสัมพันธ ์

1. สร้างสื่อ
ประชาสัมพันธ ์ 
2. การเข้าถึงส่ือ
ประชาสัมพันธ ์
ของคณะเกษตร
และเทคโนโลยี 
มหาวิทยาลัย
นครพนม
 เพิ่ม
ขึ้นในอัตราร้อย
ละ 10 เมื่อ
เทียบกับปี
การศึกษา 
2566 
 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ   
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. ได้สร้างสื่อ
ประชาสัมพันธ ์
จำนวน 20 ชิ้น 
2. การเข้าถึงส่ือ
ประชาสัมพันธ์
ของคณะ 
มากกว่าร้อยละ 
10 
  
  
 

- - 7,000 7,000 1 ตุลาคม
66 

15 กันยายน67 ข้อจำกัด
ด้าน

งบประมาณ 

เพอ่มงบ
ประมาณใน
ส่วนการ
ฝึกอบรม

ผู้ดูแลระบบ 

นายพงศธร มีสุข คณะเกษตรและ
เทคโนโลยี 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิต
โครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

 5.2 โครงการ
ประชาสัมพันธ์
หลักสูตรและแนะ
แนวการศึกษา 

 1. นักศึกษา
รับเข้า ของคณะ
เกษตรและ
เทคโนโลยี 
มหาวิทยาลัย
นครพนม  
เพิม่ขึ้นในอัตรา
ร้อยละ 10 เมื่อ
เทียบกับปี
การศึกษา 
2566      
 2. จำนวนการ
จัดกิจกรรม
ประชาสัมพันธ์
หลักสูตร
การศึกษาเชิงรุก
ทั้งในประเทศ
และ
ต่างประเทศ 20 
ครั้ง 
 3. จำนวนการ
ผู้เข้าร่วม
กิจกรรมจาก
หน่วยงาน
ภายนอก 50 
คน 

ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  บรรลุ
วัตถุประสงค์ 
ดังนี้  
1. เพื่อดำเนินการ
ประชาสัมพันธ์
หน่วยงาน การ
เรียนการสอน 
การวิจยั การ
บริการวิชาการ 
การรับสมัคร
นักศึกษา และ
ประชาสาสัมพันธ์
หลักสูตร
การศึกษาเชิงรุก
ทั้งในประเทศและ
ต่างประเทศ 
2. เพื่อเพิ่ม
จำนวนนกัศึกษา
รับเข้า ของคณะ
เกษตรและ
เทคโนโลยี ใน
อัตราร้อยละ 10 
เมื่อเทียบกับป ี
การศึกษา 2565                                                                                                                
   

- - 12,850 12,850 1 ตุลาคม
66 

31 กรกฎาคม
67 

ไม่มี ไม่มี นายจกัรชัย ชิณ
โคตร 

คณะเกษตรและ
เทคโนโลยี 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิต
โครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

  
 5.1 พัฒนาระบบ

บริหารจัดการ
งานวิจัยและ
บริการวิชาการ
มืออาชีพ  (เงิน 
รายได้ 1 %) 
(แผน ประกัน 
ประชุมกรรมการ
ประจำสถาบัน 
ความเส่ียง KM ) 

มีการดำเนิน
กิจกรรม
โครงการครบทั้ง 
5 กิจกรรม 
1.กิจกรรม
ทบทวนแผน
ยุทธศาสตร์และ
จัดทำ
แผนปฏิบัติ
ราชการ
ประจำป ี
2.กิจกรรมงาน
ประกันคุณภาพ
การศึกษา
ภายใน 
3.กิจกรรม
บริหารความ
เส่ียง 
4.กิจกรรมการ
การจัดการ
ความรู ้
5 .กิ จ ก ร ร ม
ป ร ะ ชุ ม
คณะกรรมการ
ป ร ะ จ ำ

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 22 คน  
จากเป้าหมาย  
22  คน คิดเป็น
ร้อยละ  100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1 .   เ พื่ อ ก า ร
บ ริ ห า รจั ด ก า ร
อ ง ค์ ก รอ ย่ า งมี
ประสิทธิภาพ 
2 .   เ พื่ อ ว า ง
แ ผ น ก า ร
ดำ เนิ น งานของ
สถาบันวิจัยและ
พัฒนา ดังนี้ 
1 )   กิ จ ก ร ร ม
ท บ ท ว น แ ผ น
ยุทธศาสตร์และ
จัดทำแผนปฏิบัติ
ราชการประจำปี 
2)  กิจกรรมงาน
ประกันคุณภาพ
การศึกษาภายใน 

- - 100,000 51,344 1 ตุลาคม 
66 

30กันยายน 67 ไม่มี ไม่มี นางอาพาพร สุ
พร 

สถาบันวิจยัและ
พัฒนา 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิต
โครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

สถาบันวิจัยและ
พัฒนา 
กิ จ ก ร ร ม
ท บ ท วน แ ผ น
ยุทธศาสตร์และ
จั ด ท ำ
แ ผ น ป ฏิ บั ติ
ร า ช ก า ร
ประจำปี 
1.มีการทบทวน
แผนยุทธศาสตร์
แ ล ะ จั ด ท ำ
แ ผ น ป ฏิ บั ติ
ร า ช ก า ร
ป ร ะ จ ำ ปี โด ย
การมีส่วนร่วม
ของสถาบันวิจัย
และพัฒนาทุก
คน 
2.มีการรายงาน
ผ ล ก า ร
ดำเนินงานราย
ไตรมาสจำนวน 
4 ครั้ง 
กิ จ ก ร รม งาน
ประกันคุณภาพ

3 )   กิ จ ก ร ร ม
บริหารความเส่ียง 
4)  กิจกรรมการ
การจัดการความรู ้
5 )   กิ จ ก ร ร ม
ป ร ะ ชุ ม
คณ ะก รรม การ
ป ร ะ จ ำ
สถาบันวิจัยและ
พัฒนา 
3 . เพื่ อ พั ฒ น า
ร ะ บ บ บ ริ ห า ร
จัดการงานวิจั ย
แ ล ะ บ ริ ก า ร
วิชาการมืออาชีพ  
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิต
โครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

ก า ร ศึ ก ษ า
ภายใน 
ผลการประเมิน
คุณภาพภายใน
ระดับสาย
สนับสนุน อยู่ใน
ระดับ 4.50 
กิจกรรมบริหาร
ความเสี่ยง 
1.แผนบริห าร
ความเสี่ยงของ
สถาบันวิจัยและ
พัฒนา จากการ
มีส่วนร่วมของ
บุ ค ล า ก ร
สถาบันวิจัยและ
พัฒนา 
2 . มี ก า ร
ดำเนินการด้าน
ก า ร จั ด ก า ร
ความเสี่ยงและ
ความลด เสี่ ย ง
ลดลงอย่างน้อย 
1 ด้าน 
กิ จ ก ร รม ก า ร
ก า ร จั ด ก า ร
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิต
โครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

ความรู้ 
1.มีการแบ่งปัน
และแลกเปลี่ยน
เรียนรู้ไม่ต่ำกว่า 
2 รอบ 
กิจกรรมประชุม
คณะกรรมการ
ป ร ะ จ ำ
ส ถ า บั น วิ จั ย
และพัฒนา 
1.มี กาประชุ ม
คณะกรรมการ
ป ร ะ จ ำ
สถาบันวิจัยและ
พั ฒ น า อ ย่ า ง
น้อย 2 ครั้ง 

8.โครงการพัฒนาระบบ
เทคโนโลยีสารสนเทศ
เพื่อใช้ในงานประกัน
คุณภาพการศึกษา โดย
จะเป็นการเชื่อมโยง
ข้อมูลจากคณะวิชา / 
ส่วนงานต่าง ๆ เข้าไว้
ด้วยกันเพือ่ให้การ 
รายงานข้อมูลที่
เกี่ยวขอ้งกับการประกัน

8.1 กิจกรรม 
อบรมให้ความรู้

ระบบงานประกัน
คุณภาพ

การศึกษาแก่
บุคลากร 

เพื่อเป็นการ
เตรียมความ
พร้อมของ

คณะฯ สำหรับ
การรับการ
ประเมิน

คุณภาพภายใน
และภายนอก

สำหรับปี
การศึกษาต่อไป 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 67 คน  
จากเป้าหมาย 67 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อพัฒนา
บุคลากรให้มี

- - 17,268.00 17,268.00 28
กุมภาพันธ์ 
67 

28 กุมภาพันธ์ 
67 

ไม่มี ไม่มี งานประกัน
คุณภาพ
การศึกษา 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิต
โครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

คุณภาพเป็นไปอย่างมี
ประสิทธิภาพ 
 
 
 
 
 

ความรูด้้าน
ประกันคุณภาพ
การศึกษา 
2. เพื่อเสริมสร้าง
ทักษะในการ
ทำงานด้าน
ประกันคุณภาพ
การศึกษา 
3. เพื่อเป็นการ
เตรียมความ
พร้อมของคณะฯ 
สำหรับการรับ
การประเมิน
คุณภาพภายใน
และภายนอก
สำหรับปี
การศึกษาต่อไป 

 

8.2 กิจกรรม 
อบรมประกัน
คุณภาพ
การศึกษา 
ประจำปี
การศึกษา 2566 
สำหรับนักศึกษา 

เพื่อให้ความรู้
เกี่ยวกบัระบบ
และกลไก
ประกันคุณภาพ 
รวมทั้งบทบาท
ของนักศึกษาใน
การส่งเสริม
สนับสนุนการ
ดำเนินการ

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 50 คน  
จากเป้าหมาย 50 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อให้ความรู้

- - 1,000.00 1,000.00 2 มีนาคม 
67 

2 มีนาคม 67 ไม่มี ไม่มี งานประกัน
คุณภาพ
การศึกษา 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 



336 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิต
โครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

ประกันคุณภาพ
การศึกษา 

เกี่ยวกบัระบบ
และกลไกประกัน
คุณภาพ รวมทั้ง
บทบาทของ
นักศึกษาในการ
ส่งเสริมสนับสนุน
การดำเนินการ
ประกันคุณภาพ
การศึกษา 
2. เพื่อให้สามารถ
จัดทำรายงานการ
ประชุม หนังสือ
ตอบโต้ และเขยีน
โครงการที่ถูกต้อง
เป็นไปตาม
มาตรฐานเดียวกัน 
3. เพื่อให้แกนนำ
นักศึกษาสามารถ
นำระบบประกัน
คุณภาพไปใช้กับ
กิจกรรมนักศึกษา 

 

8.3 กิจกรรม 
วิพากษ์รายงาน
การประเมิน
ตนเองเพื่อรองรับ
การตรวจ

ได้รายงานการ
ประเมินตนเอง 
ปีการศึกษา 
2566 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 34 คน  
จากเป้าหมาย 34 
คน คิดเป็นร้อย

- - 8,500.00 8,500.00 1
พฤษภาคม 
67 

1 พฤษภาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี งานประกัน
คุณภาพ
การศึกษา 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิต
โครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

ประเมินคุณภาพ
การศึกษาภายใน 
ประจำปี
การศึกษา 2566 
หลักสูตร 

ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อจัดทำ
รายงานการ
ประเมินตนเอง ปี
การศึกษา 2566 
ระดับหลักสูตร 
ตัวบ่งชี้ที่เป็นเชิง
คุณภาพให้มีความ
ครบถ้วนสมบูรณ์ 
และครอบคลุม
การดำเนินงาน
ของมหาวิทยาลยั 
โดยผ่านกการมี
ส่วนรว่มของผู้ที่
เกี่ยวขอ้งกับทุก
ฝ่ายงาน 

 

8.4 กิจกรรม 
วิพากษ์รายงาน
การประเมิน
ตนเองเพื่อรองรับ
การตรวจ
ประเมินคุณภาพ
การศึกษาภายใน 
ประจำปี

ได้รายงานการ
ประเมินตนเอง 
ปีการศึกษา 
2566 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 39 คน  
จากเป้าหมาย 39 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 

- - 9,200.00 9,200.00 17
พฤษภาคม 
67 

17 พฤษภาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี งานประกัน
คุณภาพ
การศึกษา 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 



338 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิต
โครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

การศึกษา 2566 
คณะฯ 

1. เพื่อจัดทำ
รายงานการ
ประเมินตนเอง ปี
การศึกษา 2566 
ระดับคณะ ตัว
บ่งชี้ที่เป็นเชิง
คุณภาพให้มีความ
ครบถ้วนสมบูรณ์ 
และครอบคลุม
การดำเนินงาน
ของมหาวิทยาลยั 
โดยผ่านกการมี
ส่วนร่วมของผู้ที่
เกี่ยวขอ้งกับทุก
ฝ่ายงาน 

 

8.5 กิจกรรม 
ตรวจประเมิน
คุณภาพ
การศึกษาภายใน 
ระดับหลักสูตร 
ประจำปี
การศึกษา 2566 

เพื่อสร้างความ
มั่นใจในการ
เตรียมความ
พร้อมรับการ
ประเมิน
คุณภาพ
ภายนอกและ
สร้างวัฒธรรม
ให้เกิดขึ้น
ภายในหลกัสูตร
และระดับคณะ 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 62 คน  
จากเป้าหมาย 62 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อให้แต่ละ
หลักสูตร ได้รับ
การประเมินจาก

- - 52,010.00 52,010.00 10
มิถุนายน 
67 

12 มิถุนายน 
67 

ไม่มี ไม่มี งานประกัน
คุณภาพ
การศึกษา 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิต
โครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

คณะกรรมการ
จากภายนอก
หลักสูตร 
2. เพื่อจัดทำ
รูปเล่มรายงาน
ประเมินคุณภาพ
ภายใน ระดับ
หลักสูตร  
3. เพื่อสร้างความ
มั่นใจในการ
เตรียมความ
พร้อมรับการ
ประเมินคุณภาพ
ภายนอกและ
สร้างวัฒธรรมให้
เกิดขึ้นภายใน
หลักสูตรและ
ระดับคณะ 
4. เพื่อให้ได้
รายงานประเมิน
ตนเอง ระกับ
หลักสูตร ฉบับ
สมบูรณ์ ประจำปี
การศึกษา 2566 

 
8.6 กิจกรรม 
ตรวจประเมิน

รายงานประเมิน
ตนเอง ระกับ

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี

- - 49,400.00 49,400.00 13 
มิถุนายน 

16 มิถุนายน 
67 

ไม่มี ไม่มี งาน
บัณฑิตศึกษา 

คณะวิทยาการ
จัดการและ



340 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิต
โครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

คุณภาพ
การศึกษาภายใน 
ระดับปริญญาโท
และปริญญาเอก 
ประจำปี
การศึกษา 2566 

หลักสูตร ฉบับ
สมบูรณ์ 
ประจำปี
การศึกษา 
2566 

ผู้เข้าร่วม 43 คน  
จากเป้าหมาย 43 
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อให้แต่ละ
หลักสูตร ได้รับ
การประเมินจาก
คณะกรรมการ
จากภายนอก
ระดับ
บัณฑิตศึกษา 
2. เพื่อจัดทำ
รูปเล่มรายงาน
ประเมินคุณภาพ
ภายใน ระดับ
บัณฑิตศึกษา  
3. เพื่อสร้างความ
มั่นใจในการ
เตรียมความ
พร้อมรับการ
ประเมินคุณภาพ
ภายนอกและ
สร้างวัฒธรรมให้
เกิดขึ้นภายใน

67 เทคโนโลยี
สารสนเทศ 



341 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิต
โครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

หลักสูตรและ
ระดับ
บัณฑิตศึกษา 
4. เพื่อให้ได้
รายงานประเมิน
ตนเอง ระกับ
หลักสูตร ฉบับ
สมบูรณ์ ประจำปี
การศึกษา 2566 

9. โครงการปรับปรุง
ระบบบริหารจัดการของ
หน่วยงานที่มีผลการ
ประเมินคุณภาพอยู่ใน
เกณฑ์ ต่ำ เพื่อให้ระบบ
คุณภาพของหน่วยงาน
ได้รับการยอมรับต่อไป 

9.1 โครงการ
ประเมินประกัน
คุณภาพ
การศึกษาภายใน
ของสถานศึกษา 

1. ผลการ
ประเมิน
คุณภาพ
การศึกษา
ภายใน  ระดับ
หลักสูตร 
2.  ผลการ
ประเมนิ
คุณภาพ
การศึกษา
ภายใน  ระดับ
อาชีวศึกษา 
3.  ผลการ
ประเมิน
คุณภาพ
การศึกษา
ภายใน  

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..18...  
คน  จาก
เปา้หมาย...18.....  
คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.วิทยาลัยฯ มีผล
การประเมิน
คุณภาพ
การศึกษาภายใน
ทุกระดับ  อยา่ง
น้อย 3.01 
คะแนนขึ้นไป  

      2. มีรายงานผล

- - 90,000 71,858 17 
มิถุนายน
67 

18 กรกฎาคม
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัธาตุ
พนม 

วิทยาลยัธาตุ
พนม 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิต
โครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

ระดับอุดมศึกษา การประเมิน
คุณภาพ
การศึกษาภายใน
ทุกระดับ 
ประจำปี
การศึกษา  2567 
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ยุทธศาสตร์ที่ 2 การบริหารทรัพยากรบุคคล (Human Resources/Culture) 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการหลัก 

(2) 
ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อยา่งไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 

คณะ/
วิทยาลยั/
หนว่ยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

1.โครงการ
ส่งเสริมการ
จัดการความรู้ใน
องค์กร และการ
สร้างเครือข่าย
บุคลากรสัมพันธ์
ระหว่าง 
หน่วยงาน
ภายใน 

1.1.โครงการอบรม
การเลือกแหล่งตีพิมพ ์

 

1.บุคลากรได้
แหล่งตีพิมพ์
ผลงานวิชาการที่
หลากหลาย 

 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม  19 คน  
จากเป้าหมาย 19 
คน คิดเป็นร้อยละ 
100  
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
บุคลากรได้แหล่ง
ตีพิมพ์ที่หลากหลาย 
 

- - 2,000 
 

2,000 
 

18 
พฤศจิกายน
66 
 
 

18 
พฤศจิกายน
66 
 

-ไม่มี- 
 

-ไม่มี- 
 

สาขาหุ่นยนต์
อุตสหกรรมฯ 
 

วิทยาลยั
เทคโนโลยี
อุตสาหกรรม
ศรีสงคราม 

 

1.2.โครงการอบรม
การเขียนตำราเพือ่
เข้าสู่ตำแหน่งทาง
วิชาการ 
 

1.ได้ตำราเพื่อ
ประกอบการขอ
ตำแหน่งทาง
วิชาการ  

 
 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม  19 คน  
จากเป้าหมาย 19 
คน คิดเป็นร้อยละ 
100  
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
บุคลากรได้ตำรา
เพื่อประกอบการยื่น
ขอตำแหน่งทาง
วิชาการ 

 

- - 2,000 
 

2,000 
 

18 
พฤศจิกายน
66 
 

18 
พฤศจิกายน
66 
 

ระยะเวลา
ในการ
อบรมน้อย
เกินไป 
 

เพิ่มเวลาใน
การดำเนิน
โครงการ 

 

สาขาหุ่นยนต์
อุตสหกรรมฯ 
 

วิทยาลยั
เทคโนโลยี
อุตสาหกรรม
ศรีสงคราม 

 1.3 .โครงการจัดการ 1.บุคลากรได้ร่วม  ดำเนินการแลว้ - - 10,000 10,000 22 มีนาคม 22 มีนาคม -ไม่มี- -ไม่มี- ฝ่ายวิชาการ วิทยาลยั
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการหลัก 

(2) 
ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อยา่งไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 

คณะ/
วิทยาลยั/
หนว่ยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

ความรู้สายวิชาการ 
(KM) สายวิชาการ 

 

แลกเปลีย่นเรียนรู้
ระหว่างกัน 

 

เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม  25 คน  
จากเป้าหมาย 25 
คน คิดเป็นร้อยละ 
100  
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
บุคลากรได้นำ
ความรู้ที่ได้
แลกเปลี่ยนไปใช้ใน
การจัดการเรียนการ
สอน 
 

  67 
 

67 
 

   เทคโนโลยี
อุตสาหกรรม
ศรีสงคราม 

 

1.4 โครงการจัดการ
ความรู้สายสนับสนุน 

1.บุคลากรได้ร่วม
แลกเปลีย่นเรียนรู้
ประสบการณ์ใน
การทำงานนอก
วิทยาลยั ์

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม  9 คน  
จากเป้าหมาย 9 คน 
คิดเป็นร้อยละ 100  
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
บุคลากรได้นำ
ความรู้ที่ได้
แลกเปลี่ยนไปใช้ใน
การปฏิบัติงาน 
 
 

- - 5,000 5,000 20 มีนาคม
67 

20 มีนาคม
67 

-ไม่มี- 
 

-ไม่มี- 
 

ฝ่ายบริหาร 
 

วิทยาลยั
เทคโนโลยี
อุตสาหกรรม
ศรีสงคราม 

3.โครงการสร้าง 3.1 โครงการค่านิยม -ส่งเสริมให้  ดำเนินการแลว้ - - 385,000 385,000 1 ตุลาคม 30กันยายน ไม่มี ไม่มี วิทยาลยั วิทยาลยั
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการหลัก 

(2) 
ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อยา่งไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 

คณะ/
วิทยาลยั/
หนว่ยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

กระบวนการมี
ส่วนร่วมของ
บุคลากรในการ
สร้างความสุกใน
ที่ทำงาน การมี
ส่วน ร่วมอาจจะ
มีหลากหลาย
รูปแบบ 

ร่วมขององค์กร บุคลากรมี
ความสุขในการ
ปฏิบัติงาน มกีาร
สื่อสารที่ดี มี
พฤติกรรมบริการ
ด้วยใจ เขา้ถึง
วัฒนธรรมองค์กร 
มีความสามัคคี 
รู้จักการให้อภัย 

เสร็จ  โดย 
ผู้เข้าร่วม 131..  คน  
จากเป้า หมาย.131.  
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1.เพื่อใ้ห้เกิด
แนวทางในการเพิ่ม
ประสิทธิภาพและ
ประสิทธิผลของ
องค์กร บุคลากรมี
ความในการ
ปฏิบัติงาน มกีาร
สื่อสารที่ดี เข้าถึง
วัฒนธรรมองค์กร มี
ความสามัคคี รู้จัก
ให้อภัยซ่ึงกันและ
กัน 
2 เพื่อแสดงถึงความ
รัก ความผูกพันที่มี
ให้แก่กัน ในองค์กร
และสร้างขวัญ 
กำลังใจ เชิดชูเกียรติ
แก่ บุคลากรที่
ปฏิบัติงานด้วย
ความเสียสละและมี

66 67 พยาบาล พยาบาล
บรมราช
ชนนี
นครพนม 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการหลัก 

(2) 
ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อยา่งไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 

คณะ/
วิทยาลยั/
หนว่ยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

คุณูปการต่อองค์กร 

 

3.2 โครงการส่งเสริม
ความรักความผกูพัน 
และสร้างความ
เข้มแข็งในองค์กร 

-ส่งเสริมบุคลากร
ให้มีความรัก
ความผูกพัน และ
สร้างความ
เข้มแข็งในองค์กร 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..130...  
คน  จากเป้าหมาย..
130  คน คิดเป็น
ร้อยละ 100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. ส่งเสริมบุคลากร
ให้ มีความรักความ
ผูกพัน และสรา้ง
ความเข้ม แข็งใน
องค์กร 

- - 270,000 259,000 1 ตุลาคม 
66 

30กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยั
พยาบาล 

วิทยาลยั
พยาบาล
บรมราช
ชนนี
นครพนม 

 

3.3 โครงการมุทิตา
จิตเกษียณอายุ
ราชการ 

1.ผู้เกษีญณอายุ
เกิดความรู้สึกปิติ
ยินดี 
2.วัฒนธรรม
องค์กรที่ดี 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ...68..  
คน  จากเป้าหมาย
....68....  คน คิด
เป็นร้อยละ 100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1.ผู้เกษียณอายุมี
ความรู้สึกปิติยินดี
และรู้สึกผูกพันต่อ
เพื่อร่วมงาน 
2.บุคลากรภายใน

- - 30,000 30,000 5 กันยายน
67 

5 กันยายน
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัธาตุ
พนม 

วิทยาลยัธาตุ
พนม 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการหลัก 

(2) 
ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อยา่งไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 

คณะ/
วิทยาลยั/
หนว่ยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

วิทยาลยัฯ ได้มีส่วน
ร่วมในการสร้าง
วัฒนธรรมที่ดีต่อ
องค์กร 

 

3.4 .โครงการจัด
สภาพแวดล้อมของที่
ทำงานให้มี
บรรยากาศของการ
ทำงานที่ดีและมี
ความสุขในการ
ทำงานอยา่งมีส่วน
ร่วม 
 
3.2.โครงการจัดการ
ความรู้ในองค์กร 
 
3.3.โครงการพัฒนา
บุคลากรสายวิชาการ
และสายสนับสนุน 

คณะครุศาสตร์      ยังไม่ดำเนินการ 
      
    อยู่ระหวา่ง
ดำเนินการ 
      
 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 400  คน  
จากเป้าหมาย 500  
คน คิดเป็นร้อยละ 
80 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
- บุคลากรคณะครุ
ศาสตร์ได้รับการ
พัฒนาอยา่งต่อเนื่อง 
มีเส้นทาง
ความก้าวหนา้ที่
ชัดเจน มีความสุข
ในการทำงาน 

- - 792,670 680,772 1 ตุลาคม 
66 

30กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี คณะครุศาสตร์ คณะครุ
ศาสตร์ 

4.โครงการจัดทำ
แผนและพัฒนา
บุคลากรของ

4.1 โครงการการ
จัดทำแผนบริหารและ
พัฒนาบุคลากร 

1. แผนบริหาร
และพัฒนา
บุคลากร ประจำปี

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ   
 บรรลุวัตถุประสงค์ 

- - - - 18 ตุลาคม
66 

18 ตุลาคม
66 

ไม่มี ไม่มี นางณรากร สา
ริบุตร 

คณะเกษตร
และ
เทคโนโลยี 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการหลัก 

(2) 
ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อยา่งไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 

คณะ/
วิทยาลยั/
หนว่ยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

มหาวิทยาลัย 
แผนพัฒนา
ตนเองของ
บุคลากร และ 
แผนการจัดสรร
อัตรากำลังระยะ
ยาวเพือ่รองรับ
การเกษียณอายุ
ราชการ 

งบประมาณ 
2567   

ดังนี้ 
1. มีแผนบริหาร
และพัฒนาบุคลากร 
ประจำปี
งบประมาณ 2567  
2. มีแนวทางพัฒนา
ทรัพยากรบุคคล
ของคณะเกษตร
และเทคโนโลยีให้
เป็นไปตาม
แผนพัฒนาบุคลากร 
 

 

4.2 .โครงการจัดทำ
แผนพัฒนาบุคลากร 
ประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2568 

แผนพัฒนา
บุคลากร ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ.
2568 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้ารว่ม  50 คน  
จากเป้าหมาย 50 
คน คิดเป็นร้อยละ 
100  
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
วิทยาลยัฯมี
แผนพัฒนาบุคลากร 
ประจำป ีพ.ศ.2568 

- - 5,000 5,000 26 
กรกฎาคม
67 

26 
กรกฎาคม
67 

-ไม่มี- -ไม่มี- ฝ่ายบริหาร วิทยาลยั
เทคโนโลยี
อุตสาหกรรม
ศรีสงคราม 

5.โครงการ
พัฒนาทักษะ
การทำงานและ
ยกระดับการ

5.1 กิจกรรม พัฒนา
บุคลากร สาขาวิชา
การจัดการ 

เพื่อส่งเสริม
พัฒนาศักยภาพ
บุคลากรสาขาวิชา
การจัดการให้มี

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 8 คน  
จากเป้าหมาย 8 คน 

- - 15,000.00 15,000.00 14 มีนาคม 
67 

14 มีนาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี สาขาวิชาการ
จัดการ 

คณะ
วิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการหลัก 

(2) 
ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อยา่งไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 

คณะ/
วิทยาลยั/
หนว่ยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

บริหารจัดการ
ให้แก่บุคลากร
และผู้บริหาร 
ผ่านโคร ง การ 
Nakhon 
Phanom 
University 
Administrators 
Shadowing, 
NPUAS ซ่ึงเป็น
โครงการพัฒนา
ศักยภาพการ
ทำงานจากผู้ที่มี
ความเชี่ยวชาญ
จาก 
มหาวิทยาลัย
คู่ความร่วมมือ 

ความรู้ทันสมัยต่อ
การเปลี่ยนแปลง
ด้านการจัดการ
และด้านวิชาการ
อื่น ๆ 

คิดเป็นร้อยละ 100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. เพื่อส่งเสริม
พัฒนาศักยภาพ
บุคลากรสาขาวิชา
การจัดการให้มี
ความรู้ทันสมัยต่อ
การเปลี่ยนแปลง
ด้านการจัดการและ
ด้านวิชาการอื่น ๆ 
2. เพื่อทบทวน
รายงานผลการ
ประเมินคุณภาพ
หลักสูตร
บริหารธุรกิจบัณฑิต 
สาขาวิชาการ
จัดการ ประจำปี
การศึกษา 2567  
3. เพื่อประชุม
เตรียมความพร้อม
การจัดการเรียนการ
สอน ในปีการศึกษา 
พ.ศ. 2567 
4. เพื่อแลกเปลี่ยน
เรียนรู้และศึกษา
วัฒนธรรมการ

สารสนเทศ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการหลัก 

(2) 
ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อยา่งไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 

คณะ/
วิทยาลยั/
หนว่ยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

ทำงานรว่มกัน 

 

5.2 กิจกรรม พัฒนา
อาจารย์ผู้รับผิดชอบ
หลักสูตรและอาจารย์
ประจำหลกัสูตร  

บุคลากรสาย
วิชาการและสาย

สนับสนุน 
สามารถนำ 
GenAI มา

ประยุกต์ใช้ในการ
เรียนการสอน 
การวิจยั และ

สามารถสร้างส่ือ
คอนเทนดิจิทัล

ใหม่ 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 72 คน  
จากเป้าหมาย 72 
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. บุคลากรเรียนรู้
ทักษะการใช้ AI ใน
การวิเคราะหแ์ละ
สรุปข้อมูลเพื่อสร้าง
สื่อการสอน 
2. บุคลากรเรียนรู้
ทักษะการใช้ AI ใน
การสร้างภาพสือ่
ประกอบการสอน 
3. บุคลากรเรียนรู้
ทักษะการใช้ AI ใน
การวิเคราะห์
แผนการสอน 
4. บุคลากรเรียนรู้
ทักษะการใช้ 
Perplexity AI 
ผู้ช่วยวจิัย และการ
อ้างอิงแหล่งวิจยัที่

- - 40,000.00 39,988.00 27 
มิถุนายน 
67 

28 
มิถุนายน 
67 

ไม่มี ไม่มี งานหลักสูตร
และส่งเสริม
การศึกษา 

คณะ
วิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการหลัก 

(2) 
ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อยา่งไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 

คณะ/
วิทยาลยั/
หนว่ยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

หลากหลาย 
5. บุคลากรเรียนรู้
ทักษะการใช้ AI ใน
การวิเคราะห์ขอ้มูล 
 หาไอเดียในการ
ทำงาน แกป้ัญหา 

6.โครงการ
พัฒนาความ
พร้อมในการเข้า
สู่ตำแหน่งทาง
วิชาการของ
บุคลากร โดยจัด
ให้มี กลไกใน
การสนับสนุน
และส่งเสริมให้
บุคลากร
สามารถพัฒนา
ผลงานเพื่อ
เตรียมความ 
พร้อมในการกา้ว
เข้าสู่ตำแหน่งที่
สูงขึ้น 

6.1 กิจกรรมส่งเสรมิ
ศักยภาพบุคลากรเข้า
สู่ตำแหน่งทาง
วชิาการ 

1.บุคลากรสาย
วิชาการของคณะ
วิทยาศาสตร์ได้รับ
การแต่งตั้งให้
ดำรงตำแหน่งทาง
วิชาการสงูขึ้น 
ระดับผู้ช่วย
ศาสตราจารย์ 
จำนวน 3 คน 
2.ผลงานทาง
วิชาการที่มี
คุณภาพและได้รับ
การเผยแพร่
ผลงานตามเกณฑ์ 
กุมภาพันธ์อ. 
จำนวน 22 เรื่อง 
จำแนกเป็น 
ระดับชาติ จำนวน 
4 เรื่อง และระดับ
นานาชาติ จำนวน 
18 เรื่อง 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดยมี
บุคลากรจำนวน 6 
คน  เข้าสู่
กระบวนการขอ
กำหนดตำแหน่ง
ทางวิชาการ จาก
เป้าหมาย 6 คน คิด
เป็นร้อยละ 100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1.บุคลากรสาย
วิชาการเข้าสู่
กระบวนการขอ
กำหนดตำแหน่ง
ทางวิชาการ จำนวน 
6 คน 
2.บุคลากรสาย
วิชาการของคณะ
วิทยาศาสตร์ได้รับ
การแต่งตั้งให้ดำรง

- - 60,000 54,892 ตุลาคม 
2566 

กันยายน 
2567 

ไม่มี ไม่มี งานบุคลากร คณะ
วิทยาศาสตร์ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการหลัก 

(2) 
ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อยา่งไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 

คณะ/
วิทยาลยั/
หนว่ยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

ตำแหน่งทาง
วิชาการสงูขึ้น 
ระดับผู้ช่วย
ศาสตราจารย์ 
จำนวน 3 คน 
3.ผลงานทาง
วิชาการที่มีคุณภาพ
และได้รับการ
เผยแพร่ผลงานตาม
เกณฑ์ กุมภาพันธ์อ. 
จำนวน 22 เรื่อง 
จำแนกเป็น 
ระดับชาติ จำนวน 
4 เรื่อง และระดับ
นานาชาติ จำนวน 
18 เรื่อง 

 6.2 โครงการเพิ่ม
ตำแหน่งทางวิชาการ 

-สนับสนุน
อาจารย์ให้มีความ
พร้อมในการ
เตรียมผลงาน 
เอกสารการสอน
เพื่อขอตำแหน่ง
ทางวิชาการ 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม .....  คน  
จากเป้าหมาย........  
คน คิดเป็นร้อยละ  
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1........ 
2...... 
3....... 

50,000 39,600 - - 1 ตุลาคม 
66 

30กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยั
พยาบาลฯ 

 

10. โครงการ 10.1 โครงการพัฒนา -สนับสนุนการ  ดำเนินการแลว้ 100,000 95,718.46 - - 1 ตุลาคม 30 ไม่มี ไม่มี วิทยาลยั วิทยาลยั
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการหลัก 

(2) 
ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อยา่งไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 

คณะ/
วิทยาลยั/
หนว่ยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

อบรมเชิง
ปฏิบัติการ
เตรียมความ
พร้อมผู้บริหาร
ระดับสูงและ
ผู้บริหาร 
ระดับกลางของ
มหาวิทยาลัย
นครพนม 

สมรรถนะทางการ
บริหาร 

พัฒนาสมรรถนะ
ทางการบริหาร
สำหรับผู้บริหาร 

เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 5 คน  
จากเป้าหมาย 6 คน 
คิดเป็นร้อยละ 
83.33 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1.ผู้บริหารได้ไป
พัฒนาตนเอง
ทางด้านทักษะการ
บริหารสำหรับ
ผู้บริหาร 

66 กันยายน 
67 

พยาบาลฯ พยาบาล
บรมราช
ชนนี
นครพนม 
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ยุทธศาสตร์ที่ 3 การพัฒนาโครงสร้างพื้นฐาน (Green and Sustainable Campus) 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการหลัก 

(2) 
ผลผลติโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 

คณะ/
วิทยาลยั/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

1.โครงการ
พัฒนา
โครงสร้าง
พื้นฐานทาง
กายภาพและ
สิ่งแวดล้อมที่
เอื้อต่อการ
ปฏิบัติงานและ
การจัดการเรียน
การสอน 

1.1 โครงการพัฒนา
โครงสร้างพื้นฐานทาง
กายภาพและ
สิ่งแวดล้อมที่เอื้อต่อ
การปฏิบัติงานและ
การจัดการเรียนการ
สอน 

1. การพัฒนาพื้นที่
ให้สวยงาม  
2. ซ่อมแซมระบบ
ไฟฟ้ฟ้าและ
ประปา ทั้งในและ
นอกอาคาร 
3. ปรับปรุงห้องน้ำ
นักศึกษาและ
บุคลากร 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ   
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. ได้พัฒนา
โครงสร้างพื้นฐาน 
เอื้อต่อการเรยีนการ
สอน  
2. มีสิ่งแวดล้อมที่
เอื้อต่อการเรยีนรู้ 

150,000 149,885 - - 1 ตุลาคม
66 

15 
กันยายน

67 

ไม่มี ไม่มี นายทนงศักดิ์ 
กุมภิโร 

คณะเกษตร
และ
เทคโนโลยี 

 

1.2 กิจกรรมยกระดบั
ความปลอดภยัใน
ห้องปฏิบัติการและ
การจัดการของเสีย
อันตรายจากสารเคมี 
ปีงบประมาณ พ.ศ. 
2567 

1.ห้องปฏิบัติการ
ชีววิทยา เขา้รับ
การประเมิน
มาตรฐานความ
ปลอดภัย โดยวิธ ี
ESPReL 
Checklist จำนวน 
3 ห้อง 
2.บัณฑิตคณะ
วิทยาศาสตร์ มี
ทักษะด้านการ
จัดการความ
ปลอดภัย 
ในห้องปฏิบัติการ 
และการจัดการ 

 ดำเนินการแลว้ 
โดยอยู่ระหวา่งรอรับ
การประเมิน
มาตรฐานความ
ปลอดภัย
ห้องปฏิบัติการวิจยั
ทางเคมี จำนวน 2 
ห้อง โดยวิธ ีPeer 
revolution 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1.สนับสนุนให้เกิด
ความปลอดภยัใน
การใช้
ห้องปฏิบัติการ

- - - - มีนาคม 
2567 

กันยายน 
2567 

การดำเนิน 
การบาง 
องค์ 
ประกอบ
ต้องอาศัย
แรง
ขับเคลื่อน 
ในระดับ
มหา 
วิทยาลยั  

เสนอแผน
ยกระดับ
ยกระดับความ
ปลอดภัยใน
ห้องปฏิบัติการ 
ปีงบ 
ประมาณ พ.ศ. 
2568 ต่อคณะ 
กรรมการที่
รับผิดชอบ
ระดับสถาบัน 

สาขาวิชาเคมี/ 
สาขาวิชา
ชีววิทยา/คณะ
วิทยาศาสตร์ 

คณะ
วิทยาศาสตร์ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการหลัก 

(2) 
ผลผลติโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 

คณะ/
วิทยาลยั/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

ของเสียอันตราย 
จากสารเคม ี
3.ห้องปฏิบัติการ 
เคมี จำนวน 1 
ห้อง ได้รับการ
รับรองมาตรฐาน
ความปลอดภยั
เพิ่ม 
อย่างน้อย 1 
องค์ประกอบ โดย
วิธี Peer 
revolution  

วิทยาศาสตร์เพื่อการ
จัดการเรียนการสอน 
การวิจยั และบริการ
วิชาการ โดยการ
จัดการเรียนการสอน
และการฝึกอบรมแก่
นักศึกษาหลกัสูตร
วิทยาศาสตรบัณฑิต 
2.ยกระดับความ
ปลอดภัย
ห้องปฏิบัติการตาม
มาตรฐานความ
ปลอดภัย
ห้องปฏิบัติการวิจยั
ดังนี้ 
2.1ห้องปฏิบัติการ
ชีว-วิทยา เข้ารับการ
ประเมินมาตรฐาน
ความปลอดภยั โดย
วิธี ESPReL 
Checklist จำนวน 3 
ห้อง 
2.2ห้องปฏิบัติการ
เคมี จำนวน 1 ห้อง 
ได้รับการรับรอง
มาตรฐานความ
ปลอดภัยเพิ่ม อยา่ง
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการหลัก 

(2) 
ผลผลติโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 

คณะ/
วิทยาลยั/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

น้อย 1 องค์ประกอบ 
โดยวธิี Peer 
revolution  

 

1.3 โครงการปรับปรุง
ภูมิทัศน์ภายใน
สถานศึกษา 

1.วิทยาลัยฯมภีูมิ
ทัศน์ที่เหมาะสม
ต่อการเป็นแหล่ง
เรียนรู ้

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย ร้อยละ
ความพึงพอร้อยละ 
85 จากเป้าหมาย
ร้อยละ 80 คน  
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
วิทยาลยัมีภูมิทัศน์ที่
เหมาะสม                                  

15,000 15,000 - - 1 
พฤษภาคม
67 

30 
มิถุนายน
67 

-ไม่มี- -ไม่มี- ฝ่ายบริหาร วิทยาลยั
เทคโนโลยี
อุตสาหกรรม
ศรีสงคราม 

 

1.1.โครงการพัฒนา
โครงสร้างพื้นฐานทาง
กายภาพและ
สิ่งแวดลอ้มที่
เอื้ออำนวยต่อการ
ปฏิบัติงานและการ
จัดการเรียนการสอน 

คณะครุศาสตร์  ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 450  คน  
จากเป้าหมาย 500  
คน คิดเป็นร้อยละ 
90 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
- คณะครุศาสตร์มี
บรรยากาศที่ร่มรื่น 
เป็นธรรมชาติและมี
สิ่งแวดล้อมที่ดี มี
ความปลอดภยัใน
ชีวิตและทรัพย์สิน 
เป็นคณะที่มี

- - 19,000 18,964 1 ตุลาคม 
66 

30
กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี คณะครุศาสตร์ คณะครุ
ศาสตร์ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการหลัก 

(2) 
ผลผลติโครงการ 

สรุปความก้าวหน้า
ในการดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 

คณะ/
วิทยาลยั/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

ความสุขที่เกื้อหนุน
ให้เกิดการเรียนรู้ 
การพัฒนาองค์
ความรู้ และการ
ทำงานที่มี
ประสิทธิภาพ 
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ยุทธศาสตร์ที่ 4 การศึกษาที่เป็นเลิศ (Excellence Academy) 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

1.โครงการการ
จัดทำหลักสูตร
ใหม่ให้สอดคล้อง
กับความต้องการ
ของตลาดแรงงาน
และทิศ ทางการ
พัฒนาของ
ประเทศ เป็น
หลักสูตรสูตรข้าม
ศาสตร์ 

1.1 โครงการ
พัฒนาหลักสูตร
ใหม่ให้สอดคล้อง
กับความต้องการ
ของตลาดแรงงาน
และทิศทางการ
พัฒนาของประเทศ 
เป็นหลักสูตรข้าม
ศาสตร์ 

1.พัฒนาหลักสูตร
ที่สอดคลอ้งกับ
ความต้องการ
ของภาครัฐและ
เอกชน2.
หลักสูตรวิทยา
ศาสตรบัณฑิต
สาขาวิชาสัตว
ศาสตร์จำนวน 1 
หลักสูตร 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 15  คน  
จากเป้าหมาย  15  
คน คิดเป็นร้อยละ  
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.ได้หลักสูตร
ปรับปรุงจำนวน 1 
หลักสูตร 
 

- - 40,000 36,820 1 ตุลาคม
66 

30 
มิถุนายน67 

ไม่มี ไม่มี นางอนุตราพร  
ปิยะนันท ์

คณะเกษตรและ
เทคโนโลยี 

 

1.2 กิจกรรมพัฒนา
หลักสูตรระดับ
บัณฑิตศึกษา 

-  ยังไม่
ดำเนินการ 
 

- - 30,000 - - - มีการปรับ
แผนเป็นการ
พัฒนา
หลักสูตร
ระดับ
ปริญญา
บัณฑิตด้าน
วิทยาศาสตร์
สุขภาพ 

ดำเนินการ
พฒันา
หลักสูตร
ระดับ
บัณฑิตศึกษา
ใน
ปีงบประมา
ณ พ.ศ. 
2569-2570 

งานหลักสูตร คณะ
วิทยาศาสตร์ 

 

1.3 กิจกรรม
ปรับปรุงหลักสูตร
ครศุาสตรบัณฑิต 
(ค.บ.) 

(ร่าง) หลักสูตร
ครุศาสตรบัณฑิต 
สาขาวิชา
การศึกษา แขนง

 ดำเนินการ
แล้ว 
เป็นการปรับปรุง
หลักสูตรใน

- - 20,000 14,900 พฤษภาคม 
2567 

กันยายน 
2567 

ไม่มี ไม่มี งานหลักสูตร คณะ
วิทยาศาสตร์ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

วิชาฟิสิกส ์เคมี 
และชีววิทยา 
(ฉบับปรับปรุง 
พ.ศ. 2568) 

รูปแบบแขนงวิชา 
ผ่านความเห็นชอบ
จากสภาวิชาการ 
ในการประชุมครั้ง
ที่ 9/2567 วันที่ 
18 กันยายน 
2567 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. หลักสูตรครุศา
สตรบัณฑิต 
(สาขาวิชา
การศึกษา) มีความ
สอดคล้องกับ
เกณฑ์มาตรฐาน
หลักสูตรระดับ
ปริญญาตรี พ.ศ. 
2565 และ
ข้อบังคับของสภา
วิชาชีพ (คุรุสภา) 

 

1.4 โครงการ
หลักสูตรฐาน
สมรรถนะ 

1.หลักในระดับ 
ปวช.และปวส.
ได้รับปรบัปรุง 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 25 คน  
จากเป้าหมาย 25 
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 

7,000 6,956 - - 2 
พฤษภาคม
67 

2 
พฤษภาคม
67 

-ไม่มี- -ไม่มี- ฝ่ายวิชาการ วิทยาลยั
เทคโนโลยี
อุตสาหกรรมศรี
สงคราม 



360 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
ทั้ง 2 หลักสูตร
ได้รับการพัฒนา
ปรับปรุงหลักสูตร 

 

1.5 กิจกรรมจัดทำ
หลักสูตรปริญญาโท
และปริญญาเอก
สาขาวิชาการ
จัดการการบิน 

ได้พัฒนา
หลักสูตรใหม่
ทางด้านการ
จัดการการบินใน
ระดับ
บัณฑิตศึกษา 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 8 คน  
จากเป้าหมาย 8  
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1ได้พัฒนา
หลักสูตรใหม่
ทางด้านการ
จัดการการบินใน
ระดับบัณฑิตศึกษา 
2.เป็นหลักสูตรที่
ได้รับการรับรอง
จากคณะกรรมการ
บัณฑิตศึกษา และ
คณะกรรมการ
สภาวิชาการ 
ประจำ
มหาวิทยาลัย

- - 14,550 14,550 29 มีนาคม
67 

29 มีนาคม
67 

ไม่มี ไม่มี สำนักวิชา
บริหารการบิน 

วิทยาลยัการบิน 
การศึกษา และ
วิจัยนานาชาต ิ
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

นครพนม 
 

2.โครงการพัฒนา
หลักสูตรใหม่ที่
ทันสมัยและ
ตอบสนองความ
ต้องการของ
ผู้เรียนและสังคม 
หรือ เป็น
หลักสูตรที่บูรณา
การสหวิชาการ 
หรือหลักสูตรที่ให้
ความรู้ต้ังแต่สอง
ศาสตร์ขึ้นไป และ
ได้รบัปริญญา 2 
ปริญญา 
(หลักสูตรสห
วิทยากร 2 
ปริญญา) 
หลักสูตรที่มีความ
ร่วมมือกับต่าง
ประทเศ 
หลักสูตร Non-
Degree และ 
Credit Bank 

กิจกรรมปรับปรุง
หลักสูตรให้เป็นไป
ตามข้อกำหนดของ
กรมการบินพล
เรือนแห่งประเทศ
ไทย 

1.หลักสูตร
ประกาศนียบัตร
วิชาชีพชั้นสูง 
สาขาวิชา
เครื่องกล (ช่าง
อากาศยาน) ได้
จัดทำเอกสารใน
การปรับปรุง
หลักสูตรให้
เป็นไปตาม
ข้อกำหนดของ
กรมการบินพล
เรือนแห่งประเทศ
ไทยแล้วเสร็จใน
เฟสที่ 1 จาก
ทั้งหมด 5 เฟส 
(เฟส 1 เอกสาร
ปรับปรงุหลักสูตร 
เฟส 2 ตรวจเก
สาร 
เฟส 3 audit 
ตัวเองตั้ง
กรรมการตรวจ
คู่มือของเราเอง 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย  
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.ดำเนินการจัดทำ
เอกสารในการ
ปรับปรุงคู่มือ
หลักสูตรฯ ให้
เป็นไปตาม
ข้อกำหนดของ
กรมการบินพล
เรือนแห่งประเทศ
ไทยในเฟส 1 
เรียบร้อยแล้ว  

86,089 86,089 - - 1 ธันวาคม 
66 

30เมษายน 
67 

ไม่มี ไม่มี สำนักวิชา
เทคโนโลยีการ
บิน 

วิทยาลยัการบิน 
การศึกษา และ
วิจัยนานาชาต ิ
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

เฟส 4 กรมฯ จะ
มา audit ที่ว.
การบินฯ 
เฟส 5 คู่มือ
หลักสูตร
ฝึกอบรมนายชา่ง
ภาคพื้นดิน 
(MTOE) ได้รับ
การรับรอง) 

3.โครงการความ
ร่วมมือกับภาค
ธุรกิจ
อุตสาหกรรม
เพื่อให้บัณฑิตมี
คุณภาพตาม
มาตรฐานและ
สนองความ
ต้องการ ของ
ตลาดแรงงานและ
เป็นการระดม
ทรัพยากรจาก
ภาคผู้ใช้บัณฑิตให้
มีส่วนร่วม 
รับผิดชอบใน
กระบวนการผลิต 

3.1 โครงการสหกิจ
ศึกษาร่วมกบัสถาน
ประกอบการ
สาขาวิชา
ภาษาอังกฤษ 

ผลผลิตผู้สำเร็จ
การศึกษาดา้น
สังคมศาสตร์ 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 34 คน  
จากเป้าหมาย 34 
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. นักศึกษาฯ มี
ความพร้อมด้าน
ความรู้และความ
เข้าใจเกี่ยวกับแนว
ทางการฝึกปฏิบัติ
สหกิจศึกษา 
2. นักศึกษาฯ 
ได้รับการพัฒนา
ศักยภาพก่อนออก

- - 10,900 10,900 1 ตุลาคม 
66 

30ธันวาคม 
66 

ไม่มี ไม่มี สาขาวิชา
ภาษาอังกฤษ 

คณะศิลป
ศาสตร์และ
วิทยาศาสตร์ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

ฝึกปฏิบัติสหกิจ
ศึกษา ณ สถาน
ประกอบการจริง  
3. หลักสูตรฯ ได้
บูรณาการการ
เรียนการสอนกับ
รายวิชาที่เกี่ยวข้อง 
คือ รายวิชาสหกิจ
ศึกษา 

 3.2 โครงการ
พัฒนาบันทึกความ
เข้าใจด้านการ
จัดการเรียนการ
สอน การวิจัย การ
บริการวิชาการแก่
สังคม และการทำนุ
บำรุง
ศิลปวัฒนธรรม 

-พัฒนาบันทึก
ความเข้าใจด้าน
การจัดการเรียน
การสอน การวจิัย 
การบริการ
วิชาการแก่สังคม 
และการทำนุ
บำรงุ
ศิลปวัฒนธรรม 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. การพัฒนา
บันทึก ความเข้าใจ
ด้านการจัดการ 
เรียนการสอน การ
วิจัย การบรกิาร
วิชาการแก่สังคม 
และการทำนบุำรุง 
ศิลปวัฒนธรรม 
ร่วมกับหนว่ยงาน
ภายนอก 

- - 50,000 
(สะสม) 

- 1 ตุลาคม 
66 

31 
สิงหาคม 
67 

วิทยาลยัฯ มี
การจัดทำ
บันทึกความ
เข้าใจในด้าน
ต่างๆ กับ
หน่วยงาน
ภายนอกใน
ด้านต่างๆ แต่
ไม่ได้ใช้
งบประมาณ   

ไม่มี วิทยาลยั
พยาบาลบรม
ราชชนนี
นครพนม 

วิทยาลยั
พยาบาลบรม
ราชชนนี
นครพนม 

 3.3 โครงการศึกษา
ดูงานสาขาวิชา
วิศวกรรมอุตสา
หการและการ

นักศึกษาใน
สาขาวิชาฯ เข้า
ร่วมโครงการ

ศึกษาดูงานได้รับ

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 40 คน  
จากเป้าหมาย 40  

10,000 10,000 - - 1 ตุลาคม 
66 

15สิงหาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี คณะ
วิศวกรรมศาสตร ์

คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

จัดการ ประจำปี
งบประมาณ 2567 

การพัฒนา คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. นักศึกษาใน
สาขาวิชาฯ เข้า
ร่วมโครงการศึกษา
ดูงาน 

4.โครงการพัฒนา
ระบบธนาคาร
หน่วยกิต (Credit 
Bank) และการ
เทียบโอนเพื่อ
รองรับการ เรียนรู้
ตลอดชีวิต 
 

4.1 โครงการ
บริหารจัดการ
หลักสูตรพิเศษ 

1. พัฒนาอาชีพ
ทางการเกษตร
และยกระดบั
รายได้ รวมทั้ง
เป็นเกษตรกร
หรือ
ผู้ประกอบการที่มี
คุณภาพ 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  ผลการ
ดำเนินงาน ดังนี้ 
อยู่ระหว่าง
นำเสนอหลักสูตร
เข้าสภาวิชาการ 
  

- - 7,200 - 1 ตุลาคม
66 

15กันยายน
67 

ไม่มี ไม่มี น.ส.จุฬาลักษณ์ 
จันทบาล 

คณะเกษตรและ
เทคโนโลยี 

5.โครงการพัฒนา
หลักสูตรสำหรับ
การเรียนรู้ตลอด
ชีวิต หลักสูตร
การศึกษาทางไกล 
(Distance 
Education) เพื่อ
ตอบสนองความ
ต้องการของ
กลุ่มเป้าหมายทุก

5.1 โครงการ
พัฒนาหลักสูตร
พยาบาลศาสตร
บัณฑิตท่ีเน้นการ
เรียนรู้ตลอดชีวิต 
(หลักสูตร 2 ปีคร่ึง) 

-พัฒนาหลักสูตร
พยาบาลศาสตร
บัณฑิตท่ีเน้นการ
เรียนรู้ตลอดชีวิต 
(หลักสูตร 2 ปี
ครึ่ง) 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 12  คน  
จากเป้าหมาย..
50....  คน คิดเป็น
ร้อยละ  
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.เพิ่อพัฒนา
หลักสูตร พยา 

50,000 - - - 1 ตุลาคม 
66 

31สิงหาคม 
67 

วิทยาลยัฯ มี
การจัดทำ
และพัฒนา
หลักสูตร
พยาบาลศา
สตรบัณฑิตท่ี
เน้นการ
เรียนรูต้ลอด
ชีวิต 
(หลักสูตร 2 

ไม่มี วิทยาลยั
พยาบาลฯ 

วิทยาลยั
พยาบาลบรมม
ราชชนนี
นครพนม 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

กลุ่ม ที่สามารถ 
เรียนรูไ้ด้
ตลอดเวลา และ
สามารถเก็บ
สะสมหน่วยกิต 
เพื่อขอรับ
ปริญญาบัตรได้ 

บาลศาสตรบัณฑิต
ที่ เน้นการเรียนรู้
ตลอด ชีวิต 
(หลักสูตร 2 ปี
ครึ่ง) 

ปีคร่ึง) แต่
ไม่ได้ใช้
งบประมาณ   

 

5.2 โครงการ
พัฒนาศักยภาพ
นักศึกษาเพื่อเพิ่ม
ทักษะการเรียนรู้ใน
ศตวรรษที่ 21 

นักศึกษาที่เข้า
ร่วมโครงการได้
เรียนรู้และพัฒนา
ทักษะเฉพาะ
ทางด้าน
วิศวกรรม 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 50 คน  
จากเป้าหมาย 50  
คน  
คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. ตัวแทน
นักศึกษาเข้ารว่ม
โครงการฯ  
 

7,500 7,440 - - 1 ตุลาคม 
66 

15สิงหาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

 

5.3 โครงการ
พัฒนาศักยภาพ
นักศึกษาเพื่อเพิ่ม
ทักษะการเรียนรู้
การก่อสร้างขนาด
ใหญ่  

นักศึกษาที่เข้า
ร่วมโครงการได้

เรียนรู้และพัฒนา
ทักษะเฉพาะ

ทางด้าน
วิศวกรรม 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 75 คน  
จากเป้าหมาย 75  
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 

- - - - 1 ตุลาคม 
66 

15สิงหาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

ปีการศึกษา 2566  บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. ตัวแทน
นักศึกษาเข้ารว่ม
โครงการฯ  
 
 
 
 
 
 

6.โครงการพัฒนา
บุคลากรสาย
ผู้สอนในการ
พัฒนาสื่อการ
เรียนการสอนใน
รูปแบบต่างๆ เช่น 
การจัดทำเอกสาร
ประกอบการสอน 
เอกสารคำสอน 
ตำรา สไลด์
ประกอบการสอน 
สื่อออนไลน์ e-
Book e-
Document หรือ 
e-Learning 

6.1 โครงการ
พัฒนาอาจารย์
สาขาวิชา
ภาษาอังกฤษ 

ผลผลิตผู้สำเร็จ
การศึกษาดา้น
สังคมศาสตร์ 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 8  คน  
จากเป้าหมาย 8  
คน คิดเป็นร้อยละ  
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. อาจารย์
สาขาวิชา
ภาษาอังกฤษมี
ความรู้ความเข้าใจ
หลักเกณฑ์การ
กำหนดตำแหน่ง
ทางวิชาการ และ
ขั้นตอนการขอ

- - - - 19 
มิถุนายน 

67 

19 
มิถุนายน 

67 

ไม่มี ไม่มี สาขาวิชา
ภาษาอังกฤษ 

คณะศิลป
ศาสตร์และ
วิทยาศาสตร์ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

แต่งต้ังให้ดำรง
ตำแหน่งทาง
วิชาการให้เป็นไป
ตามข้อบังคับ
มหาวิทยาลัย  
2. มีการเตรียม
ความพร้อมในการ
ประเมินผลการ
สอน 
ในชั้นต้น การ
จัดทำแบบคำขอ
ตำแหน่งทาง
วิชาการทั่วไป และ
การเตรียมผลงาน
ทางวิชาการ 
สำหรับใช้ในการ
ขอกำหนด
ตำแหน่งทาง
วิชาการ 
 

 

6.2 โครงการอบรม
เชิงปฏิบัติการเพื่อ
พัฒนาทักษะการ
พูดภาษาอังกฤษ 

ผลผลิตผู้สำเร็จ
การศึกษาดา้น
สังคมศาสตร์ 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 30  คน  
จากเป้าหมาย30 
คน คิดเป็นร้อยละ  
100 

- - - - 13 มีนาคม 
67 

13 มีนาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี สาขาวิชา
ภาษาอังกฤษ 

คณะศิลป
ศาสตร์และ
วิทยาศาสตร์ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1จัดโครงการ
อบรมเพื่อพัฒนา
ทักษะการพูด
ภาษาอังกฤษ
สำหรับนักศึกษา 

 

6.3 โครงการอบรม
การใช้โปรแกรม
เพื่อสนับสนุนการ
จัดการเรียนการ
สอนสำหรับ
อาจารย์ในยุค
ดิจิทัล 

-สนับสนุน
อาจารย์ในการใช้
โปรแกรม 
Padlet ช่วยใน
การจัดการเรียน
การสอน 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วมกิจกรรม 
35 คน  จาก
เป้าหมาย 40 คน 
คิดเป็นร้อยละ 
87.5 
บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
บุคลากรสาย
วิชาการสามารถ
พัฒนาทักษะใน
การผลิตสื่อ
ออนไลน์ เพื่อใช้ใน
การพัฒนาการ
เรียนการสอนได้
อย่างมี
ประสิทธิภาพ 
 

- - 10,000 4,600 1 ตุลาคม 
66 

31สิงหาคม 
67 

บุคลากรส่วน 
ใหญ่ติดนิเทศ
นักศึกษา 

ควรจัดกิจ 
กรรมให้
สอดคล้องกับ
ตา รางนิเทศ
นักศึกษาและ 
เป็นกิจกรรม
ที่เป็นประ 
โยชน์ควรจัด
กิจกรรม 
อย่างต่อ 
เนื่อง 

วิทยาลยั
พยาบาลฯ 

วิทยาลยั
พยาบาลบรม
ราชชนนี
นครพนม 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

 

6.4 โครงการ
พัฒนาการจัดการ
เรียนการสอน และ
การวัดผล
ประเมินผลการ
เรียนการสอน
สำหรับอาจารย ์
เพื่อรองรับการสอน
ในศตวรรษที่ 21 

1. การเรียนการ
สอนแบบ
ออนไลน์ 
2. สื่อการเรียน
การสอนใน
แพลตฟอร์มต่าง 
ๆ  

 ยังไม่
ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่ง
ดำเนินการ 
 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม .52....  
คน  จากเป้าหมาย
...52.....  คน คิด
เป็นร้อยละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.อาจารย์ที่เขา้
ร่วมโครงการมี
ความรู้และได้นำ
ระบบที่นิยมใช้ใน
การจัดการเรียน
การสอนออนไลน์
แบบ MOOCมา
ใช้ได้ 

- - 7,000 7,000 7 มิถุนายน
67 

7 มิถุนายน
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัธาตุ
พนม 

วิทยาลยัธาตุ
พนม 

 

6.5  โครงการ
อบรมการใช้
โปรแกรมจำลองส
ถาการณ์ สาขาวิชา
วิศวกรรมไฟฟ้า 

นักศึกษาที่เข้า
ร่วมโครงการได้

เรียนรู้และพัฒนา
ทักษะเฉพาะ

ทางด้าน
วิศวกรรม 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 30 คน  
จากเป้าหมาย 30  
คน  
คิดเป็นร้อยละ 

0 0 - - 1 ตุลาคม 
66 

15 
สิงหาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. ตัวแทน
นักศึกษาเข้ารว่ม
โครงการฯ  
 

7.โครงการ
ปรับปรุง และ
ขยายเวลา
ให้บริการของ
สำนักวิทยบริการ 
เป็นห้องสมุดที่มี
ชีวิต มีการ 
ให้บริการทุกวัน 
ไม่เว้น
วันหยุดราชการ
และวันหยุด
นักขัตฤกษ์
อย่างไรก็ตาม 
ผู้รับบริการ
สามารถใช้บริการ
บางประเภทได้
ตลอดเวลา ผ่าน
ระบบห้องสมุด 
อิเล็คทรอนิกส์ได้

7.1 โครงการ
พัฒนาแหล่งเรียนรู้
และห้องสมุด 

1. ผู้ใช้บริการ
ห้องสมุดเพิ่มขึ้น 
2. ภูมิทัศน์
ห้องสมุดสวยงาม 

 ยังไม่
ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่ง
ดำเนินการ 
 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..100 
คน  จากเป้าหมาย
...100.....  คน คิด
เป็นร้อยละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.งานห้องสมุดได้
ดำเนินการตกแต่ง
ห้องสมุดให้
สวยงามและ
สะดวกสบายใน
การใช้บริการของ
นักศึกษา 

- - 5,000 5,000 1 เมษายน 
67 

30 
เมษายน 

67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัธาตุ
พนม 

วิทยาลยัธาตุ
พนม 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

ที่ ฐานข้อมูล e-
Book 

2.วิทยาลัยฯ ได้
จัดหาสื่อ อุปกรณ์ 
ในห้องสมุดเพื่อให้
นักศึกษาได้ใช้ใน
การค้นคว้า 

8.โครงการอบรม
และสร้างความ
เข้าใจใน
กระบวนการเรียน
การสอนที่เน้น
ผู้เรียนเป็น
ศูนย์กลาง โดย
การนำเอาการบูร
ณาการการเรยีน
การสอนและการ
วิจัยเขา้ไว้ด้วยกัน 
ผ่าน กระบวนการ
เรียนการสอนโดย
ใช้การวิจยัเป็น
ฐาน หรือการ
เรียนการสอนโดย
ใช้ ปัญหาเป็น
ฐาน 

8.1 กิจกรรมพัฒนา
ทักษะการเรียนรู้
สำหรับนักศึกษา
สาขาวิชาเคมี 
  - กิจกรรมย่อยที่ 
1 การส่งเสริมการ
สร้างสรรค์
ผลงานวิจัยหรือ
นวัตกรรมของ
นักศึกษาสาขาวิชา
เคมี 
   - กจิกรรมย่อยที่ 
2 การส่งเสรมิการ
เรียนรู้ผ่านการบูร
ณาการกับการทำนุ
บำรุงศิลปะและ
วัฒนธรรม และการ
วิจัย 
   - กจิกรรมย่อยที่ 
3 จัดซื้อวัสดุ 
อุปกรณ์ และ

1.นักศกึษา
สาขาวิชาเคมี 
จำนวน 8 คน 
เข้าร่วมการป
ประชุมวิชาการ
ระดับชาติ ณ 
มหาวิทยาลัย 
เกษตรศาสตร์ 
วิทยาเขตเฉลิม
พระเกียรติ
จังหวัดสกลนคร 
และนำเสนอ
ผลงานวิจัย 
จำนวน 3 เรื่อง 
2.นักศึกษา
สามารถบูรณา
การความรู้ทาง
เคมีร่วมกับการ
ทำนุบำรุง
ศิลปวัฒนธรรม
และการวิจัย 

 ดำเนินการ
แล้ว 
บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1.นักศึกษาได้รับ
การพัฒนาทักษะ
การสื่อสารทาง
วิชาการ การ
เรียนรู้ด้วยตนเอง 
การใช้เทคโนโลยี
สารสนเทศ เพื่อ
การพัฒนาตนเอง
และสร้างสรรค์
งานวิจัย 
2.นักศึกษา
สามารถบูรณาการ
ความรู้ทางเคมี
ร่วมกับการทำนุ
บำรุง
ศิลปวัฒนธรรม
และการวิจัยผา่น

6,000 6,000 19,650 19,649.06 1 ตุลาตม 
66 

 

30กันยายน 
67 

 

ไม่มี ไม่มี สาขาวิชาเคมี คณะ
วิทยาศาสตร ์
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

สารเคมีสำหรับการ
เรียนการสอนใน
รายวิชาปฏิบัตกิาร  
สาขาวิชาเคมี 
    

3.มีส่ิงสนับสนุน
การเรียนการสอน
ในรายวิชา
ปฏิบัติการของ
หลักสูตรเพียงพอ 

รายวิชาเคมี
สะอาด ทกัษะ
ปฏิบัติการสำหรับ
นักเคมี และ
ปฏิบัติการเคมี
อินทรีย์ 1 ใน
กิจกรรม Eco 
printing 
3.สาขาวิชาเคมี มี
สิ่งสนับสนุนการ
เรียนการสอนใน
รายวิชาปฏิบัตกิาร
ทางเคมีเพียงพอ 
 

 

8.2 กิจกรรมพัฒนา
ทักษะการเรียนรู้
สำหรับนักศึกษา
สาขาวิชาฟิสิกส ์ 
   - กจิกรรมย่อยที่ 
1 การอบรมเชิง
ปฏิบัติการทำเครื่อง
กำเนิดไฟฟ้า
เบื้องต้น 
   - กจิกรรมย่อยที่ 
2 สะเต็มศึกษากับ
กระบวนการเรียนรู้

1. นักศึกษา
สามารถบูรณา
การความรู้ทาง
ฟิสิกส์ร่วมกับการ
ทำนุบำรุง
ศิลปวัฒนธรรม 
2.มีส่ิงสนับสนุน
การเรียนการสอน
ในรายวิชา
ปฏิบัติการของ
หลักสูตรเพียงพอ   
 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ โดย
บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1.นักศึกษา
สามารถบูรณาการ
ความรู้ทางฟิสิกส์
ร่วมกับการทำนุ
บำรุง
ศิลปวัฒนธรรม 
2.สาขาวิชาฟิสิกส์ 
มีสิ่งสนับสนุนการ

4,900 4,850 10,750 10,653.99 1 ตุลาตม 
66 
 

30กันยายน 
67 
 

ไม่มี ไม่มี สาขาวิชาฟิสิกส ์ คณะ
วิทยาศาสตร์ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

ในศตวรรษที่ 21 
    - กิจกรรมย่อยที ่
3 การพัฒนาทกัษะ
การเรียนรู้ผ่าน
การบูรณาการกับ
การทำนุบำรุง
ศิลปะและ
วัฒนธรรม 
   - กจิกรรมย่อยที่ 
4 จัดซื้อวัสดุ 
อุปกรณ์ สำหรับ
การเรียนการสอน
ในห้องปฏิบัติการ
สาขาวิชาฟิสิกส ์

 
 
 

เรียนการสอนใน
รายวิชาปฏิบัตกิาร
ทางฟิสิกส์เพียงพอ 

 

8.3 กิจกรรมพัฒนา
ทักษะการเรียนรู้
สำหรับนักศึกษา
สาขาวิชาชีววิทยา 
    - กิจกรรมย่อยที ่
1 กิจกรรมฝึก
ประสบการณ์ทาง
ชีววิทยา 
   - กจิกรรมย่อยที่ 
2 กิจกรรมจัดซื้อ
จัดหาตัวอย่างสด
สำหรับจัดการเรียน

1.นักศึกษาที่มี
ประสบการณ์การ
ฝึกประสบการณ์
ทางชีววิทยา 
2. นักศึกษาที่มี
ทักษะปฏิบัติการ
จากการปฏบิัติ
จริงโดยใช้
ตัวอยา่งสด 
3.นักศึกษาที่มี
ประสบการณ์ฝึก
ปฏิบัติการ

☑ ดำเนินการ
แล้ว 
โดยมีผู้เข้าร่วมตาม
เป้าหมาย คิดเป็น
ร้อยละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. นักศึกษาได้มี
ประสบการณ์ตรง
จากการทำงานใน
สถานประกอบการ
จริง ซ่ึงจะเป็น

21,650 21,650 5,700 5,700 1 มีนาคม 
2566 

30กันยายน 
2567 

ไม่มี ไม่มี สาขาวิชา
ชีววิทยา 

คณะ
วิทยาศาสตร์ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

การสอนปฏบิัติการ 
   - กจิกรรมย่อยที่ 
3 กิจกรรมฝึก
ปฏิบัติการ
ภาคสนาม (วิชา
ปฏิบัติการ
นิเวศวิทยา และ
วิชาชีววิทยา
ภาคสนามในอนุ
ภูมิภาคลุ่มน้ำโขง)   

ภาคสนาม แนวทางให้
สามารถพัฒนา
ตนเองให้เหมาะสม
ก่อนที่จะออกไป
ประกอบอาชีพใน
สาขาวิชาที่
เกี่ยวขอ้งได้ดียิ่งขึ้น 
2. สาขาวิชา
ชีววิทยา มีสิ่ง
สนับสนุนการเรียน
การสอนใน
รายวิชาปฏิบัตกิาร
ทางชีววิทยา
เพียงพอ 

 

8.4 กิจกรรมพัฒนา
ทักษะการเรียนรู้
สำหรับนักศึกษา
สาขาวิชา
คณิตศาสตร์: 
 - กิจกรรมย่อยที่ 1 
กิจกรรมการอบรม
เชิงปฏิบัติการเพื่อ
พัฒนาการจัดการ
เรียนรู้ทาง
คณิตศาสตร์ ตาม
ยุค Super Smart 

1. นักศึกษามี
ทักษะทาง
วิชาการ และ
ความรู้ด้าน
คณิตศาสตร์
เพิ่มขึ้น      
2. นักศึกษามี
ความรู้และเข้าใจ
การใช้งาน
โปรแกรมภาษา 
LaTeX  
3. นักศึกษามี

☑ ดำเนินการ
แล้ว โดยมี
ผู้เข้าร่วม 17  คน  
จากเป้าหมาย 20  
คน คิดเป็นร้อยละ 
85  
บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. นักศึกษามี
ทักษะทางทาง
วิชาการ และ
ความรู้ด้าน

12,000 11,998 17,350 17,344 1 ตุลาตม 
66 

 

30กันยายน 
67 

 

ไม่มี ไม่มี สาขาวิชา
คณิตศาสตร์ 

คณะ
วิทยาศาสตร์ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

Society  
 
- กิจกรรมย่อยที่ 2 
กิจกรรมการอบรม
การใช้งาน
โปรแกรมภาษา 
LaTeX เพื่อการ
พมิพ์เอกสารทาง
คณิตศาสตร์ 
 
- กิจกรรมย่อยที่ 3 
กิจกรรมจัดซื้อวัสดุ
เพื่อใช้ในการ
จัดการเรียนการ
สอนสาขาวิชา
คณิตศาสตร์ 

ทักษะในการใช้
งานเทคโนโลยี
สารสนเทศ
สำหรับ
คณิตศาสตร์ มี
ความรู้และ
สามารถนำไป
ประยุกต์ใช้ในการ
เรียนและการ
จัดทำเอกสารทาง
คณิตศาสตร์ใน
รายวิชาสัมมนา
คณิตศาสตร์และ
โครงงานวิจัยทาง
คณิตศาสตร์ 
4. มีสิ่งสนับสนุน 
การเรียนการสอน
ในรายวิชาของ
หลักสูตรเพียงพอ   
 

คณิตศาสตร์
เพิ่มขึ้น      
2. นักศึกษามี
ความรู้และเข้าใจ
การใช้งาน
โปรแกรมภาษา 
LaTeX  
3. นักศึกษามี
ทักษะในการใช้
งานเทคโนโลยี
สารสนเทศสำหรับ
คณิตศาสตร์ มี
ความรู้และ
สามารถนำไป
ประยุกต์ใช้ในการ
เรียนและการ
จัดทำเอกสารทาง
คณิตศาสตร์  
4. สาขาวิชา
คณิตศาสตร์มีสิ่ง
สนับสนุนการเรียน
การสอนใน
รายวิชาของ
หลักสูตรเพียงพอ 
 
 



376 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

 

8.5 โครงการ
เสริมสร้างทักษะ
รู้เท่าทันสื่อใน
ศตวรรษที่ 21 

ผลผลิตผู้สำเร็จ
การศึกษาดา้น
สังคมศาสตร์ 

 ยังไม่
ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่ง
ดำเนินการ 
 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 70  คน  
จากเป้าหมาย70.  
คน คิดเป็นร้อยละ  
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.เพื่อใหนักศึกษา
สามารถปรับตัวให
ทันตอการ
เปลี่ยนแปลงของ
โลกและมี
ความสามารถใน
การใชเทคโนโลยี
และการสื่อสาร 
2.เพื่อใหนักศึกษา
เกิดทักษะ
กระบวนการ รจูัก
คิดเป็นทําเปนและ
แกปญหาเป็น 
3.เพื่อใหนักศึกษา
เกิดทักษะการ

- - 7,000 7,000 1
พฤศจิกายน

66 

31มกราคม 
67 

ไม่มี ไม่มี งานกิจการ
นักศึกษา 

คณะศิลป
ศาสตร์และ
วิทยาศาสตร์ 



377 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

เรียนรูและมี
ความสามารถใน
การสราง
นวัตกรรม 

 

8.6 โครงการ
พัฒนาศักยภาพ
นักศึกษา : 
มานุษยวิทยาเดิน
ดิน 

ผลผลิตผู้สำเร็จ
การศึกษาดา้น
สังคมศาสตร์ 

 ยังไม่
ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่ง
ดำเนินการ 
 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 20 คน  
จากเป้าหมาย 20 
คน คิดเป็นร้อยละ  
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1 พัฒนาทักษะ
นักศึกษาสาขาวิชา
มานุษยวิทยา
วัฒนธรรมและการ
ท่องเที่ยว 
 

- - 600 600 1
พฤศจิกายน

66 

31มกราคม 
67 

ไม่มี ไม่มี สาขาวิชา
มานุษยวิทยา
วัฒนธรรมและ
การท่องเท่ียว 

คณะศิลป
ศาสตร์และ
วิทยาศาสตร์ 

 

8.7 โครงการปันคำ
เว่า 

ผลผลิตผู้สำเร็จ
การศึกษาดา้น
สังคมศาสตร์ 

 ยังไม่
ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่ง
ดำเนินการ 
 ดำเนินการ

- - - - 1
พฤศจิกายน

66 

31มกราคม 
67 

ไม่มี ไม่มี สาขาวิชา
มานุษยวิทยา
วัฒนธรรมและ
การท่องเท่ียว 

คณะศิลป
ศาสตร์และ
วิทยาศาสตร์ 



378 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 20  คน  
จากเป้าหมาย 20 
คน คิดเป็นร้อยละ  
100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1 ดำเนินโครงการ
ปันคำเว่า 

 

8.8 โครงการ
ส่งเสริมแหล่ง
เรียนรู้ชาติพันธุแ์ละ
วัฒนธรรมใน
อนุภาคลุ่มน้ำโขง 

ผลผลิตผู้สำเร็จ
การศึกษาดา้น
สังคมศาสตร์ 

 ยังไม่
ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่ง
ดำเนินการ 
 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 20 คน  
จากเป้าหมาย20 
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1จัดกิจกรรม
ส่งเสริมแหล่ง
เรียนรู้ชาติพันธุ์
และวัฒนธรรมใน
อนุภาคลุ่มน้ำโขง 

- - - - 1
พฤศจิกายน

66 

31มกราคม 
67 

ไม่มี ไม่มี สาขาวิชา
มานุษยวิทยา
วัฒนธรรมและ
การท่องเท่ียว 

คณะศิลป
ศาสตร์และ
วิทยาศาสตร์ 



379 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

 

8.9 โครงการคลินิก
พิพิธภันฑ์ท้องถิ่น
สัญจร 

ผลผลิตผู้สำเร็จ
การศึกษาดา้น
สังคมศาสตร์ 

 ยังไม่
ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่ง
ดำเนินการ 
 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 20  คน  
จากเป้าหมาย20 
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1ดำเนินโครงการ
คลินิกพิพิธภันฑ์
ท้องถิ่นสัญจร 
 

- - - - 1
พฤศจิกายน

66 

31มกราคม 
67 

ไม่มี ไม่มี สาขาวิชา
มานุษยวิทยา
วัฒนธรรมและ
การท่องเท่ียว 

คณะศิลป
ศาสตร์และ
วิทยาศาสตร์ 

 

8.10 โครงการสห
กิจศึกษาสาขาวิชา
มานุษยวิทยา
วัฒนธรรมและการ
ท่องเท่ียว 

ผลผลิตผู้สำเร็จ
การศึกษาดา้น
สังคมศาสตร์ 

 ยังไม่
ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่ง
ดำเนินการ 
 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 2 คน  
จากเป้าหมาย 2 
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 

- - - - 1
พฤศจิกายน

66 

31 มีนาคม
67 

ไม่มี ไม่มี สาขาวิชา
มานุษยวิทยา
วัฒนธรรมและ
การท่องเท่ียว 

คณะศิลป
ศาสตร์และ
วิทยาศาสตร์ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1ดำเนินโครงการ
สหกิจศึกษา
สาขาวิชา
มานุษยวิทยา
วัฒนธรรมและการ
ท่องเท่ียว 

 

8.11 โครงการ
พัฒนาศักยภาพ
ผู้เรียนและการ
เสริมสร้างทักษะ
การเรียนรู้ของ
นักศึกษาสาขาวิชา
การบัญชีใน
ศตวรรษที่ 21 

1. กระบวนการ
ทางบัญชีระบบ
ดิจิทัล 
2. ทักษะของนัก
บัญชียุคดิจิทัล 

 ยังไม่
ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่ง
ดำเนินการ 
 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..19...  
คน  จากเป้าหมาย
....19....  คน คิด
เป็นร้อยละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.นักศึกษาที่เข้า
ร่วมโครงการได้รับ
ความรู้ต่อกรบวน
การทางการบัญชี
ระบบดิจิทัล เช่น 
งานเอกสาร

- - 9,000 9,000 18
พฤศจิกายน
66 

19
พฤศจิกายน
66 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัธาตุ
พนม 

วิทยาลยัธาตุ
พนม 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

ทางการบัญชีแบบ
ไร้กระดาษ ฯลฯ 
2. นักศึกษาได้
ฝึกฝนทักษะใน
การประกอบ
วิชาชีพบัญช ีเช่น 
ทักษะด้านการ
วิเคราะห์ , ดา้น
การประยกุต์ใช้
เทคโนโลยี ฯลฯ 

 

8.12  โครงการ
พัฒนาศักยภาพ
ผู้เรียนและการ
เสริมสร้างทักษะ
การเรียนรู้ใน
ศตวรรษที่ 21 
(สาขาวิชาการ
จัดการธรุกจิการค้า
สมัยใหม่) 

1.ทักษะความ
เชี่ยวชาญและ
สมรรถนะที่เกิด
กับตัวผู้เรียน 
2.ทักษะการ
เรียนรู้ในศตวรรษ
ที่ 21 
ประกอบดว้ย  1) 
ทักษะการเรียนรู้
และนวัตกรรม 2)
ทักษะด้าน
สารสนเทศ สื่อ 
และเทคโนโลยี 
3)ทักษะชีวิตและ
การทำงาน 

 ยังไม่
ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่ง
ดำเนินการ 
 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..38...  
คน  จากเป้าหมาย
....38....  คน คิด
เป็นร้อยละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.นักศึกษาได้
เข้าใจทักษะอาชีพ
ด้านธุรกิจสมยัใหม่
ที่มีต่อคุณภาพชีวิต

- - 10,000 10,000 11
พฤศจิกายน
66 
 

20มกราคม 
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัธาตุ
พนม 

วิทยาลยัธาตุ
พนม 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

และการประกอบ
ธุรกิจซ่ึงนักศึกษา
สามารถนำความรู้
ไปใช้ในการทำงาน
ในอนาคตได้ 
2.นักศึกษาได้
ความรู้ตามหลัก
วิทยาศาสตร์และ
นวัตกรรมการค้า
สมัยใหม่ 
 
 

 

8.13 โครงการ
ทดสอบวัดความรู้
ความสามารถ ช่าง
ควบคุมโปรแกรมเม
เบิลลอจิกคอนโทร
เลอร์ 
(Programmable 
Logic Controller: 
PLC) 

1.ทักษะความรู้
ในระบบควบคุม
แบบ PLC 
2.ผลการทดสอบ
ผ่านเกินร้อยละ 
80 

 ยังไม่
ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่ง
ดำเนินการ 
 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..30...  
คน  จากเป้าหมาย
..30.....  คน คิด
เป็นร้อยละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.นักศึกษาที่กำลัง
จะสำเร็จการศึกษา

- - 10,000 10,000 17มิถุนายน 
67 

21มิถุนายน 
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัธาตุ
พนม 

วิทยาลยัธาตุ
พนม 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

ไ ด้ เข้ า รั บ ก า ร
ทดสอบมาตรฐาน
ฝีมือแรงงาน PLC 
ระดับ 1  
2. นักศึกษาได้
เพิ่มพูนทักษะ
ความรู้ในระบบ
ควบคุมแบบ PLC 
เพิ่มมากขึ้น 

 

8.14 โครงการ
พัฒนาศักยภาพ
ผู้เรียนและการ
เสริมสร้างทักษะ
การเรียนรู้ใน
ศตวรรษที่ 21 
(สาขาวิศวกรรม
พลังงาน) 

1. คุณลักษณะ
ตรงตาม
มาตรฐานคุณวุฒิ
ระดับอุดมศึกษา 

 ยังไม่
ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่ง
ดำเนินการ 
 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม .23....  
คน  จากเป้าหมาย
...23.....  คน คิด
เป็นร้อยละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.นักศึกษาที่เข้า
ร่วมโครงการได้รับ
การพัฒนาทักษะ
จากวิทยากร
ผู้เชี่ยวชาญ

- - 15,000 15,000 18มิถุนายน 
67 

21มิถุนายน 
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัธาตุ
พนม 

วิทยาลยัธาตุ
พนม 



384 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

โดยตรง 
2.นักศึกษามี
คุณลักษณะตรง
ตามมาตรฐาน
คุณวุฒิ
ระดับอุดมศึกษา 
ตามหลักสูตร 

 

8.15 โครงการ
ส่งเสริมและพัฒนา
หลักสูตรของคณะ
ครุศาสตร์ 
 
8.16โครงการฝึก
ประสบการณ์
วิชาชีพการบริหาร
การศึกษา/
สถานศึกษา 
 
8.17 โครงการ
พัฒนาศกัยภาพ
ด้านการจัดการ
เรียนการสอน การ
วัดและประเมินผล 
การวิจยั และการ
ผลิตผลงานทาง
วิชาการ 

คณะครุศาสตร์      ยังไม่
ดำเนินการ 
      
    อยู่ระหวา่ง
ดำเนินการ 
      
 ดำเนนิการ
แล้วเสร็จ  
โดย มีผู้เข้ารว่ม 
380  คน  จาก
เป้าหมาย 500  
คน คิดเป็นร้อยละ 
76 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
- มีหลักสูตรที่
ทันสมัย ตอบโจทย์
ความต้องการของ
ผู้ใช้บัณฑิต มี

- - 612,900 446,020 1 ตุลาคม 
66 

30กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี คณะครุศาสตร์ คณะครุศาสตร์ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

 
8.18 โครงการ
พัฒนาระบบการรับ
นักเรียน นกัศึกษา 
 
8.19 โครงการ
ประชาสัมพันธแ์ละ
ส่งเสริมการรับ
นักเรียน นกัศึกษา 

ระบบสะสมหน่วย
กิต และหลกัสูตร
การเรียนรู้ตลอด
ชีวิตของสังคม 
สามารถดึงดูดให้มี
ผู้เรียนสนใจมา
เรียนเพิ่มมากขึ้น 

 

8.20  โครงการ
บูรณาการการเรยีน
การสอนกับการ
วิจัย สาขาวิชา
วิศวกรรม
คอมพิวเตอร์ 

นักศึกษาที่เข้า
ร่วมโครงการได้

เรียนรู้และพัฒนา
ทักษะเฉพาะ

ทางด้าน
วิศวกรรม 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 40 คน  
จากเป้าหมาย 40  
คน  
คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. ตัวแทน
นักศึกษาเข้ารว่ม
โครงการฯ  
 

0 0 - - 1 ตุลาคม 
66 

15สิงหาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

 

8.21 โครงการ
เสรมิสร้างทักษะ
การเรียนรู้ใน
ศตวรรษที่ 21 

นักศึกษาที่เข้า
ร่วมโครงการได้

เรียนรู้และพัฒนา
ทักษะเฉพาะ

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 40 คน  
จากเป้าหมาย 40  

0 0 - - 1 ตุลาคม 
66 

15สิงหาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

สำหรับนักศึกษา 
สาขาวิชาวิศวกรรม
คอมพิวเตอร์ 

ทางด้าน
วิศวกรรม 

คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี ้
1. ตัวแทน
นักศึกษาเข้ารว่ม
โครงการฯ  

9.โครงการ
สนับสนุนให้ทุก
หลักสูตรมี
โครงการสหกิจ
ศึกษาที่เปิด
โอกาสให้
นักศึกษาได้มี 
ประสบการณ์
ทำงานจริงใน
สถาน
ประกอบการ 

9.1 .โครงการทวิ
ภาคี ประจำปี
การศึกษา 2566 

 

1.นักศึกษามี
ความพร้อมกอ่น
ออกฝึก
ประสบการณ์ 

 

 ยังไม่
ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่ง
ดำเนินการ 
 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 220  คน  
จากเป้าหมาย 230 
คน คิดเป็นร้อยละ 
95.65 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
นักศึกษามีความ
พร้อมก่อนการ
ออกฝึก
ประสบการณ์ 
 
 
 

2,000 
 

2,000 
 

- - 12มกราคม 
67 
 

28
พฤษภาคม
67 
 
 

งบประมาณมี
จำกัด 
 

เพิ่ม
งบประมาณ
ในการ
ดำเนินการ 
 
 

ฝ่ายวิชาการ 
 

วิทยาลยั
เทคโนโลยี
อุตสาหกรรมศรี
สงคราม 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

 

9.2 โครงการนิเทศ
นักศึกษาฝึกงาน 

1.นักศึกษาได้รับ
การนิเทศ
นักศึกษาทุกชั้นป ี

 ยังไม่
ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่ง
ดำเนินการ 
 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 230  คน  
จากเป้าหมาย 230 
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
นักศึกษาได้รับการ
นิเทศทุกชั้นปี 

3,000 3,000 - - 25มิถุนายน
67 

27มิถุนายน
2567 
 

ระยะเวลาใน
การดำเนิน
โครงการน้อย 
 

เพิ่ม
ระยะเวลาใน
การดำเนิน
โครงการ 

ฝ่ายวิชาการ วิทยาลยั
เทคโนโลยี
อุตสาหกรรมศรี
สงคราม 

 

9.3 โครงการ
ส่งเสริมคุณภาพ
นักศึกษา ผา่น
ประสบการณ์จริง
ในสถาน
ประกอบการ 

1.การเรียนรู้นอก
ชั้นเรียนจาก
สถาน
ประกอบการ 
2.ฝึกทักษะ
วิชาชีพดว้ยการ
ปฏิบัติงานจริง 

 ยังไม่
ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่ง
ดำเนินการ 
 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..160...  
คน  จากเป้าหมาย
...160.....  คน คิด
เป็นร้อยละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 

- - 8,000 8,000 21
กุมภาพันธ์
67 

21
กุมภาพันธ์
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัธาตุ
พนม 

วิทยาลยัธาตุ
พนม 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

1.นักศึกษาได้
ฝึกฝนทักษะการ
ทำงาน ได้รับ
ความรู้และ
ประสบการณ์จาก
การออกไปฝึกงาน 
ณ สถาน
ประกอบการจริง 
2.วิทยาลัยฯ  ได้
ทราบถึงปัญหา
ของนักศึกษาและ
ร่วมกันหาแนว
ปฏิบัติที่ดีสำหรับ
นำไปปรับปรุงการ
ฝึกประสบการณ์
วิชาชีพของ
นักศึกษาในปี
การศึกษาต่อไป 

 

9.4 โครงการการ
พฒันาศักยภาพ
นักศึกษา และการ
เสริมสร้างทักษะ
การเรียนรู้ใน
ศตวรรษที่ 21 
สาขาวิชาวิศวกรรม
อุตสาหการและ

นักศึกษาที่เข้า
ร่วมโครงการได้

เรียนรู้และพัฒนา
ทักษะเฉพาะ

ทางด้าน
วิศวกรรม 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 40 คน  
จากเป้าหมาย 40  
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 

2,500 2,500   1 ตุลาคม 
66 

15สิงหาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

การจัดการ 1. ตัวแทน
นักศึกษาเข้ารว่ม
โครงการฯ  
 

 

9.5 โครงการศึกษา
ดูงานนอกสถานที่
สำหรับนักศึกษา 
สาขาวิชาวิศวกรรม
คอมพิวเตอร์ 

นักศึกษาที่เข้า
ร่วมโครงการได้

เรียนรู้และพัฒนา
ทักษะเฉพาะ

ทางด้าน
วิศวกรรม 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 40 คน  
จากเป้าหมาย 40  
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. ตัวแทน
นักศึกษาเข้ารว่ม
โครงการฯ  
 

10,000 10,000   1 ตุลาคม 
66 

15สิงหาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

 

9.6 โครงการอบรม
กระบวนการขนส่ง
สินค้าระหว่าง
ประเทศ การ
นำเข้า-ส่งออก ภาษี
และพิธกีาร
ศุลกากร เบื้องต้น 

นักศึกษาที่เข้า
ร่วมโครงการได้

เรียนรู้และพัฒนา
ทักษะเฉพาะ

ทางด้าน
วิศวกรรม 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 50 คน  
จากเป้าหมาย 50  
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. ตัวแทน
นักศึกษาเข้ารว่ม

2,500 2,500   1 ตุลาคม 
66 

15สิงหาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

โครงการฯ  
 

 

9.7 โครงการศึกษา
ดูงานสำหรับ
นักศึกษา สาขาวิชา
วิศวกรรมไฟฟ้า 

นักศึกษาที่เข้า
ร่วมโครงการได้

เรียนรู้และพัฒนา
ทักษะเฉพาะ

ทางด้าน
วิศวกรรม 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 45 คน  
จากเป้าหมาย 45  
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. ตัวแทน
นักศึกษาเข้ารว่ม
โครงการฯ  
 

0 0   1 ตุลาคม 
66 

15สิงหาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

 

9.8 โครงการ
เสริมสร้าง
ประสบการณ์ด้าน
งาน
วิศวกรรมเครื่องกล 

นักศึกษาที่เข้า
ร่วมโครงการได้

เรียนรู้และพัฒนา
ทักษะเฉพาะ

ทางด้าน
วิศวกรรม 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 20 คน  
จากเป้าหมาย 20  
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. ตัวแทน
นักศึกษาเข้ารว่ม
โครงการฯ  
 

0 0   1 ตุลาคม 
66 

15สิงหาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

 

9.9 โครงการอบรม
เชิงปฏิบัติการการ
ประยุกต์ใช้
โปรแกรมเฉพาะ
ทางด้าน
วิศวกรรมเครื่องกล 

นักศึกษาที่เข้า
ร่วมโครงการได้

เรียนรู้และพัฒนา
ทักษะเฉพาะ

ทางด้าน
วิศวกรรม 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 35 คน  
จากเป้าหมาย 35  
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. ตัวแทน
นักศึกษาเข้ารว่ม
โครงการฯ  
 

1,250 1,250 - - 1 ตุลาคม 
66 

15สิงหาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

10.โครงการ
ส่งเสริมให้
นักเรียนที่มี
คุณธรรมและ
จริยธรรมดี เรียน
ดี นักเรียนที่
ยากจน ผู้พกิาร 
ตลอดจน การให้
โควต้าลูกของผู้
ประกอบอาชีพที่
สอดคล้องกับ
สาขาวิชาที่คณะ
เปิด สอน มี
โอกาสเขา้ศึกษา

10.1 โครงการ
ส่งเสริมสนับสนุน
การจัดการศึกษา
โดยไม่เสียค่าใช้จ่าย
เพื่อพัฒนาผู้เรียน
ในศตวรรษที่ 21 

1. นักศึกษาได้รับ
การเข้าถึงปัจจยั
ทางการศึกษา 
โอกาสทางการ
ศึกษาทุกชว่งอาย ุ
ร้อยละ 66 และ
สอบผ่านตาม
มาตรฐาน
คุณภาพ
การศึกษาระดับ
อาชีวศึกษา  
ร้อยละ 100 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 333  คน  
จากเป้าหมาย 200  
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. สามารถบริการ
จัดการการศึกษา
ระดับต่ำกวา่
อุดมศึกษาได้อยา่ง
มีประสิทธิภาพ 
 

278,000 265,808.8 120,000 116,000 1 ตุลาคม
66 

15กันยายน 
67 

การติดต่อ
ประสานงาน
และการส่ง
เอกสารล่าช้า 

ควรมี
ระยะเวลาใน
การติดต่อ
ประสานงาน
ก่อนเวลา 

น.ส.จุฬาลักษณ์ 
จันทบาล 

คณะเกษตรและ
เทคโนโลยี 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

ต่อในช่องทางการ
รับเข้าที่
หลากหลาย 
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ยุทธศาสตร์ที่ 5 งานวิจัยและนวัตกรรมที่เป็นเลิศ (Research and Innovation Excellence) 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม 
ภายใต้

โครงการ
หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้าในการ
ดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแน
ะ 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 

คณะ/
วิทยาลยั/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

1.
โครงการวิจัย 
ที่เป็นความ
ต้องการเพื่อ
แก้ปัญหาของ
ชุมชนในพื้นที่
และภูมิภาค 
 
 

1.1 
โครงการวิจั
ย ที่เป็น
ความ
ต้องการเพื่อ
แก้ปัญหา
ของชุมชน
ในพื้นที่และ
ภูมิภาค 

1.ผลงานวิจัย
จำนวน 5 ทุน 

 ยังไม่ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่งดำเนินการ 
 ดำเนินการแลว้เสร็จ  โดย 
มีผู้เข้าร่วม ..5...  คน  จาก
เป้าหมาย....5....  คน คิดเป็น
ร้อยละ 100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.บุคลากรได้เงินสนับสนุนทุน
วิจัยเพือ่ทำการวิจยัแก่ชุมชน 
2.วิทยาลัยฯ มีวิจยัที่ช่วย
แก้ปัญหาให้กับชุมชนได้ 

- - 90,000 90,000 1 มกราคม 
67 

30มิถุนายน
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัธาตุ
พนม 

วิทยาลยัธาตุ
พนม 

 

1.2 .
โครงการ
ส่งเสริมและ
พัฒนา
ศักยภาพ
ด้าน
งานวิจัย
สำหรับ
บุคลากร 
 
1.2.
โครงการ
ส่งเสรมิการ
ผลิตหนังสือ

คณะครุศาสตร์       
 ดำเนินการแลว้เสร็จ  โดย 
มีผู้เข้าร่วม 200  คน  จาก
เป้าหมาย 500  คน คิดเป็น
ร้อยละ 40 
 บรรลุวัตถุประสงค์ ดังนี้ 
- ผลิตผลงานวิจยัของคณะครุ
ศาสตร์ ได้ถูกนำไปใช้ในการ
พัฒนาด้านการศึกษา ครูและ
บุคลากรทางการศึกษา 

- - 386,476 238,080 1 ตุลาตม 
66 
 

30กันยายน 
67 
 

ไม่มี ไม่มี คณะครุศาสตร์ คณะครุศาสตร์ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม 
ภายใต้

โครงการ
หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้าในการ
ดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแน
ะ 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 

คณะ/
วิทยาลยั/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

หรือตำรา
และการ
ตีพิมพ์
ผลงานวิจัย 
 
1.3.
โครงการ
พัฒนา
มาตรฐาน
วารสารครุ
ศาสตร์ 

 

 

1.3 บริหาร
จัดการงาน
กองทุนวิจยั
และ
นวัตกรรม 
(เงินกองทุน
วิจัย ) 

กิจกรรมย่อยที่ 1 
จัดการประชุม
คณะกรรมการ
กองทุนวิจยัและ
นวัตกรรม  
ครั้งที่ 1/256 ในวัน
ศุกร์ ที่ 9 เดือน 
สิงหาคม พ.ศ. 
2567 
กิจกรรมย่อยที่ 2 
พัฒนาศักยภาพ
นักวิจยั    
-ค่าใช้จ่ายในการ
พัฒนาศักยภาพ

 ยังไม่ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่งดำเนินการ 
 ดำเนินการแลว้เสร็จ    
โดย มีผู้เข้ารว่ม ..-...  คน  
จากเป้าหมาย....-....  คน คิด
เป็นร้อยละ  
 บรรลุวัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1) เพื่อกำกับติดตามการ
บริหารจัดการกองทุนวิจยัและ
นวัตกรรม มหาวิทยาลัย
นครพนม 
2) เพื่อพัฒนาศักยภาพนักวิจัย
ไปสู่การขึ้นสู่ตำแหน่งที่สูงขึ้น 
และสามารถนำไปสู่การขอทุน

- - 2,650,00
0 

724,848 1 ตุลาตม 
66 
 

30กันยายน 
67 
 

ไม่มี ไม่มี ภัทราวดี,พัชญ
ทัฬห์,นักวิจัย
ทุกคน,อ.จริ
นทร 

สถาบันวิจยั
และพัฒนา 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม 
ภายใต้

โครงการ
หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้าในการ
ดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแน
ะ 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 

คณะ/
วิทยาลยั/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

นักวิจยั ได้แก ่
การอบรมการเขียน
ข้อเสนอโครงการ 
  
และการเขียน
บทความวิชาการ
เพื่อตีพิมพ์   
1.จัดกิจกรรมอบรม
เชิงปฏิบัติการ 
“การเขียนบทความ
วิชาการ 
เพื่อตีพิมพ์ใน
วารสารและงาน
ประชุมวิชาการ
ระดับ 
นานาชาติ 
(Academic 
Writing for 
Publication in  
The 
International 
Journal and 
Conference)”  
ในระหว่างวันที ่5-7 
สิงหาคม 2567 
-การเข้ารว่มจัด

ภายนอก 
3) เพื่อส่งเสริมให้การ
สนับสนุนบุคลากรของ
มหาวิทยาลัยนครพนมในการ
เผยแพร่ผลงานวิชาการ 
ระดับชาติ/ระดับนานาชาติ/
ทรัพย์สนิทางปัญญา 
4) เพื่อเชิดชูเกียรตินักวจิัย 
5) เพื่อพัฒนาคุณภาพวารสาร
ออนไลน์“วารสารวจิัยและ
พัฒนาอนุภูมภิาคลุ่มน้ำโขง 
(ออนไลน์) (Journal of 
Research and 
Development the Greater 
Mekong Subregion 
(Online)) 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม 
ภายใต้

โครงการ
หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้าในการ
ดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแน
ะ 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 

คณะ/
วิทยาลยั/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

แสดงด้านวิจัยและ
บริการวิชาการใน
ระดับประเทศ 
กิจกรรมย่อยที่ 3 
ผลักดันนักวิจยัใน
มหาวิทยาลัย  
- สนับสนุนการ
ตีพิมพ์ผลงานวิจยั
ระดับชาตแิละ
นานาชาต ิ  
- สนับสนุน
ค่าใช้จ่ายในการ
เดินทางไปราชการ
เพื่อนำเสนอผลงาน
วิชาการ 
-เชิดชูเกียรตินักวิจยั 
กิจกรรมย่อยที่ 4 
ส่งเสริมการเผยแพร่
วิจัย 
และนวัตกรรม 
- วารสารออนไลน์
  

2.โครงการ
ปรับปรุง
โครงสร้าง
สถาบันวิจยัให้

2.1 .การ
พัฒนา
ระบบ
มาตรฐาน

1. โครงการที่ยื่นขอ
การรับรอง
จริยธรรมการวิจยั
ในมนุษย์ จำนวน 

 ยังไม่ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่งดำเนินการ 
 ดำเนินการแลว้เสร็จ  โดย 
มีผู้เข้าร่วม 219  คน  จาก

- - 450,000
0 
 
 

- 
 
 
 

1 ตุลาตม 
66 
 

30กันยายน 
67 
 

ไม่มี 
 
 
 

ไม่มี 
 
 
 

พันจ่าเอก ดร.
วัลลภ,น.ส.พร
พิมล,นางภัท
ราวด ี

สถาบันวิจยั
และพัฒนา 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม 
ภายใต้

โครงการ
หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้าในการ
ดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแน
ะ 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 

คณะ/
วิทยาลยั/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

มีความพร้อม
ในการ
สนับสนุน
งานวิจัยและ
การบริการ
วิชาการอยา่ง
เป็นระบบและ
มีประสิทธิภาพ 

การวิจยั 
(จริยธรรม
การวิจยัใน
มนุษย์,จริย
ธรรมการ
วิจัยใน
สัตว์ทดลอง, 
จริยธรรมใน
ห้องปฏิบัติก
าร 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

219 โครงการ 
2.การประชุม
คณะกรรมการ
จริยธรรมการวิจยั
ในมนุษย์ จำนวน 6 
ครั้ง 
3.โครงการฝึกอบรม
เชิงปฏิบัติการ
จริยธรรมการวิจยั
ในมนุษย์ หลักสูตร 
Social Science 
and Behavioral 
Research จัดโดย
ศูนย์จริยธรรมการ
วิจัยในมนุษย์ 
มหาวิทยาลัยขอนแ
ก่น ร่วมกบั 
สถาบันวิจยัและ
พัฒนา 
มหาวิทยาลัย
นครพนม วัน
อาทิตย์ที่ 28 
มกราคม พ.ศ. 
2567 ห้องประชุม
แก้วเจา้จอม ชั้น 3 
คณะวิทยาการ

เป้าหมาย 100  คน คิดเป็น
ร้อยละ 100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.มีการประชุมคณะการ
จริยธรรมการวิจยัในมนุษย ์
2.มีการยื่นขอจรยิธรรมการ
วิจัยในมนุษย์ตลอด
ปีงบประมาณ 2567 
3.มีการจัดอบรมเชิงปฏิบัติการ
จริยธรรมการวิจยัในมนุษย์
อย่างน้อย 1ครั้ง 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

อ.จรินทร 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม 
ภายใต้

โครงการ
หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้าในการ
ดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแน
ะ 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 

คณะ/
วิทยาลยั/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

 
 
 
 
 
 
 

จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 
มหาวิทยาลัย
นครพนม 
4.เจ้าหน้าที่
ผู้รับผิดชอบงาน
จริยธรรมการวิจยั
ในมนุษย์ผ่านการ
พัฒนาอบรมจำนวน 
3ครั้ง 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 

2.2 
เสริมสร้าง
ระบบ
บริหาร
จัดการ
งานวิจัย 
(เงิน ววน.) 
 

1. จัดกิจกรรม
ประเมินข้อเสนอ
โครงการทุนวิจัย ff 
สำหรับการขอ
งบประมาณ ปี 
2567   
2. ประเมินเล่ม
รายงานฉบับ
สมบูรณ์ 
โครงการวิจัยป ี
2565และ 2566 
3. จุดกิจกรรม
พัฒนาบุคลวการ 
อาจารย์ เรื่อง 
impacts pathway 

 ดำเนินการแลว้เสร็จ  โดย 
มีผู้เข้าร่วม .....  คน  จาก
เป้าหมาย........  คน คิดเป็น
ร้อยละ  
 บรรลุวัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1........ 
2...... 
3....... 
 

  400,000 
 

68,946 
 

1 ตุลาตม 
66 
 

30กันยายน 
67 
 

ไม่มี 
 

ไม่มี 
 

พรพิมล,
นักวิจยัทุกคน, 
อ.กัญลยา 
 

สถาบันวิจยั
และพัฒนา 



399 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม 
ภายใต้

โครงการ
หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้าในการ
ดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแน
ะ 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 

คณะ/
วิทยาลยั/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

sroi และ ru 
4. พัฒนาบุคคล
ด้านการวจิัย ในการ
สนับสนุนการเข้า
ร่วมการอบรม AI 
5. สนับสนุน
กิจกรรมการเขา้ร่วม
นำเสนอผลงาน ใน
งานสถาปนามหา
ลัย 
 

 

2.3 กำหนด
ยุทธศาสตร์
วิจัยและ
กำกับ
ติดตาม
งานวิจัย
และบริการ
วิชาการเชิง
พื้นที่ตาม
เป้าหมาย
การพัฒนาที่
ยั่งยืน 
(SDGs)   

มกีารดำเนินการจัด
กิจกรรมอบรมเชิง
ปฏิบัติการ เรื่อง 
“การทบทวน
ยุทธศาสตร์วิจยั 
และบริการวิชาการ
เชิงพื้นที่  
มหาวิทยาลัย
นครพนม” วันที่ 25 
กรกฎาคม 2567 ณ 
ห้องประชุมชั้น 2 
อาคารเทคโนโลยี
ดิจิทัล 
มหาวิทยาลัย
นครพนม  

 ยังไม่ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่งดำเนินการ 
 ดำเนินการแลว้เสร็จ    
โดย มีผู้เข้ารว่ม 100  คน  
จากเป้าหมาย 100  คน คิด
เป็นร้อยละ 100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1) เพื่อจัดทำยุทธศาสตร์การ
วิจัยและบริการวิชาการเชิง
พื้นที่ร่วมกับภาคีเครือข่ายใน
พื้นที่ 
2) เพื่อพัฒนางานวจิัยและ
บริการวิชาการเชิงพื้นที่ตาม
แนวทางของสำนกังานส่งเสริม
วิทยาศาสตร์ วิจยั และ

- - 250,000 99,140 1 ตุลาตม 
66 
 

30กันยายน 
67 
 

ไม่มี 
 

ไม่มี 
 

ภัทราวดี,
นักวิจยัทุกคน, 
อ.จรินทร 

สถาบันวิจยั
และพัฒนา 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม 
ภายใต้

โครงการ
หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้าในการ
ดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแน
ะ 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 

คณะ/
วิทยาลยั/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

สถาบันวิจยัและ
พัฒนา 
มหาวิทยาลัย
นครพนม กิจกรรม
เชิงปฏิบัติการ 
“การทบทวน
ยุทธศาสตร์วิจยั 
และบริการวิชาการ
เชิงพื้นที่” โดยมี 
รองศาสตราจารย์ 
ดร.กรไชย พรล
ภัสรชกร รอง
อธิการบดีฝ่ายการ
คลัง วิจัยและ
บริการวิชาการ 
มหาวิทยาลัย
นครพนม เป็น
ประธานในพธิีเปิด 
ซ่ึงมีหัวหน้าส่วน
ราชการในจังหวัด
นครพนม และ
ผู้บริหาร
มหาวิทยาลัยระดับ
คณะ/วิทยาลัยเขา้
ร่วมโครงการ โดย
ในกิจกรรมของ

นวัตกรรม (สกสว.) 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม 
ภายใต้

โครงการ
หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้าในการ
ดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแน
ะ 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 

คณะ/
วิทยาลยั/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

โครงการ  
ในภาคเช้า เป็นการ
บรรยาย โดย 
ผู้ช่วยศาสตราจารย์ 
ดร.กัญลยา มิขะมา 
ผู้อำนวยการ
สถาบันวิจยัและ
พัฒนา ชี้แจง
วัตถุประสงค์การ
ดำเนินกิจกรรม 
และนำเสนอ
ภาพรวมดา้นการ
วิจัย ศักยภาพการ
วิจัยของ
มหาวิทยาลัย
นครพนม     
ศาสตราจารย์ ดร.
เทิดชาย  ชว่ยบำรุง  
กรรมการสภา
มหาวิทยาลัยฯ 
ผูท้รงคุณวุฒ ิ
บรรยายพิเศษ 
หัวข้อ“ยุทธศาสตร์
วิจัยภาพรวมของ
ประเทศ และ
แนวทางการจัดสรร
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม 
ภายใต้

โครงการ
หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้าในการ
ดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแน
ะ 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 

คณะ/
วิทยาลยั/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ทุนวิจัยของสกสว.” 
นายธนพัต ทีฆธนา
นนท์ ประธาน
หอการค้าจังหวัด
นครพนม บรรยาย
พิเศษ หัวขอ้ “การ
วิจัย การค้า การ
ลงทุน กับการ
พัฒนาเมือง ” 
นางสาวกนกพร ไช
ยศล หัวหน้า
สำนักงานจังหวัด
นครพนม บรรยาย
พิเศษ หัวขอ้ 
“ยุทธศาสตร์การ
พัฒนาจังหวัด
นครพนม ” 
และกิจกรรมในภาค
บ่าย  
รองศาสตราจารย์ 
ดร.พีรเดช ทอง
อำไพ อดีต
ผู้อำนวยการ
สถาบันคลังสมอง
ของชาติ  บรรยาย
ถึง “การทบทวน
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม 
ภายใต้

โครงการ
หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้าในการ
ดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแน
ะ 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 

คณะ/
วิทยาลยั/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ยุทธศาสตร์วิจยั 
และบริการวิชาการ
เชิงพื้นที่ 
มหาวิทยาลัย
นครพนม” และ
กิจกรรมเชิง
ปฏิบัติการ “การ
ทบทวนยุทธศาสตร์
วิจัย และบรกิาร
วิชาการเชิงพื้นที่” 
โดยมีวิทยากร
ปฏิบัติการประจำ
กลุ่ม คือ  
ศาสตราจารย์ ดร.
เทิดชาย  ชว่ยบำรุง  
กรรมการสภา
มหาวิทยาลัยฯ 
ผู้ทรงคุณวุฒิ  ผู้ช่วย
ศาสตราจารย์ ดร.
กัญลยา มิขะมา 
ผู้อำนวยการ
สถาบันวิจยัและ
พัฒนา 
โดยมีวัตถุประสงค์ 
เพื่อให้จัดทำ
ยุทธศาสตร์การวิจยั
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม 
ภายใต้

โครงการ
หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้าในการ
ดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแน
ะ 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 

คณะ/
วิทยาลยั/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

และบริการวิชาการ
เชิงพื้นที่ร่วมกับ
ภาคีเครือข่ายใน
พื้นที่ และกรอบ
การวิจยัสำหรับการ
จัดทำประกาศทุน
สนับสนุนงาน
พื้นฐาน 
(Fundamental 
Fund: FF)  รวมถึง
ทุนสนับสนุนงาน
เชิงกลยุทธ์ 
(Strategic Fund)  
โดยแนวทางการ
กำหนดกรอบวิจยั 
และทิศทางการวจิัย
ตามวิสัยทัศน์ของ
มหาวิทยาลัย
นครพนม เพื่อการ
เป็น “มหาวิทยาลยั
เพื่อการพัฒนา
ชุมชนเชิงพื้นที่ชั้น
นำของประเทศ 
(Leading Area 
Based and 
Community 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม 
ภายใต้

โครงการ
หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้าในการ
ดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแน
ะ 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 

คณะ/
วิทยาลยั/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

University)” และ
ทบทวนกรอบวิจยั
ทุนสนับสนุนงาน
พื้นฐาน 
(Fundamental 
Fund: FF 

3.โครงการ
สนับสนุนให้มี
การจัดตั้งกลุ่ม
วิจัย ศูนย์วจิัย 
เพื่อสร้างความ
เป็นเลิศดา้น
การวิจยัของ
มหาวิทยาลัย
นครพนมที่
สามารถ
แก้ปัญหา
ให้กับชุมชนได้ 

3.1 
โครงการ
สนับสนุนให้
มีการจัดตั้ง
กลุ่มวิจยั 
เพื่อสร้าง
ความเป็น
เลิศด้านการ
วิจัยและ
นวัตกรรม
เกษตร 

 1. มีกลุ่มวิจยั
เฉพาะทาง/
นวัตกรรม 

 ดำเนินการแลว้เสร็จ  
บรรลุวัตถุประสงค์ ดังนี้  
1ได้กลุ่มวิจัยเฉพาะทาง/
นวัตกรรมอยา่งน้อย 1 กลุ่ม  
  

 -  - 10,000  10,000  1 ตุลาตม 
66 
 

15กันยายน 
67 
 

ไม่มี  ไม่มี  น.ส.สาลินี 
สร้อยสังวาลย ์ 

คณะเกษตร
และเทคโนโลย ี

 

3.2 
นวัตกรรม
กระบวนกา
รเพื่อพัฒนา
กำลังคน
ด้านการ
วิจัยและ
การพัฒนา

1.ได้บทความวิจัย
จากการจัดกจิกรรม 
จำนวน 30 
บทความ  
2.เกิด
กระบวนการพัฒนา
ศักยภาพนักวิจัย
ด้านการเขียน

 ยังไม่ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่งดำเนินการ 
ดำเนินการแล้วเสร็จ  โดย 
มีผู้เข้าร่วม 100  คน  จาก
เป้าหมาย 100  คน คิดเป็น
ร้อยละ 100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.ได้บทความวิจัยจำนวน 30 

- - 1,147,00
0 
 

478,828 
 

1 ตุลาตม 
66 
 

30กันยายน 
67 
 

ไม่มี ไม่มี ชนิดา , พร
พิมล ,นักวจิัย
ทุกคน ,อ.
กัญลยา 
 
 

สถาบันวิจยั
และพัฒนา 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม 
ภายใต้

โครงการ
หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้าในการ
ดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแน
ะ 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 

คณะ/
วิทยาลยั/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

เชิงพื้นที่ 
(ค่าย
บทความ,
ค่าย
ข้อเสนอ
โครงการ
ระดับ
ใหญ่,กลุ่ม
วิจัยเฉพาะ
ทาง) 
 

บทความวจิัย 
 

บทความ 
2.ได้พัฒนาคนจำนวน 100 
คน 
 

 

3.3 
โครงการ
พัฒนา
ระบบ
สารสนเทศ
งานวิจัย 
นวัตกรรม 
และ
ทรัพย์สิน
ทางปัญญา 
สู่การพร้อม
ใช้เชิง
พาณิชย์   

1) ยื่นจดทรัพย์สิน
ทางปัญญา  32 
ผลงาน 
สิทธิบัตรการ
ประดิษฐ์ 3 ผลงาน 
อนุสิทธิบัตร 3 
ผลงาน 
สิทธิบัตรออกแบบ
ผลิตภัณฑ์ 21 
ผลงาน 
ลิขสิทธิ์ 5 ผลงาน 
ได้รับจดอนุ
สิทธิบัตรในปี 2567 
1 ผลงาน (เป็น
ผลงานที่ยื่นจดปี 

 ยังไม่ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่งดำเนินการ 
 ดเนินการแล้วเสร็จ  โดย 
มีผู้เข้าร่วม .....  คน  จาก
เป้าหมาย........  คน คิดเป็น
ร้อยละ  
 บรรลุวัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1) เพื่อพัฒนาระบบฐานข้อมูล
งานวิจัย นวัตกรรม และ
ทรัพย์สินทางปัญญาที่มี
ประสิทธิภาพเพื่อให้บรกิารแก่
หน่วยงานของมหาวิทยาลยั
และผู้มาขอรับบรกิาร 
2) เพื่อพัฒนานวัตกรรม โดย
ต่อยอดงานวจิัยและทรัพย์สิน

- - 850,000 
 

312,425 
 

1 ตุลาตม 
66 
 

30 
กันยายน 
67 
 

ไม่มี ไม่มี ชนิดา , พัชญ
ทัฬห์,,นักวิจัย
ทุกคน,สมพร 
 
 

สถาบันวิจยั
และพัฒนา 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม 
ภายใต้

โครงการ
หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้าในการ
ดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแน
ะ 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 

คณะ/
วิทยาลยั/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

2565) 
2) การจัดทำ
ฐานข้อมูลทรัพย์สิน
ทางปัญญา ของ
มหาวิทยาลัยแบบ
ออนไลน์ipnpu202
3.glide.page 
3) พัฒนาระบบและ
กลไกการบริหาร
จัดการเพื่อคุ้มครอง
ทรัพย์สินทาง
ปัญญา มีคำสั่ง
มหาวิทยาลัย
นครพนม ที่ 
0838/2567 เรื่อง 
มอบหมายหน้าที่
บุคลากร ที่ตัวแทน
สิทธิบัตร 
ดำเนินงานด้าน
ทรัพย์สินทาง
ปัญญาของ
มหาวิทยาลัย
นครพนม 
4) จัดทำระเบียบ
มหาวิทยาลัย
นครพนมที่

ทางปัญญาไปใช้ให้เกิด
ประโยชน์ในเชิงพาณิชย์และ
หรือเชิงสังคม  
3) เพื่อพัฒนาบุคลากรของ
มหาวิทยาลัยนครพนมให้มี
ความสามารถในการ
ดำเนินงานด้านการจัดการ
ทรัพย์สินทางปัญญา 
4) เพื่อส่งเสริมให้เกิดการนำ
ผลงานวิจัยและนวัตกรรมไปสู่
การใช้ประโยชน์ในเชิง
เศรษฐกิจและสังคมผ่าน
กระบวนการจัดการทรัพย์สิน
ทางปัญญา 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม 
ภายใต้

โครงการ
หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้าในการ
ดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแน
ะ 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 

คณะ/
วิทยาลยั/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

เกี่ยวขอ้ง 
(ร่าง) ระเบียบ
มหาวิทยาลัย
นครพนม ว่าด้วย 
การบริหารจัดการ
ทรัพย์สินทาง
ปัญญาจาก
ผลงานวิจัยและ
นวัตกรรม 

 

3.4 
ยกระดับ
งานวิจัย
และ
นวัตกรรมสู่
การใช้
ประโยชน์
เชงิพาณิชย์   

จัดกิจกรรมเชิดชู
เกียรติ มีผู้ได้รับการ
เชิดชูเกียรติ จำนวน
ทั้งสิ้น 55 คน 
มากกว่าเป้าหมายที่
วางไว ้

 ยังไม่ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่งดำเนินการ 
 ดำเนินการแลว้เสร็จ  โดย 
มีผู้เข้าร่วม 55  คน  จาก
เป้าหมาย  22  คน คิดเป็น
ร้อยละ 100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ ดังนี ้
1.ได้เชิดชูเกียรตินักวิจยัทั้ง
ระดับชาติ/นานาชาติ Scopus  
2. ได้เชิดชูเกียรติระดับ
หน่วยงานที่มีผลงานตีพิมพ์
สะสมมากที่สุด 
3.เชิดชูเกียรตินักวิจัยบอร์ด
นิทรรศการดีเด่น ทุน FF, KM, 
ออมสิน, ยวุชนอาสา 

- - 214,000 
 

113,200 1 ตุลาตม 
66 
 

30 
กันยายน 
67 
 

ไม่มี ไม่มี พัชญทัฬห์,ชนิ
ดา,นักวิจยัทุก
คน, สมพร
,อ.จรินทร 

สถาบันวิจยั
และพัฒนา 

4.โครงการ
พัฒนาระบบ

4.1โครงการ
บูรณาการ

1.นักศึกษาและ
อาจารย์ได้บูรณา

 ยังไม่ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่งดำเนินการ 

- - 5,000 5,000 22
กุมภาพันธ์

22
กุมภาพันธ์

ไม่มี ไม่มี สาขาวิชา
หุ่นยนต ์

วิทยาลยั
เทคโนโลยี
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม 
ภายใต้

โครงการ
หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้าในการ
ดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแน
ะ 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 

คณะ/
วิทยาลยั/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

เทคโนโลยี
สารสนเทศ
สำหรับ
งานวิจัย เพื่อ
สนับสนุนให้
การทำวจิัย
ของบุคลากร
และนักศึกษา
สามารถ
ดำเนินไปได้
และบรรลุตาม
เป้าหมายที่
กำหนด 

งานวิจัย
และบริการ
วิชาการ 
ประจำปี
การศึกษา 
2566 

การการจัดเรียนการ
สอนในรปูแบบ
งานวิจัยและบริการ
วิชาการร่วมกับ
ชุมชน 

 ดำเนินการแลว้เสร็จ   
โดย มีผู้เข้ารว่ม ..100...  คน  
จากเป้าหมาย.....  คน คิดเป็น
ร้อยละ 100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.การบูณาการเรยีนการสอน
ในรูปแบบงานวิจยัและบรกิาร
วิชาการร่วมกับชุมชน 
 

67 67 อุตสาหกรรม
ศรีสงคราม 

 

4.2  
โครงการ
พัฒนา
งานวิจัยเพือ่
บูรณาการ
การเรียน
การสอน
สาขาวิชา
วิศวกรรม
โลจสิติกส ์

นักศึกษาได้รับ
ความรู้และแนวทาง

ในการกำหนด
ประเด็น/หัวข้อการ

วิจัยในชั้นเรยีน 

 ดำเนินการแลว้เสร็จ  โดย 
มีผู้เข้าร่วม 40 คน  จาก
เป้าหมาย 40  คน คิดเป็นร้อย
ละ 100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. ตัวแทนนักศึกษาเข้าร่วม
โครงการฯ  
 

4,000 4,000 - - 1 ตุลาคม 
66 

15สิงหาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี คณะ
วิศวกรรมศาส
ตร ์

คณะ
วิศวกรรมศาส
ตร ์

5.โครงการ
พัฒนานักวจิัย
ใหม่หรือบุคคล

5.1 
โครงการ
ส่งเสริมและ

1. ได้สนับสนุน
ผลงานวิจัย/
สิ่งประดิษฐอ์ย่าง

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มีผู้เข้าร่วม 3 
คน  จากเป้าหมาย 3  คน คิด

 - -  50.000  50,000  1 ตุลาคม
66  

15สิงหาคม 
67  

ไม่มี  ไม่มี  น.ส.สาลินี 
สร้อยสังวาลย ์ 

คณะเกษตร
และเทคโนโลย ี
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม 
ภายใต้

โครงการ
หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้าในการ
ดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแน
ะ 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 

คณะ/
วิทยาลยั/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ที่เคยมี
ประสบการณ์
วิจัยมาก่อน
และต้องการ
เริ่มต้นทำวิจยั
ใหม่ ให้มี
ความรู้ ความ
เข้าใจใน
ขั้นตอน 
กรรมวิธีและ
กระบวนการ
ในการพัฒนา
ข้อเสนอ
โครงการและ
การทำวจิัยที่ด ี
และสนับสนุน
ทุนเริ่มต้นการ
วิจัยเมื่อผา่น
การอบรม 

สนับสนุน
งานวิจัยเพือ่
สร้างองค์
ความรู้และ
พัฒนา
นวัตกรรม
และ
สิ่งประดิษฐ์
ที่ตอบสนอง
ความ
ต้องการของ
ชุมชนและ
สังคม  

น้อย 3 เร่ือง  
  

เป็นร้อยละ 100  
 บรรลุวัตถุประสงค์ ดังนี้  
1.สนับสนุนวิจัย และ
นวัตกรรม สิงประดิษฐ์ของ
บุคลากร  
1. ได้ผลงานวิจัย/สิ่งประดิษฐ์
อย่างน้อย 3 เรื่อง  

 

5.2 
โครงการ
สนับสนุน
การตีพิมพ์ 
เผยแพร่
ผลงานวิจัย 
นวัตกรรม 

ได้สนับสนุนทุนให้
คณาจารย์ที่มี
ผลงานตีพิมพ์
เผยแพร่ผลงานวิจยั
และนวัตกรรม ไม่
น้อยกว่า 5 เรื่อง    

 ดำเนินการแล้ว 
บรรลุวัตถุประสงค์ ดังนี้  
1. สนับสนุนทุนให้คณาจารย์ที่
มีผลงานตีพิมพ์เผยแพร่
ผลงานวิจัยและ
นวัตกรรม         
2. รวบรวมงานวจิัยและ

 -  - 15,000  15,000  1 ตุลาคม
66  

15กันยายน 
67  

ไม่มี  ไม่มี  น.ส.สาลินี 
สร้อยสงัวาลย ์ 

คณะเกษตร
และเทคโนโลย ี
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม 
ภายใต้

โครงการ
หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้าในการ
ดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแน
ะ 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 

คณะ/
วิทยาลยั/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

และจด
ทะเบียน
ทรัพย์สิน
ทางปัญญา 

นวัตกรรมของคณาจารย์เพือ่
เผยแพร่สู่หน่วยงาน
ต่างๆ                             
                        

 

5.3 
โครงการ
อบรม
พัฒนา
นักวิจยั ใน
การพัฒนา
ขอเสนอ
โครงการ
เพื่อขอรับ
การ
สนับสนุน
ทุนวิจัย
ภายนอก 

1.ความรู้เกี่ยวกบั
เทคนิคการเขียน
ข้อเสนอ
โครงการวิจัย 

 ยังไม่ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่งดำเนินการ 
 ดำเนินการแลว้เสร็จ  โดย 
มีผู้เข้าร่วม ..50...  คน  จาก
เป้าหมาย...50.....  คน คิดเป็น
ร้อยละ 100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.บุคลากรที่เข้าร่วมโครงการมี
ความรู้ ความเขา้ใจเกี่ยวกับ
เทคนิคการเขียนข้อเสนอ
โครงการวิจัยเพือ่ขอรับทุนทั้ง
ภายในและภายนอกได้ถูกต้อง 
2.บุคลากรที่เข้าร่วมโครงการ
ได้แลกเปลี่ยนความคิดเห็น
และประสบการณ์ เกี่ยวกับ
การเขียนข้อเสนอ
โครงการวิจัยและนำความรู้ไป
ประยุกต์ใช ้

- - 8,000 8,000 7 
พฤษภาคม

67 

7 
พฤษภาคม

67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัธาตุ
พนม 

วิทยาลยัธาตุ
พนม 

 

5.4 
โครงการ
ศึกษา
ผลกระทบ

ผู้วิจัยได้ทรา
ผลกระทบ

คุณสมบัติทางกล
ของพอลิเมอร์เสริม

 ดำเนินการแลว้เสร็จ  โดย 
มีผู้เข้าร่วม 0 คน  จาก
เป้าหมาย 0  คน  
คิดเป็นร้อยละ 0 

1,500 1,500 - - 1 ตุลาคม 
66 

15 
สิงหาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี คณะ
วิศวกรรมศาส
ตร ์

คณะ
วิศวกรรมศาส
ตร ์
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม 
ภายใต้

โครงการ
หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้าในการ
ดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแน
ะ 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 

คณะ/
วิทยาลยั/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

คุณสมบัติ
ทางกลของ
พอลิเมอร์เส
ริมเส้นใยที่
แตกต่าง 

เส้นใยที่แตกต่าง 
เพื่อต่อยอดงานวิจัย

ต่อไป 

 บรรลุวัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. ผู้วิจัยได้ทราผลกระทบ
คุณสมบัติทางกลของพอลิเม
อร์เสริมเส้นใยที่แตกต่าง  
 

7.โครงการ
ปรับปรุงกลไก
ส่งเสริมให้
บุคลากรของ
มหาวิทยาลัย
ไปเผยแพร่
ผลงานวิจัยใน
เวทีการประชุม
ระดับ
นานาชาติ
อย่างน้อยปีละ 
1 ครั้งต่อคน 
พร้อมทำ
หน้าที่เป็นทูต 
(Brand 
Ambassador) 
แนะนำ
มหาวิทยาลัย
ให้ผู้เข้าร่วม
สัมมนารู้จัก
มหาวิทยาลัย

7.1 
โครงการ
การผลิต
วารสาร
เพื่อให้อยู่ใน
ฐานข้อมูล
ของศูนย์
ดัชนีการ
อ้างอิง
วารสารไทย 

1. มีระบบ
สารสนเทศของ
งานวิจัย  
 2. ได้เผยแพร่
วารสารเกษตรอนุ
ภูมิภาคลุ่มน้ำโขง 

 ดำเนินการแลว้เสร็จ  โดย  
 บรรลุวัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. มีฐานข้อมูลงานวิจยั 
สำหรับคณะเกษตรและ
เทคโนโลยี มหาวิทยาลัย
นครพนม                                                                                                       
 2. มีวารสารวจิัย คณะเกษตร
และเทคโนโลยี มหาวิทยาลยั
นครพนม ให้เข้าสู่ฐานข้อมูล
ของศูนย์ดัชนีการอ้างอิง
วารสารไทย 

- - 11,000 10,700 15
กรกฎาคม
67 

15
กรกฎาคม
67 

 1. การ
ดำเนินการ
ผลิตวารสาร
ต้องมีคนดูแล 
และตรวจเช็ค
ระบบออนไลน์  
2. ในระหว่าง
การดำเนินการ
เผยแพร่ มี
ความล่าช้า 
เนื่องจากไม่มี
เจ้าหน้าที่
ประจำ 

1. ต้องมีการ
เพิ่มการ
ประชาสัมพั
นธ์ไปยัง
หน่วยงาน
ต่างๆ มาก
ขึ้น และควร
มีเจ้าหน้าที่
ดูแลเรื่อง
ระบบและ
ด้านการ
ตรวจสอบ
เอกสาร
ความ
ถูกต้องของ
วารสารจะ
ทำให้การ
ทำงานมี
ความ
รวดเร็วมาก
ขึ้น 

 คณะเกษตร
และเทคโนโลย ี
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม 
ภายใต้

โครงการ
หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุปความก้าวหน้าในการ
ดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแน
ะ 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 

คณะ/
วิทยาลยั/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

นครพมเพิ่ม
มากขึ้น 
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ยุทธศาสตร์ที่ 6 การผลิตบัณฑิตที่เป็นเลิศ (Excellence Graduate) 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

1.โครงการ
สนับสนุนและ
ส่งเสริมกิจกรรม
ด้านการสร้างเสริม
จิตสาธารณะ การ
ธำรงไว้ซ่ึงสถาบัน 
ชาติ ศาสนา 
พระมหากษัตริย์ 
และประชาคมโลก 
การสร้างเสริม
จิตสำนึก กิจกรรม 
ด้านศิลปะ และ
วัฒนธรรมไทย 
และภูมิปัญญา
ท้องถิ่น และความ
ภาคภูมิในความ
เป็น มหาวิทยาลยั
นครพนม 

1.1 โครงการ
สร้างเสริมอัต
ลักษณ์ – 
กิจกรรมที่ 1 ฝกึ
ทกัษะเพื่อการ
เรียนรู้วิถีการ
ดำเนินชีวิต 

1. นักศึกษาได้รับการ
พัฒนาทักษะที่
นอกเหนือจากหลกัสูตร
การเรียน ดา้นการฝึก
ทักษะเพื่อการเรียนรูว้ิถี
การดำเนินชีวิต 

1. กิจกรรมย่อย
ทุนการศึกษา และ
การจัดหาทุน                  
 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..80...  
คน  จากเป้าหมาย
...56.....  คน คิด
เป็นร้อยละ 70 
บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
นักศึกษาได้รับ
ทุนการศึกษา 
2. กิจกรรมย่อย
ปฐมนิเทศ
นักศึกษาใหม ่
 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 180 คน  
จากเป้าหมาย...
185.....  คน คิด
เป็นร้อยละ 
…97…. 
บรรลุวัตถุประสงค์ 

35,920 35,820 - - 10 
มกราคม 
67 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
12 
มิถุนายน67 
 
 
 
 
 
 
 
 

10 
มกราคม 
67 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
12 
มิถุนายน67 
 
 
 
 
 
 
 
 

เงิน
ทุนการศึกษา
ที่รวบรวมมา

มีจำนวน
น้อยไม่

เพียงพอต่อ
การพิจารณา

ทุนให้กับ
นักศึกษา ที่
ขอทุนมา 

 
 
- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- 
 

อยากให้ทาง
คณะฯ

จัดสรรค์เงิน
ทุนการศึกษา

ให้กับ
นักศึกษาใน

แต่ปี
การศึกษา 

 
 
 
 
- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- 
 

นางนาฏยา โค
สะสุ 

คณะเกษตรและ
เทคโนโลยี 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

ดังนี้ 
1. นักศึกษาได้เข้า
ร่วมกิจกรรม
ปฐมนิเทศ
นักศึกษาใหม ่
3. กิจกรรมย่อยพา
น้องใหม่ไหว้พระ
ธาตุ     
  ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 60 คน  
จากเป้าหมาย...
65.....  คน คิด
เป็นร้อยละ 
…92…. 
บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. นักศึกษาได้เข้า
ร่วมกิจกรรมพา
น้องใหม่ไหว้พระ
ธาตุ   
4. ปัจฉิมนิเทศ
นักศึกษาชั้นปี
สุดท้าย  (64 คน) 
 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี

 
10 
กรกฎาคม
67 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
27 มีนาคม
67 

 
10 
กรกฎาคม
67 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
27 มีนาคม
67 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
- 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
- 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

ผู้เข้าร่วม 75 คน  
จากเป้าหมาย...
80.....  คน คิด
เป็นร้อยละ 
…93…. 
บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. นักศึกษาได้เข้า
ร่วมกิจกรรมปัจฉิม
นิเทศนักศึกษาชั้น
ปีสุดท้าย                                                          

 

1.2 โครงการ
สร้างเสริมอัต
ลักษณ์ – 
กิจกรรมที่ 2 
การพัฒนา
นักศึกษาตาม
บรรทัดฐานทาง
สังคม 

1. นักศึกษาได้รับการ
พัฒนาทักษะที่
นอกเหนือจากหลกัสูตร
การเรียน ดา้นการพัฒนา
นักศึกษาตามบรรทัดฐาน
ทางสังคม 

1. กิจกรรมย่อย
อบรมฝึกลักษณะ
ผู้นำและ QA 
นักศึกษา 
 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 135 คน  
จากเป้าหมาย...
150.....  คน คิด
เป็นร้อยละ 
…90…. 
บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. นักศึกษาได้เข้า
ร่วมกิจกรรมอบรม

12,600 12,600 - - 20 
พฤศจิกายน

66 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10 

 20 
พฤศจิกายน 

66 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10 

ไม่มี ไม่มี นางนาฏยา โค
สะสุ 

คณะเกษตรและ
เทคโนโลยี 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

ฝึกลักษณะผู้นำ
และ QA นักศึกษา  
2. กิจกรรมย่อย
อบรมให้ความรู้
เกี่ยวกบัการ
รักษาพยาบาล 
 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 143 คน  
จากเป้าหมาย...
150.....  คน คิด
เป็นร้อยละ 
…95…. 
บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. นักศึกษาได้เข้า
ร่วมกิจกรรมอบรม
ให้ความรู้เกี่ยวกับ
การรักษาพยาบาล 
3. กิจกรรมย่อย
อบรมการสร้าง
ผู้ประกอบการ
ธุรกิจเกษตร 
 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 148 คน  

ธันวาคม 
66 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10 
กรกฎาคม

67 
 
 
 
 
 
 
 

ธันวาคม 
66 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10 
กรกฎาคม

67 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

จากเป้าหมาย...
150.....  คน คิด
เป็นร้อยละ 
…92…. 
บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. นักศึกษาได้เข้า
ร่วมกิจกรรมอบรม
การสร้าง
ผู้ประกอบการ
ธุรกิจเกษตร 

 

1.3 โครงการ
สร้างเสริมอัต
ลักษณ์ - 
กิจกรรมที่ 3 
กิจกรรมเทิดทูน
พระมหากษัตริย ์

1. นักศึกษาได้รับการ
พัฒนาทักษะที่
นอกเหนือจากหลกัสูตร
การเรียน ดา้นการ 

กิจกรรมย่อย
พัฒนานักศึกษาให้
เป็นเกษตรจิต
อาสาทำความดี  
 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผูเ้ข้าร่วม 140 คน  
จากเป้าหมาย...
150.....  คน คิด
เป็นร้อยละ 
…93…. 
บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. นักศึกษาได้เข้า
ร่วมกิจกรรม

3,000 3,000 - - 17 
กรกฎาคม

67 

17 
กรกฎาคม

67 

ไม่มี ไม่มี นางนาฏยา โค
สะสุ 

คณะเกษตรและ
เทคโนโลยี 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

พัฒนานักศึกษาให้
เป็นเกษตรจิต
อาสาทำความดี  

 

1.4 โครงการ
สร้างเสริมอัต
ลักษณ์ - 
กิจกรรมที่ 4 
กิจกรรมบริหาร
สโมสรนักศึกษา 

1. นักศึกษาได้รับการ
พัฒนาทักษะที่
นอกเหนือจากหลกัสูตร
การเรียน ดา้นการ 

กิจกรรมย่อย
บริหารสโมสร
นักศึกษา 
 ดำเนนิการ
แล้วเสร็จ  โดย ได้
จัดชื้อวัสดุ 
อุปกรณ์ สำนักงาน 
กระดาษ A4 
กรรไกร เชือกขาว
แดง ปากกาเมจิก 
ที่เย็บกระดาษ
เบอร์ 10 กระดาษ
กาว 
บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. ได้จัดชื้อวัสดุ 
อุปกรณ์ สำนักงาน 
กระดาษ A4 
กรรไกร เชือกขาว
แดง ปากกาเมจิก 
ที่เย็บกระดาษ
เบอร์ 10 กระดาษ
กาว 

4,000 4,000 - - 17 
ธันวาคม 

66 

17 
ธันวาคม 

66 

ไม่มี ไม่มี นางนาฏยา โค
สะสุ 

คณะเกษตรและ
เทคโนโลยี 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

 

1.5 โครงการ
สร้างเสริมอัต
ลักษณ์ - 
กิจกรรมที่ 5 
กิจกรรมอนุรักษ์
สิ่งแวดล้อม 

1. นักศึกษาได้รับการ
พัฒนาทักษะที่
นอกเหนือจากหลกัสูตร
การเรียน ดา้นการ 

1. กิจกรรมย่อย
อนุรักษ์
สิ่งแวดล้อม ครั้งที่ 
1 
 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 85 คน  
จากเป้าหมาย...
100.....  คน คิด
เป็นร้อยละ 
…85…. 
บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. นักศึกษาได้เข้า
ร่วม 
กิจกรรมย่อย
อนุรักษ์
สิ่งแวดล้อม (จิต
อาสา) 
2. กิจกรรมย่อย
อนุรักษ์
สิ่งแวดล้อม ครั้งที่ 
2 
(จิตอาสา) 
 ดำเนินการ
แล้วเสรจ็  โดย มี

7,500 7,482 - - 13 
พฤศจิกายน

66 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

24 
กรกฎาคม

67 

13 
พฤศจิกายน

66 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

24 
กรกฎาคม

67 
 

ไม่มี ไม่มี นางนาฏยา โค
สะสุ 

คณะเกษตรและ
เทคโนโลยี 



421 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

ผู้เข้าร่วม 85 คน  
จากเป้าหมาย...
100.....  คน คิด
เป็นร้อยละ 
…85…. 
บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. นักศึกษาได้เข้า
ร่วมกิจกรรม
อนุรักษ์
สิ่งแวดล้อม ครั้งที่ 
2 
(จิตอาสา) 

 

1.6 โครงการ
สร้างเสริมอัต
ลักษณ์ - 
กิจกรรมที่ 6 
กิจกรรมกีฬา
และนันทนาการ  

1. นักศึกษาได้รับการ
พัฒนาทักษะที่
นอกเหนือจากหลกัสูตร
การเรียน ดา้นการ 

1.กิจกรรมย่อย 
กีฬา เขียว ขาว 
เหลือง  
 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 145 คน  
จากเป้าหมาย...
150.....  คน คิด
เป็นร้อยละ 
…96…. 
บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. นักศึกษาได้เข้า

158,400 158,400 - - 29 
พฤศจิกายน
66 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
13 

29 
พฤศจิกายน
66 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
13 

ไม่มี ไม่มี นางนาฏยา โค
สะสุ 

คณะเกษตรและ
เทคโนโลยี 



422 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

ร่วมกิจกรรม กีฬา 
เขียว ขาว เหลือง  
2. กิจกรรมย่อย
นันทนาการ ศิลปะ 
ดนตรี  
ดำเนินการแล้ว
เสร็จ  โดย 
ดำเนินการจัดชื้อ
เครื่องดนตรี 
บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. ได้เครื่องดนตรี
เพิ่มมากขึ้น 
3. กิจกรรมย่อย
ลอยกระทง  
ดำเนินการแล้ว
เสรจ็  โดย 
ดำเนินการจัดส่ง
นางนพมาศเข้า
ประกวดร่วมกับ
มหาวิทยาลัย
นครพนม 
บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. ได้จัดส่งนางนพ
มาศเข้าประกวด

ธันวาคม 
66 
 
 
 
 
 
 
 
 
1 
พฤศจิกายน
66 
 
 
 
 
 
 
 
 
6 ธันวาคม
66 

ธันวาคม 
66 
 
 
 
 
 
 
 
 
1 
พฤศจิกายน
66 
 
 
 
 
 
 
 
 
6 ธันวาคม
66 



423 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

ร่วมกับ 
4. กิจกรรมย่อย
กีฬามหาวิทยาลยั  

 ดำเนินการแล้ว
เสร็จ  โดย โดย มี
ผู้เข้าร่วม 143 คน  
จากเป้าหมาย...
150.....  คน คิด
เป็นร้อยละ 
…95…. 
บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1.นักศึกษาได้เข้า
ร่วมกีฬา
มหาวิทยาลัย 

 

1.7 โครงการ
พัฒนานักศึกษา
ให้มีทักษะใน
การเป็นพลเมือง
โลกในศตวรรษ
ที่ 21 
กิจกรรมที่ 1 
พัฒนาศักยภาพ
นักศึกษา
ทางด้าน
ภาษาอังกฤษ 

1. นักศึกษามี
ความสามารถในการใช้
ภาษาภาษาอังกฤษและ
ภาษาอาเซียน  เพิ่มขึ้น                                                                                                       
 2. นักศึกษาสามารถนำ
ความรู้ทางด้านภาษา
อาเซียนไปประยุกต์ใช้ใน
ชีวิตประจำวัน                                                                                                      

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 150  
คน  จากเป้าหมาย 
171  คน คิดเป็น
ร้อยละ 87.71 
บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. นักศึกษามี
ความสามารถใน
การใช้

9,100 5,850 - - 1 
พฤษภาคม

67 

30 
มิถุนายน67 

ไม่มี ไม่มี นางอนุตราพร ปิ
ยะนันท ์

คณะเกษตรและ
เทคโนโลยี 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

หรือภาษา
อาเซียน 

ภาษาอังกฤษและ
ภาษาอาเซียน 
2. นักศึกษามีแรง
จูงในในการเรียน
ภาษาอังกฤษและ
ภาษาอาเซียน  

 

1.8 โครงการ
พัฒนานักศึกษา
ให้มีทักษะใน
การเป็นพลเมือง
โลกในศตวรรษ
ที ่21 
กิจกรรมที่ 2 
พัฒนาศักยภาพ
ทางด้าน
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 

1. นักศึกษามีทักษะคิด
วิเคราะห์และการ
แก้ปัญหา 
2.นักศึกษามีทักษะการ
สื่อสารและการทำงาน
ร่วมกัน 
 
 
 
 
 
 

ดำเนินการแล้ว
เสร็จ 
 โดย มีผู้เขา้ร่วม 
97  คน  จาก
เป้าหมาย 100  
คน คิดเป็นร้อยละ 
97 
บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1.ได้ให้ความรู้เรื่อง
การใช้ AI 
(ปัญญาประดิษฐ์) 
ในชีวิตประจำวัน
และการเรยีน 
  
 

12,000 12,000 
 
 
 
 

- - 7 
กุมภาพันธ์

67 

7 
กุมภาพันธ์

67 

นักศึกษาบาง
คน อาจพบ
ปัญหาในการ
ใช้เทคโนโลยี
ใหม่ๆ หรือ
แพลตฟอร์ม
การเรียนรู้ที่
เป็นออนไลน์ 

การนำ AI มา
ใช้ใน
ชีวิตประจำวัน
และการ
เรียนรู้มีทั้ง
ข้อดีและ
ข้อพิจารณา 
แต่หากใช้
อย่าง
เหมาะสมและ
รับรู้ข้อจำกัด
ต่างๆ จะ
สามารถเพิ่ม
ประสิทธิภาพ
และความ
สะดวกสบาย
ให้กับชีวิต 

นางวัลจิราพร 
รอดชุม 

คณะเกษตรและ
เทคโนโลยี 

 

1.9 โครงการ
พัฒนานักศึกษา
ให้มีทักษะใน

1. นักศึกษาที่มีความ
พร้อมในการเรียนรู้ทักษะ
จากสถานประกอบการ

ดำเนินการแล้ว
เสร็จ 
 โดย มีผู้เขา้ร่วม 

25,000 25,000 - - 26 
สิงหาคม 

67 

26 
สิงหาคม 

67 

ไม่มี ไม่มี นายศตพล  โนน
คู่เขตโขง 

คณะเกษตรและ
เทคโนโลยี 



425 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

การเป็นพลเมือง
โลกในศตวรรษ
ที่ 21 
กิจกรรมที่ 3 
นิทรรศการผล
การเรียนรู้และ
สนับสนุน
นักศึกษาเข้ารว่ม
ประกวดแข่งขัน
ทักษะวิชาชีพ
และเผยแพร่
ผลงานทาง
วิชาการ 

หรือหน่วยงานต่างๆ 
 2. การเผยแพร่
ประสบการณ์และผลงาน
การวิจยัจากการฝึก
ประสบการณ์ภายนอก
และสหกิจศึกษา 

70  คน  จาก
เป้าหมาย 80  คน 
คิดเป็นร้อยละ 
87.50 
บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. นักศึกษาได้
แสดงออกด้าน
วิชาการโดยการ
ประกวด  แข่งขัน
ทักษะทางวิชาการ
และวิชาชพี 
2. แสดงผลงาน
ด้านนวัตกรรม 
สิ่งประดิษฐ์ของ
นักศึกษา ผลงาน
การปฏิบัติงานของ
นักศึกษา 

 

1.10 โครงการ
พัฒนานักศึกษา
ให้มีทักษะใน
การเป็นพลเมือง
โลกในศตวรรษ
ที่ 21 
กิจกรรมที่ 4 
เตรียมความ

1.การสร้างความมั่นใจ
และการเตรียมความ
พร้อมในการหางานอยา่ง
เป็นระบบรวมถึงการสร้าง
เรซูเม่ท่ีโดดเด่นและการ
เตรียมตัวสำหรับการ
สัมภาษณ์งาน 
 

ดำเนินการแล้ว
เสร็จ 
โดย มีผู้เข้ารว่ม 
70  คน  จาก
เป้าหมาย..80  คน 
คิดเป็นร้อยละ 
87.50 
บรรลุวัตถุประสงค์ 

5,000 5,000 - - 14สิงหาคม 
67 

14สิงหาคม 
67 

ควรเพิ่ม
ระดับเสียง
ของสื่อวีดี
ทัศน์ รวมถึง
เพิ่มลิงก์ของ
เว็บไซด์ หรือ
ข้อมูลที่
เกี่ยวขอ้ง 

ไม่มี นางวัลจิราพร  
รอดชุม 

คณะเกษตรและ
เทคโนโลยี 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

พร้อมด้านการ
พัฒนา
บุคลิกภาพและ
การสมัภาษณ์
งาน 

ดังนี้ 
1.นักศึกษาได้รับ
ความรู้เกี่ยวกับ
การเตรียมความ
พร้อมในการหา
งานอย่างเป็น
ระบบถึงการสร้าง
เรซูเม่ท่ีโดดเด่น
และการเตรียมตัว
สำหรับการ
สัมภาษณ ์
2.นักศึกษามีความ
มันใจในการเข้าสู่
ตลาดงาน  

เพื่อให้
สามารถ
สืบค้น
เพิ่มเติมได้ 

 

1.11 โครงการ
พัฒนานักศึกษา
ให้มีทักษะใน
การเป็นพลเมือง
โลกในศตวรรษ
ที่ 21 
กิจกรรมที่ 5 
เตรียมความ
พร้อมของ
นักศึกษากอ่น
เรียนด้าน
วิชาการ 

1.นักศึกษาใหม่มีความ
พร้อมและทักษะในการ
เรียนรู้และการใช้ชีวิตใน
การศึกษาในมหาวิทยาลยั 
2. นักศึกษาใหม่มีความ
พร้อมทักษะทางด้าน
วิทยาศาสตร์ คณิตศาสตร์ 
การรู้สารสนเทศ 
3. นักศึกษามีทักษะใน
ด้านภาษาอังกฤษ 
4.นักศึกษาเกิดแรง
บันดาลใจในการศึกษาใน

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 17 คน  
จากเป้าหมาย 17  
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1.จำนวนนักศึกษา
ใหม่ใน
ระดับอุดมศึกษาที่
เข้าร่วมร้อยละ 

10,000 9,810 - - 19มิถุนายน 
67 

19มิถุนายน 
67 

ไม่มี อาจารย์
ผู้รับผดิชอบ
เสนอแนะ 
ควรจัด
กิจกรรม
เตรียมความ
พร้อมก่อน
เรียน กอ่นวัน
เปิดภาคเรียน
ต่อเนื่องโดย
ไม่ให้มีวัน
เวลาที่

นางอนุตราพร  
ปิยะนันท ์

คณะเกษตรและ
เทคโนโลยี 



427 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

สาขาวิชาของตนเองและ
มีทัศนคติที่ดีต่อวิชาชีพใน
อนาคต                                                                                                      
 5. นักศึกษาได้เพิ่มทักษะ
นอกหลักสูตรและมีทกัษะ
ในการเป็นพลเมืองโลกใน
ทศวรรษที่ 21 (Global 
citizen) 

100 
2. ความพึงพอใจ
ของนักศึกษาที่เข้า
ร่วมโครงการ 4.65 
 

นักศึกษา
จะต้องรอเปิด
เรียน 

 

1.12 โครงการ 
Rising Star 
2023 สาน
สัมพันธ์น้องพี่ 
FLAS-NPU 

ผลผลิตผู้สำเร็จการศึกษา
ด้านสังคมศาสตร์ 

 ยังไม่
ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่ง
ดำเนินการ 
 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 317  
คน  จากเป้าหมาย 
200 คน คิดเป็น
ร้อยละ 158.5 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อให้นักศึกษา
ได้ทำกิจกรรม
ร่วมกันเพื่อสาน
สัมพันธ์ที่ดี
ระหว่างนักศึกษา
และฝึก

- - 15,000 15,000 1 ตุลาคม
66 

30ธันวาคม 
66 

ไม่มี ไม่มี งานกิจการ
นักศึกษา 

คณะศิลป
ศาสตร์และ
วิทยาศาสตร์ 



428 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

กระบวนการ
ทำงานเป็นกลุ่ม
อย่างเป็นระบบ
ให้แก่นักศึกษา 
2. เพื่อให้นักศึกษา
ทุกสาขาวิชาและ
คณาจารย์ได้เข้า
ร่วมการแข่งขัน
กีฬาเกิดสร้าง
ความสามัคคีในหมู่
คณะของนักศึกษา
และสถานศึกษา 

 

1.13 โครงการ
กีฬา
มหาวิทยาลัย
นครพนม 

ผลผลิตผู้สำเร็จการศึกษา
ด้านสังคมศาสตร์ 

 ยังไม่
ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่ง
ดำเนินการ 
 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 62  คน  
จากเป้าหมาย 60 
คน คิดเป็นร้อยละ 
103 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อให้นักศึกษา
ได้ทำกิจกรรม

- - 30,000 30,000 1 ตุลาคม
66 

30ธันวาคม 
66 

ไม่มี ไม่มี  งานกิจการ
นักศึกษา 

คณะศิลป
ศาสตร์และ
วิทยาศาสตร์ 



429 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

ร่วมกันเพื่อสาน
สัมพันธ์ที่ดี
ระหว่างนักศึกษา
และฝึก
กระบวนการ
ทำงานเป็นกลุ่ม
อย่างเป็นระบบ
ให้แก่นักศึกษา 
2. เพื่อให้นักศึกษา
ทุกสาขาวิชาและ
คณาจารย์ได้เข้า
ร่วมการแข่งขัน
กีฬาเกิดสร้าง
ความสามัคคีในหมู่
คณะของนักศึกษา
และสถานศึกษา 

 

1.14 โครงการ
พัฒนานักศึกษา
สู่ความเป็น
บัณฑิตที่พึง
ประสงค์ 

ผลผลิตผู้สำเร็จการศึกษา
ด้านสังคมศาสตร์ 

 ยังไม่
ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่ง
ดำเนินการ 
 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 50 คน  
จากเป้าหมาย50  
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 

- - 9,000 9,000 1 ตุลาคม
66 

30ธนัวาคม 
66 

ไม่มี ไม่มี สาขาวิชา
ภาษาอังกฤษ 

คณะศิลป
ศาสตร์และ
วิทยาศาสตร์ 



430 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.พัฒนานักศึกษา
ให้มีความรู้
ความสามารถ 
และปรับตัวเข้ากับ
ยุคสมัยที่
เปลี่ยนแปลง
ตลอดเวลา 

 

1.15 โครงการ
ทำนุบำรุง 
ศิลปวัฒนธรรม
ไทยและ
ประชาสัมพันธ ์
 

ได้เข้าร่วมกิจกรรมกับ
ชุมชนและหน่วยงาน 
ภายในอำเภอศรีสงคราม 

 

 ยังไม่
ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่ง
ดำเนินการ 
 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผูเ้ข้าร่วม  584 
คน  จากเป้าหมาย 
600 คน คิดเป็น
ร้อยละ 97.33  
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
ได้เข้าร่วมกิจกรรม
กับชุมชนและ
หน่วยงาน ภายใน
อำเภอศรีสงคราม 
 

15,000 
 

15,000 
 

- - 1 ตุลาคม
66 
 

30กันยายน 
67  
 

-ไม่มี- 
 

-ไม่มี- 
 

ฝ่ายพัฒนา
นักศึกษา 
 

วิทยาลยั
เทคโนโลยี
อุตสาหกรรมศรี
สงคราม 



431 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

 

1.16 โครงการ
วันสำคัญชาติ
ของชาติ ศาสนา 
พระมหากษัตริย ์

ได้เข้าร่วมกิจกรรมกับ
ชุมชนและหน่วยงาน 
ภายในอำเภอศรีสงคราม 

 ยังไม่
ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่ง
ดำเนินการ 
 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม  584 
คน  จากเป้าหมาย 
600 คน คิดเป็น
ร้อยละ 97.33  
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
ได้เข้าร่วมกิจกรรม
กับชุมชนและ
หน่วยงาน ภายใน
อำเภอศรีสงคราม 

15,000 
 

15,000 
 

- - 1 ตุลาคม
67 

30กันยายน 
67 

-ไม่มี- 
 

-ไม่มี- 
 

ฝ่ายพัฒนา
นักศึกษา 
 

วิทยาลยั
เทคโนโลยี
อุตสาหกรรมศรี
สงคราม 

 

1.17  โครงการ
ส่งเสริมจิตอาสา
นักศึกษา
พยาบาล 

  ยังไม่
ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่ง
ดำเนินการ 
 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มีมี
ผู้เข้าร่วม 351 คน  
จากเป้าหมาย 
354 คน คิดเป็น
ร้อยละ 99.15 

- - 100,000 119,110 22 
ธันวาคม 
66 

24 
ธันวาคม 
66 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยั
พยาบาลฯ 

วิทยาลยั
พยาบาลบรม
ราชชนนี
นครพนม 



432 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.  เพื่อส่งเสริมจิต
อาสา แก่นักศึกษา
พยาบาล 
2. เพื่อให้บริการ
ด้าน สุขภาพแก่
เด็กนักเรียน และ
ประชาชนใน
ชุมชน 
3. เพื่อเสริมสร้าง
ทักษะ เชิงวิชาชพี
แก่นักศึกษา 
พยาบาล 
4. เพื่อพัฒนา
ทักษะความ 
รับผิดชอบต่อ
ตนเองและสังคม 
และการทำงาน 
เป็นทีม 

 

1.18 โครงการ
ส่งเสริมการ
อนุรักษ์
วัฒนธรรม ไหว้
ครู (พระคณุที่
สาม) 

1.การแสดงความกตัญญู
กตเวทีและความเคารพ
ต่อครูอาจารย ์
2.ความรู้สึกผูกพันใกล้ชิด
แน่นแฟ้นระหว่างครูกับ
ศิษย์ 

 ยังไม่
ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่ง
ดำเนินการ 
 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี

- - 30,000 27,600 11 
กรกฎาคม
67 

11 
กรกฎาคม
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัธาตุ
พนม 

วิทยาลยัธาตุ
พนม 



433 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

ผู้เข้าร่วม ..642...  
คน  จากเป้าหมาย
...650.....  คน คิด
เป็นร้อยละ 98.76 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.นักศึกษาที่เข้า
ร่วมโครงการได้
แสดงความกตัญญู
กตเวทีและความ
เคารพต่อครู
อาจารย ์
2.อาจารยแ์ละ
นักศึกษาที่เข้ารว่ม
โครงการเกิด
ความรู้สึกผูกพัน
ใกล้ชิดแน่นแฟ้น 

 

1.19 โครงการ
รักษาชาติ 
ศาสตร์กษัตริย์ 

1.ประดับธงชาติ ธ.ตรา
สัญลักษณ ์
2.โต๊ะหมู่ประดิษฐานพระ
บรมฉายาลักษณ ์

 ยังไม่
ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่ง
ดำเนินการ 
 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..100...  
คน  จากเป้าหมาย
....170....  คน คิด

- - 15,000 15,000  1 ตุลาคม 66 31
กรกฎาคม

67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัธาตุ
พนม 

วิทยาลยัธาตุ
พนม 



434 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

เป็นร้อยละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1 .บุ ค ล าก รและ
นักศึกษาได้มีส่วน
ร่ วม ใน กิ จ ก รรม
เทิ ด ทู น ส ถ าบั น
ชาติศาสนาและ
พระมหากษัตริย์
และสำนึกในพระ
มห ากรุณ าธิ คุณ
แห่งพระบารมีของ
พระบาทสมเด็ จ
พ ระเจ้ าอยู่ หั ว ฯ 
สมเด็จพระนางเจ้า
ฯ
พระบรมราชินีนาถ 
และพระบรมวงศา
นุวงศ์ทุกพระองค์ 

 

1.20 โครงการ
อบรมแกนนำ
ลูกเสือ 

1. ความรู้และทักษะของ
นายหมู่ลูกเสือ 

 ยังไม่
ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่ง
ดำเนินการ 
 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..24...  

- - 3,000 3,000 1 ตุลาคม 
66 

30กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัธาตุ
พนม 

วิทยาลยัธาตุ
พนม 



435 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

คน  จากเป้าหมาย
...30.....  คน คิด
เป็นร้อยละ 80 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. นายหมู่ลูกเสือ 
ได้รับการฝึกอบรม
เพิ่ ม เติม ในทักษะ
ต่าง ๆ ที่จำเป็น 
2. นายหมู่ลูกเสือ 
ส าม า รถ ป ฏิ บั ติ
หน้าที่ เป็นผู้ช่วยผู้
กำกับลูกเสือได้ 
 

 

1.21 โครงการ
ถ่ายทอดความรู้
ภูมิปัญญา
ท้องถิ่นสู่คนรุ่น
ใหม่ 

1.องค์ความรู้การทำยา
หม่องสมุนไพร , ลูก
ประคบสมุนไพร 
2.ยาหม่องสมุนไพร 
3.ลูกประคบสมุนไพร 

 

 ยังไม่
ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่ง
ดำเนินการ 
 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..44...  
คน  จากเป้าหมาย
...40.....  คน คิด
เป็นร้อยละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 

- - 4,000 4,000 15มกราคม 
67 

15มกราคม 
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัธาตุ
พนม 

วิทยาลยัธาตุ
พนม 



436 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

1.นักศึกษาซ่ึงเป็น
คนรุ่นใหม่ได้รับ
การถ่ายทอดภูมิ
ปัญญา ความรู้
จากปราชญ์
ชาวบ้าน 
2.นักศึกษาที่เข้า
ร่วมโครงการได้รบั
ความรู้และ
สามารถทำยา
หม่องและลูก
ประคบใช้เองได้ 

 

1.22 โครงการ
ส่งเสริมทำนุ
บำรุงศาสนา 

1.ถวายเทียนพรรษา 
2.ฟังธรรมะ 
3.จิตอาสาเพื่อชุมชน 

 ยังไม่
ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่ง
ดำเนินการ 
 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..110...  
คน  จากเป้าหมาย
...120.....  คน คิด
เป็นร้อยละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.บุคลากรและ
นักศึกษาได้ร่วม

- - 25,000 25,000 1 ธันวาคม 
66 

 31กรกฎาคม
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัธาตุ
พนม 

วิทยาลยัธาตุ
พนม 



437 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

กิจกรรมที่เป็นการ
ส่งเสริมทำนุบำรุง
ศาสนา 
2.บุคลากรและ
นักศึกษาได้ร่วมทำ
กิจกรรมกับชุมชน 

 

1.23 โครงการ
บริหารจัดการ
กลางฝ่ายกจิการ
นักศึกษา 

สโมสรนักศึกษาได้เรียนรู้
การเขียนโครงการ 

ตลอดจนการบริหาร
จัดการงบประมาณที่

ได้รบัจัดสรรในกิจกรรม
ย่อยตา่งๆ  

 ดำเนนิการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 250 คน  
จากเป้าหมาย 
250  คน  
คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. ตัวแทน
นักศึกษาเข้ารว่ม
โครงการฯ  
2. สโมสรนักศึกษา
ได้ฝึกจัดทำ
โครงการและ
ดำเนินงานด้วย
ตัวเอง 
 
 
 

60,000 59,880   1 ตุลาคม 
66 

15สิงหาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 



438 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

 

1.24 โครงการ
ค่าย
วิศวกรรมศาสตร์ 
ครั้งที่ 6 

ได้ถ่ายทอดความรู้ด้าน
วิศวกรรมเบื้องต้น ในแต่
ละสาขาวิชาฯ และเป็น
การประชาสัมพันธ์อกี

หนึ่งช่องทาง 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 180 คน  
จากเป้าหมาย 
180  คน  
คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. โรงเรียน
กลุ่มเป้าหมาย ส่ง
นักเรียนเข้าร่วม 
ร้อยละ 80 
2. ได้ถ่ายทอด
ความรู้ด้าน
วิศวกรรมเบื้องต้น 
ในแต่ละสาขาวิชา
ฯ  

100,000 100,000   1 ตุลาคม 
66 

15สิงหาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

2.โครงการ
สนับสนุนและ
ส่งเสริมให้
นักศึกษาจัด
กิจกรรมค่ายอาสา
พัฒนาและบำเพ็ญ
ประโยชน์ รว่มกับ
นักศึกษาภายใน

2.1 โครงการ
ค่ายอาสาพัฒนา 

1.กิจกรรมจิตอาสาทำ
ความสะอาด 
 

ยังไม่ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่ง
ดำเนินการ 
 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..54...  
คน  จากเป้าหมาย
...54.....  คน คิด

- - 10,000 10,000 10มกราคม 
67 

11มกราคม 
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัธาตุ
พนม 

วิทยาลยัธาตุ
พนม 



439 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

สถาบันหรือ
นักศึกษาต่าง
สถาบัน เพื่อให้
นักศึกษาได้เรียนรู้ 
ประสบการณ์และ
เข้าใจสภาพความ
เป็นอยู่ที่แท้จริง
ของชนบท ได้
เรียนรู้วัฒนธรรม 
ขนบธรรมเนียม 
และประเพณี
ท้องถิ่น 

เป็นร้อยละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.นักศึกษาได้
ร่วมกันทำความ
สะอาดให้กับ
ชุมชนและวัดต่าง 
ๆ ในเขตอำเภอ
ธาตุพนม จำนวน
ทั้งหมด 9 แห่ง 
2.นักศึกษาได้รู้จัก
ทำตนให้เป็น
ประโยชน์เพื่อ
สังคม 

 

2.2 โครงการ
พัฒนาศักยภาพ
นักศึกษาวิชาชีพ
ครู 
 
2.3.โครงการ
ค่ายครุศาสตร์
เพื่อพัฒนา
ท้องถิ่น 
 
2.4.โครงการ
เตรียมความ

คณะครุศาสตร์      ยังไม่
ดำเนินการ 
      
   อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 
      
 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  
โดย มีผู้เข้ารว่ม 
400  คน  จาก
เป้าหมาย 500  
คน  

- - 961,749 784,653 1 ตุลาคม 
66 

30กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี คณะครุศาสตร์ คณะครุศาสตร์ 



440 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

พร้อมเพื่อ
การศึกษาต่อ
และการเข้าสู่
อาชีพ 
 
2.5.โครงการ
ศิษย์เก่าสัมพันธ ์

คิดเป็นร้อยละ 80 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
- บัณฑิตจากคณะ
ครุศาสตร์ เป็นผู้ที่
มีคุณธรรม มี
จริยธรรม มีความรู้ 
ความสามารถเชิง
วิชาชีพ เป็น
บัณฑิตท่ี รอบรู้
ภาษา เชี่ยวชาญ
เทคโนโลยี  
มีจิตสาธารณะ 
พร้อมทักษะการ
ทำงาน อยู่ร่วมกับ
ผู้อื่นได้ในสังคม
อย่างมีความสุข 

 

2.6 โครงการ 
Open House 

ได้ถ่ายทอดความรู้ด้าน
วิศวกรรมเบื้องต้น ในแต่
ละสาขาวิชาฯ และเป็น
การประชาสัมพันธ์อกี

หนึ่งช่องทาง 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 150 คน  
จากเป้าหมาย 
150  คน คิดเป็น
ร้อยละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. โรงเรียน

50,000 50,000 - - 1 ตุลาคม 
66 

15สิงหาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

กลุ่มเป้าหมาย ส่ง
นักเรียนเข้าร่วม 
ร้อยละ 80 
2. ได้ถ่ายทอด
ความรู้ด้าน
วิศวกรรมเบื้องต้น 
ในแต่ละสาขาวิชา
ฯ  

 

2.7 โครงการ
สนับสนุนการ
เข้าร่วมกิจกรรม
การแข่งขันใน
ระดับอุดมศึกษา 
สาขาวิชา
วิศวกรรม
คอมพิวเตอร์ 
 
 

นักศึกษาได้เข้าร่วม
กิจกรรมการแข่งขันใน
ระดับอุดมศึกษา 
สาขาวิชาวิศวกรรม
คอมพิวเตอร์ 

 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 15 คน  
จากเป้าหมาย 15  
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. ตัวแทน
นักศึกษาเข้ารว่ม
โครงการฯ  

22,000 22,000 - - 1 ตุลาคม 
66 

15สิงหาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

 

2.8 โครงการ
ศึกษาดูงาน
สาขาวิชา
วิศวกรรมโลจิ
สติกส์ 
 
 

.ตัวแทนนักศึกษาเข้าร่วม
โครงการฯ ดูในงานเขต

พื้นที่ 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 30 คน  
จากเป้าหมาย 30  
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุ

0 0 - - 1 ตุลาคม 
66 

15สิงหาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. ตัวแทน
นักศึกษาเข้ารว่ม
โครงการฯ ดูใน
งานเขตพื้นที่ 

3.โครงการ
สนบัสนุนให้มีการ
ดูแล 
รักษาพยาบาล 
และฟื้นฟูสุขภาพ 
การประสานการ
ตรวจสุขภาพ 
ประจำป ีและการ
ให้คำปรึกษา
เกี่ยวกบัสุขภาพที่มี
ประสิทธิภาพแก่
นักศึกษา 

3.1 การให้
คำปรึกษาแก่
นักศึกษา ให้
ความช่วยเหลือ
ด้านสุขภาพจิต 

ผลผลิตผู้สำเร็จการศึกษา
ด้านสังคมศาสตร์ 

 ยังไม่
ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่ง
ดำเนินการ 
 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 50 คน  
จากเป้าหมาย 50  
คน คิดเป็นร้อยละ  
100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.ให้คำปรึกษาแก่
นักศึกษา ให้ความ
ช่วยเหลือด้าน
สุขภาพจิต 

- - 5,000 5,000 1 ตุลาคม
66 

30ธันวาคม 
66 

ไม่มี ไม่มี งานกิจการ
นักศึกษา 

คณะศิลป
ศาสตร์และ
วิทยาศาสตร์ 

 

3.2 โครงการ
พัฒนาการให้
คำปรึกษาแก่
นักศึกษา 

-พัฒนาการให้คำปรึกษา
แก่นักศึกษาในวิทยาลัยฯ 

 ยังไม่
ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่ง
ดำเนินการ 
 ดำเนินการ

30,000 22,180 - - 1 ตุลาคม 
66 

30กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยั
พยาบาลฯ 

วิทยาลยั
พยาบาลบรม
ราชชนนี
นครพนม 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..384...  
คน  จากเป้าหมาย
....650....  คน คิด
เป็นร้อยละ 59.08 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อสร้างระบบ
คัดกรองความ 
เส่ียงปัญหา
สุขภาพจิต 
2. เพื่อพัฒนา
ระบบกลไกการ
ดูแล และให้
คำปรึกษาแก่
นักศึกษา 
3. เพื่อจัดกิจกรรม
ส่งเสริมและ 
ป้องกันปัญหา
สุขภาพจิตที่
อาจจะเกิดขึ้นกับ
นักศึกษา 

 

3.3 โครงการ
พัฒนาคุณภาพ
ชีวิตนักศึกษา 

-ส่งเสริมกิจกรรมการ
พัฒนาคุณภาพชวีิต
นักศึกษา 

 ยังไม่
ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่ง
ดำเนินการ 

50,000 50,000 - - 1 ตุลาคม 
66 

30กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยั
พยาบาลฯ 

วิทยาลยั
พยาบาลบรม
ราชชนนี
นครพนม 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..457...  
คน  จากเป้าหมาย
..458......  คน คิด
เป็นร้อยละ 99.78 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อส่งเสริมให้
นักศึกษามี 
ระเบียบวินยัใน
การดูแลรักษาวัสดุ
อุปกรณ์ภายใน
หอพักและ
สิ่งแวดล้อม คือ 
สะสาง สะดวก 
สะอาด 
สุขลักษณะ สร้าง
นิสัย ตามหลกั 5 
ส. 
2. เพื่อปลูกฝังให้
นักศึกษามีความ 
ตระหนักในการ
ประหยัดพลังงาน
ไฟฟ้าในหอพกั 
3. เพื่อส่งเสริม
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

คุณภาพชีวิตที่ดี 
ของนักศึกษา ทั้ง
ทางด้านร่างกาย 
อารมณ์ สังคม 
ความคิดและจิตใจ 

 

3.4 โครงการ
บูรณาการการ
เรียนการสอน
ระหว่าง
สาขาวิชา
วิศวกรรมโลจิ
สติกส์และ
สำนักงานพัฒนา
ฝีมือแรงงาน
จังหวัดนครพนม 
ในการอบรมการ
ใช้รถโฟล์คลิฟท์
พร้อมใบรับรอง 
ของนักศึกษา
วิศวกรรมโลจิ
สติกส์ 

สำนักงานพัฒนาฝีมือ
แรงงานจังหวัดนครพนม 
ในการอบรมการใช้รถโฟล์

คลิฟท์พร้อมใบรับรอง 
ของนักศึกษาวิศวกรรมโล

จิสติกส ์

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 45 คน  
จากเป้าหมาย 45  
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. ตัวแทน
นักศึกษาเข้ารว่ม
โครงการฯ  
 

8,000 8,000 - - 1 ตุลาคม 
66 

15มกราคม 
67 

ไม่มี ไม่มี คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

4.โครงการอบรม
เพื่อพัฒนา
ผู้ประกอบการใหม่ 
(UBI) โดยการ
สนับสนุน

4.1 กิจกรรม 
อบรมการเป็น
ผู้ประกอบการ
ของนักศึกษา  

เพื่อเสริมศักยภาพผูเ้รียน
ให้เป็นนักศึกษาที่มี
ศักยภาพและทกัษะใน
การเป็นผู้ประกอบการ 
เพื่อเพิ่มขีดความสามารถ

 ยังไม่
ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่ง
ดำเนินการ 
 ดำเนินการ

- - 1,000.00 1,000.00 12 มีนาคม 
67 

12 มีนาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี งานกิจการ
นักศึกษา 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

นักศึกษา/ศิษย ์เก่า
ที่มีศักยภาพ ให้เขา้
สู่
กระบวนการพัฒนา
ไปสู่การเป็น
ผู้ประกอบการใหม ่

ในการแข่งขันด้านธุรกิจ แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 129 คน  
จากเป้าหมาย 
129 คน คิดเป็น
ร้อยละ 100  
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อเสริม
ศักยภาพผู้เรียนให้
เป็นนักศึกษาที่มี
ศักยภาพและ
ทักษะในการเป็น
ผู้ประกอบการ 
เพื่อเพิ่มขีด
ความสามารถใน
การแข่งขันด้าน
ธุรกิจ 
2. เพื่อเตรียม
ความพร้อมให้แก่
นักศึกษาที่
ผู้ปกครองมีธุรกิจ
เริ่มต้นเพื่อการสืบ
ทอดกิจการให้
สามารถดำเนิน
กิจการต่อเนื่องไป
ได้ดี รักษาสภาพ
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

การจ้างงาน และ
สร้างโอกาสในการ
ขยายธุรกจิใน
อนาคต 

 4.2 โครงการ
พัฒนาศักยภาพ
นักศึกษาสู่การ
เป็น
ผู้ประกอบการ 

1.องค์ความรู้ในการเขียน
แผนธุรกิจ 
2.แผนธุรกิจ 

 ยังไม่
ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่ง
ดำเนินการ 
 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผูเ้ข้าร่วม ..44...  
คน  จากเป้าหมาย
...35.....  คน คิด
เป็นร้อยละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1..นักศึกษาที่เข้า
ร่วมโครงการได้รับ
ความรู้ในการเขียน
แผนธุรกิจที่
ถูกต้อง 
2.นักศึกษาได้
เรียนรู้เรือ่ง
การตลาดดิจิตัล 

- - 8,000 8,000 24 
มกราคม 
67 

24 
มกราคม 
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัธาตุ
พนม 

วิทยาลยัธาตุ
พนม 

5.โครงการ
สนับสนุนให้

1.โครงการศูนย์
บ่มเพาะ

1.นักศึกษาสามารถเป็น
ผู้ประกอบการได้ 

 ยังไม่
ดำเนินการ 

8,000 8,000 - - 2 
กุมภาพันธ์

2 
กุมภาพันธ์

ช่วงเวลาใน
การดำเนิน

ดำเนิน
โครงการ

ฝ่ายวิชาการ วิทยาลยัเทคดน
โลยี
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

นักศึกษาพัฒนา
ตัวเองเป็น
ผู้ประกอบการโดย
การจัดทำบริษัท
จำลอง เพื่อพัฒนา
ธุรกิจจากกจิกรรม
ของนักศึกษา 

วิสาหกจิชุมชน  อยู่ระหวา่ง
ดำเนินการ 
 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 50 คน  
จากเป้าหมาย 50 
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
นักศึกษาเป็น
ผู้ประกอบการได้
ร้อยละ 100 

67 67 โครงการไม่
เหมาะสม 

ในชว่งต้นภาค
เรียน 

อุตสาหกรรมศรี
สงคราม 

6.โครงการสร้าง
ความสัมพันธ์
ระหว่างศิษย์เกา่
และนักศึกษา
ปัจจุบัน เพือ่การ
สร้างความสัมพันธ์ 
ที่ใกล้ชิดผ่านการ
จัดทำโครงการ/
กิจกรรม 

6.1 โครงการ
ศิษย์เก่าเกษตร
สัมพันธ ์

1. มีฐานข้อมูลศิษย์เก่า
และศิษย์ปัจจุบัน 

ดำเนินการแล้ว
เสร็จ   
บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. มีฐายข้อมูล
ศิษย์เก่าและศิษย์
ปัจจุบัน 
 

- - - - 1 ตุลาคม
66 

31 มีนาคม
67 

ไม่มี ไม่มี นายวีระพล 
ชัยเชษฐ์ 

คณะเกษตรและ
เทคโนโลยี 

 

6.1 กิจกรรม 
อบรมพัฒนา
ศักยภาพศิษย์
เก่า ประจำปี

ศิษย์เก่าได้พัฒนาตนเอง
ในการประกอบวิชาชพี
มากขึ้น 

 ยังไม่
ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่ง
ดำเนินการ 

1,000.00 1,000.00 - - 5 
กุมภาพันธ์ 
67 

5 
กุมภาพันธ ์
 67 

ไม่มี ไม่มี งานกิจการ
นักศึกษา 

คณะวิทยาการ
จัดการและ
เทคโนโลยี
สารสนเทศ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

การศึกษา 2566  ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 246 คน  
จากเป้าหมาย 
246 คน คิดเป็น
ร้อยละ  
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อส่งเสริมให้
ศิษย์เก่าได้พัฒนา
ตนเองในการ
ประกอบวิชาชีพ
มากขึ้น 
2. เพื่อส่งเสริม
และสนับสนุนให้
ศิษย์เก่ามีส่วนรว่ม
ในการพัฒนา
คณะฯ 
3. เพื่อพัฒนา
ระบบฐานข้อมูล
ศิษย์เก่าคณะฯ 
และปรับปรุงให้
เป็นข้อมูลปัจจุบัน 
4. เพื่อพัฒนา
ระบบ
ความสัมพันธ์
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้
โครงการหลัก 

(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วม
ประชุม เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 

ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

ระหว่างศิษย์เกา่ 
5. เพื่อสร้าง
จิตสำนึกให้ศิษย์
เก่าเกิดความรัก
และความ
ภาคภูมิใจใน
สถาบันร่วมกัน 

7.โครงการ
ประชาสัมพันธ์
กิจกรรมของ
มหาวิทยาลัยถึง
ศิษย์เก่าอย่าง
ต่อเนื่อง ผ่าน
เครือข่าย สังคม 
(Social Network) 
เพื่อให้ศิษย์เก่า
ติดตามความ
เคลือ่นไหวของ
มหาวิทยาลัย ได้ 
ขณะเดียวกัน 
มหาวิทยาลัยก็
สามารถระดมทุน
จากศิษย์เก่าผ่าน
ช่องทางเครือข่าย 
สังคมได้ 

1.โครงการสาน
สัมพันธ์เชื่อมโยง
ความรักความ
ผูกพันธ์และศิษย์ 
วทอ.คร้ังที่ 1 

วิทยาลยัฯได้รับเงิน
บริจาคเพื่อใช้ในพัฒนา
วิทยาลยัฯ 

 ยังไม่
ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่ง
ดำเนินการ 
 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 184 คน  
จากเป้าหมาย 
200  คน คิดเป็น
ร้อยละ 92  
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
วิทยาลยัฯได้รับ
เงินบริจาคเพื่อใช้
ในพัฒนาวิทยาลัย
ฯ 

- - 15,000 15,000 16 
พฤษภาคม
67 

17 
พฤษภาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี่ ฝ่ายพัฒนา
นักศึกษา 

วิทยาลยั
เทคโนโลยี
อุตสาหกรรมศรี
สงคราม 
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ยุทธศาสตร์ที่ 7 ศิลปวัฒนธรรมที่เป็นเลิศ (Excellence Culture Community) 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการหลัก 

(2) 
ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

1.โครงการ
สนับสนุนและ
ส่งเสริมการจัด
กิจกรรมด้าน
ศิลปวัฒนธรรม
ให้แก่นักศึกษา 
 
 

1.1 โครงการส่งเสริม
ทำนุบำรุง
ศิลปวัฒนธรรม  
กิจกรรมที่ 1 วันไหว้
ครู 

1. นักศึกษาได้รับ
การพัฒนาตาม
บรรทัดฐานทาง
สังคมในการเป็น
พลเมืองโลกใน
ศตวรรษที่ 21 
ด้านการส่งเสริม
ทำนุบำรุง
ศิลปวัฒนธรรม - 
วันไหว้ครู 

ดำเนินการแล้ว
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 156 คน  
จากเป้าหมาย 171 
คน คิดเป็นร้อยละ 
91.22 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. นักศึกษาได้พึง
ระลึกถึงพระคุณครู
บาอาจารย์ได้ประ
สิทธิประสานวิชา
และแสดงถึงความ
กตัญญ ู
2. สร้าง
ความสัมพันธ์ที่ดี
ระหว่างนักศึกษา
และครูอาจารย์  

6,000 6,000 - - 12 
มิถุนายน 
67 

12 
มิถุนายน 
67 

1. ห้องจัด
กิจกรรมไม่
ค่อยสะอาด 
2. สถานที่
แออัด
เบียดเสียด 

1.ควรจัดใน
สถานที่ที่
กว้างขวาง
ขึ้นและมี
ความพร้อม
มากกว่านี ้

นายวีระพล 
ชัยเชษฐ์ 

คณะเกษตรและ
เทคโนโลยี 

 1.2 โครงการส่งเสริม
ทำนุบำรุง
ศิลปวัฒนธรรม  
กิจกรรมที่ 2 วัน
สำคัญทางพุทธ
ศาสนา 

1. นักศึกษาได้รับ
การพัฒนาตาม
บรรทัดฐานทาง
สังคมในการเป็น
พลเมืองโลกใน
ศตวรรษที่ 21 

ดำเนินการแล้ว
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 155  คน  
จากเป้าหมาย 171  
คน คิดเป็นร้อยละ 
90.64 

5,500 5,500 - - 17 
กรกฎาคม

67 

17 
กรกฎาคม

67 

ไม่มี ไม่มี นายวีระพล 
ชัยเชษฐ์ 

คณะเกษตรและ
เทคโนโลยี 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการหลัก 

(2) 
ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

ด้านการส่งเสริม
ทำนุบำรุง
ศิลปวัฒนธรรม -
ด้านวันสำคัญทาง
พระพุทธศาสตนา 

 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. ได้อนุรักษ์และ
สืบสานศาสนา
ศิลปวัฒนธรรม
ประเพณีทางพุทธ
ศาสนา 
 

 1.3 โครงการส่งเสริม
ทำนุบำรุง
ศิลปวัฒนธรรม  
กิจกรรมที่ 3 สืบสาน
ประเพณีและภูมิ
ปัญญาทางการเกษตร 

1. นักศึกษาได้รับ
การพัฒนาตาม
บรรทัดฐานทาง
สังคมในการเป็น
พลเมืองโลกใน
ศตวรรษที่ 21 
ด้านการส่งเสริม
ทำนุบำรุง
ศิลปวัฒนธรรม-
ด้านสืบสาน
ประเพณีและภูมิ
ปัญญาทาง
การเกษตร 

ดำเนินการแล้ว
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 154  คน  
จากเป้าหมาย 171  
คน คิดเป็นร้อยละ 
90.06 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. ได้ปลูกฝัง
จิตสำนึกด้านทำนุ
บำรุงสืบสาน
ประเพณีลงแขก
ดำนาและเกีย่วขา้ว 
2. ได้บูรณาการ
เรียนการสอนใน
รายวิชาสาขาพืช
ศาสตร์  
 

6,000 6,000 - - 15 
พฤศจิกายน

66 

15 
กรกฎาคม

67 

ไม่มี ไม่มี นายวีระพล 
ชัยเชษฐ์ 

คณะเกษตรและ
เทคโนโลยี 



453 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการหลัก 

(2) 
ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

 1.4 โครงการทำนุ
บำรุงศิลปวัฒนธรรม 

-ส่งเสริมให้
นักศึกษามีส่วน
ร่วมในกิจกรรม
การทำนุบำรุง 
ส่งเสริม เผยแพร่
ศิลปวัฒนธรรม 

 ยังไม่ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่ง
ดำเนินการ 
 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม .803....  
คน  จากเป้าหมาย.
803.......  คน คิด
เป็นร้อยละ 100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. เพื่อให้บุคลากร
และนักศึกษาของ 
วิทยาลยัฯ ได้มีส่วน
ร่วมในการทำนุ 
บำรุง ส่งเสริม 
เผยแพร่
ศิลปวัฒนธรรม      
อนุภูมิภาคลุ่มน้ำ
โขงและสืบสาน
วัฒนธรรมท้องถิ่น  
2 เพื่อให้นักศึกษา
ได้เรียนรู้เกี่ยวกับ 
การบูรณาการการ
ทำนุบำรุง
ศิลปวัฒนธรรมใน

- - 150,000 150,000 1 ตุลาคม 
66 

30 
กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยั
พยาบาลฯ 

วิทยาลยั
พยาบาลบรม
ราชชนนี
นครพนม 



454 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการหลัก 

(2) 
ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

การดูแลสุขภาพ 
3. เพื่อส่งเสริมให้
นักศึกษามีคุณ 
ลักษณะบัณฑิตที่
พึงประสงค์ของ
วิทยาลยัฯ ขอ้ที่ 10 
เห็นคุณค่า 
ภาคภูมิใจ ในภูมิ
ปัญญา และ
ศิลปวัฒนธรรมไทย 
4. เพื่อรักษาไว้ซ่ึง
วัฒนธรรมองค์กร 
อันดีในการส่งเสริม
ความรักความ
ผูกพันระหวา่ง
อาจารย์ เจ้าหน้าที ่
นักศึกษาและ
สถาบัน 
5. เพื่อส่งเสริม
ความสัมพันธอ์ันดี 
ระหว่างวิทยาลยัฯ 
กับชุมชน 

 1.5  โครงการสืบสาน
ศิลปวัฒนธรรมไทย 

1.กิจกรรมลอย
กระทงร่วมกับ
ชุมชน 
2.กระทงเข้าร่วม

 ยังไม่
ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่ง
ดำเนินการ 

- - 15,000 15,000 27 
พฤศจิกายน
66 

27 
พฤศจิกายน
66 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยัธาตุ
พนม 

วิทยาลยัธาตุ
พนม 



455 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการหลัก 

(2) 
ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

ประกวด  ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม ..35...  
คน  จากเป้าหมาย
...20.....  คน คิด
เป็นร้อยละ 100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1.นักศึกษาและ
บุคลากรวิทยาลัยฯ 
ได้เข้าร่วมประเพณี
ลอยกระทงกับ
ชุมชนเพื่อสืบสาน
ประเพณีไทย 
2.วิทยาลัยฯ ได้เข้า
ร่วมประกวด
กระทงและได้รับ
รางวัลเป็นการ
ประชาสัมพันธแ์ละ
ทำให้ชุมชนรู้จัก
มากขึ้น 

 1.6 โครงการส่งเสรมิ
งานด้านทำนุบำรุง
ศิลปวัฒนธรรมของ
คณะครุศาสตร์ 

คณะครุศาสตร์      ยังไม่
ดำเนินการ 
      
   อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

- - 95,000 82,546 1 ตุลาคม 
66 

30 
กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี คณะครุศาสตร์ คณะครุศาสตร์ 



456 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการหลัก 

(2) 
ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

      
 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 420  คน  
จากเป้าหมาย 500  
คน คิดเป็นร้อยละ 
84 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
- เป็นผู้นำในการ
อนุรักษ์และ
ประยุกต์ใช้ศิลปะ
และวัฒนธรรมไทย
เพื่อรักษาคุณค่า 
และเพิ่มมูลค่าใน
ระดับชาติและ
ระดับนานาชาต ิ

 1.7 สนับสนุนการ
ทำนุบำรุง
ศิลปวัฒนธรรม 
สาขาวิชาวิศวกรรม
โยธา 

ตัวแทนนักศึกษา 
 เข้าร่วมโครงการ
ทำนุบำรุงฯ ที่
คณะฯ กำหนด 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 20 คน  
จากเป้าหมาย 20  
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. ตัวแทน

0 0 - - 1 ต.ค. 66 15 ส.ค. 67 ไม่มี ไม่มี คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 



457 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการหลัก 

(2) 
ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

นักศึกษา 
 เข้าร่วมโครงการ
ทำนุบำรุงฯ ตาม
กำหนด 
 

 1.8 โครงการบูรณา
การการเรยีนการสอน
กับการทำนุบำรุง
ศิลปวัฒนธรรม 
สาขาวิชาวิศวกรรม
คอมพิวเตอร์ 

ตัวแทนนักศึกษา 
 เข้าร่วมโครงการ
ทำนุบำรุงฯ ที่
คณะฯ กำหนด 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 20 คน  
จากเป้าหมาย 20  
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. ตัวแทน
นักศึกษา 
 เข้าร่วมโครงการ
ทำนุบำรุงฯ ตาม
กำหนด 
 

0 0 - - 1 ตุลาคม 
66 

15 
สิงหาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

 1.9 สนับสนุน
โครงการทำนุบำรุง
ศิลปวัฒนธรรม 
สาขาวิชาวิศวกรรมโล
จิสติกส ์

ตัวแทนนักศึกษา 
 เข้าร่วมโครงการ
ทำนุบำรุงฯ ที่
คณะฯ กำหนด 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 20 คน  
จากเป้าหมาย 20  
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 

1,000 1,000 - - 1 ตุลาคม 
66 

15 
สิงหาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 



458 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการหลัก 

(2) 
ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

ดังนี้ 
1. ตัวแทน
นักศึกษา 
 เข้าร่วมโครงการ
ทำนุบำรุงฯ ตาม
กำหนด 

 1.10 สนับสนุน
โครงการทำนุบำรุง
ศิลปวัฒนธรรม 
สาขาวิชา
วิศวกรรมไฟฟ้า 

ตัวแทนนักศึกษา 
 เข้าร่วมโครงการ
ทำนุบำรุงฯ ที่
คณะฯ กำหนด 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 20 คน  
จากเป้าหมาย 20  
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. ตัวแทน
นักศึกษา 
 เข้าร่วมโครงการ
ทำนุบำรุงฯ ตาม
กำหนด 
 

0 0 - - 1 ตุลาคม 
66 

15 
สิงหาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

 1.11 โครงการบูรณา
การการเรยีนการสอน
กับการทำนุบำรุง
ศิลปะวัฒนธรรม 
สาขาวิชา
วิศวกรรมเครื่องกล 

ตัวแทนนักศึกษา 
 เข้าร่วมโครงการ
ทำนุบำรุงฯ ที่
คณะฯ กำหนด 

 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 20 คน  
จากเป้าหมาย 20  
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 

1,250 1,250 - - 1 ตุลาคม 
66 

15 
สิงหาคม 
67 

ไม่มี ไม่มี คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 



459 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการหลัก 

(2) 
ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 

(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่

มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร 
เบิกจ่าย

จริง 

 บรรลุวัตถุประสงค์ 
ดังนี้ 
1. ตัวแทน
นักศึกษา 
 เข้าร่วมโครงการ
ทำนุบำรุงฯ ตาม
กำหนด 
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ยุทธศาสตร์ที่ 8 มหาวิทยาลัยเพื่อการพัฒนาชุมชนเชิงพ้ืนที่ (Area-Based and Community University) 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

1.โครงการจัดทำ
บันทึกข้อตกลง
ความร่วมมือกับ
เครือข่ายท้องถิ่นใน
พื้นที่นำร่องที่ 
มหาวิทยาลัย
นครพนมมีพื้นที่
การศึกษาตั้งอยู่ 
เพื่อจัดทำ 
“โครงการชุมชน
ต้นแบบ” และ
จัดทำแผนปฏบิัติ
การร่วมกับผู้นำ
เพื่อแก้ปัญหาต่าง 
ๆ ให้ชุมชน 

1.1  อว.ส่วนหนา้ 
(เงินอว.ส่วนหน้า) 
+ (เงินสปอว.) งาน
ให้คำปรึกษา 

1. จำนวน
ผู้รับบริการ
คำปรึกษาทาง
เทคโนโลยี 30 คน 
2. จำนวน
ผู้รับบริการข้อมูล
เทคโนโลยี 180 คน 
3. ร้อยละความพึง
พอใจของ
ผู้รับบริการ ร้อยละ 
91.42 
4. จำนวนขอ้มูล
ความเชี่ยวชาญใน
ระบบ CMO 17 
เรื่อง  
 

 ยังไม่
ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่ง
ดำเนินการ 
 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 210  คน  
จากเป้าหมาย 150  
คน คิดเป็นร้อยละ 
140 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อเปน็แหล่ง
รวบรวมข้อมูลด้าน 
วทน. และ
ให้บริการ
คำปรึกษาและ
ข้อมูลทาง
เทคโนโลยี 
2 . เ พื่ อ เ ป็ น
หน่วยงานประสาน
การถ่ ายทอดองค์
ค ว า ม รู้  ว ท น . 
ร่ วม กั น ระห ว่ า ง

- - 270,000 
 
 
 

129,275 1 ตุลาคม 
66 

30 
กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี นางสาวสุรา
ลักษณ์  บุตรโท 

สถาบันวิจยัและ
พัฒนา 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

เครือข่าย อว.ส่วน
หน้าโดยการบูรณา
การงานวิจัยสู่การ
รับใช้สังคม และรับ
โจทย์จากชุมชนเพื่อ
การพัฒนาต่อยอด
งานวิจัย 
3.เพื่อเป็นหน่วย
สนับสนุนงานด้าน 
วทน. ลงสู่พื้นที่
ชุมชนจังหวัด
นครพนม และ
จังหวัดใกล้เคียง 
4. เพื่อบูรณาการ
ดำเนินงานระหว่าง 
หน่วยงานราชการ, 
อว. ส่วนหน้า
จังหวัดนครพนม
และภาคเอกชน 
ร่วมถ่ายทอดองค์
ความรู้ด้าน วทน. 
ลงสู่ชุมชนอย่าง
เป็นรูปธรรมและ
สร้างผลผลิต
ผลลัพธ์ ให้กบั
จังหวัดนครพนม
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

และจังหวัด
ใกล้เคียง 

2.โครงการพัฒนา
เครือข่ายความ
ร่วมมือกับ
หน่วยงานภาค
ธุรกิจและ
อุตสาหกรรม 
โดยเฉพาะ SME ที่
ต้องการองค์ความรู้
ด้านการวจิัยไปใช้
เพื่อพัฒนา
อุตสาหกรรมโดย 
การสนับสนุน
งบประมาณจาก
ภาครัฐหรือเอกชน 

2.1 กิจกรรมริเริ่ม
ด้านคาร์บอน
เครดิตและพลังงาน
สะอาด 

1. ผู้เข้าร่วมการ
ฝึกอบรมได้รับ
ความรู้และความ
เข้าใจเกี่ยวกับ  
 T-VER ซ่ึงเป็น
เครื่องมือที่สำคัญใน
การประมาณการกัก
เก็บคาร์บอนของ
ต้นไม้ในภาคป่าไม้
และการเกษตร 
2. เกิดสร้าง
เครือข่ายและ
แลกเปลี่ยน
ประสบการณ์
ระหว่างผู้เชี่ยวชาญ
และผู้สนใจในการ
ประมาณการการกัก
เก็บคาร์บอนของ
ต้นไม้ในภาคป่าไม้
และการเกษตร 

 ดำเนินการ
แล้ว โดย มี
ผู้เข้าร่วม 60  คน  
จากค่าเป้าหมาย 
65  คน คิดเป็น
ร้อยละ 92.31 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. ผู้เข้าร่วมการ
อบรมเชิง
ปฏิบัติการฯ มี
ความรู้และความ
เข้าใจ 
เกี่ยวกบั T-VER 
อยู่ในระดับดี (X = 
4.47, S.D = 0.67) 
2. มีเครอืข่ายและ
แลกเปลี่ยน
ประสบการณ์
ระหว่างผู้เชี่ยวชาญ
และผู้สนใจในการ
ประมาณการการ
กักเก็บคาร์บอน
ของต้นไม้ในภาค

- - 26,500 
(เงินรับ

ฝาก) 

26,110 27 
พฤษภาคม 

2567 

28 
พฤษภา 

คม  
2567 

ไม่มี ไม่มี ผศ.ดร.วุฒิชัย  
กันนุฬา 

คณะ
วิทยาศาสตร์ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ป่าไม้และ
การเกษตร 

3.โครงการพัฒนา
แหล่งเรียนรู้ที่อยู่
ภายนอก
มหาวิทยาลัย 
ร่วมมือกับปราชญ์ 
ชุมชน และท้องถิ่น 
ให้เป็นแหล่งเรียนรู้
ที่นำมาใช้ได้จริง มี
กระบวนการพัฒนา
ความรู้ การค้นหา
องค์ ความรู้จากสิ่ง
ที่มีอยู่ในชุมชน 

3.1.โครงการเปิด
โลกกิจกรรม 
(open house) 
 
3.2.โครงการ
บริการวิชาการและ
ครุศาสตรพัฒนา 

คณะครุศาสตร์      ยังไม่
ดำเนินการ 
      
   อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 
      
 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 450  คน  
จากเป้าหมาย 500  
คน คิดเป็นร้อยละ 
90 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
- เป็นผู้นำด้านการ
พัฒนาชุมชนและ
สังคมชั้นนำของ
ประเทศ โดยการ
นำเอาผลงานวิจยั
ผสมผสานกับ
ศิลปะ วัฒนธรรม 
และภูมิปัญญาของ
พื้นที่ 
 

- - 198,500 158,340 1 ตุลาคม 
66 

30 
กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี คณะครุศาสตร์ คณะครุศาสตร์ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

 3.3  โครงการตาม
พระราชดำริ/
(อพสธ.) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

มหาวิทยาลัย ได้รับ
อนุญาตให้จัดตั้งเป็น
ศูนย์ประสานงาน
โครงการ อพ.สธ. 
มหาวิทยาลัย
นครพนม หนังสือที่ 
พว.
0207.3.2/11618 
ลงวันที่ 12 
กรกฎาคม 2567 
เป็นศูนย์
ประสานงาน
โครงการอนุรักษ์
พันธุกรรมพืชอัน
เนื่องมาจาก
พระราชดำริ สมเด็จ
พระเทพ 
รัตนราชสุดาฯ 
สยามบรมราชกุมารี 
มหาวิทยาลัย
นครพนม (อพ.สธ. - 
มนพ.) 
 
 
 
 

 ยังไม่
ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่ง
ดำเนินการ 
 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 45 คน  
จากเป้าหมาย 45  
คน  
คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.สนอง
พระราชดำริ ตาม
โครงการอนุรักษ์
พันธุกรรมพืชอัน
เนื่องมาจาก
พระราชดำริ 
สมเด็จพระเทพ
รัตนราชสุดาฯ 
สยามบรมราช
กุมารี (อพ.สธ.) 
2.เปน็หน่วยงาน
สนับสนุนและ
ประสานงานด้าน

- - 150,000 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

59,300 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 มีนาคม 
67 

30 
กันยายน  
67 

ไม่มี ไม่มี นางสาวสุรา
ลักษณ์  บุตรโท 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

สถาบันวิจยัและ
พัฒนา 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

 
 
 

 
 
 
 
 

การสนอง
พระราชดำริใน
โครงการ อพ.สธ. 
ของจังหวัด 
3.ได้รับ
มหาวิทยาลัย 
ได้รับอนุญาตให้
จัดตั้งเป็นศูนย์
ประสานงาน
โครงการ อพ.สธ. 
มหาวิทยาลัย
นครพนม 

 
 

 
 

 
 

 3.4 บูรณาการ
จังหวัด 

1.ออกบูธใหบ้ริการ
วิชาการร่วมกับ
โครงการบริการ
จังหวัดเคลื่อนที่
แบบบูรณาการ 
“หน่วยบำบัดทุกข์ 
บำรุงสุข สร้าง
รอยยิ้มให้ประชาชน
จังหวัดนครพนม” 
ประจำป ี
2.ลงพื้นที่ ตรวจ
เยี่ยมครัวเรือน
กลุ่มเป้าหมาย 
พร้อมมอบสิ่งของ

 ยังไม่
ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่ง
ดำเนินการ 
 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 130  คน  
จากเป้าหมาย 100 
คน คิดเป็นร้อยละ 
130 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.พื้นที่เป้าหมาย
ในการให้บริการ

- - 50,000 39,450 1 มกราคม 
67 

31 
กรกฎาค
ม 67 

ไม่มี ไม่มี นางสาวสุรา
ลักษณ์  บุตรโท 

สถาบันวิจยัและ
พัฒนา 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

อุปโภค-บริโภค 
ภายใต้โครงการขจัด
ความยากจนและ
พัฒนาคนทุกช่วงวยั
อย่างยั่งยืนตามหลัก
ปรัชญาของ
เศรษฐกิจพอเพียง
จังหวัดนครพนม 
(คจพ.จ.นพ.)  
3.อบรมเชิง
ปฏิบัติการบริการ
วิชาการสร้างแหล่ง
เรียนรู้ มหาวิทยาลัย
สู่ชุมชนและสังคม 
ภายใต้โครงการขจัด
ความยากจนและ
พัฒนาคนทุกช่วงวยั
อย่างยั่งยืนตามหลัก
ปรัชญาของ
เศรษฐกิจพอเพียง
จังหวัดนครพนม 
(คจพ.จ.นพ.) 

วิชาการในกลุ่ม
จังหวัดสนุก อย่าง
น้อย 5 ชุมชน 
2.มีเครือข่าย
วิชาการเข้าร่วม
บริการวิชาการ  
3.ผลการประเมิน
ระดับความพึง
พอใจผู้รับบริการ
ทางวิชาการ อยู่ใน
ระดับดี 

 3.5 โครงการบูรณา
การ การเรียนการ
สอนกับการบริการ
วิชาการ สาขาวิชา

ตัวแทนนักศึกษา 
 เข้าร่วมโครงการ
บริการวิชาการ 

ที่คณะฯ กำหนด 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 20 คน  
จากเป้าหมาย 20  

1,250 1,250 - - 1 ตุลาคม 
66 

15 
สิงหาคม
67 

ไม่มี ไม่มี คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

วิศวกรรมเครื่องกล คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. ตัวแทน
นักศึกษา 
 เข้าร่วมโครงการ
บริการวิชาการ 
ตามกำหนด 
 

4.โครงการสร้าง
เครือข่ายการ
ประชาสัมพันธก์ับ
สื่อมวลชนระดับ
ท้องถิ่นและ
ระดับชาติเพื่อ 
เผยแพร่กิจกรรม
และโครงการ
บริการวิชาการที่
มหาวิทยาลัย
ดำเนินการ 
ตลอดจน การ
ประชาสัมพันธ์ผา่น 
Social Network 

4.1 สนับสนุนการ
บริการวิชาการ 
สาขาวิชาวิศวกรรม
โยธา 

ตัวแทนนักศึกษา 
 เข้าร่วมโครงการ
บริการวิชาการ 

ที่คณะฯ กำหนด 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 20 คน  
จากเป้าหมาย 20  
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. ตัวแทน
นักศึกษา 
 เข้าร่วมโครงการ
บริการวิชาการ 
ตามกำหนด 
 

2,500 2,500 - - 1 ตุลาคม 
66 

15 
สิงหาคม
67 

ไม่มี ไม่มี คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

 
4.2 สนับสนุน
โครงการบริการ

ตัวแทนนักศึกษา 
 เข้าร่วมโครงการ

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี

1,500 1,500 - - 1 ตุลาคม 
66 

15 
สิงหาคม

ไม่มี ไม่มี คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

วิชาการพัฒนา
ระบบแจ้งเหตุ
ออนไลน์หน่วยงาน 
อบต.บ้านผึ้ง 
 

บริการวิชาการ 
ที่คณะฯ กำหนด 

ผู้เข้าร่วม 20 คน  
จากเป้าหมาย 20  
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. ตัวแทน
นักศึกษา 
 เข้ารว่มโครงการ
บริการวิชาการ 
ตามกำหนด 

67 

 

4.3 โครงการ
ยกระดับการผลิต
กะลาแมโบราณ
ของจังหวัด
นครพนม 
 

ตัวแทนนักศึกษา 
 เข้าร่วมโครงการ
บริการวิชาการ 

ที่คณะฯ กำหนด 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 20 คน  
จากเป้าหมาย 20  
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. ตัวแทน
นักศึกษา 
 เข้าร่วมโครงการ
บริการวิชาการ 
ตามกำหนด 

1,500 1,500 - - 1 ตุลาคม 
66 

15 
สิงหาคม
67 

ไม่มี ไม่มี คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

 
4.4 โครงการบูรณา
การการเรยีนการ

ตัวแทนนักศึกษา 
 เข้าร่วมโครงการ

 ดำเนินการ
แล้วเสรจ็  โดย มี

0 0 - - 1 ตุลาคม 
66 

15 
สิงหาคม

ไม่มี ไม่มี คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

สอนกับการบริการ
วิชาการ สาขา
วิศวกรรม
คอมพิวเตอร์ 
 

บริการวิชาการ 
ที่คณะฯ กำหนด 

ผู้เข้าร่วม 20 คน  
จากเป้าหมาย 20  
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. ตัวแทน
นักศึกษา 
 เข้าร่วมโครงการ
บริการวิชาการ 
ตามกำหนด 

67 

 

4.5 สนับสนุน
โครงการบริการ
วิชาการสาขาวิชา
วิศวกรรมโลจิสติกส ์
 

ตัวแทนนักศึกษา 
 เข้าร่วมโครงการ
บริการวิชาการ 

ที่คณะฯ กำหนด 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 20 คน  
จากเป้าหมาย 20  
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. ตัวแทน
นักศึกษา 
 เข้ารว่มโครงการ
บริการวิชาการ 
ตามกำหนด 

1,000 1,000 - - 1 ตุลาคม 
66 

15 
สิงหาคม
67 

ไม่มี ไม่มี คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

 
4.6 สนับสนุน
โครงการบรกิาร

ตัวแทนนักศึกษา 
 เข้าร่วมโครงการ

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี

0 0 - - 1 ตุลาคม 
66 

15 
สิงหาคม

ไม่มี ไม่มี คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

วิชาการแก่ชุมชน 
สาขาวิชา
วิศวกรรมไฟฟ้า 
 

บริการวิชาการ 
ที่คณะฯ กำหนด 

ผู้เข้ารว่ม 40 คน  
จากเป้าหมาย 40  
คน คิดเป็นร้อยละ 
100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. ตัวแทน
นักศึกษา 
 เข้ารว่มโครงการ
บริการวิชาการ 
ตามกำหนด 

67 

6.โครงการบริการ
วิชาการที่สร้าง
รายได้ 
 
 
 
 
 
 

6.1 กิจกรรม
บริการวิชาการ: 
เสริมความรู้และ
ทักษะทาง
วิทยาศาสตร์และ
เทคโนโลยี 

1.คณะวิทยาศาสตร์
ให้บริการวิชาการ
กับโรงเรียนที่มีการ
จัดการเรียนการ
สอนด้าน
วิทยาศาสตร์และ
คณิตศาสตร์ในพื้นที่
จัดหวังนครพนม
และจังหวัดใกล้เคียง  
2.คณะวิทยาศาสตร์
ส่งเสริมการจัดการ
เรียนรการสอน
ทางด้าน
วิทยาศาสตร์
และคณติศาสตร์ 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดยมี
ผู้เข้าร่วม 737  คน  
จากเป้าหมาย 400 
คน คิดเป็นร้อยละ 
184.25 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.คณะ
วิทยาศาสตร์
ให้บริการวิชาการ
กับโรงเรียนที่มีการ
จัดการเรียนการ
สอนด้าน
วิทยาศาสตร์และ
คณิตศาสตร์ใน

- - 384,385 
(เงินรับ

ฝาก) 
 

371,355.99 1 ตุลาคม 
66 

30 
กันยายน 

67 

ไม่มี ไม่มี งานบริการ
วิชาการ 

คณะ
วิทยาศาสตร์ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ให้แก่ครูและ
นักเรียนจาก
โรงเรียนในพื้นที่
จังหวัดนครพนม
และจังหวัดใกล้เคียง 
 

พื้นที่จังหวัด
นครพนมและ
จังหวัดใกล้เคียง 
จำนวน 7 โรงเรียน 
2.คณะ
วิทยาศาสตร์
ส่งเสริมการจัดการ
เรียนการสอน
ทางด้าน
วิทยาศาสตร์และ
คณิตศาสตร์ ให้แก่
ครูและนักเรียน
จากโรงเรียนใน
พื้นที่จังหวัด
นครพนมและ
จังหวัดใกล้เคียง 
จำนวน 737 คน 

 6.2 โครงการจัดตั้ง
คลินิกพยาบาล 

จัดตั้งคลินิก
พยาบาล 

 ยังไม่
ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่ง
ดำเนินการ 
 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม .....  คน  
จากเป้าหมาย........  
คน คิดเป็นร้อยละ  

- - 250,000 
(สะสม) 

248,168 1 ตุลาคม 
66 

30 
กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยั
พยาบาลฯ 

วิทยาลยั
พยาบาลบรม
ราชชนนี
นครพนม 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.จัดตั้งคลินิก
พยาบาลอบอุ่น 
2..เพื่อสร้างรายได้
เพิ่ม 

 6.3 โครงการอบรม
ห ลั ก สู ต ร ก า ร
พยาบาลเฉพาะทาง 
ส าข า เวชป ฏิ บั ติ
ทั่ วไป (การรักษา
โรคเบื้องต้น) 

  ยังไม่
ดำเนินการ 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 
 ดำเนินการแลว้
เสร็จ  โดย  
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.เป็นแหล่ง
ฝึกอบรมหลักสูตร
การพยาบาล
เฉพาะทาง สาขา
เวชปฏิบัติทั่วไป
ให้แก่พยาบาล 
2..เพื่อสร้างรายได้
เพิ่ม 

- - 1,500,000 - 1 ตุลาคม 
66 

30 
กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยั
พยาบาลฯ 

วิทยาลยั
พยาบาลบรม
ราชชนนี
นครพนม 

 6.4 โครงการอบรม
ฟื้ น ฟู วิ ช า ก า ร
ห ลั ก สู ต ร ก า ร
พยาบาลเวชปฏิบัติ

-การจัดอบรมให้แก่
พยาบาลเวชปฏิบัติ
เพื่อเพิ่มพูนความรู้
ด้านการพยาบาล

 ยังไม่
ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่ง
ดำเนินการ 

- - 300,000 246,077 1 ตุลาคม 
66 

30 
กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยั
พยาบาลฯ 

วิทยาลยั
พยาบาลบรม
ราชชนนี
นครพนม 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ทั่ วไป (การรักษา
โรคเบือ้งต้น) 

เวชปฏิบัติโรคเรื้อรัง  ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย  
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.เป็นแหล่ง
ฝึกอบรมหลักสูตร
ทางการพยาบาล
ให้แก่พยาบาล 
2..เพื่อสร้างรายได้
เพิ่ม 

 6.5 โครงการอบรม
หลักสูตรระยะสั้น
ด้านสุขภาพ 

-การจัดอบรม
เพิ่มพูนความรู้ใน
การพัฒนา
ผลงานวิจัยและ
นวัตกรรมทางการ
พยาบาลเพื่อ
ประกอบการขอ
ตำแหน่งที่สูงขึ้น 

 ยังไม่
ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่ง
ดำเนินการ 
 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย  
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.เป็นแหล่ง
ฝึกอบรมหลักสูตร
ทางการพยาบาล
ให้แก่พยาบาล 
2..เพื่อสร้างรายได้
เพิ่ม 
 
 

- - 630,000 380,000 1 ตุลาคม 
66 

30 
กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี วิทยาลยั
พยาบาลฯ 

วิทยาลยั
พยาบาลบรม
ราชชนนี
นครพนม 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

 6.6 บริการวิชาการ
เพื่อสรา้งแหล่ง
เรียนรู้และ
เสริมสร้างความ
เข้มแข็งเชิงพื้นที่  

1.กลุ่มดอกไม้
ประดิษฐ์จากดิน
ไทย  
ผลิตภัณฑ์ ดอกไม้
ประดิษฐ์จากดิน
ไทย 
ยอดขาย เดิม 
48,800 บาท เป็น 
76,232 บาท 
เพิ่มขึ้น 56% 
ยอดขายเพิ่มขึ้นมา
จาก ปริมาณการ
ขายที่เพิ่มขึ้น สินค้า
มีความหลากหลาย 
เช่น ช่อเข็มกลัดติด
หน้าอก ปรับจาก
เข็มกลัดเป็น
แม่เหล็ก พินติด
หน้าอก ราคาถกู
กว่า ขายได้ปริมาณ
ที่มากขึ้น กิ๊บติดผม
สำหรับนักเรียน 
นางรำ ราคาไม่แพง
ตัดสินใจซื้อง่าย 
และในระหวา่ง
เดือนกรกฎาคม 

 ยังไม่
ดำเนินการ 
 อยู่ระหวา่ง
ดำเนินการ 
 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี
ผู้เข้าร่วม 111 คน  
จากเป้าหมาย 40  
คน คิดเป็นร้อยละ 
278 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1.กลุ่มองค์กร
ชุมชน สามารถลด
รายจ่ายหรือมี
รายได้เพิ่มขึ้นจาก
การจำหน่าย
สินค้า/บริการ ไม่
น้อยกว่าร้อยละ 
50 ก่อนเสร็จสิ้น
โครงการ 
2. ด้านเศรษฐกิจ : 
เกิดการสร้างงาน 
สร้างอาชีพ สร้าง
รายได้ให้แก่
สมาชิกในชุมชน

- - 900,000 722,327 ตุลาคม 
66 

กันยายน 
67 

ไม่มี ไม่มี นางสาวสุรา
ลักษณ์  บุตรโท 

สถาบันวิจยัและ
พัฒนา 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

2.กลุ่มวิสาหกิจ
ชุมชนอุตสาหกรรม
ท้องถิ่นหนองฮี 
 ผลติภัณฑ ์
ผลิตภัณฑ์ไล่หนูไล่
แมลงจากผง
ถ่านไบโอชาร ์
    มียอดขาย 
เพิ่มขึ้น 4,250 บาท 
คิดเป็นร้อยละ 
257.57 
    จากการพัฒนา
ช่องทางการ
จำหน่ายหนา้ร้าน
กับ Facebook      
    เป็นช่อง
ทางเลือกให้กับ
ลูกค้าอีก 1 ช่องทาง
คือ Lazada     
    ให้กับลกูค้าที่มี
ความสนใจ
ผลิตภัณฑ์ 
3.กลุ่มวิสาหกิจ
ชุมชนชมุชน
ท่องเที่ยวเชิง
วัฒนธรรมชนเผ่า

เพิ่มมากขึ้น รวมถึง
สมาชิกมีการจด
บันทึกบัญชีรับ-
จ่ายพอเพียง
เพิม่ขึ้น มีผลิตภาพ
เพิ่มขึ้น/ปริมาณ
การขายเพิ่มขึ้น 
รายได้เพิ่มขึ้น/ลด
ต้นทุน 
3. ด้านสังคมและ
ชุมชน : การมีส่วน
ร่วมของคนใน
ชุมชน การ
ช่วยเหลือเกือ้กูล
กัน การจัด
สวัสดิการเพื่อ
ประโยชน์ขุมชน 
เพื่อคุณภาพชีวิตที่
ดีขึ้น 
4. ด้านความยั่งยืน 
: ชุมชนเกิดการ
เรียนรู้ มีความ
เข้าใจ ตระหนักใน
ความสำคัญ และ
สามารถนำไปคิด
ต่อยอดองค์ความรู้
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ไทกวนบ้านนาถ่อน 
การบริการ 
เส้นทางการ
ท่องเที่ยว
สร้างสรรค์เชงิ
สุขภาพ 
ยอดขาย 143,460 
บาท เพิ่มขึ้นร้อยละ 
66.5 จากการ
จำหน่ายผ่าน
ช่องทางออนไลน์  
Facebook, 
Instagram, TikTok 
รับจองโปรแกรม
ท่องเที่ยวผ่านสื่อ
ออนไลน์ต่างๆและ
ออกแบบเส้นทาง
การท่องเท่ียวให้เป็น
ต้นแบบการ
ท่องเที่ยวสร้างสรรค์
เชิงสุขภาพ และ
ปรับปรุงป้ายสูตร
ผลิตภัณฑ์เกลือสปา
ให้มีความทันสมัย
มากขึ้นและสือ่ถึง
ความเป็นชุมชนที่มี

เองได้ 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ความโดดเด่นทั้ง
ด้านสุขภาพและ
ด้านวัฒนธรรมชาว
ชนเผ่าไทกวน 
4.กลุ่มวิสาหกิจ
ชุมชนจักสานนา
คูณทุ่งผลิตภณัฑ์ 
โคมไฟใยไผ่ 
ยอดขาย 19,200 
บาท คิดเป็นร้อยละ 
960 จากการเพิ่ม
ช่องทางการ
จำหน่าย ทาง
ช่องทาง 
Facebook Line 
การจัดบูธแสดง
สินค้า 
5.กลุ่มวิสาหกิจ
ชุมชนพืชสมุนไพร
เพื่อการแพทย ์
ผลิตภัณฑ์ เจลลด
อุณหภูมิจาก
สมุนไพรท้องถิ่น มี
ยอดขาย  
546 บาท คิดเป็น
ร้อยละ 100 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ส่งเสริมและ
ประชาสัมพันธ์ทาง
สื่อสังคมออนไลน์ 
จัดจำหนา่ยสินค้าใน
ร้านค้า จัดจำหน่าย
สินค้าใน
แพลตฟอร์มต่าง ๆ 
เช่น FACEBOOK, 
LINE เป็นต้น และ
สร้างช่องทางการจัด
จำหน่ายสินค้าผ่าน
ทางออนไลน์ เพจ 
FACEBOOK และ 
LINE นำเทคโนโลยี
มาใช้ในนวัตกรรม
การผลิตและ
ออกแบบสินค้า อกี
ทั้งยังสร้างสื่อ
ประชาสัมพันธ์
ออนไลน์เพื่อให้
ผลิตภัณฑ์เป็นที่รู้จัก
มากขึ้น 

  GMS 1. โครงการ 

SCIENCE AND 
POLICY 

 ยังไม่
ดำเนินการ 
 อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

- - - - 20 
มิถุนายน 
67   

21 
มิถุนายน 
67   

ไม่มี ไม่มี สถาบันวิจยัและ
พัฒนา 

สถาบันวิจยัและ
พัฒนา 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

INTERFACE 
YOUNG 
PEOPLE 
ENGAGEEMENT 
IN 
ENVIRONMENT 
ACTION 2024 

“เครือข่ายคนรุ่น
ใหม่นักสื่อสารฮักน้ำ
โขง” เพื่อเสริมสร้าง
เครือข่ายความ
ร่วมมือและการทำ
วิจัยในระดับอนุ
ภูมิภาคลุ่มน้ำโขง 
กิจกรรมจัดระหว่าง
วันที่ 20 - 21 
มิถุนายน พ.ศ. 
2567  ณ จังหวัด
นครพนม   
(ไม่ได้ใช้
งบประมาณ) 
 

 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี

ผู้เข้าร่วม 50 คน  

จากเป้าหมาย 50  

คน คิดเป็นร้อยละ 

100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เป็นโครงการที่

ได้รับการสนับสนุน
จากกระทรวงการ
ต่างประเทศ
สหรัฐอเมริกา ผ่าน
สถาน
เอกอัครราชทูต
สหรัฐอเมริกา 
ประจำประเทศ
ไทย ซ่ึงศูนย์ศึกษา
อนุภูมิภาคลุ่มน้ำ
โขง มหาวิทยาลัย
นครพนม เป็นผู้จัด
กิจกรรม 
2. เพื่อแลกเปลี่ยน

ความรู้ระหวา่ง
นักวิชาการไทย-



480 
 

โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

สหรัฐอเมริกา 
3. เพื่อขยาย

เครือข่ายทาง
วิชาการในประเทศ
ไทย 
4. เพื่อพัฒนา

เครือข่ายคนรุ่น
ใหม่นักสื่อสารฮัก
น้ำโขง 

  GMS 2. กิจกรรม

โครงการ
แลกเปลี่ยนการ
ท่องเที่ยวเชิง
ประวัติศาสตร์
วัฒนธรรมประเพณี
และอาหารพื้นถิ่น
ในพื้นที่ลุ่มน้ำ โขง
ตอนกลางจังหวัด
นครพนม ใน
ระหว่างวันที ่7 - 17 
กรกฎาคม 2567 

 ยังไม่
ดำเนินการ 
 อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 
 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี

ผู้เข้ารว่ม 50 คน  

จากเป้าหมาย 50  

คน คิดเป็นร้อยละ 

100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
 1. เพื่อให้นักศึกษา
ได้แลกเปลี่ยน
เรียนรู้เกี่ยวกับด้าน
การท่องเท่ียว 

- - - - 7 
กรกฎาคม 
67 

17 
กรกฎาค
ม 67 

ไม่มี ไม่มี สถาบันวิจยัและ
พัฒนา 

สถาบันวิจยัและ
พัฒนา 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

 2. เพื่อให้นักศึกษา
ได้เรียนรู้หลักสูตร
ระยะสั้นร่วมกบั
มหาวิทยาลัยฮา
ติงห์  
3. เพื่อเป็นการ
เสริมสร้างสาน
สัมพันธ์ระหว่าง
มหาวิทยาลัย และ 
ความร่วมมือ
ระหว่างประเทศ 

  GMS 3. โครงการ

สัมมนาเชิงวิชาการ 
เมืองชายแดน : 
ประเด็นท้าทายใหม่
ของการวิจยัและ
พัฒนาเชิงพื้นที่ ใน
วันจันทร์ที่ 26 
เดือน สิงหาคม พ.ศ.
2567   
 

 ยังไม่
ดำเนินการ 
 อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 
 ดำเนินการ
แล้วเสร็จ  โดย มี

ผู้เข้าร่วม 120 คน  

จากเป้าหมาย 

120  คน คิดเป็น

ร้อยละ 100 
 บรรลุ
วัตถุประสงค์ ดังนี้ 
1. เพื่อประเด็นท้า

ทายใหม่ของการ

- - - - 26 
สิงหาคม 
67   

26 
สิงหาคม 
67   

ไม่มี ไม่มี สถาบันวิจยัและ
พัฒนา 

สถาบันวิจยัและ
พัฒนา 
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

วิจัยและพัฒนาเชิง
พื้นที่ โดยมภีาคี
ร่วมจัด คือ ศูนย์
ศึกษาอนุภูมภิาค
ลุ่มน้ำโขง 
สถาบันวิจยัและ
พัฒนา 
มหาวิทยาลัย
นครพนม 
ศูนย์วิจัยเมือง
ชายแดนศึกษา 
มหาวิทยาลัย
นครพนม 
และ ศูนย์วิจยัและ
พัฒนาสุขภาวะเชิง
พื้นที่ มหาวิทยาลัย
นครพนม  
2. เพื่อสร้างพื้นที่

ความรู้ทางวิชาการ 
ตลอดจนเป็นการ
สร้างเครือข่ายทาง
วิชาการ การวิจยั
และการพัฒนา
สำหรับนักวิชาการ 
นักวิจยั นักพัฒนา
และนักศึกษา ทั้ง
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โครงการหลัก 
(1) 

โครงการ/กิจกรรม 
ภายใต้โครงการ

หลัก 
(2) 

ผลผลิตโครงการ 

สรุป
ความก้าวหน้าใน
การดำเนินงาน 

1. เป็นไปตามวัตถุประสงค์
อย่างไร 
2. จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม 
เทียบเป้าหมาย 

งบประมาณ (แผน) ระยะเวลาดำเนินการ 
ปัญหา/
อุปสรรค 
(หากไม่มี
ให้ระบุ 
“ไม่มี”) 

ข้อเสนอแนะ 
(หากไม่มีให้
ระบุ “ไม่มี”) 

ผู้รับผิดชอบ 
คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน 
 

แผ่นดิน รายได ้

เริ่มต้น สิ้นสุด 
จัดสรร 

เบิกจ่าย
จริง 

จัดสรร เบิกจ่ายจรงิ 

ในพื้นที่และ
ระหว่างประเทศ 
  
   

 
 

 


